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19. CHRIRHEL f(z) TG B, W f () Bt 20nT sE 2 (

Y

ol 1 =z
1

/TN
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n g (t)=2 (1—2t)1nt.§ﬁte(i,l)ﬂa‘,g’(t)>0,
ng) & (S 1) ER#E S 2 g(t) >g(1) = 17202

K f(z) = g(x,) > # ik D.

6. 50t NFHEL BELf(x) = (z— 1)*+ tinaz B MAE A a bla<b), N
A fo)>1=2n2 g pp<l=2nZ g fp)> 14202
[5%1 A
Ut f(e)=2e—1)+L=22222%8 (),

bg(a) =207 20+t fdh o= 5 F UL,
W g(z) £ (0,+00) LA 2485/ £k as bla<b),
ML <b<1,20'—2b+1t=0,4t=—2b"+2b,
H F(b) = (b—1)2+ tinb = b*— 2(b*— b)Inb,

' (b)=—2(2b— 1)Inb >0, (3 <b<1).#f(z) & (5, 1) &4,

éi#:f(j) <f()<f(1)=0,%ik: A.

7. Ry =ae’+ 3z fE R EA/DNTFRIMAE A WSEEL o (9 HUE T F 2
A. (=3,+00) B. (—o0,—3) C. (=5 +)

£%]1 B
[#47]1 y=ae"+3z,KF,y =ae’+3,
B & B y=ae’+ 3z £ R LA TR E,

My =ae*+3=0% 74k, M a0, 0 x——f/i;"tyicbé’]/’{%ﬁx
3,

L0<—=< 1,5 a<—3, X a t§BMATEE (—oo,—3) ik : B.

D. f(b) <

8. & R f(z) =€ —ax —bFE R _EA/NT 0 BIMAE A, W SEH o HIHUE V5 2

A. (—1,0) B. (0,1) C. (—o,—1)
[5%]1 B
[ - B f(x)=e"—arx—b £ R LA T 06948485,
Af(z)=e"—a=0,0a>0,bFF244E]F 0 89/% .
B r=Ina<0,..a<l.
S0<a<1.
" EH o 9 BATEE A (0,1). ¥k : B.

9. CHIREL f () = xlnz — ax® H MR W SEH o HIBUE TE Y

A (—0.0) B. (0, +) c. (0.3)

[##47] @AZ,y =Inz+1—2ax
4 f'(z)=Inz—2ax+1=04F lnz=2az—1,

D. (1,+o0)

D. (0,1)

HE y = xlne — ax’ H AAMRAALE, 0T f (2) =1lnz — 2ax + 1 H AR L,

FNTFEHy=lnz Hy=2ax— 1B ZH AN E

.23.

1—3In2
4



ER—AAAFF PR NGB R (8 )
Y
2

1F

oL * Pt
kg

%ﬁaZ%ﬂﬂ‘,ﬁéiy:an—lfJy=lnxéﬁ@§?\7fﬂjﬁﬂ,
w4, 4 0<a<%ﬂ¢,y:1nm5y=2a:p—1éﬁ|§%7ﬁ_l¥5/]\§§,é.

R %24 BMETE B2 (0,5). ik C.

10. CHIERE f(z) = zlnz — %a:ﬁ— z+3a°—4a’— a+ 2(a € R) FAAEWIANIAR A . W SZEL o B9 BAE VS &
)

(

A. (0,40) B. (0,2) . (L, 4w) D. (4,
[%%]1 B
[#E47]  f(x) #9238 A (0,4 ), f'(z) =Inz — azx,

¥R AL f(x) A AABAELEFN T HF R f(z) £ (0,+00) HANRE .

Ga=00, f(z)=Inz, ZRAF INEE5,=1,%%.

4 a#08,4 hz) =Inz—ax, R 4 h’(w)Z%—azl_%.

Za<0,ME x>08 A(x)>0,80 h(z) LG, Tl h(z) AR E .

Za>0,0% 0<x<% B, W (x) >0, h(z) £R%3E; 4 m>% iR (z) <0, h(z) ERE R,

A R(z) <h(L) =Int -1 L h(1) =—a <0, % 08 - —co,

HEARAEE M A(L) =it —1>0.#0<a<i ¥t B

a
11. 45 BRI f () = e*(e” — dax) FEAEPI M RAA 51, WISEH o O HUELVE BN ( )
A (0,5) B. (0,1) C. (5+) D. (1, +o0)

[#47]1 f(x) =e%(e*—4ax), ' (x) =2e%(e*— 2ax — 2a),
% f(x) FAE2AMBAEE , N FA2 "= 2a(z + 1) H 2 MK,
N & y=e"Fry=2a(zx+1)EZH 2/ 5,
BB y=e"Fry=2a(z+1) A%, BT

“1F

Fa<0,BRINE, REAZ, ZFa>0,KAKRy=2a(z+ 1) Fry=e"AE .52 (29, ™),
m 2¢ = &%, N e = e, + ezn,ﬁj{";,’ff‘iﬂ.: To= 0,%& 7.8 % (0,1),
#20>1,#/F: 0> #ik: C.
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12. HEH f(:c)_——(1+2a)x+21nm(a>o)rmm (51) WA BRI, I o I TG

A (%,+oo) B. (1,+) C. (1,2) D. (2,+)
(521 C
U471 () =ao—(1+20)+ 2 =92 =Qat Dot ()

% f(z) £ (4 1) AHKME M f () £ (5 1) B R F 0, B F 0,

Iy {f'( 2)>0 e uco sk O
fr(1)<o0

13. B4l f(z) = %mz— (14 2a)z + 2lnz(a>0) EX 7] (3,4) HHME , W SLEL o FEE YT FH 2

A (4,37 B. (3,4) C. (3, 4) D.(41,3)
[X%£]1 A
#4711 f (2)=az—(1+20) + 2 = @=D(@w 1)

xT

/‘\f’(:c):() ﬁﬂ’Hﬁ’x:ZEﬁk‘x:E f(z) R (3,4) A ARAME

n3<Ll o <4 Z<a<—a‘iziA

( )

( )

14. B51a € R ¥ f(2) = =32+ (4a+ 2)z — ala + 2)Inz 7£ (0,1) 19 H B, I o IR 15 R

A.(0,1) B. (-=2,0)U(0,1)
C. (-2, —5)U(-51) D. (-2,1)
[5%1 D

(7471 B f(x) = —%:1:2 + (4a+2)x —ala+ 2)lnz 8954 H

f@) =80+ (a+2) - aa¥2) _ “Sa'+ (et No—alatd)

(x)=—3sc +(4a+2)x—a(a+2) B ETIF, glx) =04 (0,1) WA & .
76‘9(@ RA—fE,
md?ﬁg(o)g(1)<0,ﬂr’ —ala+2)(—a*+2a—1)<0,1F —2<a<0;
% g(x) =04 MfE,

9(0) <0 a>0Xa<—2
g(1)<0 a1

W (4 +2)2—12a(a+2) >0 B'H {0 #1 JER0<a<l1.
0<%<1 —%<a<l

L q=08, f(z)= —%:1:2—1— zxm:%mufmﬂﬁ,ﬁu .
22 LT a B9 BAESE B2 (—2,1). %k : D.

( )

15. CHIERH f(z) X ¥ a, b, ¢ € R, f(a), £(b), fe) N— A= MIBH=10K, WHK f(2) A =M, B

HIPAEL f(x) = mcos’s + msinz + 3 /& “ = MATERE”, W SLE m T HUE TG E 2
6 12 12 12
A (-2 13) B |20 c. [0, 35 ] D. (-2,2)

[5%£]1 A

.25.
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f(x)min> 0
2f(as)min>f($)1max '
5

" f(xz) =mcos’z + msinz + 3= —m(sinx — %)2 +m+3;

[##47]1 % f(x) =mcos’c + msinz + 3 £“ = A FH4k, 1) {

%> 00, f(@)uin=F(—1) = —m+3, f(@)u=F () = Fm+3,

—-m+3>0 19
n Ay =4,
o %m+3<2(—m+3)’ﬁﬂ U<t 13

I m=00, f(a) =f(b) =f(c) =3, HE&AE,
HEm <O, f(2)maf(—1) =—m+3, f(a:)mmzf(%) = %m+ 3,

%m+3>0 ;
) 5 ,%2%—7<m<0,
2(Zm+3)>—m+3

G PR m e RAEE B A (-0, 12), sk A,

16. Tz =0 2R f(z) = (z — 2a) (2°+ o’z + 2a”) FIR/ME £ TS24 o B BUE TG 2
[X£]1 (—o,0)U (2, +o0).
[#%47) f(z)=(z—2a) (2>+ a’x + 2a°) = 2*+ (a*— 2a) x> — 4a’,
# f (x) =32+ 2(a*— 2a)x,
=054 f(x) 698 MA &,
M x<0B, f(z) =32+ 2(a®*— 2a)z <0 2R,
E\’I""2(a—2a)>0f§¢r— ca>2HXa<0,
WAL : (—oo0, 0) U (2, +00).
17. Oz =1 2R HL f(z) = (33—2)6’”—%:162—% ka(k > 0) IR /ME AL, TS K ) HUE 6 Bl 2

[%%]1 (0e)
[ f(z)=(z—1)e"—kr+k, & =12 [ IME%,
W x<18, f (z)<0,z>18, f (z) >0,
B (z—1)(e"—k)<0,z<1,BP0<k<e"<e®ZZEH:(00e).

18. FHH f(a) EXITA L3V as by ¢ € A, f(a), f(B), flo) B—AZMIBHIZ0K, WAREH f(2) F=
TR E A . BB f(2) = alng +m X [Le] ER«= AR L, USHom By N

(%1 (12, 4o)

[ 2 f(x) A“RRD Loy =AM H3> .
MARIE DL, FE 6% KA M FesgMEm ik 2 M <2m,

HE f(x) = :Izlnm—I—mfhEIﬁ][ Q,e},]:a“'f?fzj%u , f'(z)=Inz+1,
ﬂ:ﬁmE[%,—) B, f (1) <0, E f(z) it % o € (L, e] o, 1 (2) >0, B f() 3%
Wb == H‘T,u < f(z) B 4ﬁ—f+m,

Xﬂﬂf(e)ze-}-m,f(é) Z—el—l—m,
ML r=eblf, R f(z) MK KM e+m,

. 2
n0<etm<2(—Ltm) Fme (S, yoo) smgk A (CF2, 4oo).
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L8 5 - PR IR

L CHRE f(z) =", g(z) = + lngj A f(m) = g(n) AL W n—m K /IME R ( )
A.1+1n2 B. In2 C. 2In2 D.In2—1
[£%1 D
[##] 4t=F(m)=g(n), M e"*=t, = +In’

Som=3+Int, n=2et7%,f~'l7n—m=2e 7%—3—11(115,
% h(t) =2¢"F —3—Int, M K(t) =2¢" 2 — L (t>0),

R(t) =04 t=—,
%io<t< B, R'(t) <0, h(t) 2R3 ; :5t> B, R'(t) >0, h(t) $R%3E

h(t)mmzh(7> =In2— 1,8 n—m#RMEH In2 — 1. #kik: D.

2. CHIEE f(x) =z +In(z—1), g(x) =zlnz, & f(z) =1+ 2Int, g(x,) =t*, W (2,2, — z,) Int P H/IME

A ( ).
AL B. 2 O —- B — ==

e e 2e e
[(5X£]1 C

[#r] &A%, f(z) =2 +In(z,—1) =1+ 2Int, F z,— 1 +In(z,— 1) =Int>,
sn[(z,—1)e" '] =1nt?, BP = (z,— 1)e™" ' >0,
X g(x) = zolnzy, =2, 5 t* =™ Inz, >0
ty=x-e* & [0,+00) EER N,
L4 Ing,=o,— 1,
& (2133 — 1) Int = x5, Inxy - Int = ¢2- Int,
4 h(t)=t*1Int, (t>0), 0 K (t) =2tint +t
~R(t) >0,4%’°t>e*%; R (t) <0,2%"°0<t<e*%;
M) 22 (0,072) LR, (02, +oo) LEIHMH .

() =h{e?) = —i ik C

3. GMMER z € (0,4 0) , AET 2e* — alna — alnz = 0 HEOL, W SLEL o W& KAE N ( )
A. Ve B. e C. 2e D. €’
[££1 C

[#%47] 4 f(x) =2e*—alna—alnz, z € (0,+00), FTVA f/(z) = 4e* — %,
B A EZARIEIna B &3, vk a>0, P vA f'(z) £ (0,+00) L3I,
HALz—>08, f(r)<0,Hf(a) =4e*—1>0,

FTvA 3z € (0,a) ,124F f (xy) =0,
ﬁ‘f“,EL‘:':'l z € (0,x9) B, f(z) <0; % x € (3, +0) B, f(z) >0,
Frvh @3k f(a) 48 (0,@) £ EREIK A (20, +00) L FRHIEG,

ﬁﬁ‘ vA f(x)min :f(w()) = 26210_ alna — alnx[, 5 -ELf,(ZEQ) = 46210 — :Ei =0,
0

FTvA a = 4xye*™, Ina = 1nd + Inz, + 2,
FvA f(2)min = 2€*— alna — alnx,
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= 2e*™ — 4z,e*(Ind + Inzy + 2x) — 4ae™Inz,
= 2e**(1 — 2xolnd — dxglnz,— 4x5)
= 2e*[ (1 — 2zy) (1 + 2xy) — 274 (Inzf+ Ind) =0
FTvA (1 —2x) (1 + 2x,) — 2zo(Inzj + Ind) =0,
% JEFHH h(z) = (1—2z) (1+ 2z) — 2z(Inz’+ In4) =1 — 42° — 2xIlnz’ — 2xIn4,
HF z€(0,4+2),
AR B R B AT A R E h(z) £ (0, +00) LR35,
H h() =0, BioAf h(z) >0 2|z € (0,5 ], itz € (0,5 ],
1

B % a=due* £ (0,5 | L#HBH, FT a<sx eI =2e,

FITvA a 89 KRAL A 2e. ¥k : C

3
(22) et e MEA C )
1
1 4 9 27
o= 8 == C =% D =<or

[%%£1 D

U] il f(z) 8 SLHA (0, +e0), f (2) = 1= PE,
LHze(0,e)lt, £ (x)>0, f(z) £RHE, Lz € (e, +0) B, ' (2) <0, f(z) £ R, X f(1)
=0,frvAz € (0, 1) 8, f(z) <0;

Rt glz) =L = h;f’” = f(e?), BAAE 2, € (0,400) 2, € R, AESF f(11) = g(ms) = k(k < 0) B3z,

efl}

W 0<xz <1 f(x) =g(z,) =f(€?), FTvA x,=€", B zy=Inz, X k= lnxl’ FIT vA &2%2143,
1

a5 T 1
# () et = ket 4 h(k) = Ke*, k<0, (k) = (3K*+ K)ek = k(k + B)et,
1
A h(k)<0,MFE<—3,4n(k)>0,BHF-3<k<O0,
s (k) fE (—o0, —3) $ifiE, £ (=3, 0) L,
SR =h(=8) = —2T. 43k D

1
—, <0 . . P
5. CENREL f(x) :{ 295 v R T 2 HRE f(x) —a=0(a € R) BEMWNMANELR 1, ©,, H 21 <

e”, =0
Ty, W €™ [P/ IMEN ( )
A 2+ B. v2++e C. V2e D.v2e
[%%]1 D
[#Ar] UBATMERM f(2) W RKB 4T . 2408 % H%a>1,

Y
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PR ST -1 _1
1245 n C e nT a,xz—ana,

éimg—xlzélna-l-%

A —l l 1 4 —L_L—a_g 4 1 g
4\h(a)—2lna+a(a>1),)rJJh(a)—2a sy 4~h(a)=0,0a=2,
$1<a<2i,h(a)<0,%a>28, h(a)>0,

# h(a) £ [1,2) £, £ (2,+00) PG,

wh(a)>h(2) =312+, em > e =26, #ik: D,

6. CEIRREL f(z) = ——ax+ln:c
(Da =18, Ke&HL f(z) FIRAE;
(2 % a1, S + 1] R fe) KB ME gla) ML T
[5%]1 (1) So=18, Hiky=f(o) RiFMIMLe—1, KM (2)g(a) € [In2—Le—1]
[##] (1) %a=1%,f(z) =< —z+Inz(z>0), M f(z) = ex(iijl)—uézxx—;l(ef—x),

h(z)=e"—x, % € (0,4)H ,h' () =e"—1>0,

s A (0,+00) £ h(z) >h(0)=1, BF ">z,

Ao f(z) =0, M z=1, 245, £ (0,1) £ .f () <0,f(z) £@iER, £ (1,+0) £, () >0,f(z)
R B EE B2 a8

S Hr=10, By =f(z) RAALIME e — 1, RAKAA;

(2)f (a) = e(w Dot L@>0), 4p@) = @) == 0t 1@>0),

1 () = e (a: —23:3—1—2)—:1:(x>0)’

x
B (1) 4=, Bz € (0,+0) 0,

e >z, e’(r?—2z+2)—z>x(x*—2x+2) —z=x(x—1)*=0,
sop' (2) >0/ (0,400) EERL,

Sof (x) SR BRI

e’ |1
e[LT+3)
e’ 1
S f(1)=—-a+1<0, f’(2)=f—a+f>0,

S FARf () =048 (0,+00) EAE—F,
K FAZf () =0 89 fF A xo, WA (O, xO)J—_f' (x) <0, & (1, +) £ f(2)>0, L1<z,<2,

s f(z) 8 AMEA g(a) =Ff(z) = ?0 —azy+ Inz,

R o T (9 —
B f (2)=07F,a= 28D L 1 x5 o(@).9(0) =" 14 gy, me 1, 2],
m0 Ty T
xr — = o 2_

v’ 2r—2=—(z—1)*—-1< -1,
ne(—x+2r—2)tr<zr—e"<0,

o) £ [1,2] EAREH, 2 0(a) € [p(2),0(1)],
~gla) €[In2—1,e—1].
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7. CHIRE f(z) =e"— 2+ %:1:2@ € R, e NHAXERIREL ), H f(z) 7fE55 (1L,f(1) WV R E N e,
l%l%lg(as)I%xz-l-ax-l—b(aER,bER).
(1) 3K f () F BRI DX JE] FOARAR 5
(2)# £(2) = g(w) 5k 2Dy iep
[£%1 ()f(z) 892 AMEEA (—o0,0), L XEH (0,400), f(z)nu= (0)=1, LHKIE.
DR UTFSYPE S
[##47] (1) B L4 fF f(x) =e"— 1+ tx, f(z) B2 (Lf(1)) L&k a4t E A e,
FivAf'(l)=e—1+t=e,Amt=1, f(x) Ze“—ac-l-%mg.
B f(x)=e+z—1,f(z)=e"+x—1AER L&}, Hf(0)=
FivAs <08, f'(z) <0; z>08, f'(z) >0,
f(z) 892 PR X 8] A (—o0,0), A3 X 8] A (0,400),
2)f (:1:)> sr’t+ar+beoe’—(a+1)z—b=0
Lh(z)=e"—(a+1)z—b,4Fh (z) =€"— (a+1),
DO a+1<08f, h'(z) >0 y=h(z) £ R EL¥LHENE,
4 g ——cobf, h(z) > —,5 h(z) =045 F;

@%ﬁa—i—lzoﬁ,h(a:):ef”—b>0:>b<0,¢bﬂa‘w
®Fa+1>080,

h(z)>0=z>In(a+1), h(z) <0=z<In(a+1) 7,
AL (—oo,In(a+1)), h(z) A EF, £ (In(a+1),+00), h(z) A3G K4k .
Grz=In(a+1) 8, h(z)wn=(a+1)— (a+1)In(a+1) —b=0,

PP (a+1) = (a+1)In(a+1)=b,

Fih (a+1)b<(a+1)’— (a+1)’In(a+1)(H£F a+1>0).

4 F(z) =2’— 2’lnz(z>0), 0 F'(z) =z(1 — 2lnz),

LF () >0 0<z<e, F'(z)<0oz>+e,

FTvAZE (0,4/e), F(x) #3854, & (Ve,+0), h(z) A RH
f—:!a,’:\/gﬂﬂ‘,F(:E)maX:%»EP::«‘Ja=«/€—15ﬂ’,(a+1)béﬁﬂik4§i§%>

(a+1)b

:0;

AR RAE A e
(a+1)b

FITvA

22 bR HRKALA .

8. DA% f(z) =x —alnz + 1(a € R).
(1) Wi e AL f () B SRR
(2)é1<a<eﬂﬂ'ﬂﬂl$l§5(f(a})fl:l‘ﬂ [1,e] BIBRKAE N M. B/ MEN m, K M —m BTHUE TG .
[5%] (1) %a<0b8t,HEK f(z) B9 E A (0,+00), LF AR A ;
La>00, HHf(x) WEEEA (a,+), mEE A (0,a).
)M —m&BAETER A [(e—1)ln(e—1) —e+2,1)
U4 (1) B f (2) #9EHA (0,+0).f (2) =1— T =F_%.
L a<OB, f/(x) >018mE, . BRI f(x) 4938 R 1A A (0,4+00), L LM X ] ;
Ba>00,4f () >0THFz>a:4f(2) <0THFOI<z<a,
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HEL f(z) B9 KA A (a,+00), B EE A (0,a).

k.4 a<OB, R f(z) 93 X8 A (0,+00), LMK X 1 ;
L a>00, &K f(z) 498 R A (a,+), R iE A (0,a).
(2) B 1<a<ebt,d (1) THEBHKf(x) £RXE [1,0) LR, £ X (a,e] LG
~m=f(a)=a—alna+1, f(1) =2, fle) =e—a+1.
B fle)—f(1)=e—1—a.
D l<a<e—10,M=fle)=e—a+1,
AM-m=(e—a+1)—(a—alna+1)=alna—2a+e.
itg(z)=zlnz—2zx+e(l<z<e—1),M ¢ (z)=lnz—1<0,

3 g(z) £ (Le—1) FIRER, ~gle—1) <g(z) <g(1),
B (e—1)ln(e—1)—e+2<g(z)<e—2.
Wit M —m AL E A (e—1)n(e—1) —e+2,e — 2).
Qbe—1<a<e®,M=f1)=2,AM-m=2—(a—alna+1)=alna—a+1.
wwh(z)=zlnz—z+1lle—1<z<e), W A (z)=lnz>0,

FHH h(z) £ (e—1,e) £RAENE, . h(e—1) <h(x) <h(e),
PP (e—1)ln(e—1)—e+2<h(z)<e—e+1=1.
B M —m 9BAESEE A [(e— 1)ln(e— 1) —e +2,1).
ZE, M—m&BAEEE A [(e—1ln(e—1)—e+2,1).

9. CHIREL f(x) =2°— ax + 2lnz(a € R) IR z1, 20 (2 < ) A
(1) fa=5 I, ;kf(wz) f(z);
(2) 4 a= e+ -2 T B, 3K f () — f (1) HIBCRAE .

[5%1 (1)f(z) — f(xl)———+4l 2 (2)f () — f(z) é’mﬁdﬁ——e+2
[ 47] (1)f'(x)=2m—a+%zw (z>0)
& a:5ﬂj',f’(x): 2:1:2—:?:1c+2 _ (251;_1;;(33_2) (:L‘>O)

& f'(z) >0,4F 0<a:< Hzr>2;d f(z) <0, f%'—l<a:<2

f@) £ (0,5) % (2,+oo) LR (5,2) BRI,

00 xlzé, To=— 2

o f(@o) = flz) = (4—10+2m2) — (§ — 3 +2n3) =—12 + 412

(2)f(a) 9FMIEE 01, 0 & F(2) = 22 =982 — 0 #5742 902 — ag+2= 0 A MR,

. —a —
..m1+$2—?» ZBlfL'Q—l

X 2zt —ax;+2=0, 2zl —azx,+2=0..ax, =22+ 2, ax,= 223 + 2
s f(xy) — f(zy) = (23— az, + 2Inx,) — (27— ax, + 2Inz,)

=[zi— (22 +2) + 2Ilnz, ]| — [zi — (2z{ + 2) + 2Inzx;, ]

=gl—z;+ 2lnz, — 2lnx,

Ty

L1 T2 Ty

= _2 B (25y)
1 1

Lo Ty

sp=2 py=L ¢4 ome, )
X t

.31.



2 _ —t*+2t—1 _ —(t—1)
" <0

h'(t)——t——1+
'-'a>2«/g+%.'.w1+x2:£>\/g+%

(z,+ x,)* i+ 3+ 23,25 1
. > —
o /(JE+@) Bp Zet+2

T1To T1To
OBy dlpliizer L
Lo I € t €

Lt=e)(t-g)Z0Rt=2>1nt>e
" h(t) £ [e,+o0) L
;m@@ﬁ%hﬁﬁh@y:%—e+2af@»—f@dﬁ%ﬁm@%—e+z

10. BRI () =122 + Ly g
(1) 2 a=—18, 3R f () MBI
(2) AR 2> 0, R f(or) < o T, R o BTG .
[5%] ()f(@ue=0 (2a<l
#4711 [RAT1(1) % a=—10, f(z) =122 + L
| f(z) = l—Inz 1 _ —Inz

7" 2 oz
>0, 0<z<1H, f'(z) >0;
z>10, f'(z) <0,
o f(@) £ (0,1) EAEEE, (1, +00) AR EH
(@)= (1) =0

( ) AEE N >0, RERX flz) <e“lam i,
...agwxi(oy_kw) FiE A,

B — — 2 .z
4 Fo) = 2E=02=1 (3> 0), 0 () = ZEHIE

4 glw)=a'e +lnxamg'<x>=<x2+2x>ew+é>o,
5 g(z) £ (0,+00) kA4 &%

1

X g1)=e>0,9(¢) = ~1=et2-1<0,

3 € (L,1) 4248 g(an) =0, B wde™+ Inz, =0,

L0<z<moBF, g(x) <0,

S F'(2) <0, n F(z) £ (0,20) 383508,

x>z, 0, g(z) >0,

S F'(2)<0, 5 F(x) £ (20, +00) L3R4,
F(&) min = F(zp) =

# zge™+ Inzy= 0 7T 4%

Inz, 1 1 1) ml
Te™ = = = s s = (ln—)e T
Zo Ty To

e —Inz,—1
T

4 h(z) =ze”, M h(x)) =h (lnx%))

X KW(x)=(x+1)e">0,
soh(x) £ (0,+00) LRI,
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. 1 . . 1 .
..5110:1117,..111:120:—:&),..eI“:*,..erx“:L
Lo Lo

e —Inzy—1 14+xy—1
min F =
(fB) (%) = 0 0

tr LR, RS o 9BMATTE R a <1
11 SRR f (x) = ze”( FH e Ty H RN B JEEL ).

:1> -..a<17

(1) SRR EL f () IR /IMEA ;
(2) KiE: f(z) >e"+ Inx — %
X1 (D)f@)wn=f(-1)=—7 (2) WL f#AT

(4] (1) BA f(z) =ze ,F)’TU\ f(z)=(z+1)e"
Gr<—18, f(x) = (z+1)e"<0, f(z) LRI
b>—18, f'(x) = (x+1)e">0, f(z) LAHE
FIT VA f(x)min:f(_l) = _%

(2) JEBR : 3 f () >e"+ Inz — %,

REERR (x—l)e’”—lnx+%>0ﬂﬂ'ﬂ;cc>0'Téﬁii,

% , (ac)—xe —f(ac>0)

Br>00,4h(z)=¢(x)=ze"— =, M h(z)=(x+1)e" + =>0, h(z) £ (0,+00) LRI,

%-g(z) =(x—1)e"—Inz +

B g'(z) = xe” —fﬁ_(o +oo) k3 Fk
xBAg(2)=2el-3 =2t ()] <0, g(1)=e~1>0

PRI 30 € (2,1) $A% g (20) =0

2T __
1 _ zme =1 —0
Lo

B g' (1) = ze™ — To

1F xle™=18p ™= % Bp ™= % B —2Inz, =

Ty Xy

PHAS o € (0,20) B, g/ (z) = ze”— = <0, g(z) SRR,

% € (2, +o0) B, g/ () =we* — = >0, g(z) FRMiTH

" 1 x—1 = 1wt azi+2r,—2
PIVA g(@) i = g(20) = (z— 1)e® —Inzy+ 5 = Oxg tgtg=—" “2333 —,
L o(x) =2+ 2"+ 2z — 2(3<$<1)
_ 1 5
N ¢ (z) =3z*+2z+2= 3(1:+3)+§>0

ﬁmxgo(:r)ft(g,l)J:ﬁi)%ﬁi%”,ﬁfﬂlw(wo)>¢(§) ==l

P f(x) >e“”+ln:1:—%.

12. EFRE f(z) = ax’—z + (14 b)lnz(a- b € R).
(1) HMa=1,b=—4K,K y=f(x) PP X[H;
(2) Zb=—-2, =11, K g(z) = | f(z)| B E/ME
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1—a, a<0

[E%E1 (1) f(z) $RBEXNA (%,+00),%"—i)3]iﬁiﬁilil‘ﬂ%7 (o,%) 2)g(2)mn=10, 0<a<1
a—1, a=1

[l UEAT1(1) Ha=1,b=—48, f(r)=2— 2 — 3lnz(z € (0,+)).

Kr=—-1(&%*).

i, f'(2) <0, f(z) FRER,

% g€ (3, +00) B, f(2) >0, flz) BB,

o f(x) BREH R A (3, +o0) BAAR A (0,5).

(2)g(z) = laz®— = — Inz|.

/\f(x)—mﬂ_%
3)

J:ﬁ:::E(

K o(z)=ar’*—z—Inz(z>=1), (0'(:1:)22(1:1:—1—%,

1) % a<0#, " ¢(z) <0, p(z) £ [1,+00) LHRER, L p(1) =a—1<0,
sg(x) = —o(z), g(x) £ [1,+00) LH RN,
“g(2)mn=9g(1)=1—a.
2) % a>00, gl(a) =202 —2=1,
&K t(z) =2ax’—z—1, " A=1+4+8a>0, .. t(x) =0 Ak z,, T».
'.'$1+$2:%>09 m1m2=—i<0>7ﬁ&7}’4\m1<0<$2»
4z € (0,1,) B, t(z) <0, B ¢'(x) <0, o(z) £ (0,2,) LR,

41 € (25,+0) B, t(x) >0, 80 ¢'(z) >0, o(z) £ (x5, +00) LFFHIE
QL t1)=2a—2=0,8a=18, 2,<1, p(x) £ [1,+o0) E£F£3E .
Lrp(l)=a—120, o glz) =9(x),
< g(gc)mm @(:I:)mln @(1) =a—1.
QL H1)<0,0<a<1Bf, ,>1, p(x) £ (1,3,) LFREIRE (1, +00) LEHHIE

(1) =a—1<0, o(@)mn= ¢ () = az®— x,— Inx,,

Q(%):a.%_g—lnzzg—lng>0>

Bt 3 € (@%) < [1,+00) 1243 g(2,) =0,
g(m)mm |§D(IE0)‘ -
1—a, a<0
gg’:.t—‘ﬂ-’/f%l g(x)min: O, 0<a<l1
a—1, a=1
13. EAIEH f(z) = 5(z+a)*+ blnz, a,b € R.
(1) EHEL y=az 2L y=f(z) WYL, K a’b K1 KAE 5

(2) b= 1, HEHLf () H 8L 125 s Bl <ok T2 g
[45%]1 (1)a® t5% KMLA 0 (2)7”’0(;2) AL (5 +oo)

2
U] (1) B f(2)=EFBFE 3 @ty =ag 2 K ehipsy, pp DF AT

0

éib = —wg’ jb Y= %(mo‘i‘ G,)2+ bln(C[): ax,
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BF @’ = —(z§ + 2blnz,) =z (2lnzy— 1) =0, ¥ z,= e,

FvA a’b = z3(1 — 2lnzy) = g(x) » BP ¢’ () = 2z5(1 — 4lnz) <0
BT vA g(x) SRR 3 g(20) max = g(Ve) =0,

42 £, o’ 6 IR KALR 0.

(2) BA f'(a) =W,ﬁm 510 0y R+ az+b=0 M AR

- 48 1
B Ha) 2= , =g — L
P {$1 11'2—1 éia] . To
2
(sz) 5 (ZB2+a) +Inz, 1
FIT VA T =95 + zlnz,,
Lo

H % @ZL vai—4

>1,4\g(x2):i+x21nx2,

PP g (2) = 5 -~ Ina, + 1 B, B g'(2) > (1) >0,
Pk g(a,) (1,+oo) FRBIG K g(,) >g(1) = 5,
sk, LD g m e (4, 4e).

14. CHIREL f(z) = ae”— .
(1) 3R f(x) MIFRAA ;
(2) if(x) £ [0,1] BRI KE .
[5%]1 (1) $a<O0H, f(z) LRIE, % a>08, f(as) HARNDME T+ Ina, TR KAE;

(Q)éva<7ﬂjL f(z) AR KL a: g a> 7 M, f(2) H & K1 ae— 1.

[#Ar] (1) R3K f(z) 892 A R,
f'(x) =ae"—1,
L a<08, f'(z) <0f@R L, f(x) £ R AR FE, LA ;
4 a>08,4 f(x) >0,/#F x> —Ina,
W] f(z) £ (—o0,—lna) LR &KL, £ (—Ina,+oo) L2 &K%
FivA 4 o =—Ina i, f(z) A HAME, f(—Ina) —1+lna,7"t.7ﬁlk’fﬁ>
ZE, 4 a<O08, f(z) RARME, B a> 08, f(z) AMAMEL L+ Ina, TARKAL;
(2) DL a<08f,d (1) 4 f(z) £ R LR BB,
A% z =08, f(z) AR KL f(0) =a;
QL a>08,d (1) 40 f(x) £ (—,—lna) EZRBEK, £ (—Ina,+o0) L2 HHK,
(i) & —Ina<0,BP a =180}, f(x) /£ [0,1] LR R4,
Frvhd g =10, f(z) ARKRIBf(1) =ae—1;

(1) H0< lna<IEPf<a<lEH' f(z) £ [0,—Ina) 2B &I, £ [—Ina,1] L2 5%

ﬁf(O)>f(1),EPg<a<mﬂa‘,f(a:)iﬁik{ﬁa;

# F(0) <f(1), B —L- <a<10, f(a) HRKA ac—1;
(m)ﬂ:—lna>1ﬁvo<a< B, f(z) 42 [0,1] ER B R4
Fih s o =08, f(x) %‘ﬁﬂﬁf(()) =a,

C RN S aéﬁ i}, f(z) AR AL a;

ﬂ:ﬁa>e%13¢,f(w)7ﬁ‘ﬂaik’fﬁae—l.
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15. BRI f () = o' — *+ .
(1) ZHz€[-2, 4]0, KiE: 2 -6 <f(z) <uz:
(2) % F(z) =|f(z) — (x+a)l(a € R),it F(z) fEX[A] [-2, 4] L& KEA M (a). 24 M (a) /N,
KaHIMAE .
[££1 (1) % LEH (2)M(a) BR ML o 8948 H —3
AT [EAT) (1) 8 kit o — 6 < f(z) <z, RFIE—6<f(z) — <0,

4 g(x) =f(z) —xZ%ﬁ—mQ, z €[—2, 4], ¢(x) Z%:L’Z—Qx:%x(a:—*)a

Tag (z) #£[-2, 0) HE, £ (0, 5) A hi 4 (5 4] HE,
ng(x) £[-2,0) LR, £ (0, 5) Leimn, £ (5, 4] Ly,

2 g(-2) =6, 9(0) =0, g(3) = =52 > -6, g(9) =0, -. -6 <g(x) <0,
Lr—6<f(z)<uz;

(2) & (1) T#, F(2) =f(2) — (z+a)| =1f(z) —z—al = lg(z) —al

CE[-2,4] E, —6<g(z) <0,

A t=g(z), h(t) =|t—al, W FEHELA S t € [—6, 0] B, h(t) 49 KIE M (a) 49T,

@ % a<—-38, M(a) =h(0) = |a| =—a, Bt —a>3;
@%a>-38, M(a)=h(—6)=|—6—al|=|6+al, 6 +a>3;
®% a=-38, M(a)=h(0) =h(—6) =3,

4k, 4 M(a) BRI AMER o 89184 —3.
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L6 —IReREL

1. M f(z) =24+ 3azx’+ bz + L x=—10BEWE 0, M a—b= ( )
A -7 B. -2 C. —7HI—2 D. Pl E& RHEANT
[£%1 A

[#E47] - &3 f(x) = 2° + 3ax®+ bz + o,

‘f’(:z:)—3332+6a:1:+b,
R f(z) =2+ 3ax’+ b+ P Er=—1 LA A0,

{3 6a+b=0 _{a—l,x{a—Q
1+3a—b+a*=0 b=3 b=9’

5 {Z 5 B, f'(z) =32°+ 6ax + b=3(x + 1)>=0, 7 F2H B0 5F 89 F AR, i LA F

%i{z gﬂj‘  f'(z) =32+ 6az+b=3(z+1)(z+3) =0, 7 BH BN TF6) LHAR, HLAE;

La—b=—T&: A.

2. CHNRREL f(x) =2°— 32+ 5, g(xz) =m(z+ 1) (m € R) , HAFLEME— I IEBEEL =, (45 f(z0) < g(0) > W
S m B AR Y [ A2 ( )
A f0,2] B. [+.2] c. (+2]

[%%1 C
[#E47] B89 -F4 f () = 32> — 62 =3x(z — 2),

#f (2)>0F2>2R2<0,bB A3 HHK,

8 (2) <<0FF0<z<2,bBf HE A B H

P =00, HEPIFHKRIE, 4 o=2 H:Ltw@xﬁ’c#&d%ﬁ,
L m <08, Rk R

I m>08, f(2)=1, f(1)=3, f(3)=5,

BT — 0 BRI 3, AEAF f (1) < g(zp) »

W o — 84 E B 0= 2,

m>l

g(2)>f(2)=1 3m>1 3
ﬂ']i%i{g(3)<f(3)=5,9l7 {4m<5,#%'~ mé%,f %<m<%,

g(1)<f(1)=3 2m<3 3

2

3
N

R Hm BB B (5, 2] #ik: C.

IR f(z)=2*—3z>—azx+5—a, GAEME—WIEBEE ©,, 13 f(z,) <0, N o EETE 2
( )
A (0.3) B. (3] C. (53]
[%%]1 B.

[ & g(x)=2"—32°+5, h(z)=alz+1),

AR A Fde B 248 A A — 8 BB
g(1) =h(1) 1—34+5>2a
&ﬁrf(mo)<o,ﬂ%{g(2)<h(2),EP {8—12+5<3a ,
g(3)=h(3) 27— 27+5>=4a

<a<%;é§(ii:B

2o 1
fEAF 3
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4. CHIREL f(z) = —2°+ ax® — o — L1 (—oo0 ,+00) L2 B R EL, NI SE4Y o Y HU(E V5 Rl 2 ( )
A. (—oo,—/3]U[/3,+00) B. [—/3,v3]
C. (—o0,—/3) U (v/3,4) D. (—/3,4/3)

[X£] B

[##47]1 W f(zx)=—2+ax’—x— 1,153 f () = -3z’ + 2z — 1,
B A & (—o0 ,+00) LT I HEK,
FTvA f (x) = =32+ 2ax — 1 <0 /& (—o0 ,+0) 8 R, ,
MA=4a—12<0=>—/3<a<+/3,
FTvA %4 a 9 BAETE B & : [—/3, V/3].

it : B.
5. HEMf(2) =T — L+ o+ LR (L 8) LA WS o MBI C )
A (23) B. [2,3) c. (24) D.[2, )
%2%1 D

(G20 BN Ja%%:f(a:)

R f(x) =

xf—fx +z+1, . f (z)=2*—azx+1,

— Lo+ 1 ERA (5 3) EAMAE,

nf(z)==x —am—l—lEEIﬂ( ,3) HA R

d3$2—ax+1:03]‘ﬁ%7—a:$+l
..'ZZE(L,S) 2<a<%
La=20, %8 f(z) 95 B FTENERA 1, TREALGLPMAR , FTvh a FEEF T 2.
Wik C.
6. % f(z) = 5+ g+ bu — P Ta 16 o= LAEURAA 10,10 L iyt 0 ()
3 gy 1 3 1 3 o
i ° j C -3 D. -5
[5%1 C

[#47]1 - f(x) =2+ ax’+bx—a’—Ta, .. f (x) = 32>+ 2ax+ b,
X f(x) =x*+ ax’+ bx — @’ — Ta £ x = 1 L BIFH XAE 10,
~f(1)=3+2a+b=0,f(1)=14+a+b—a*—T7a=10,

sa’+8a+12=0,

.'.CLZ—Q, b:lﬁa:—G, b:9
Ba=—2,b=10, f (2)=32>—4z+1=Bz—1)(z—1),
gﬁl<x<1a¢,f'(m)<o,ﬂzﬁx>1u¢,f'(m)>o,

3

S f(x) 2o =1 L BAFEAME, 5AAE R4
éa——G,b—QHT,f'(x)Z&L‘—12:(:+9—3(:E—1)(:E—3)
Br<18, f(z)>0,% <z<38, f (z) <0,

Sf(r) Er=1ABIFRKAL, HHE;

ml-_9
a

—6

7. R f(x) =
FA B V5 el 2

:_7:%5(1&: C.

%amu (a—1)z+ 1EX ) (1,4) EIREREL 7 (6,400) b %, M58 o
( )
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A .a<5h B.5<a<"7 C.a=7 D.a<58a="7

[5%]1 B
(Al - &8 f(z) = %:L’?’— %awz +(a—1)z+1

Af(x)=2"—az+(a—1)=(z—1)[z—(a—1)]
e B f(z) R (1,4) EA BRI, £ (6,+00) A3 R,
S 4<a—-1<6..5<a<T¥i:B.

8. BB M f(2) = o' — Sax®+ o FEX I (3, 3) EBEA B S M AMEL 0 S 40 o PR A8 LA

( )

A. (2,+00) B. [2, +) c. (22) D. (2,42)
5%1 C
LAl &4 f(z) = 1: = Fart o, REf () =0 —az+1,

W f(z) £ (53 ) EBRATHLKAR SAHLAMEL B 7 (2) =0 42 (5 3) A A A TR S 40AR

r&)>o

g??; i3 2<a<D. FHaWBMAEE (25) %k C.

a
f’(%)<0

9. LAIREL () =%x3—%m2—x(a>0)EIXI‘Eﬂ (0,1) A B BRI 5, U SEH o BB TE LR ( )
A. (0,2) B. [0, 1) C. (0,4) D. (2,+)
[5%]1 D
[## 471 f(a:)—g:c3 %azz—az f(z)=ax’*—x—1
sk f(z) = St — o= 2(a>0) £ R (0,1) £ FREHH4
~f(x)=ar’*—xz—1=04&£KX19 (0,1) LA
LHa=08, z=—1 RiHELH
Ha>00, f(0)=—1<0, ~f(1)=a—2>0,
sa>2¥a%k: D.
10. B ¥ f(z) = lqﬁ— 5 (m+ 1)z + 2(m — 1)z 7€ (0,4) FFMAE M m =

[£%£]1 3

(i)l B4 f(x) £ (0,4) ERARAEEP B 4K f/(x) 42 (0,4) ERAR .
fx)=2>—(m+1)z+2(m—1) £ (0,4) L&2F f(z)=00;
Em—1>20,OXEAhH2<2 Re=>m—1; 2K € (0,4) B, OX TR
m—1<20,OXMAHz<m—-1Rz>2;2Rz€(0,4) i, DX FmRIL;
Em—1=20, 0K H =2, m=3. &ZEEA:3.

2 a I HUE TG 2

%%1 S <a<28ia<-1

(#3471 [BATIRA f(z) + f(2) <O, BFREFXN i+ 23+ (1+ a) (214 23) + a(z, + ) <O.
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B (214 o) [(21 4 22)? — Bzy22 ] + (1 4 @) [(21 4 ) — 2213, ] + afa, + 2,) <O.
BT f(z) =32+ 2(1+a)z+a.
A (z) = 043542 322+ 2(1+ a)z +a=0.

A=4(a’>—a+1)=4a>0, a:1+ac2——f(1+a), :plmz—g,
ARNFTE R X, LA (1+a) (26— 5a+2)=0.
BREFRF L <a<28a<-1,

a<<—1.

S%

<a<?2

l\D‘»—t

Bk, S8 a (BRI R T <a<2Ra<-1.HEEA:

12, BB (o) = S — Lo+ o+ LHEIR A [5,3] L Amisg, WS a 084 L

2
(5% [, +o)

(Al B fo) =L — Lot o4+ 1, o f (z) =2 — az + 1,

g

3 2
%3 f(z) ﬁ[lfﬂ[ 3] i, ¥ 2? —ax+1<04J£E15][ 3] e,

o
PPa>a+ - ARE[S3] A,
(z+1)(z—1)

4\g($)—x+l,x€(% ),g’(x)z -

g () >0,B4F: 2>1,%¢ () <0,BF: z<1,

éﬁ(a>% HMAER: [ ,+00)

13. ﬁ@ﬁf(:c)— L1y 2 £ AEIXIF] (a0 + 5) _EARAE /I IS4 o TR (RS0 FEL

[%%1 [-3,0)
[7E47]1 dAE, f'(z) =2+ 2x=2(x+2),
iif(a:)& (—oo —2) (0,400) EZ 3 R4,

)
! 2 9,0 N .
4\§SE3—|—1;2—§ —g/ﬁ‘ SU—O;XSC——S, y:%$3+$2_%_
W 6B 7T 4n, :
—3<a<0 ,,,. e Nl /' s
9= ac 3,05 85%4: [-3.0) 2

14. BRIBH f(2) = $0°— 3(a+ D)a*+ az+1, a € R FEH f (o) EX ) (~1,1) PUEIREE WL o

By {i o e 2
[£%] a<-1
(#7471 HH f(z) = fx —%( +1)z*+ax+1,

~f(z)=2"—(a+1)z+a=(z—1)(z—a),
EREf(x) R (—1,1) A 2B EE, DB F (z) <0 lBR
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E F(8) = (26 — t)Int, W f' (&) = —Int + 22—t = _Ing + 28 1,

t t
RS () AHRFBE, X f (e) =0,
LHo<t<elt,f (t)>0,%t>ebf, f (t)<0,
S () £ (0,e) E#REE L AE (e, +o0) £,
S f(t) IR KALA fle) =e,

-L< 72 12 By >i % -
S 5a <e,fifFa<0HKa= 2e.éili.D.

9%“9‘%?3:5@7‘5%5‘5%4' £ +m=0ﬁ5/|\$*a%ﬁ/‘]iiﬁﬁﬁxly$2y$3’E_x1<0<$2<$3;;H\:EPmE

z+e’
R. e NEBAHIREC I (S0 +1) (22 +1) (22 +1) oty ()
A l+m B.e C.m—1 D.1

[5%]1 D
1

[t] wrfe L+ 1p=gZy 1
e T+e e LB 9|

€z

+m=0,

Lt A t+ L +m=0>E+ (m+1t+1+m=0,

e’ t+1
Sddtgle) =2, g () =12,
sog(z) & (—oo,1) 3%, £2 (1,400) 88,

B ZWT,

%—4%9“:5‘:3é‘]jfﬁiﬁ-l—ﬁ+m=07ﬁi/]\7f@fﬂ:§‘éﬁ§5§iﬁ¥mp o> Tyo Ly <0< 20 < T3

AR ETIHXTtOFREH(m+Dt+1+m=0—FFBAAERL, ), (6,<0<ty)



B =y, B2 =T oy,
€ € e
s 1)2(6mz +1)(2+1) =[t+ D) B+ D

(ti+1) (L+ 1) =t + (ti+t)+1=01+m)—(1+m)+1=1.
P (B1) (2 4+1) (B +1) = [+ D B+ DP=1. #ik: D.

1&%%%xmﬁﬁMHJHEE%ET+m=oﬁ5¢$m%m;ﬁﬁﬁdm%4@<o<@<%nyh

mER,e=2.71828 -+, | (le® — 1]+1) - (le®— 1|+1) - (|e™— 1|+1)* K& ] ( )
A.e B. 4 C.m-—1 D.m+1
[5%]1 B

] At=le"— 1|, Ffky=le"— 1| 4B R TF:

tm=0>t+—2—+m=0.8 2+ (m+1)t+2+m=0,

> =4 ] 2
,l,_]-
742 |e |+7|e1—1\+1 )

248 A2 e — 1|+ +m=0F ZANTHFE LBz 200 3, (0, <0< 2, < 13)

2
le”—1|+1
MFA 2+ (m+1)t+2+m=0—TH AN ERL, b

TEIEt=03K1 "G4 ZE,

FIAZT A2+ (m+ 1)t+2+m=0—FH AN ERL, L, LO<t,<1<t,.
Hlel—1|=e*— 1] =t,, [e™*— 1] =t,,

n (Jle—1]+1) - (e — 1|4+1) - (le® — 1|+1)*=[(t,+ 1) (t,+ 1) ]~
(ti+1)(t+ 1) =ttb+(ti+t)+1=2+m)—(1+m)+1=2.
m(Jler—1]41) - (e —1|4+1) - (le® — 1|+1)*=[(t,+ 1) (t,+ 1) |*=4, ¥ % : B.

—2z, <0 4 > — A S el g7
11. B%ﬂl‘_ﬁiﬂlf(x)={ :: v E?%?wﬂ"]ﬁﬁf(x)Z%x—l—m‘f/ﬁ}ﬁ:/\xi‘ﬁﬁﬁ’ﬂ%ﬁﬁ#,mﬂmﬂ‘]
—z°4+2x, =0
HYAEL 5 ] 2 ( )
3 3 9 9
A [0,5] B. (0,) c. [0,7%] D. (0,7)
—2z, <0
74 ,T:;J" — é‘ 2 ); "‘:
[#E47]1 &8 f(x) {—x2+2:1:, . 9B %4 T B AT
Y
2- -
1 R
ol ! T
St

.45.



AT o 9F AR (o) =S+ mbH ZATARF ) FHA,
R B3 f(o) B B b B y=To+mA 2K,

4 f &Ky =Jo+m BRI, m=0,

‘i7y=—sc2—|-250%5“%&3/’:—2564—2:%?%'-:1:2%,

4 H%ky=LTotmby=—ot+u, masih: (3, 12),

#ome (0,4%) #ik: D.

12. CHFIRREL f(z) = Bz + 1)e™™ + max(m = —de) , #7A BAUCA N EEEUAEA f(z) <0, MSEELm 1 HUE Y6
= ( )

A (2.9] B[-2.-2) o[-1-2) Dla-2)

[ & f(z)<04F Bz + 1)+ mz <0, me<— (3z+1)e""!,
X g(z) =mx, h(z) =— 3z + 1),
h'(z)=—(3e™'+ (3z+ 1)e"™) = — (3z + 4)e"™,
\ﬁh’(m)>0ﬁ——(3m+4)>0,EPm<—%,dﬂh’(ax)<0ﬁ——(3m+4)<O,EP$>—%,
PP % o= —3 B, 4 A(a) RAFHLAAL,
L m =00, # 2 g(z) <h(z) o) EHMARL 24, ik L5
L m <08, &4 g(z) <h(z) &4 2AF 24,

5
> __ 9
o [R(=2)=g(—2) {5e—1>—2m m="9¢ 5 8
) 5 , B , B LA ——2 < 8
)'J’“’j’i{h(—3)<g(—3) 8e?< —3m Fm<_% P m2e SM< "3
3e

B dem e AT B R [~ o, — D7) ik B

13. BB f(z) =In(z+1) — 22—, o BHH, Ha>1.

T+ a

( T)¥e f(z) ZAmAEL

. 2 1 3 4
(II')UEMA: o+ 1 <1n(1+%)<3n—+1,n€N .
[££) WL

L, , _ 1 a? N z(x—a’+ 2a)

Ul (1)@= T~ Grar - G+ D@ta?

Bf(x)=0fFz=0,%z=a’—2a

@a:1ﬂﬂ‘,f’($):ﬁ,%x€ (—1,0), f'(2) <0, f(x) > f(0)=0,

Z 2 € (0,+0), f' () >0, f(x) > f(0)=0.f(x) HF—NEL,
QDl<a<2i, -1<a’*—2a<0,

.46.



x (—1,a>—2a) a’*—2a (a>—2a,0) 0 (0,+0)

f'(z) + 0 - 0 +

f(z) 7 N 2
W LR T4, f(x) £R A (a’— 2a, +o) H—IMRE =0,

‘ _ ar _ _a a’ __a
f(a2_2a)>f(0)_0’x_x+a_a:+a_a<a—1_a_ﬁ’
1ERLE (~Le—1), f(t) < 72—+ L7 =0,

(ZI})/E_E]ET] (ta—2a)7ﬁ /\';'5 /‘A'r'?f(:l})ﬁﬁj/\'%‘k

@a>28,a°—2a>0,

T (—1,0) 0 (0,a*>— 2a) a’*—2a (a*—2a,+o)
f (z) + 0 — 0 +
f(z) 7 N 2
B LR T4, f(z) £ERE (=1,6°—2a) A —ANEE =0, X (a’—2a, +oo) H —AEE,
i f(z) B AAK L,

(II)iE: Ra=2,% (1)%Df(:z:)=ln(:1:+l)—

o=Lnen)mp(L )>f<o>—owaﬁﬁln(1+ )>zn+1
Ra=3,1 )% f()=In(z+1) - 5 Lo FRM (—3,0) LR,
3
Ro=—dre(-2,0)neN), 8 f(@)>0) FIn(1- i) >—nH—,
2(——7) +3
1 3 *
Fin(l+--) <557 EN),
kb, g2 s <n(l+3)<g31.neN

14. CHIRE f(z) = ae®™ + (a — 2)e"— .

(1) 18 f () PO 1

(2) % flx) BHANE K o FIHUETEH .

[£%]1 (1) Ha<O0H®, f(z) £ REARHEK,

% 0> 00, f(z) £ (—oo,Int) RAH A (Int, +oo) A3l #;
(2) a€(0,1)

[##47]1 (1) & f(z) =ae™+ (a —2)e*— z, KF f' (z) =2ae™+ (a — 2)e*— 1,
b a=08, f (x)=—2e"—1<0, .. 5z €R, f(x) FLPFHRX,
Ba>08, f'(z)=(2e"+1) (aez—l):2a(ex+ %) (ez—%%

A f'(x) =0,/ c=1n—,
% f (2)> 0,4 2> Int, % () <0, ##F: 2 <In,

cw € (—oo,Int) B, f(z) LA, ¢ € (Int, +oo) FiMIHE;
B a <08, f'(z) :2a(ez+ %) (ez—%) <0,EmMRL,

s Hz€ER, f(x) BRELIR,



L ETH: 5 a<OH, f(z) £ R R BEDL

% 0> 08, f(z) £ (—oo Int) R i/ﬁ't(ln—,+oo) R RH

(2) OF a<08,d (1) T4 f(z) R EH—ARE,
L4 a>08, f(zr) =ae*+ (a—2)e"— =z,

4> —0bf, e >0,e"—0,
Sz —c b, f(z) > Foo,

b x—>o00, e > 400, Hitit K F e“Fu z,

s B x> o0, f(x) > +oo,

SORECE RAR S, f(z) B9 AMEAN T 0BT,

W f(z) & (—o0,Int) Rl E, £ (Inl, +oo) B3 s,
.‘.f(x)mme(lnl)—aX( )—|—(a— )X%—ln%<07
1 1

a
1

A HL<09EPIH*+ _1>07
a a

=" M gt)=Int+t—1, (t>0),a‘<—?g’(t)=%+1,rhg(1)=0,

:%>1,fa%i: 0<a<l1,..atgBE5EE (0,1).

Zik=:(1) @ f(z) =ae*+ (a—2)e"— z, KRF f' (z) =2ae*+ (a — 2)e"— 1,

Ba=08, f'(z)=—2"—1<0,
S Hz€R, flx) FFEIR,

Ha>08, f'(2)=(2e"+1) (ae”™— 1) = 2a(ez+ %) (ez—%>,

A (z)=0,/1F: z=—Ina, % f' (z) >0, #1F: 2> —Ina, & f (z) <0, HBF

sz € (—oo,—Ina) B, f(z) FRER, ¢ € (—Ina,+oo) Fif#3E;
B a<0H, f'(z) =2a(ez+ %) (ez—%) <0,ERxL,

L H T ER, f(x) FRAEIKR,

L4 4 a<OH, f(z) £ REARBE

Lia> 00, f(z) £ (—oo,~Ina) 2 E4 4"£( Ina,+o0) & 38 F 4K ;

(2 OF a<08, & (1) T4 f(z) REH—ANEE,

@La>08,d (1) T4 : 4 2=—Ilna b, f(z) BFRAIME, f(2)mm=

3 a=1,8, f(—lna) =0, éif(a;) AR —ANERE,
4 a€(l,+o) 8, dH1— 1n—>() 2P f(—lna) >0,
¥ f(x) ZA R
%€ (0,1) 8, 1—
& f(—2)=ae '+ (a—2)e?+2>—-2e74+2>0,
# f(z) £ (—o0,—Ina) A —AEE,
{BALA o EH 4 g, 752y > In(2 — 1),
N f(ng) = e(ae™+ a—2) — ng>> " —ny>> 2" —ny>0,
W ln(% —1) > —Ina, B4 (—Ina, +o0) H —AEE .
SaWBAESEE (0,1).
15. BHEE f(z) = (ex — e)e”+ az?, a € R.
( 1) W8 f(z) BRI 14
(I1) % fz) AWAE S, K o EETEH

1,1 _
o lna<0,f( Ina) <0,

.48.

f(=lna)=1—- % =

< —lna,

In

1

a

’



[X%£] (1) Ezre(—00,0)0, f(z)=2(e"+2a) >0, KK f(x) LAk E,
L 2xe(0,In(—2a)—1) 8, f'(z) =x(e® +2a) <0, FHE f(x) F AL,
4 2 € (In(—2a)—1, +o0) B, f(z) =z(e"+ 2a) >0, &K &K f(x) LG,
(1) a>0
[#47]1 (1)@ f(z)==z(e""+2a), zER,
1) & a=08, e*"+2a>0,
SH € (—00,0) B, fi(z) =x(e” + 2a) <0, R f(x) FIALIR,
4z € (0,+0) B, f(z) =z(e” + 2a) >0, F#K f(x) FHEIE,
(2) % —%<a<0 i+, In(—2a) —1<0,

Sz € (—oo,In(—2a) —1) B, f/(z) =x(e” + 2a) >0, F 2k f(x) FP#ET,
4z € (In(—2a) — 1, 0) B, f(z) = z(e”™' + 2a) <0, FH#K f(z) FE R,
4 € (0,+0) B, f'(x) =z(e"+2a) >0, H¥ f(w) $iE g,

3)Ha= —% B, f(x) =z(e”™+2a) =0t m L, &4k f(z) &£ R £33 ;
(4) & a<—% B, In(—2a) —1>0,

SH € (—00,0) B, fi(z) =x(e” + 2a) > 0, R4 f(x) £A%Y,

4z e (0, In(—2a) —1) B, f(z) =z(e®™ + 2a) <0, B f(x) FERK,

4 ¢ € (In(—2a) — 1, +) B, f(x) = z(e* + 2a) >0, F#K f(x) FH 3% ;
(I)Ha=08, flz)=(ex—e)e”, AE—RE =1, "G4 ZE;

g (1)%:

QL a>08,8%x€ (—0,0) 8, B3 f(x) FRER, z € (0,+0) B, B4k f(z) LG,
Hz——flf, f(x) > +o0; x> o0 B, f(z) > +o0, f(0) =—e <0,

o B f(z) S FAEE

OF —%<a<0 B, # x € (—o0, In(—2a) — 1) B, B4k f(z) LA E,

z € (In(—=2a) =1, 0) B, B2 f(z) FRER, x € (0,+00) B, B f(a) FFEHE,

e f(In(—2a) — 1) = —2a(In(—2a) — 1) + a(In(—2a) — 1)*< 0,

S ) £ A A

OF"! a——f B, 3 f(x) R38, B4 f(x) 25 —ANERE;

@Ha<—= HT Hx € (—0,0) B, HEK f(x) LF#EIEL, 2 € (0, In(—2a) — 1) B, B4k f(x) LAk
B> T € (ln( 2a) — 1, +o0) B, HHK f(x) L,

X f(0)=—e<0, .. B f(z) EEH—ANEE;
L EFTA S a> 00, R f(x) A RAANKE .

16. CHIRE f(z) = (2 —2)e"+ a(z — 1)
( 1)itie f(z) H ik
(1) % f(z) BWADNE R, K o IWBUETER .
[5%1 (1) (0,4)
[#4#1 (1)@ f(z)=(x—2)e"+alz—1)%
TiFf (z)=(x—1)e"+2a(z—1)=(z—1) (" + 2a),
Qda=00,.8f (2)>0,THFz>1:8f () <0, THFz<I,
BPA f(x) 48 (—o0, 1) ;£ (1,+00) 838 (= F £H );
@La<0f, (»T£HHE )%aZ—%,ﬁ!’Jf’ (z)=0tams,BrA f(z) £ R Li#iE;

%a<—% B, f (2) >0, THz<1Xz>In(—2a);
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B f (2) <0, THF1<z<In(—2a).
B f(z) £ (=o0,1), (In(—2a), +o0) #3; £ (1, In(—2a)) H;
7"5—%<a<0,dﬂf’(x)>0fﬂ7%"m<ln(—2a)é§i‘x>1;

B f (z) <0, T4HFIn(—2a) <z <1.

PPA f(x) £ (—oo, In(—2a)), (1,+o0) #3& ; £ (In(—2a), 1) #HRK;
(I)Od (I)T4F4Ha>0H,

fla) £ (=00 1) i ££ (1, +00) 3%,

Hf(l)=—e<0, x> +o0, f(x) > +o0;

4 x> —o bt f(z) >0 XK —Nr<11EF f(z) >0 Fa>0ERL,
flz) AANRE;

QL a=08, f(x)=(x—2)e", FrvA flx) AH—ANREr=2;
@E‘Z’I a<<0 Hd->

Za< —% i, f(z) £ (1, In(—2a)) 8,

X <18, f(z) <0, FVA fx) REERNR S,

Ha>—5 0, £ (—o, In(—2a)) $98H4£ (1,+00) $98,

J (In(—2a), 1) R,

RA f(In(—2a)) FF0FHAHAKE,

4 <18, f(z) <0, TARA —ARERFAE .

2 BT, flo) A AR BN, a 9BIATEE A (0,+0).

17. E5R % f(z) = e’[az®+ (a—2)] — z.

(1) B8 f () I ETR 1 5

(2) % f(z) BWDNFE R, K o BT .

(7471 (1)f(x) 898 X3ExA (—o0,+), f' (z) = (ae’—1) (2e"+ 1),
D% a<0,0 f(x)<0,PvA f(z) f£ (—oo ,+o0) £ Z A .
@%F a>0,0d f(x) =04, x=—Ina.

4 1€ (—oo,—lna) i, f'(z) <0; &4 z € (—Ilna,+) &, f(z) > 0.

FTvA f(x) & (—o0 ,—Ina) ¥ AR, £ (—Ina,+oo) £ F 3

()% a<0, f(x) £3H—AE 5 TH SR

#a>0,% z=—Ilna b, f(z) BRAFR ML f(—lna) =1— % +Ina.

D% a=18, f(—Ina) =0, f(z) RH—ANEE;

@4 a>18, f(—Ina) >0, f(z) XA E%;

@da<1bf, f(—Ilna)<0. X f(—2)=ae '+ (a—2)e*+2>0,

# f(x) &£ (—oo,—Ina) H—INEE .

BEH N HAN>In(S — 1), 0 F(N) =e"(ae"+a—2) — N>e"— N>2"— N >0,

¥ f(x) £ (—Ina,+oo) H —/E & .
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2 b, a t9BRMETEE R (0,1).

18. EFNRR AL f(z) = 2° + ax + %, g(z) =—Inz

(i) 2 a FTERS, « B2 y = f(z) )2
(#8) A min{m, n} Rxm, n P HRME, KR h(z) = min{f(z), g(z)} (x> 0), & h(z) F A
[#471 ()f (z) =32+ a.
K& y=Ff(z) 5 i) T .2 P(x,, 0), 0 f(xz,) =0, f (zy) =
. m0+ax0+f—0
. {3xo+a—0
Hhd g= _Z B, xdhh & y=f(z) 9,

(74) &z € (1,+00) B, g(x) = —lnz <0, .. K h(z) =min{f(z), g(z)} <0,
#h(z) £z € (1,+0) ALK S .

Lo=10,%a>—2, 0 f1)=a+ 2 >0,
Soh(z) =min{f(1), ¢g(1)} =¢g(1) =0,% z =1 £ HF h(x) 69—/ K& ;
%a<—%mMﬂD=a+%<ﬂ“ﬂwm=mmﬂﬂﬁdn}=ﬂﬂ<&

=12 HBHKh(z) 69K 5,
4 e (0,1) 8, g(z) =—Inz >0, B R # & f(z) £ (0,1) A8 E EAFLEPT .
QL a<-3Ra=0", f'(z) =32+ a £ (0, 1)%]%,)’"\5 B f(z) £ X 8 (0,1) 137,

rfnf(o)_Z f(1)_a+— “Ha<-30, &K f(z) AR E (0,1) AH —AEE,

b a=00/, H3 f(x) £ K (0,1) REHERE.

Q% —3<a<0M, & f(z) £ (0,4/52) AL ABA, & (JSL1) A RBH, KL o=
L f) BRI SE) =22 R+ 1

= ; @) >0, —<a<o n f(z) £ (0,1) A BRSE. .

F52) =08 a=—2 0 f(z) £ (0,1) AAR—F% .

fy52) <0.8r —3<a<—2, 4 f(0) = f) =a+ T,

LB -2 <a<—3 0, f(a) £ (0,1) AFBARE.

- 3<a<——HJL flx) £ (0,1) RA—/R 4 .

gl = A a<—Z B, B3 h(x) A — MR E .

SR n =4, a=—3

Ui

g

%a>—%ﬁ3M@ﬁ#4§é;
Sa=—3 % -2 0, h(z) HANRE;

45 <a<—3u, BHh(x) HEARE.

19. EAIEH f(2) = —2’+ a— --(a € R) g(z) = 2L

(1) 4 a NTERS, 2 HA I E y = f(z) Y14,
(2) H max{m, n} Fxm, n PRERKME, BEEE h(z) = max{zf(z), zg(z)} (>0), K 0<a <3,
wh(z) FEANEL.
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LAl (1) ik# & y=F(z) 5 z 44805 & (5, 0), ] {f(:co)

"(29) =0
_ZL'(%'F(Z_%J:O_O 3;0:%
EP _2x2+ 1 :0 3 _‘_ azé E)
07 4x? 4
.-.gxaz%aﬁ,xéwbmiyzf(x)azm&.

(2) 4 file) = af(@) = —="+ az— L, g(2) = g(e) =Ina(z > 0),
hz) = max{f(x): g()} , f1(2) = —32*+a,

@ file) =0,z =1/2,
%€ (0,4/2) 0, Fi(2)> 0, i) A2
Spe (L, o) B, fi(a) L,

0<a<3, .'.0<4/l<1,

@ﬁfl(f)<0 F»’P0<a< B, h(z) B — B 5
@'—*ﬁfl(ﬁ)=0,Ef’a=%ﬂ¢,h(x)mwga;

{fl(\r)m B3 <a<2 0, h(z) HEAEE;
filz) <0

{fl(\/7)>0 Bp a:%ﬂ‘j-, h(m)jﬁ%/l\g‘;\’

fl(fL’)—

@gj{fl(\ﬁ) OEP%<a<3HﬂL,h(m)7ﬁ"/l\f\,‘§w
f1(1)>0

J:O<a< D T<a<38,h(z) H —ARE;

%zazzéuazzﬂa‘,h(a:)ﬁﬂﬁ/l\%% ~3

53 <a<d (o) HZARE.

20. CHREL f(x) = —2° —i—a—ﬁ

(1) 2 a JTHEN s o B9 y = f(z) HOEIZ
(2) WK g(a) = af(2) i 6 gla) ZEIX A (0.1) ET 04
UH7] (1f(2) =—o"+a— = 3800 [ (o) = —20+ -5,
€T
15’&‘15/7,&\7@ (51707 0) ’ T’T’f%'f(mo) = 07 f’ (:BO) = 0’

EP—:E(%—I-CL—L:O,—Q:EO—F%:&

4:1:0 4CU(]
Witz==%, a=3;
(2)g(z) = zf(z) = —=x' +aa:—f g (x)=-3z+a,0<z<1,

4 a=30f, ¢ () =—32>+a>0, g(z) £ (0,1) %385, 7T F
g(O)=—%<O,g(1)=a—%>0,g(a:)7ﬁ']"‘/l\g,s5\;
4 a<0Af, g (z)<0, g(z) £ (0,1) # K, g(0) <0, g(1) <0, g(z) £ (0,1) LEX;
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5 0<a<38, gla) £ (0. L) 38,48 (/2. 1)
1% gla) £ (0,1) R AM S g(,/2) =22, [a L,
@%g(\/g)<0 BP0 <a<-,g(z) £ (0,1) REE;

@% g(y/L) =0, a=3, (o) £ (0,1) F—A KA

w|e

@%g(\/%)>O,E~’l7%<a<3,g(0)<0,g(1)=a—%,
53 <a< B, glo) £ (0,1) F AAEE;
% i<a<3 it g(z) £ (0,1) F—AEA;

TR, a<S 0, ga) £ (0,1) REE;
La=3Ka>2 0, g(x) £ (0,) H—MEE;
53 <a< P, glo) £ (0,1) HAAEE.

21. R f(z) = le—_l —alnz(a € R).

(1) B8 f () FE iR 14
(2) % g(z) = e*—sinz, 45 h(z) = g(z) (f(z) — 2z) H y=h(z) BHEDNE L, K o FIBUETEH .

2_
[##47] (1)-:f'(x):2+§—%=%,x>o,A:a2—8,

QEA=a"—8<0F —2/2<a<2/2 8, f () =0 1@ L, ¥ f(z) £ (0,+00) L#FiHHE,
QHEA=a’—8>08,BFa>2/2 Ra<—22 8,5 #2x°—az+1=08HRSHH z,=
a—+a’>—8 _a+va*—8

:E 4 b

4 e

— 2__ 2
(i) % a>2ﬁa¢,m1:@>o,%:@>0,

o SR BTG T4, 2 € (0,.97VE=8) 0, p(2) >0, BB,

= ( CL—«/40,2—8 , a+\/4a,2—8)ﬂj-,fr (w)<0,ua§:$1ﬂﬁsz

size (ATVE=8 | yoo)ut, f(a) >0, BB,

(i)a < —2/2 B, ;=2 —Va =6 V4“2_8<0, z,=2t e
A R BB T4, 2 € (0, +o0) B, f/ (x)>o,wé;$zﬂﬁia,
(2) B A g(x) =e"—sinz, N ¢’ (x) = e*— cosz,

B 2>00,e">1, cosz <1, ¢ () =e"— cosz >0,

BP g(z) £ (0, +00) L #R#IE H g(0)=1>0,

# g(x) 7 (0,400) EEAEE,

B A h(z)=g(z) (f(z) —2z) = —g(ac)( & alnx) HANEE,

FTvA F(x) = f+alnx/§a:>051'7ﬁ']‘ﬂfl/\'%5

<0,

' (x) = CL:B:U‘ 1 >0,
L a<08}, F' (2)<0,% F(z) £ (0,400) LEFER, RS IMRE, ROEF;
% o>0 8, H7F, B4 F(z) £ (0, )J:?iﬂﬁsz ﬁ:( , +oo) iR,
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X x> 08, F(z) > —0, x— 4o i, F(z) >+,
éiF(%)za—alna<0,ﬁ=’FT’W§r, a>>e.
2 ETAF, a 0970 E (e,+o0).
22. CHIRE f(z) =ae”— In(z+ 1) + Ina— 1.
(1) # a=1,KREE f(x) FIWAE ;
(2) &R EL f(z) A HACEPAZF 5, 3K o B HUETE .
[#47]1 (1) Ha=18, f(zr)=e"—In(z+1)—1, f (a:)Zeg‘—%_i_l, x>—1,
2R F (z) £ (—1,+00) FFiEIE, H £ (0) =0,
LE 1<z <OB, f(2) <0, f(z) FBiER; S 2>08, £/ (x) >0, f(z) FPEEHE .
S f(x) 2 =0 R BRAFAIMEA £(0) =0, AL KRAE .
(2) B f(x) A ANEE, B f(z) =0H AAE, BP ae”+ In(ae”) =In(z + 1) + (z + 1) A AAE,
% >0, h(t) 2B,
:ﬂé:wﬂw>—Dﬁ%ﬁ%ﬂw:ﬁgi@>—nﬁ%4%.

K h(t)=t+Int, WA (t)=1+

éﬂ@:ﬁglu>—nmuw@=—§n

4 g€ (—1,0) 8, ' (x) >0, s(x) £PEiHIE; Bz € (0,400) B, s (z) <0, s(x) LR .
s(—1)=0,s(0)=1,% 2>08 s(z)>0,
S0<a<l.
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T8 WO S A AR ]
1 BEHL f(2) = 0" (20— 1) — a+ 0 3o o < 12 70— 03 (009 ) < 0.0 a OFLAE T 2
( )

A[=20) B.[-3.3) c.[3.3) D.[3 1)

T 2’ e
[%%1 D
[##47]1 & g(z)=e"(2z—1), y=az—a,
dﬂ%ﬁ%%ﬁ/ﬁ:"{i—‘é’] AR w185 4F g(m) EAK y=az—a ¥ T F
g (z)=e"2x—1)+2e"=e"(2x+ 1),
.'.‘—:'ﬁgc<—%ﬂﬂ‘,g’(:c)<0,%'rm>—%ﬂﬁ%g’(m)>0;

nfz=— W, g(o) REAME —2¢ 77,
H&y=ar—af@id e & (1,0) L&FEH a,
#—a>g(0)=—1Hg(—1)=—3e"'=—a—a,FiF 3 <a<1#ik:D.

2e
Yy y=e"(2x—1)
2_
1r y=ar—a
.

2. W f(z) =e"(2z—1) —az + a, HH a <1, HEFERNER x,, z,, 15 (1) f(z,) #/DNT 0,0 a H
HY A J e 2 ( )
5 3 3 3 5 3
A. I:@’ %) B. I:_%’ %) C. I:@y ].) D. I:%’ ].)
AE] A
[##47] #4 f(x)=e"2z—1)—azx+ta - EFa<l1,
Kg(z)=e(2x—1), y=az—a,
B Z’?‘E@/I\ ZX%;SCN $274§i4ﬁ‘f(5€1) f(IIZQ) %FJ %07
SBEANES ), 2,18 F g(x) EAKRy=ar—a T 7,
g (z)=e"(2z+1),
.'.‘}':’I.'E<_%Bj-ag’($)<07
nHa=—2 0, [g@)]w=g(—5) =—2¢ 2. Bz =00, g(0)=—1, g(1) =e>0,
H&y=ar—af@id (1,0),8F 4 a, ¥ —a>g(0)=—1,
D

Hg(—1)=—-3e" 1<—a—a,ﬁiﬂrﬁa<—.g(—2)>—2a—a,f$3¥7~E7 a>@,

LatiRERAR [ Dy, o). sk A.
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Yy y=e"(2x—1)

777277712

3. DRI f(2) = (2% — a)lnz, 12k y = f(x) EAFEPINAS R AL A5l A X I R AL DI RS o i

B W SEAL o (B G 2 ( )
A (—50) B. (~1,0) C. (~Z+e) D. (—1,+oo)
[Z%]1 A

[##7] X y=f(z) LAETRE GRS, HFHXREXR LG IEAE ysbEh,
.'.f’(:z;):2xlnx+x—§207ﬁlﬁ34\$ﬁ]éﬁﬁﬂr,
EP?%‘;J'-aZ2x21nx+x27éj—@/\?f\r€r]éﬁﬁ?—,

K y=2z%Inz + 2>, W ¢ =4zlnz + 4z,

no<z<l o Y <0, BEEEM, 3>~ 1 oo Y >0, B,
EnL oy B BAFARMA —e™%, x> +o0, y > +oo,

..—e*2<a<0,é>’(ii:A.

1. BAES f(2) =o(a— ) My = f(2) EARCEFAAR R A M A AEXPS A I DI 5 B

1, ISEH a B LA ()
A. (=¢?, +00) B. (—¢%, 0) C. (& +=) D. (~5+0)
[%%1 D

(471 K y=f(z) LEERR AL,

1/ R ELNINEAL yihEE,
Sff(z)=a+ (xr—1)e =08 AN TR 6 fE,
PP a=(1—x)e " H AANTE 69/,
Ky=1—z)e ™ Ny =(x—2)e",

<2,y <0, RFKER, x>2,y >0, REEHE,

2 B, B FIAFA A —e™?, £ > +o0, y—0,

S0>a>—e . ¥k D.

5. BRI (2) = aln + L?(a > 0), BAHEBPA RS E IS o, 2,258 LT 5o gy

T — Xy
) E A Y [l 2 ( )
A. (1,40) B. [1, +o0) C. (0, 1] D. (0,1)
[5%]1 B

[#EA7] BZAHEE RN TRE G EFEL x> o 208 > 28R, M f(x) — f(x) = 22, — 22,5
W f(xy) — 220 = fw) — 22,
%~ g(z) =f(x) — 2z =alnz + %ccQ— 22, M g(x,) = g(x,) , FTvA # 4L () 238 R 4L,

g’($)=%+x—2>0(as>0)'f§_'ﬁii>
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La=2zx—xBRL, v 2r—2ri=—(z—1)°+1,
LHr=18, g(z) =2z — P BRFFR KM g(1) =1,
soa=1.

PP a ¢9BAESLE 2 [1, +o00) #ik: B.

6. LI £() = alng + Lo?, 0L TN RS0 TE 528 0y o, 25 L) =) e st o o

2 T1— Ty
TR )
A. [0, +0) B. (0,+00) C. (0,1) D. (0, 1]
[5%]1 A
URAT] AHEERA T 02 TS, oA LT S g5

M4 z>08, f'(x) >0 @R
fl@) =G +2>0 (0, +00) ERAZM a> (=2)
n —z2< 0, a=0#ik: A.

7. BRI f(x) = aln(z + 1) — 2 258 ¥V p, g € (0,1), B p ot g, JEHDZFHD o opmes myge

b—gq
£ a AT E Y ( )
A. (—o0,18) B. (—oo, 18] C. [18, +o) D. (18,+0)
[x%1 C
[#471 B4 f(z)=aln(z+1)—2* A f(z+1)=aln[(z+1)+ 1] — (z+ 1),
ﬁfr»lf’(a:+1)=%_i_2—2(az+l).

. G, S+ D —=flg+D) _ o s o fle+D=flg+1) o px o
B4 p,q€(0,1), ELp#q,PTvi =4 >21E R & D —(g+1) > 2 18 L

e fl@t+) =285, —ts—2c+1)>20<z<1) A%,

Fivha>2(x+2)(0<z<l) @i,
SEA ze(0,1) 8, 8<2(zr+2)>°<18,Fivha=>18. #ik: C.

8. BN EL f(x) =aln(z + 1) —%xQ,EIZIEI (0,1) NAEEHE A% p,r g, H p # g, A5ER flp+ 1;:£(Q+1)
> 3HE AL, W SEEL o (1 HUE Y6 L2 ( )
A. [8, +o) B. (3, 8] C. [15, +o) D. [8,15]

[5%1 C
1 o

U] LAl &4 f(2) = aln(z + 1) — 52°,

Sf(z+1)=aln[(z+1) +1] —%(a:-l—1)2:aln(x+2)—%x2—x—%

_:E_].a

. fr — a
Sf(z+1)= oS
“p,q€(0,1), Lp+#q,

ey SO+ =f@+D) oo s mp o SO =flg+1) o

—ff?4%7“7f’(:1:+1)>3'f.‘5-)3ii,gf’%_}_2—:3—1>3, (O<z<1) @R,

BT o>+ 62 +8, 0 0<z<l1,
SR y=2+6c+8=(r+3)>— 14 (0,1) £iHIE R4 .
S UYnax<<15  #AFa=15.¥%: C.




WERE f(r)=e(z*—3x+3) —ae"—z(z=-2), EAEX f(z) <O B, WL a MWHE/NEN
( )

A2 B.2—2 c.1-L D. 1+ 2¢
e e e

[5%1 C
[#A7] f(z)<O+T1LAH
e”;(x3—3x+3)—ae”’—xéO,EPa>:1:3—3:1:+3—§,
=1l
o

4\F(x):a;~‘*—3a;+3—§,m F'(z)=32"—3+ =(z—1)(3z+3+e™),

2 Gx)=3z+3+e NG (z)=3—e7,

#he =3, x=—In3 i,

G(z)=3z+3+e A &M G(—In3) = —3In3+6=3(2—1n3) >0,
LB re[—2,1)8, F'(z)<0, z € (1,+) B, F' (z) >0;

Y F(@) A RIMEF(1)=1-3+3-L=1-1;

€

HEH o RMER 1-L sk C.

10. R f(z) =z(lnz)*— B3z + 1)Inz + (3 — a)z, HAER f(z) <0 HE, WELE o FIE/AMEN ( )
A 21 B.2—2 C. 1+ 2¢? i), 1— -
€ (] (S
[%%]1 D
[#Ar] UEATIE RS X f(r) <OA M, 1 a=(Inx)*— (3 + %)lnx%— 3H
4 g(z) = (Inz)*— (3 = %)m:p TG
8 g (x) =L (nz—1)[30nz +1) + 2],
4 h(z)=3(Inz +1) + 4 8 0 () = 2254,
AR (2)>0,81%F: o>~ 3 An () <0, ﬁﬁf{i—:0<m<%>
1
(o) £ (0,5) Bl 2 (5 +oo).
H ()i = h(g) =3(2—1n3) >0, h(z) >0,
g (2)>0, lnz—1>0,F: 2>e, 42 ¢ (2)<0, P Inz—1<0,HF: 0<zx<e,
W g(z) £ (0,e) IR, /£ (e, +o0) 3,
Hg(z)mm=gle)=1— %,#{a #mMER 1 — %,#{iﬁ: D.
11-&@(%&]8(%):6’”(:1:34— gm —6m+2)—2ae —x, HAER f(z) <OTE[—2, +o0) LHM, WL o i
AMEA ( )
3 1 3 2 3 1 1
A._7_€ B._§_€ C._Z_% D._l_g
[=%1 C

[#g4r) f (x)—e(a:‘5+2 6x~l—2)—2ae —x<0f[-2, +x) LHE

®2aez>e< 4+ g z 6:1:+2)—x/f£[ 2, +oo) LA fE

3

e’ (:I:3 +5

:1:2—6x+2) —

20 = (x=-2).

T
€ min
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ez<x3+%x2—6x+2)—x .3
4 g(z) = = =:c"—|—5sc2—6x+2—§,

€

g (z) = 3x+3x—6—e——(az—1)(3x+6+ 1),

€ [—2, too),
nHre[-2,1)8, ¢ (2)<0, g(z) ZR ) [—2, 1) LR HR;
L€ (1,+0) i g (z) >0, g(z) £ XA (1,+00) LEHEHE;
s B p=18, g(z) B m459(1)—1+§—6+2—l=—%—%,@fﬁfﬁdwﬁ,

. 3 1. S T SV
S2a= 5 e,..a> n 26.#02"@.6’.

12. B H f(z) = M(bem AL € [, 2] 4648 F) > —a- f (), IS b RIBLAEE

& ( )
A. (~,—2) B. (—o0,3) C. (—o, ) D. (~,3)
[5%1 C
U] - fla) = R2H @O sy,
A (@)= 14 2z(x—0b) ;21nx— (z—b)? (@) + af (2) = 1+ 2:1::I(Jm— b) ,

A5, 2] 43 f(@) + of (2) >0,
.'.1+2x(x—b)>0.‘.b<ac+%,

w":g(x):cc—i—ﬂ, 2o b < g(T) maxs

L g () =00, F: z= f » 4 g’ (z) > 08, BP f<x<2ﬂf,uai$7ﬂlii
ﬂ:ﬁg’(:ﬁ)<OﬂﬂL,EP%<x<I BT, o AR 1R,
oo =20, B (o) BB KA RAMA 9(2) = b < T #ik: C.

13. B4 f(z) = ze®, g(z) = — (x + 1)°+ a, HGALTE 215 T2 € R AEH f2) < g(ay) L, M SEET o ) HUE YE
N ( )
AL +e0) B. [-1, +o0) C. (0e) D.[-L1.0)

%2%1 B
[ 3z, 2, € RAEF f(,) < g(x) AR FN T F(2)min < 9(2) max s

I (z) =e"+ze"= (14 z)e",
B r<—10, f(z)<0, f(z) #ER,H z>—18, f'(2) >0, f(x) #3E,

Fivh s o =—18F, f(x) BIFRAME f(2)mn=f(—1) = _%;
4 3= —1# g(z) RERKMAH g(2) = g(—1) =a,
Pivh —L <a B E#a IR B R a> L 4k B,

14. Bt 12k g(z) = ax + 2cosz PAER — RAEKITIZON I, BT HIZL f(z) = —e*— 2z E—RARVIZ L,
{E15 1, /7 1y, WISEE o WO EHUE G LN ( )
A.[1, +) B. [1, +oo] C. (—o0, =3] D. (—o,—3)
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2%1 D

[##471 &K g(x) =az + 2cosz LA (2, g(z1)), f(z) E¥1.8H (,5 f(x2))
RAFY 2, €ER, 32,€ R, a—2sinz;=—e"—1, [a—2, a+2] S (—o0,—1)
HiFa<—3.%i%k: D.

15, WEH f(0) = ZF2 () = e, BAHERE 1, 2, € (0, ], A% R L2 < L) g ar iy i g

k+1
{3 FE g ( )
A (L] B. (e, 4] c. (0] D. (0.5 ]
[%%]1 D
(471 ﬁﬁﬂxp@eme]*%*igq f%» e
#ir7 (2., = (), s

v flz) =2 4—a:-l— >2F LS ERY r=2 HES R, ,,(f(lf?));%;

e+1
X glx)=ze®, o g (z) =e"+ze"=(x+1)e*>0 42 (0, e] L1amR L, N (z(fi ) = ke+ T

e+l 4

. _€
T S X k>0, O<k\ee“—4‘

.Liﬁk%$%im@ﬁ<& —— }n&ﬁ:D.

16. B o % ELAATEIRAL, B £(2) = E 2D 1 (o 0)a € B), HHF 0 IABR f(z) < L AR,

WS4 a B A

[%%)%—

U#41 fo)= =Y 4 o opac ),
£ T WRFX @) < TAR D T@) <L AR,

dy=[(§ —8) + (- ) TR BRI 0T LD & (2,5 ) 5 (0, L) 1588

2 2
GFAELD Ky =S A&k —2=0E,
AKX r—2y+t=05Wm&AM,ZWEH (m%) )
TRMEM#EA S =5 BEm=0,
Mg (0.5), TR ES Eo—2y =058 d="0,

T L <D A, BFF R,
Hz—2y=0fy=—2z+

Wﬁa=%w&§%%:

=

17. 251 f(z) = alnz + %ﬁ—i— x, AR R NAEWIESEE 215 xo, HH w 1B BT, N a 1
HAf ¥ [l 2
521 (o
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(A7) Kz, > 20, N fz) — fz,) <zi— i, = fx) — 2t < f(z,) — 23,
% g(x) = f(x) —$2=alnx—lx2+ T,
sog(z) <g(xs)s o g(z) £ (0, +00) L FE K,
g (z)= *—JJ+1<O> . aéa}?—x:(m—%Y—
Hj’ (ZI? )lnm _%’ -.-ag_%-

Lot RAEEER (—00, -],

1
4 b

18. (1) KR f(x) =e"(2x — 1) —az + a, HH a <1, HAFLEME— L 2, 515 f(20) <0, N @ BIHUE TE
i

(2) & f(z) =ze®> g(x) = — (z+ 1)’ + a, & Tz 2, € R f() < glar,) BAL, MISLEH 0 HYHUEL VS

(551 ()[55.1): @[3 +00).
[#47]1 (1) &4 f(x)=e"2z—1)—az+ta. LT a<l1,
Kg(z)=e"(2z—1), y=az—a,
AR — R, 1A f(xo)<0’- T AR — 0 % éﬁ:xu,ﬁ g(z) EAK y=ar—a® T,
g (x)=e"(2zx+1), . dx< —7 B, ¢ (z)<0, .. %= —5 B, [g(x)]mmZg(—%) =277,
4 =08, g(O)——l g(1)=e>0,
A& y=azx—a@iL (1,0),#FH a, ¥ —a>g(0)=—1,

Hg(—1)=-3e" 1>—a—a,ﬁiﬂ=4ﬁ—a>23—e.

Lot RAEER [ 1),

(2) z)> 2, € RAEFF f(20) < g(m) R > FNT F(T)min < 9(T) x>

“f(x) =—ze®, o f' () = (1 + 2)e”,

5o <—18, f (2) <05 &> —18, f (2) > 0. fox=—10, f(2)pn=—o.
vo(z)=(z+1)+a . g(T)max=a-

fLt <o FHmORELER[—L o).

19. M2 € (0,+00) B, REEF c?2?— (cx + 1)lnz + cx = 0 1B AL, M SEEL ¢ HYEUE YE 2
[5%1 [, +o0) U{—e}
[#47] &2z €(0,400) B, REFX ¢’ — (cx+ 1)lnz + cx =0 R L,
PPz € (0,+00) B, (zc —Inz) (zc+1) =0 &ML,

> Inz {C<lnw

EPmE(0,+oo)ﬂ¢,{ T & <
= C<_7
xr

C =

4 floy=12, p ()= 1=lpz,
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S (2)>0,BF: 0<z<e, b f (v)<0,BiF:z>e,

sf(z) £ (0,e) #38, £ (e,400) HIK,

. — 1 __1

"f(x)max_f(e)— e>er7y— m<O,

2% o=Lu, (gc—Inz) (@c+1)= (S +1)" >0 H6%H, c=—e,

#(c?%,? c=—e,

20. kT o IAZER (az + 1) (e°— aex) = 0 7E (0,+00) FAH AT, W SEEL o AU VG [ 2 .

[%%£1 [o0,1]
(#3471 [#AT)1E a=008F, RFE X (ax+1) (e"—aex) =0FP H "> 0 AR ;
La>00,2>0,az+1>0,R&Fe"—aex =0,

EP;ﬁ ae < (%I)min
fgla) =g () = SO,

Brx>10, ¢ (2)>0,g9(x) B, L 0<z<<18, g (z2)<0, g(x) R .
A c=1BfF &% 1ML, BA e,
Nae<e,BHF0<a<l;
La<0Bf,z>0,e"—aex>0,
RZar+1=20ERzL, B Tazr+1<1,0a<0RERL .
22 LT 4% a 8950 B2 [0, 1].
21. T 2 AR (az — 1) (Inz + az) =0 7E (0, +00) L 1E R, W SZHL o Y HUE G F 2
[%54%] aé—%i&a:e

[##47]1 A7 1a<0,0 Inz+ax<0,4y=Inz + azx, N y'=%+a,

.'.O<$<_% Hj-a y’>07 x>_%ﬂﬁ-a 'y,<0
o=t BHAUFR KA In(—1) -1,
Inz+axr<0,
sln(-1)-1<0, nas-1;

a @
a=08,0Inz<0,/ (0,+o) ERER L, FEHE;

—1= . —1<
a>OBﬂL,{ax 1=0 {ax 1<0

lna:-}-a:z>03 1nx+ax<0’a:e’

?%.t,aé—%ﬁia:e.

22. BAIXTF o MASR 0z’ + 2°+ o <Inz + = 7 (0,+00) LAERSL, WA o MINLETEELR
[5%£] (—o, —1].

[#E#H] La=00F,Rzx=1,0ar’+2°+2=a+2>2,Inz+ 1

721)
xT

TE X ax’+ I2+JZ<1H$+%/§- (0,400) LRI L,
Soa<O.

QL a<—-18, ax’+ 2+ < -2+ 2*+ 7,
bg(z)=—2’+ 2+ x,

g (z)=-3z*+2z+1=—CBz+1)(z—1),

42 €(0,1) 8, ¢ (z) >0, g(z) AR, H € (1,+0) B, ¢ (z) <0, g(z) AR BE,
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sog(z) £ (0,400) LaGIEKALAZ R KAEHA g(1) =
— P | 1 _z—1
Xf(a;)—lncc—i—;,f(cc)—z—?—x 5

CC2

B2 (0,1)8, f(z)<0, flz) A FEE, Gz € (1,+0) B, f' (x) >0, f(x) H3EH3K,
s f(x) £ (0,400) LM MEAZ K AMES f(1) =Inl+1=g(1).
s f(xz) =g(x) £ (0,+00) 1R

@4 a€(—1,0)0, Rx=1, 1] a$3+$2+x=a+2>1,1nx+%=1,

RFEXar’+ 2’ + 2 <Inz+ %E (0,400) ERER L .
Zlh,a<—1.

23. CHIERE f(z) =z —1—alnz(a<0), g(z) = %,%Xﬁﬁ%k x5 22 € (0, 1) #E |f(z)) — f(2)| <l|g(x1) — g
()| L, W SEH o R HAE Y85
[5%1 [-3,0)
[#Ar1 & if(:z) 8958 L3ZA (0,+0), W H a<0BF, f(z)=1 ——>0 18 A%, 2
OB, 2L f(z) £ (0,+00) ER3E HEL,
X@éig(x):;,ﬁ(o, 1] £k 4k
Frr 0<x<z,<1,
R | fa) = fl)| = Fl@a) — ) lg() — glan)| = = — =+,

X1 Lo

RAS K f () — ()] <o) — gla)| 5% f() - fla)| <4 L= L,
B fla) + o <f@) + 5

K h(z) =f(x) +%=x—1—alnx+é,

% h(z) £ R H (0, 1] AR FHE

M f(a) — Sl <4| 2 - L
...h/(x)zl_g_i_ x’—ax— 4,
T

x> x?

srt—ar—4<04#(0,1] ElERZ,
BPa>a— 2 (0, 1] LA, B a ThFy=z—-1 £ (0, 1] M9 RAM.
Ty = — o (0, 1) RHEH, Ly=o— - 8RKMA -3
na=-3,Xa<0,..a€[-3,0). &EEH:[-3,0).
24.745]‘(:3)=x—1—alnx,g(m)=%,a<0,HXﬂLE%?x1,$2€[3,4](:1:17511:2),|f(:c1)—f(m2)|<
|15 - B e TS5 @ BOTRAES 6
g(ﬂUl) 9(332)
[5%1 [3-3¢,0)

A7 H4e f(z),

e )Ea:e[:s 4] B3y h s 3,

TH7iR 1 <y, W | fz)) — flza)| < L

9(331) 9(5132)

g 1
EHTF (@) — flm) < — (%) -y

EPf(:EZ) ( ) f( 1) g(cc)

4~ h(x) Zf(x)—mzx—l—alnm—%,m h(z) &£ x €3, 4] A B,
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| h(w)'=1—%—%<oﬁx € (3,4) Ela& s,
z—1
La=r—€e '+ eT,:E € [3,4] B x;

z—1
Lu(z)=z—e" '+ eT,x € [3,4],

u(z)=1—e""+ W: 1 —e’“l[(%— %)2+ %],m € [3,4],

2 o

~u(z) ARBE, Cou(z) o€ [3, 4] RRIEA u(3) =3 — 5
Gk, F4a IRMLEE A [3- 2, 0).

25. Wik M4 f(z) = —e"— z + 3a HAEE— S MITIZ N 1, BAF{EIT 2k g(z) = (z — 1)a + 2cosz b— 5
AEFITIER b, 845 1 L 1y, W SEH o RIBUE TGN
[%%£1 [-1,2].
[#247] Iilf(:z:)z—ez—x,f?f’(x)=—ez—1,

€(0,1),

cet+1>1, 0
e+ 1_|_ -

8 g(z) = (x — 1)a + 2cosz, ¥ ¢' () = a — 2sinz,

X —2sinz € [—2, 2], ~.a—2sinz € [-2+a,2+a],
2B f(z) =—e"—z+3a EEZ—EHIWEH 1,

B A& g(z) =alz —1) + 2cosz E— 240 &K L, 1251 L1,

i I8 720 wase o B g B b [—
J\'J{a+2>1,ﬁﬂ=4 1<a<2. BPa®9BAETEE A [—1, 2],

L RHER @11 20 (0, o) TR £ = 90 sy it

26. BEpRH f(z) = #,g(m’) =
e v B 2
[5%1 k=1

[#H#] = %o>00, f(z) =o+ L >2 /er L =2e,

sz € (0,+00) B, B AL f(x,) A FME 2e,

g(:v) :L . r( ) (16_ $) ,

et :1c<1l'13L g (z) >0, & g(x) £ (0,1) LH#JA:%3E,
L >10f, ¢ (z) <0, M HEAE (1,+00) L PHHIRK,
r=10, %% g(x) AR KM g(1)=e,
D:']J;ﬁ Ty~ :EQE (O +OO) f(xl)min:26>g(x2)max:e’
xax f@) S (@)
Xﬁ?’xk+l> S EAEBE>0,

2e
< , k=
L

27. Eﬁﬂ@iﬁf(m)=:Jc—1—alnm(aER),g(a:)=e§,i—'|a<OHﬂL,E_XﬂLE%TTE"J T, 2, € [4, 5] (21 # x2) 5 | f(21)

— f@y)| < lg(1) — g(a) | FERRAL, MISLHL o WHUE TG A
[5%] 4-3e'<a<0
[#471 %ﬁa<ow,f'(m)=1—%>oﬁxe[4,5]J:'réﬁ¥u,
RA f(x) Ex €[4, 5] LA IE,
g(:n)=%x,':g’(a:):e(”; D> otoels,5] biasis,
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sg(z) £ [4, 5] LA HK
Y a<OB, BXMEZ 6 21, 7, € [4, 5] (2, # ) »

|f (@) — fz2)| <lg(z1) — g(a,)| 1B AR
BP f () — g(xs) < f(x1) — g(a)) £z €[4, 5] LlEARZ

i;’iF(ac)=f(:n)—g(ac)Ix—alnx—l—%z,ﬂ’]F(az)ﬁ:me[4,5]J:7‘biﬁiifai&

Fa)=1-2-"CD <o poel4,5] Lk b a>a—o+ ik,
iy’iH(:E)Zx—e”—%,
€

cH @) =1+ S oy (1oL L)y ef(L-1Y4 3] ce 48],

.’.ez[(%—%)2+%]>%e3>l,$6[4,5].
SH (2)<0&£x€[4,5] ElamL, B H(z) Hm .
SH(z) Ex€[4,5] LRIRKMAAH HA)=4—e'+ -

. _§/1<
s4 4e\a<0.
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T 9 : ) i R A F

L B S («) RAEHE S () (2 € R) WS B f(—1) =0, %2> 00, 2 (z) — f(z) > 0, WA f(z) > 0
ALz BT ( )

A. (=0, 1)U (=1, 0) B. (0, 1)U (1, +)
C. (=0, —1) U (0, 1) D. (=1,0) U (1, +)
[=%]1 D

Uil g gla) =12 ai g (r) = TS0

v Hx>08,H of (x) f(z)>o0,

LHz>08, g (2)>0,

5.4 g(o) = L) E(o o) kK Sk,

Aock e (fc)ﬁfr sg(=x) =g(z),

PRCSE kg(a:)ﬁ&xikj:é’ﬂ%u

g(x)ﬁ—-( c0,0) LR, & f(— 1)—0?%",9(—1)20,
T AEXf(r)>092-g(x) >0,

. {x>0 P {ZE<0
“lg(z)>g(1) 7 \glz) <g(=1)
S AT f(x) >0 LG o 9 BAESLE 2 (—1, 0) U (1, +o0), ¥k : D.

2. R f(x) XA R, f(0) =2, MEREzER, f(x)+ f'(z) <1, WAER e f(x) >e"+ 1 HIREN
( )

i‘:«

PR z>1R—-1<x<0,

A. {z|z>0} B. {z|z <0}
C. {z|lz<—-1,80zx>1} D. {z]lz<—-1,800<z<1}
[%%]1 B
(#4711 4 g(z)=ef(z) —e'— 1,0 ¢’ (z) = &f(z) + &f (z) — e*= €[ f(z) + f' (x) — 1],
Cfl@)+f () <1, s f(z)+f () —1<0,
g () <0,80 g(z) &£ R L RA# IR,
K F(0)=2, ~ g(0) =e'f(0) —e'—1=2—1—1=0,
#EH <08, g(z) >g(0), BF e’f(z) —e"— 1>0, FHEF °f(x) >e"+ 1,
netf(z)>e"+ 189 H (—o0,0). ¥k : B.

3. CANE XAE R ERE f(z) W 2 £(2) =1, H f(z) M SR f (a:)>x—1,)ﬂum%fﬁf(a:)<%w2—w+l
RSN ( )
A {z|2<z<?2} B. {z|z>2} C. {z|lz <2} D. {z|lz < —28z>2}
[%%1 C
(#4711 4 g(x)= f(x)——:n +z,%5 glx) RF . /g (z)=f (z) —z+1,

T (x)>x—1, 5.9 () >0,80 g(x) £ R £ A3 FH 4
FEXf(z)< lmz—m—i—l']"f%%]f(x)—?x +xz<1,8 g(z) <g(2),
8 g(x) FRBIEHF 2 <2, IARFROBEA {zlz<2}. &tk C.

4. OF1E AE R ERAT SR E f(2) FIFRECH f (x) 52 f (z) <f(z), H f(z +2) NIERE f(4) =1,
MAER f(z) <eHIMREN ( )
A. (—,0) B. (0,+) C. (—o0,e") D. (e*, +o0)
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[5%]1 B

U] DA 1 () =L i () = SL @SS @)

(e")’

2 f (@) <f(x), - 0 (a:)<0
BT vA & % h(:z:);&RJ’_é’NK
R f(x + 2) ARk EL é f(=z+2)=f(z+2),
SRR T =234k, ()=f(4)—1
JRARERFMH h(z) <1,

S ARFEX f(z) <e"FMh h(z) <1 h(z) <h(0),

f(m) <1 _L‘P. h(z) £ R E#RER, ~.x>0. 864k B.

5. DHIE XAE R LTS3 f(z) KIFRES (2), W2 f (z) <f(z), Hf(z+2)=f(z—2), f(4) =1,
AR f(z) < e MIfREN ()
A. (0,+o0) B. (1,+) C. (4,4 ) D. (—2,+)
f*‘_E_) A

Uil Tikas(e) =12, g @)=L @D,
be’(w)<f(a:)fm%'°g’(x)<o,EFﬁg(m)ERiﬁ:ﬁi,

fo+2)=f(o=2), SO =1, 74 £0) =5 =1, 9(0) = LD =1

W f(z) <e"Br# fif) <1, g(z) <g(0),

W g(z) £ R LR, T4F 2> 0.
W B R IF X9 AEEH (0,+00). #k: A.

6. £ E XAE R ERIRREL f(2) W2 f(z) + f (z) >1, f(0) =4, MAZER f(xz) > % + 1(e N EAX RS

) HIfESE N ( )
A. (0,+) B. (—, 0) U (3, +o0)

C. (—, 0)U (0, +oo) D. (3,+)

AE1 A

[l %X f(z) > ei F17T4Lh e f(x) — e — 3> 0;

A F(x)=e"f(x) —e”— 3,0 F' (z) =e"f(x) -}-e’”f’ () —e"=e"(f(z)+ f (z)—1);
V(@) + f (@) > 1, et (f(z) + f (2) — 1) >

#HF(z)=e"f(xz)—e” —3/ﬁ_RJ’_Kia 2,

R F(0)=1x4—1—3=0;%% ¢>08, F(z) > F(0)=0;

He'f(r) —e*—3>089MEH (0,+00);

BRER f(2) > 2+ Lo A 8 AREERE) IR (0,400); ik A.

7. CENRREL f(x) X € I R WHMER o #58 f(z) =f(4—x), B4 o # 2 W H S REf () W 2 of’ (z) >

2f (z) A7 2<<a <4 M| ( )
A. f(2) <f(3) <f(loga) B. f(log,a) < f(3) <f(2%) <f(3) <f(2%)
C. f(3) <f(log,a) < f(2%) D. f(logs) <f(2) <f(3)

(%1 B
(7] - &4 f(z) 32 SRR AN AER o #/ A f(z) =f(4 — =),
Sf(z) X T AR o =234k,
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X4 x££ 2 EF B S (2) B of () >2f (z) ©f (z) (x—2)>0,
S>>0, 1 (2)>0, f(z) ££ (2, +oo) k&3

FIEET/F, 4 2 <28, f(x) £ (—o0,2) LRI

v2<a<4, sl<<logya <2,

nL2<4—loga<3,RX 4<2°<16, f(log,a) = f(4 —logsa),

f(z) #£ (2,+0) Loy #if#3E; - f(log,a) < f(3) < f(29). %k : B.

8. CHIE M y=f(z) W FAEEN z € (—%,%) A2 f' (x)cosz + f(z)sinz > 0( H £ () &AL f(x) Y

FERE) , MR FIATE XA AL H) 2 ( )
A V2f(5) <f(F) B. v2f(—5) <f(-%)
C. (0)<v2f(Z) D. f(0)<2f(%)
[Z%]1 A
U471 it st glo) = L)
n g (z)= i (a:)cosxcgsfix)cos’ (m) i [(f' (x)cosz + f(x)sinz],
CAMEE A x € (—%, 1) #H 2 f" (z)cosx + f(x)sinz >0,

g (2)>0, 8 Hk g(o) £ x € (=5, T) $iRg,
%) _ f-5)
COS(—%) COS(—%)

M@ g(—F) <g(—F).#r

B V2f(—5)) <f(—7) % BEAM;

® g(0)<g(%) 1 L9 o f({t) £ f(0) <VEF(E) #C 25

cos(
Ccos—
4

@ g(0)<g(%) B f(0)<f(372 ~f(0)<2f(%). % D E5;

cos0
COS—5
3)

B AR, HEL A

9. DA y=f(z) W THEEM x € (—%, %) WAL f'(x)cosz + f(z)sine > 0( HH f'(z) 2K E f(2) 1T
BRI ), R AN S SR A ( )
Af(—E)>f0) B fO>V2f(])  C.f(=1)>f) D. f(1) > f(0)cosl

[#E47] & y=f(z)FEZEGxE (—7, —) i#H 2 f'(z)cosz + f(x)sinz >0

4ehle) =L (o) - Laleose Sl

@) € (-5, L) Bpimsg,

>0,

h(1) > h(0), Bp (j;()g > g(g(s)()) , n.cosl >0

2 f(1) > f(0)cosl , ¥ D E#
Bl ZETAER A, B, C =AM AR 6HaL: D.

.68.



10. B3 f(z) IS RECN ' (2), 4 V¥ x € R, #54 2f' (z) > fz) JROT, %5 f(Ind) = 2, MAZER f(z) > e IR
iz ( )
A xz>1 B.0<z<1 C.xz>1n4 D.0<zx<In4

[5%1 C

[#47] ~oVz€R,#H 2f (z) > f(x) KL,

o @) - Lf@) >0, F R (f((f))>o

f

% g(x) = Lf) WA g(z) £ R L #iRi e,

62
w REX f(z) >e?, nglz)>1,
“f(ln4) =2, ~.g(In4) =1, ;.2 >1n4,#¥ix: C.

11. R f(z) B2 RR AL f' (2), %) V 2 € R,ERA ' () > f(z) BOL, 4 f(2) = € MAZER f(z) > e K2
( )
A. (2,+0) B. (0,1) C. (1,4 ) D. (0,In2)
[£%£1 A
[#47]1 oV z€ R, A f () > f(z) "L,

o f (@) — f(z) >0, F A (M)>o

2 glz) = ( ) A g(x) £ R E$iR#E,
. Xﬁ?‘\f(m)>e”, sg(z)>1,
f@) =, rg2) =1 fj) _1
Lr>2,%k: A

12, % f(z) 5 UAE R FHO7F B HLF(2) =0, 24 2> 0 B, ﬁM 0 18 BT MR, 2f () >

0 FfifSE 2 ( )
A (—2,0)U (2, +) B. (—2,0)U (0, 2)

C. (=, —2) U (0, 2) D. (—o, =2) U (2, +o)

2%1 B

U] DA f(0) R R E s die, L2 s
<f($)),: If’(ﬂ?)—f(w) :
x

o> 00, —”sf’(x) @) oema; o>0m, (f(x))<o A
2 L) (0, 4oo) L RBHE A2 (—o0,0) LEBIH;

¥ zf(z) >0 4F: f( ) >0;

 f(2) =0, - f(— 2)—
.-.@:c>0m‘,f($) f(2) 0<z<2;
®x<0ﬂﬂ’,¥> (_22)
% b5, REX af(x) >0 89 %H (—2,0) U (0, 2). it : B.

—2<z<0;

.69.



13.

14.

15.

B — B 2> 01 47 ¢ () = 207> L) i Fgsie s s 02 ¢ )

A 9(2) <3 B IV _ 1> C.#—g(1)<4 D. 92 _1)>4

2 2
[£%]1 B
A1 o> 08 A o () = 202> 42
.'.g(:I:)— “=z’+c, o 22> §x5+c c<%m3,
cx>0,0.0<0
9@ =2 +c g)="2+c
16
9(2) _ 3 7¢ 3
R
gTz)—g(1)=2—%>2 Hik: B.
5 AERK ] (0, +00) LI HL F(a) AR 2f (z) < af () < 3f(x) IR, Horb £ () 7 f(z) B S5,
i ( )
£2) f2) f2) f2)
A. 8<f(1) <16 B. 4<f(1) <8 C. 3<f(1) <4 D. 2<f(1) <3

[5%]1 B

Uil 4 () =12 g (o)=L D2 23000 _ o @ 237()

x !

:L‘f’ (z) <3f(z), BP af (z) — 3f(x) <0,
g (z) <04 (0,40) 18R, B A g(z) 4 (0,400) IRk, T #F

o(2) <o), pr L2 S

& 2f(z) < 3f(2) T4 F(z) > 0., ] jﬁg; <8

x* z?

- af! (2) > 2f(w) PP af’ (z) — 2f() > 0,
S () > 0 £ (0, +00) 12t , BPAT () £ (0,+00) 34, T4

w@) > (1), L2 > pa), f% >4

f(2)
PPA 4 < L322 0] <8.#ik: B.

BV 51 B 50 £ () 58 SIS (—o0o, 0) U (0, o0), BT o HIMFR, B2 2 < 0B, ' () > @@aﬁ

sa> 1,0 49D o mh00), @+ (A2 kbR ()
A 2t 5 fafeva) > (a+ DF(S24)
B. 20t 5 afava) < (a+ DF(S28)
C. 2af(evay> 20T o (1 yyp(ta)
D. 2«/&f(2«/5)<%+t1)<( +1)f( da o)

[5%£]1 B

.70.



Uil = % o<0f, (o) > LD ks, oaf (0) < (),
( )_ ( ) g;(x)sz’(x)m:f(m),
($)<0= sog(z) £ (—o0,0) B,

v f(—z) =f(2), vg(—z) = —g(z),
sog(@) A1 F %0, £ (0,+o00) LI, .

%%‘EW 2/af(2Va), (a+1)f( )éﬁkj )
,-,%24@]@—%1),
2/af(2va) = 4ag(2Va),
(a+Df(27) =4ag(G )
a>1,
La+1-2Va=(a—1)>0,
] <2Va,
+1
.-.g(a+1)<g(2f)<g(a4fl)
sdagla+1) <dag(2va) < 4ag( a+1 )
p 20t D) o ap(ova) < (a+ DF(SST). sit: B.
16. EFEHL f(2) K FREONf' (2), % Y 2 € (0,+00), # af () < 2f(w) AL, I S

AL 2f(v/3)>3f(v2)  B.2f(1)<3f(v2) C. 4f(v/3) < 3f(2) D. 4f(1) > f(2)
[5%%1 D

Uil 4gla) =12,

af' (z) — 2f(z)

Mg (o) = 412
waf (2) <2f(x), ~Vx € (0,+0), ¢ (z) <0 EmRL
sg(x) R (0,+00) HEiREIR, - g(1) > g(2), BF 4f(1) > £(2) #ik: D.

17. AR f(z) KIS ERECN f/(z), 45 f(z) <af'(x) < 2f(x) — 2 XF = € (0, +o0) H AL, W FHAZLER T,

— S JRAL & ( )
D1 < L2 5 1D 1) D
c. —3f§2) < f(1)<@+7 p. £2 (2) L opy< 2

[5X%]1 B
[l % g(z) :f(“fii;””, ww) =L s e (0,4+e),

B o (z) = L@ 1= 20[f(@) ~ 2] _ of' (@) ~ (&) o

T wﬂ
(o) 2 @) 1)
z’ ’
A f(z) <zf'(z) <2f(x) —x*f z € (0,4+00) &R L,
FTvA g'(z) <0, W(z) >0,

.71.



vk g(x) 48 (0,+00) LR M, h(x) £ (0,+00) LERiHIE,
M g(1) > g(2), h(1) <h(2),

p A1 S22 SO IOy SO 1 gy D e p

18. % a=(8) 7, b= ()7, c=log, &, i Xk B EM9#H8HL () WAL XHERA) 1, 0, € [0, +o0) Hlay

ety V=T o f(a), £(0), ) AR ()
A. f(b) <f(a)<f(c) B.flc)>f(b)>fla) C.flc)>fla)>f(b) D.f(b)>f(c)>f(a)
[5%1 B

URAT] ARAGE Sk (@) L FHEE 6 01, 2, [0, +o0) Bty iy L S0)

Lo
W f(z) £ [0, +o0) £ AR T4k
Xsbf(:z:)%wthRJ:éﬁir km' G35 f(z) £ (—o0, 0] EARF K,

N 4 f(z) £ R & A &
c=log, T <0, a:(g)f: (%)im:(%)imua>b>o,
# f(c)>f(b) > f(a). ¥k : B.

19. ¥k SUHE R EWATEH (o) WAL HER 31, 2, (0, +o0), HLay e i 2 200) 2 g g5) =

3 s L) S 1 ey ()
A (=3,0)U (0, 3) B. (—c0, —3) U (0, 3)
C. (oo, =3)U (3, +) D. (—3,0) U (3, +)

[£%1 A
(#3471 & x>, Ly, 2, € (0,4+00),
wag L0 ) st (o) = fla) o (0, 4o0) FMIERRA,
f(3)=3,T4# F(3)=0,
;J[szxé?&f(x) >1,0 R —

f(z) 2R E#FH &
. F(—x) =f(—x) +z=—(f(z) —x)=—F(z), .. F(=3) =
4 -3<z<0f, F(z)<0,7TH# Sf)>0ﬁkw.

Fl)

F(‘”) > 089,

Y 0<z<3B, F(z)>0,TH# >0 MR

‘zf%tiﬁﬁ%’cx\%@ii@> 189/ %A (—3,0) U (0, 3). ¥k A.

20. WK HL f(z) 72 € LAE (—o0,0) EHIATFERE, HFRECN f (z), BE 3f(x) + of’ (z) >0, WMAZEN (z +
2015)*f(x + 2015) + 27f(—3) > 0 HIfELE 2
[5%]1 (—2018,—2015).
[##7] RFEAZ, 4 g(x) =2f(z),
HEF2HA ¢ (z) =32°f(x) + 2°f () = 2*[3f () + zf' (x)]
€ (—00,0) 8, 3f(x) + zf' () >0, .. g(x) >0,
sog(z) £ (—o0,0) E#IRHE,
X ARE X (24 2015) f(z + 2015) + 27f(—3) > 0 T4 A

.72.



(x+2015)3f(xz + 2015) > (—3)*F(—3), BP g(x + 2015) > g(—3),
0>z + 2015 > —3; fB1F —2015 >« > —2018,
WZ‘%’JW’JI'@ £ 27 4 (—2018,—2015).

21. WAL f(x) 7E R LAAERELf (2), V2 € R, B f(—z) + f(z) =2°, 7E (0,+) L f' (z) <z, % f(4—m)

— f(m) =8 — 4m,, W SZH m [ HUE TG 2

[X4£] [2, +)
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Kt=g(z), 4 f(g(x)) +m=0,

x<0éﬁl§]§?\_

1
waBr i
i 9(90):{2
i ) ) ) In(z+1), =0

Y f(z) =2*+ sinz

<0

TiF—m=f(t),FHO<t<I1,

1 T 2 3
ﬂ.l-i—%xl:ln(l-l—:@), “F v
T ,=2(In(1+2,) — 1),

Max,—x,=24+z,—2In(l +2,),e—1
>x,=0,
2 ;=1

Hh(z)=2+z—2In(1+2z) 9-FKA R (z)=1—

L r>10, h(z) i3, —1<z<1H, h(z) B,
Az =14 h(z) BRAFHAME, B AR AME,

1+ 1+2°



N zy— x, B9 T IMEZ 3 — 2In2. #ik: D.

3
—Sz+1, 2=0
e"—1, z<0
2 2 . 3,1 3,1 3.1
A. (5 m2] B.(5:Ing+3]  C[m2ln5+5] D (n2ing+)
[%%]1 B
3
—Sz+1, =0
(#3471 4’F$tﬁi€§:f(;c)={ 2" T wmg,
e °—1, z<<0

T, <z B f(x,) :f(:nz)ﬁ’]-f?'j"()éx2<%,

1 - %332:871*1— ]., EP)@ —5131:111(2 —%ZL’» 9

xz—m1:w2+ln(2 — %:@),

A _ 3 2
"’Té‘g(m)—x+ln(2—§m),0<az<§,

)
P — 2 3x—1
g(m)—1-|-2_i =3o—1"
2[13

ﬁ0<:r,< i, g (z) <0, g(x) #R; 3<:zc< 2 o, g (x)>0, g(x) &3,
Tﬁ»g(m)ﬁx——kﬂx FAME, LA s ﬁ -l-ln
g(0)=1n2,g(%)=—,¢7—<1n2,

TH @~z RMEER (5, ¢ +In3|. %k B,

5/ IME N :

1. SR MEMZL y=3nz—z
[£%£1 272
[l S5 MAHZGETE ALK y=a+2 FATH ALKN 50, |[MN| BRAF &)
HAy =—20+ 3 = 1F, o =185 M 6247 (1,-1),

HEMB ALK y=x+ 28R MEH % =24/2.

12. BHBEZLy=b 5K f(x)=2c+ 3 M g(z) =ax+Inz 7 HKXT A, BH A, & AB W &/MEN 2,1 a
+b=
5% 2
[féﬁ?’#ﬁ’) ijr!(A(a:l) b)) B($2> b))vﬁl-ijri $1<$27
N 22, + 3=ax,+ Inz,=b,
LT = %(aazg-i- Inz,— 3),
1ABI 25— = (1~ S S0zt 3.

& y=(l—%a)x—%lnx+%,

1 1. 1_ @2—a)z—
M| 2 = — =
Wy =1- 50— 5 5 ( >0),

¥y |AB| éﬁﬂ%/Mﬁyb 2,7?$2—a>0,
& (0, )J:ﬁwﬂzi/fk 4‘1( - +oo) LAY,

fow= gl n ey BAALAME B R A 2,
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1y 1 1, 1 |3 s _
PR (1—7a) 5o ~plng ot 5 =2.MFa=1,
Hz,=1,0b=ax,+Inz,=1+1Inl=1,
TiFa+b=2.%EEH: 2.

2_ —
13. 558 a, b, ¢, dif R 280G = 3C=2 1 ) (o — o+ (b— d) MIBAMEN

soaey L
[%%1 10

2_ —
(#47]  FHa b, dipr 20 7ne _3c=2

T4Fb=—Ina+2d*, d=3c—2,
5 A% y=f(z) =—Inz +22*, y=g(z) =3z — 2,
HAA AR f(z) 5 g(x) 89610 638 B 69 5 IME,

f(x)= —% +4z, 85 A&k y=3z—2-FATEE M f(x) A8 0.5 4 Py v)

o _:% + 4@y =3, 2o > 0, B4F 2o =1, TH.% P(1,2),
0
w5 P(1,2) Bl 5 %y =30 — 203 d=10—2=2 _ 1
V10 V10

c(a—c)*+ (b—d)? M H dP= .

10
14, %98 a by o diE 208 — e =y iy (q o)t (b - D MRAMEN
CESPE
[etr] - a2—b21na _ 3cd—4 1.

s B Pa,b) WA f(x) =2 — 2Inz(z>0) L8492, Qlc,d) R AKX y=3x— 4 L& &,
~LPQPP=(a—c)*+ (b—d)~
4% |PQIPP ), ARGl & y=12>—2lnz L49.% P(a,b) L5 % y=3z— 4 -F4TH .

W (2)>04%, o> 18 f (2)<0/F0<az<l. y|{(e) =e'=2lng
. ‘:—5 95 = ]. Bd-’f(af) EX’?%’*&'J‘{E-’% 1 oL
B AT 0
'°'f,($)|T:a:QCL—%’E_%‘Z/:&IZ—ZIéﬁ§+$k=3, 21
.‘.201_2:37 L

a 1

y=3z+4

.‘.a=2éﬁkaz—%(dﬂﬁ“a>0,é§(%\%).
L b=2"—92In2=4—2In2. 15 7/ 2 3
#EEP(2,4—2In2) B AKX y=3z—48EBH d,

o 6—(4—2In2) -4 _ 2(ln2—1)?

m
e W10)? 5
.. 2 2 _ 2(1n2—1)2
. |PQ| =d°= E >
2(In2 —1)*

S(a—c)P+(b—d) ey MEaA 5

15. afﬂiﬁ asb,c, diﬁj/@ a_b2ea == g-i:i :lr)l_\”J (G_C)2+ (b_d)ZE(JH’Ei/J\,ny‘j
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[%%1 8

(] EHa b e, difR E=2E —I=C g,
Sb=a—2"d—1=1—c,
S8 (ab) K y=c—2e"E, % (¢,d) E&Zy=2—2 L,
(a—c)?+(b—d) YU TEX K AMEK y=2— 2" 2| &K y=2—c EEWIES R IMEN-F7 .
FEMKXy=r—2" LRAKy=2—z FTHWK,
vy =1—2e" Riiy=x—2e" LA &K y=2— - FT9 & F 42,
Ay =1—2e"=—1,
i x=0, - .84 (0,—2),

0—2—2]

EER AR y=2—cWEB d= iR
#(a—c)*+(b—d)’ 8y MEaA d*=8.

=2 AT B R AH XA RIS,
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T 11 - 2 B ol el ]

1. CHIRE f(x) =2 —Inz, g(z) =2°— ax.
(1) REBEL f(z) 7EIXTE] [, ¢+ 1] (¢>0) ERIEHR/AME m(t);
(2) % h(z) =g(x) — f(x), Az, h(x1)) > Blxss h(x,)) (217 ) R h(z) G LAEEP A, Hifd

M) =) g o EUE TS

T1— T2

(3)% 30 € (0, 11,8 (@) > =9 psr R o AL

[5£]1 () So<t<1®,m(t)=1;%t=18,m(t)=t—Int.

(2)a<2v2—2;
(3) FH ath R KALA 1

#4771 ()f'(x )—1—— Aefl(z)=0,0z=1,

L t>=10F, f(x) £ [t, t+1] E32BEEE, f(z) 89 AMEH f(t) =t —Int (14)
L O0<t<1B, f(x) ERE (¢,1) LA AL, £ XE (1Lt +1) EAEBE, f(z) s9RMEH £(1)
=1.

ZE, B0<t<1B,m(t)=1;% t=18, m(t)=t—Int. 34)
(2)h(z) =2*— (a+ 1)z + Inz, 5 TEZH 1, 2, € (0,+0), "I x, < x5, W z, — 7,<0,
h’(xl) h(l'Q)

T — X9

n & > 1,5 £ h(z,) — h(z,) <z1—

/\F(x) =h(z)—z=2*—(a+2)z +Inz,
N F(z)=x2*— (a+ 2)x + Inz /£ (0,+00) L F %3,

éﬁ(F’(m)ZQm—(a+2)+;>0/ﬁ.(0,+00)'EE&JL, (745)

22+ > (a+2) £ (0,+o0) A

-.-2x+%>2f2,ﬂ:ﬁﬂ4x;iﬁ ngaﬂx“:”,

La<20/2-2; (10 %)
(3) " f(z) = “‘Tg(w), ~a(z+1) <2z —zlnz.

vz €(0,1], ~nz+1€(1, 2],

3z € (0, 1]4i4fa,<%ﬁr
& i(g) = wa—+x11nx | #(z) = 22° +(3$$£11)1[;$— L (124)
(z+1)(4z—1)

by=22"4+3zx—Inz— 1,0 & ¢/ = =O,T’Tﬁ'-$=%§i‘:1:=—1(/$\).

xT

_{'{:1,‘6( )EH’ Y <0, 0] y=2x" +3:c—1nw—1/§:(0f) X1 EE

ﬂ::'!:1:6(1 —i—OO)H‘JL y'>0,0 y=2x" +3:L’—1nac—l/ﬁ:( -I—OO).]:—"??HK%W.

4
.’.y>1n4—%>0,.'.t(x)>0/ﬁm€(0,l] lEss .

st(x) £ (0, 1] L$RENE N a<t(1),BF a<]. (154)

FEH a bR KA 1. (164)

2. CHIRH f(z) = zlnzx, g(x) = —2*+ az — 3.
(1)K flz) 7 [t, t+2] (t>0) EHIH/IME;
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() #fFEz e [L, e](e RHH, e =2.71828 ) HARSR 2f(x) > glx) ML, K9 o HIRAETE
(III)lEEﬁXﬂL—JF)JxE(O,+00)%‘B7ﬁlna:>—z—a}3iﬁ.

‘ o<t<l 1 .
CE£1 (1) f@an={ © 1 (1) a<=2+ 5 +3es(1Il) 3% LA
tint - t=>— ¢

L2471 (1)f'(z)=Inz+1, ﬂij( L), F@) <0, flo) $RR,
Lge (L, +00),f’(sc)>0,f(:1:) PR .

Do<t<t+2<— ,tfuﬁ 7,

1 1

ol o St<t+2, E’Pt> i, f(cc)ﬁ:[t t+2].l—_$1ﬂz@a, ()= f(t) = tint;

®O<t<

—%,O<t<%
< f(m)min: 1
tint-t=—
e
(II) @A ZF 4 2xlnz = —2°+ ax — 3, N a<21nm+m+%,
1;g:h(fli)=21nsc—|—m—i—i(g;>()),m X (1)2%,

a:e[ 1], W(z) <0, h(z) #RiER&, z € [1, e], K(z) >0, h(z) $iRiBIH,

B A () = max{h(—) : h(e)}

AAAE e [L, c], 2(@) > g(e) BREFTA a < h(@)

BAh(L)=—2+L +3e, hle)=2+e+2,

PA (L) > hle),

P <=2+ + 3e;

(1) 158 %t T E8A lxlnx>———( € (0,4)),

@ (1) 4 f(z) =zlna(z € (0, +o0)) #RAHR —-, 5 AR L o= 62
2 =43 1

#m(z) =L — Z(z e 0,+0) M (0) =152 em(@)u=m() = -1,

% A4S o =1 BIRE], A — 1) 2 € (0,400), 414 Ino> L — 2Rz

3. AR f(z) = zlnz, g(z) = —2*+ ax — 2
(1) SRERBf(a) 7E [, t+2] (¢>0) EHI5R/ME
(1) &R H y=f(z) + g(z) BHRDNAFRIRAE S 2,5 2o(2 < 5) H 20— 7> 102, KK o WHUETEF .

1 1
%1 (1) f@w=y ¢ 1 % (1) a>2m2-m(82)—
tll’lt,t>€

[#247] (I)\i]f’(a;)=lnx+1=0,7’T’f%":1;=
®0<t< LB, %% f(x)ﬁ(t%)J—_ﬁi)%lié'éiﬁi,ﬁ(%,tq%)iﬁi}é]:‘?éi@é,
- &3 f() 4; [t t+2] (¢>0) Loy M f(L) =—L,

€

1
e b
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@Lt=>-- Lot f(z) & [t, t+2] LA,
f(m)mm— f(t) =tint,

—Lo<t<l
s f(x)min: 1 ’
tint, t = o

(I)y=f(z)+g9(z) =xzlnz—2*+ax—2,Wy =lnz—2z+1+a

HBEHAY =Inz—2x+1+a=0FANRRE G FER 2, 2.(21 < T5)

PP a=—lnz + 2z — 1 H AATRE 69 FAk 2, 2o(2 < 25) 5
ENFALKy=al F% G(z) = —Ilnz + 2z — 1 498 4 BATE 69 5

G (2)=—2 +2, 5 G(z) £ (0,5) LRRLM, £ (3, +oo) LHRiRH,

BB R REEK (EH ),

@B £, 5 0> G@)n=G(F)) =20, 21, 2y e, By — o, 91ER A 0 093 K M3 K 7 %

Inz,— 2z, +1+a=0
— B gn i 1 1 ,
Z,~ o =In2 B, B {lna:Q 20,0+14+a=0 y3

NGV ln% =2(z;— x) = —2In2
2

S = Ao RN LR F AR TR 1= 4z, = %ln? ; 1 G@)=-Inz+2e-1
2 In2 ' :

ﬁbﬂd‘a—gan—ln(T>—1, O 1 2 T

PROL, S8 a MBI o> 21n2 — In(182) — 1;

4. EHBRE f(xz) =1nz, g(z) = %ﬁ— bx + 1(b NHEE).
(1) BRELf(x) MERAE S (1, f(1)) e BITIZR 5 %L g(z) RS AT, 3RS0 b 1I1E 5
(2) & b=0, h(z) =f(z) —g(z), Tz~ 3,[1, 2] 1T h(z)) — h(zy) = M BOL, 3R 2 IR B K3
M ;
(3) Hb=21, EHX T X [1, 2] NHHER N AAHER L 2,5 2, #H | f(21) — f(2)| > 19(z1) — g
(x2)| BROL, 3R b FIHE YE ]
[£%] ()b=1%—3(2) «ﬁﬁ&xf%éﬁﬁk%*imM 0:(3)b=2

[#471 (1) f(x)=Inz, .. f (z) = ;, fr(1)=1,

A f(x) B AL (1, fFQ)) /e EF AR A y=2—1, (24)
=z—1
'.'ﬁéiny—llﬁﬁai&g(as)éﬁ@?#ﬂ*ﬂ,ﬁl{ xl 2—b HEyFa2—20+1)x+4=0,
5T z+1

M A=40b+1)>-16=0,FFb=1x —3 (44)
(2)ﬂ:ﬁbZOHﬂ’,'.‘h(a;)zf(a:)—g(:c)=1na;—%x2—1(:1:€[1,2]),
A (@)=L —p=Uzn)te), (5)
B re(l, 2], (z)<0, . & [1, 2] L3RR,
h(:c)W:h(l):—%,h<x>mm=h<z>=1nz—3, (74)
ﬂl] [h(xl) - h($2) ]max = h(m)max h(x)mm - —n2,

M<——1n2<1 H i LMY B K2 M= 0. 9%)
(3) RAGIE 2> 2> = B f(z) = Inz £ X [1, 2] ERIZFH, & f(2) > ()
'Jﬁ:%%:g(a:)E‘J%ﬁﬁi‘fﬁ’ﬁ?ﬁx—b,ﬂb>2,.. ig(x)ﬁf_lﬁ][l,Q] R EL,



sog(w) < g(x) (104)
S f () = fa) | > [g(a) — g(a)| 9T f@) = f(@2) > g(@) — g(1),

B f(@1) + g(21) > f(2) + g(5) (115-)
é?ﬁl‘ﬂ“(o(m)Zf(x)+g(m)=lnm+ =z’—br+1 ERXIE[1, 2] E238 RKEL,

%@wf@'(m):%mmwﬁﬁm [1,2] L&k, (12 %)

%fﬁd‘béﬁ%fh[ﬁl‘ﬂ’] [1,2] EE& 2,
b2, Xb=2, s.b=2. (14&1\)

5. R f(x) =ax’—a—Inz, g(x) = % — ﬁ,EEF‘ a€R,e=2.718" NEMRXNEIIKEL .
(1) B8 f () PO ETR 1 5
(2) IEBH : Y 2> 1/, g(x) > 0;
(3) W€ a I FTA A REBUE , {115 f(x) > g(z) FEIX (8] (1,400) N FE YKL
[5£] (1) % a<08t, f(z) # (0,+00) LagrHH,

% a>0H, o) £ (0.2%) LM, £ (20, 1oo) EAHHH:

(2) #LAHT: (3)a €[5, +oo)

[##47]1 (1)w f(x)=azx’ —a—lna:,i%'—f’(x)=2ax—L=2ax72_1(x>0),

T T

Ha<O0#, f (2)<0£(0, +oo)»sm R f(x) H (0, +c0) £ 498 F %
La>00,Hf (2)=0,Fz== [_L e «/ﬁ,

— 2a
.'.ﬂ:z:ce<O£>Hﬂ‘,f’(:c)<0,ﬂ_ax€(“/2%,+00)Hﬁ“,f’(a:)>0,
M f(e) 72 (0.Y22) £ dst, fe (20, foo) 1oh 34k

2k, 4 a<0 HﬂL,f(m) A (0,+00) Lo B4k
% 0> 0, f(a) & (0,°22) A, f (Y20, o) LM MK,
(1) 328 &2 g(w) > 0(z>1), B L — £ >0,

BPiE L > € wapRiE € >,
X e X

éh(m):%,ﬁld W (z) = e'(z;l) :

soh(z) & (1,+00) £8P, N h(z)mn=h(1) =e,
PP z>168, h(z)>e, .. B x>10, g(z)>0;
(I)d () 42,4 2>1 8B, g(x) >0,
4a<0,z2>18, f(z) =a(z’— 1) —lnz <0,

#H f(ac)>g(:v)ﬁ—_l:l‘5] (1,400) AlERLE, %6H a>0,
ﬂzo<a<— B,

>1)
«/2a

@ (1A (A=) <sm=0.m (=) >0,
..Jﬂﬁﬂj'f(:v)>g(:n) X (1,400) AT ERL;
%ﬁa?% B, 4 hiz) =f(z) — g(z) (z=1),

Hr>1 HﬂL,h’(:z:)ZZax—%-l—%—el_z
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>0,

3 9
>x_i+%_l:x 2;1:+1>:n 2;10—1—1
45 €T s T T

b h(z) £ X (1,+00) LERFHE,
X oh(1)=0, .0 % 2>1 8, h(z) =f(z) —g(z) >0,
2P f(x) > g(x) &ML,

%k g€ [%,4‘00).

6. CHIRE f(x)=z+anz Er=10HVEEHL s+ 2y=0TFH .
(1 )RsE# a 1I1E
(1) B8 g(w) = £ () + 5 — b F R ML o) TP EH R BIRIX 1] R I H b (R TS
(II1) B 1, 2ol <) B gla) IBAALA 75 b= L g(ar) — gla) MR
[£%]1 (1)a=1 (2)b € (3, +0) (3)%5—21112
[ (1 )f&i%%ﬂ%\?,f(a:)Z:B-l—alna:,ﬂ'lf'(:v)=1+%,
SwEE AL s+ 2y=0L L, MNAk=F1)=1+a=2,Fa=1,
(1) #4BHE, g(x) = f(z) + 5> — bz, M g(z) = Inz + $2*— (b— )z,

’—(b—1z+1
x o

.'.g’(m)Z%-l-m—(b—l):
A 4n g'(x) <04 (0,+00) LA f#,
cr>001 K p(x)=2*—(b—1)z+1,

b—1
r?r'vQS(O):1>0,P)Tw\%ﬁg'(x)<0/ﬁ£(O,+00)J:7ﬁ‘ﬁ%"—,ﬂ’l)"\%’{ 5 0 ;
A=(b—1)—4>0

b>1 . . _
di {b>3§xb<_1’ﬁffu\béﬁﬂﬂﬁm@ﬁ (3,4).

(M) -g(@)=L+a-(-1)= $2_(b;1)x+1 ,

42 (x)=0,F2°—(b—1)z+1=0,

Uy, To(m < ) R FBEK g(x) B9 AR S, N 215 (2 < x0) 2 2P — (b— 1)z + 1 =0 89 AR,
St a=b—1, 5z,=1,

g(xz) — g(z,) = [ln:cl + %xf— (b— l)acl} = [lnacz + %mg —(b— 1)1:2]

R W S E_L(M)_ T _1(T T
—lnx2 2(331 a;Q)—lnx2 AN —lnxQ 2< ),

St=" 1 glw) — g(w) =h(t) = Int - 5(-1),

<<z t=-Le(0,1),
Lo

e o e 5 9 1\2— o (@t ) 1 25
b=, A b =125 AT (b= 1= (mt @) = =2 =t + 4 +2> 3,
%55}3‘9_#1‘4t2—17t+420,ﬁ3¥?«%’——%<t<%,
~te(04),
rrr,h'(t):l_f(pri) __(e=1y <0, FrA h(t) f£ (O L} 3% R

t t 212 ’ ! ’

|
2
A h(t) =h(g) =L — 2n2;

# g(z1) — g(=,) ) J o ME 2 % — 2In2.
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7. AR f(z) = alnz + a+1$2+1
(1) G a=5 M,k f(z) X [L,e] ERyE
(2) Wi R 3 f () B IR T
(3) 4 —1<a<OM,H f(z)>1+21n(—a) ML, K o KT

(5] ()f @)= 5+ S @ =
= max 2 4 ’ min 4

(2) Ha=08, f(z) & (0,+00) F 83,
5 —1<a<0#, f() & (0 +oo) BimibHE, 2 (0,0/ 20 ) LA
Y a<—10, f(x) £ (0,+o00) #1818 5 ;
(3) (——1 0)
[#247] (1)£za——— B, f(a:)———lnx+ i 41,

Lf@)=grr ==L

" f(x) 89 LA (0,+00),
LW f(z)=0/Fz=1.
o f(z) R [ e] LeyRALRThe e (1), f(L).fle) B2,

1 e2
9

AfO)=5.5(3) =5+ gl =5+

5 f (@)= fl€) =+ 4 & (@i =1 (1) =

(Q)f/(:ll) — %

@%’ra+1<0,5’[’a< 1A, £(2) <0, . f(z) 42 (0, +00) 33 i %, ;
@%a=08, f'(z)>0, - f(z )ﬁ(o +o0) #9115 3% ;

a > —Qa
®Y +1 1§XZB<— m(/ﬁ\f)

a+
W:t(«/a+1 w)ii}%ﬁi@:,ﬁ(0,«/a+“1)iﬁ?i)§lfiiﬁi;

2, % a>=08, f(z) £ (0,+00) i3 ;

5 —1<a <08, f(2) & (/230 +o0) BB (0,/ =) LB

B o< 10, f(z) £ (0,400) FiRH 8

( )@(2)#13 —1<a<0ﬁ fmm(iE) f(q( a-l-l)
RRFRFNT f(y) 55) > 1+ FIn(—a),

ap aln\/:-l- a‘ZH _+1 +1>1+ aln(—a) #21F In(a+1)>—1

.'.a>i—1,
e

4
5
T

,x € (0,400).

s oo >

Xr—1<a<0,
Lty RAEEE A (L -1,0).

8. CHEIBRHL f(z) = az + zlnz W E RIE S = e(e N H R B IREL ) eI BRI 3.
(I )RSEH a1
(1) # f(z) < kz® WHER z > 0 L, SR SEHL K BIHUE TS
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(1) %7 >m > 1(m,n € N*) i, B - 2 = T
Wn T on

[5%]1 (Da=1; (2Q)k=>1; (3) # WARAT

[#471 (1)RKF4.Ff (x)=a+1nz+1.
g 4,15 f'(e)=3,FFa+lne+1=3
sa=1.
(I)@a(1I),4f(z)=z+zlnz,
.'.f(sc)ék:c%ﬂi,’%’;m>0)&i@k)%ﬁﬁ:%x>0ﬁii,
4 glo) = 1EDL gy gasEeh K g(x) R A
REH MY (2)=—LL &g () =0.Fz=1
B 0<z<1B, g (x)>0,..g(x) & (0,1) E23F R4,
b4 x>18, ¢ (r)<0, .. g(x) £ (1,+0) LR HK .
Hglz) £ x=1BIFRKAAg(1)=1.
SE=1BPAPTR .

STHA - A _zlnz prgo _z—1l—Inz
(1) 3EBA : 4~ h(x) x_l,)\'Jh(x) @-12

g (1), 422>14+1Inz(x>0), .. h' () =0,
(@) A& (1,+00) £ a3 3k .

> m> 1. 2 ) > hon) #p P >, minm,

Somnlnn — nlnn > mnlnm — mlnm,

BP mnlnn + mlnm >mnlnm + nlnn,
BP Inn™ + lnm™ > Ilnm™ + lnn",
ZP In(mn™)™> In(nm™)",
s (mn)™> (nm™)",
n, m > m

..W m
9. EHRE f(x) =2 —In(z + a) FHEAMEN O, HH a>0. % g(x) =lnw+%y
(1) 3K a HIME ;

(@) THER 0> 2,0, I8 =08y ymop e SRy o OB T

1
Ty — T2

(3) i TR g(x) = f(x) + In(z + 1) 7E [1, +oo) EARAIMEL .

[5%21 (Da=1  @m>5  @m>1HA—AMR, m<1i LR

(Al (V)f(z) 8972 LBA (—a,+0).f (z)=1— —L_=LFTa=1

z+a z+a
8 f(x)=0,BFzr=1—a>—a.
4 B, f (), fz) 9 BALFE A4 T KR
78 (—a,1—a) 1—a (1—a,+x)
f'(x) - 0 +
f(z) EHEEE MAME 3 & 4%

B, flz) £ x=1—a L BIFRIME,
HHAZf(1—a)=1—a=0,Fvha=1.

(2) & %ﬁg%) <1 g(z) — 21 < g(Tn) — TLXF 1, > 2, > 0 &AL
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PP h(z) = g(x) —lenx—a:-I-%;%(O,-i-OO)J’_éﬁ?}éiga—’}EfC.

h’(x)Z%—l—%<0XﬂL (0,4) B L, m=z— x4 z € (0,+o) ER L,

— 72 :l . >l
(T — ) max 10 m=

(3) HAL & 4n lnaz-l-%zx, %Zm—lnm(m?l)

B Al m > 1A AR, m <1 RAR.

A m=z’—zlnz, (z*—zlnz) =22z —lnz—1,z>1,

ST RFr=10 2z —Inz—1),,=1>0,

st —zlng A =1034EE 2>10, 22— zlnz=1, m= 16—k, m<1 LAk,

10. WL f(x) =Inz + a(l — z).

(1)#e: f(x) B EaftE;

(1) 44 f(z) B RE, B RME KT 20 — 215, 3K o FVHETEH .

[5%]1 (1) Za<0,d% f(z) & (0,+o0) £F B,
#a>0, f(z) £ (0,+) LR, A (S, +oo) PR
(2)a 8 BAATE % (0,1)

[#%47]1 (1 )f(z)=Inz+a(l—z) 492 L%AH (0,4),
cp(y =1 —1—ax
S f (x)= STa=———
Za<0,M f (£)>0, .. HHK f(x) £ (0,+0) EFi3E,
Fa>0,%z€ (0%) B, ' (2)>0,% z € (%, o) a¢,f'(x)<o,ﬁfmf(a;)ﬁ(o%) Ei#iA
(L, +oo) LR,
(I1),d(1)%,4a<08, f(x) £ (0,+0) ELRKAE; 4 a>OBﬂ',f(x)/§Ex=%ﬂlfj?ﬂ%k4ﬁ,
I%J’Jﬁ?@f(%) =—-Ilna+a—1,

'.'f(%>>2a—2, s Ina+a—1<0,
4g(a)=lna+a—1,

‘+ gla) 12 (0,400) #iRiEIE, (1) =0,
LH0<a<1i,g(a)<0,Fa>18, g(a)>0,
Sa BBAETEE A (0,1).
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L 12 : iy BB Gk
1. BHRE f(x) =e"— ae™, %57 f'(x) = 2v/3 THRAL, M SEEL o B HUAR VO 1 2
[5X%4] a>3
[#E47] BABLARFX, f(x)=e"+ae ™, B e® -I- 4 >o/3lemi , NEFREXab e RFHE,
AR AT 5Bk, 1 a, x/\/%ﬁr\%;)\%ﬂ',a> (e)’+ 2V3e*, EARFRNERL, RE a
(—(€")’+ 24/3€") ax» 2~ g(z) = — (%) 4+ 2v/3e" = — (" — V/3)* + 3(BAT X T A MK T e” 89 =0k

B KRR )g(T) max = 3
Frvha=3

%
>
&

2. CHIRHL f () =1nx—%y;§f(x) < z’fE (1,+00) FAERST, W o B HLAE G 2

[5%] a>-1

(A1 BRz e RFXh Ine— 7 <’ RFAHN B AL RERS R B ik
lna:—;<x ozlnz—a<zr*ea>zlnz— 22, EF € (1,+)
LAREE 0> (2lng — 1) e 4 g(z) = zlnz — o°
g(z) =1+ 1Inz — 32°
gD =-2,¢"(2)=1—6z=
2 g (z) £ (1,400) FREEE, . ¢'(z) <g'(1) <0=g(z) £ (1,+00) FRAE

sg(r)<g(l)=-1
sLa=—1

2
1=6a"
T

3. HAMER 2 € R, R 30— 200 > |o| — S 1L, WK a 076 R

[£%] -1<a<1

[#47] 32°—2azx=|z| — f®2a,:r<3:t —\:1:\-1— T
3
4 5>08,20<(3z-1+4-)

FBr—14+-9 =343 _1>9,/3z- i—1—2
4x 4z

L2a<2=>a<1;

fJ:E—OEIT REKRERL;

5o<0M, 20> (3z+1+2)
fdz+l+ o =1—(-3z+-—2)<-2

L2a=—2>a=—1
LZERTR: —1<a<l
4 BHAHf(2) = 2° — 1, TR o € [3,+00), f(L) — dmif(a) < fla — 1) + 4f (m) TEARL, WS Hm
BEEEE .
[%%1 me<_w’_§]u[§,+m>
UEAT] A5 XTI R T

(Z) -1-4m(@ - 1) < (z—1)*- 1+ 4(m>= 1),

gp(%_m) 2L p?— 2 — 3, RE X H AR B AVA 22, TT4E
m
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(o —4m) < (== 2=3)
o) =T=B=0=3() 2 141 L e (03] EMEA(F) =~

1'2

wlon

ol —amr<— % 5 19m! - 5mP-3>0
m

BP (3m2+1) (dm?—3) >0

it (o 4]0 [ o)

5. H5ARER 22+ 2+ |2°— 22| = ax Xz € (0,4) 18K, W LEL o (U TG 2
[5%]1 a<2V2

2+ 2+ |z — 2z| )

[ 471 x2+2—|—|x3—2x|>a$:>a<( .

2+ 24 2P —2 PP
b f@) =2 |° — 22| » X 48 3 AE A SRt ﬁﬁﬁﬁnWﬂ@:x+%+mtﬂ:
x+%+x2—2, V2 <x<4 )

) Ay=c+2+o’-2k (VI4) BREE, y=c+ L +2-o2k
:p-l-;-l-?—azg, 0<z<V2
(0,7/2] R, = TRE f(2)mn=F(V2) =2V2
La<2V2

6. B f () = €L g0) = €2 35158 0,0, (0, +00) A% L2L < SO gmppy etk

A Y B &
[X£]1 k>1

(4] 4 kR ERF T M, THF g(z) < szfi) ,

0 ). > (g(00) s 2K () TR
g ()= (1—xz)e T g(z) £ (0,1) FiFEIE, £ (1,+00) LR .

H (@)= 9(1) =, FIA B RFF KBk 2, R T2 (fi) >e,

v
3o

AFXF RS ko, TAF BRIAT—RE LS ,k]ffi)>e:>e k1 < #(xy),

MRE e B <[£(2) s

f(=x) :exT—HZe?a:+%>24/egx-%=2e, [f(x2) Jnin = 2e

ﬁﬁyxe-%<2eﬁ%§»:k>1

7. CHIRE f () =ax®— (2a+ 1)z +Inz,a € R,g(z) =e"— . — 1, EX TAEE M 2, € (0,+0),2, € R, " 5%
K f(xy) <g(zo) TEROL, SREEH o MHUE VI .
[££]1 a€[-1,0]
[ v f(z) <g(z) BRZ - RE f(z) <g(T)mn
Hg(z)=e"—z—14F:g'(z) =e"— 1,4 ¢ () >0FF:2>0
: g(m) F (—,0) #"Uﬂﬁfka/ﬁ: (0,+o0) -3 i 38
- §(Z)min= g(0) =
sV, € (0,+0), axi— (2a+ 1)z, + Inz, <O &AL
BPRE f(@)max <O
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f'(x)=2am—2a—1~l—L= 2az’— (2a+1)z+1 _ (2az—1)(z—1)
T T T

%ﬁa>05ﬁ’,/—‘e\x:72a;_1

p (2t —pm(2etly—m(a+ L) >0. 5 5@ <0 %
L4a<O08,2az—1<0 ..f(z)>0@Fz<l

s f(z) £ (0,1) iR, £ (1,+o0) FIi R

S f(@)mx=f1)=a—(2a+1)=—a—1
S—a—1<0>a=-1

ZEPTE:a€[-1,0]

8. EAER o+ 2920y <ale + y) AHERER oy FHROL, W ER o M2 ()
Al B. 2 C.ﬁ+% D. 242 +1
[5%]1 B

[#Ar] AR B BRSNS B yAART B, TAE e o,y FERE TN, KA TFTEKz,y

REKM R o+ 2Ty <a(o+y) 20> (T20W) o fomy AT ARAHETE

N 220y =24/ 2y <z +2y> m+x2+“ zﬂsy < I+a€ﬁ_—;2y) =2,FvAa=2

9. CLRIBH f(n) = 1EDL It o> 10, RS f (o) > K A, SRk (IR

[X£] k<2

a .. . 1+Inz k (z+1)(1+1nz)
[#EHY cz=>1 .o Rt ek< "

EPR%%‘kg((ajdl—l)S_l—lnx))min
% g(z) = (:v-}-l)gxl—f-lnx)
g(z)= [(ZB+1)(1+1HCB)]'£E2— (z+1)(A+Inz) _ z—Inz

z x?
h(z)=z—Inz (- T8FT kLR BT, LS BEME JHHIATHHN)

ah@)=1-2=2=L u>1 Lp@)>0

Sh(z) £ (1,400) #F#IE  ~h(z)=h(1)=1>0
g @)>0  ng(x) £ (1, +e0) FREE 2 g(x)m=g(1) =2
k<2

10. BHIEH f(2) =@ + alna, # k€ Z, Hh< O 02 @o> 1R, W kBN

[%%1 3
5 fx) _ z+4zlnz . T+ zlnz
[ﬁ?"#ﬁ’) k<ZL'_1_ — ’”k<(ﬁ)min’

A _ztzne 5 s\ _ xz—Inx—2
«eg(m) T—1 ,J\’]g(x) (33—1)2 5

%}f{‘é]\%h(x)Zx—lna:—Q,h’(x)Zl—%ZL_l>0

xr
soh(z) £ (1,+o00) $ipH3E
" h(3) =1—1n3<0,h(4) =2—1n2>0
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~3bE (3,4),4£4F h(b) =0
S € (1,b),h(m) <0:>g'(x) <0, ]—g]}—g’ x € (b,~|—00) Hﬁ) g,(.T) >0,
Frvh g(z) £ (1,b) R 8, , 12 (b,+o0) T .
9(2) =g (b) = b+b1{1b :
@%]h(b)—ogl’b—lnb 2=0>Inb=0b-2,

=2t b(b 2)

Sk<b kzma,{:i’)

=be (3,4)

11. CRIF %L f(x) :lnw—%axQ—Q:L'(a<O).
(1) 25 BR S f () 7 5 SUI P9 Y3351 , SR S8 o BT S
(2) # a=—1, AXT o W7 f(z) = 5o+ b7E [1, 4] ERERAREH IR, KK b KR EE
[5%] (1)a #9FEE & (—oo, —1];(2)b € (In2—2,—2 ]
(A1 (1) Bdkad 2 SR (0,+00),
) ==L ),
3 f (o) AR SHA R

Sf(z) =0 x>0 18R,
Ma<i=22 (L 1y 1 xs>omesi,
$ xZ

Epa<[(l—1) ~1] (z>0),
Lo=10F, (4 —1) - 1RENE -1,

oo B BAETE IR 2 (—oo, —1]
(2)Ga=—F 0 f@)=—So+bf to’— So+ine—b=04 [1, 4] LARATR 8 EAR,

K g(z) = ixQ—%$+lnaz, z€[1,4],
, B=2) (@=1l
.'.g(m):( %a('} ),

SLT€[1,2) 8, ¢(x)<0, 2 € (2, 4] 8, ¢'(z) >0,

- 9(@)un=9(2) =In2—2, g(1) = =2, g(4) =22 — 2, g(1) — g(4) = 3 — 22 =4-(3 — 4In4) <
0,
~g(1) <g(4)
b€ (n2—2,—5].

12. ERIBHf(z) = < + a(z — Inz).(e Jy EARX BRI A )
(1)2a>08, 5K f(z) LXK
(1) ZHEH () T € (5 2) LA =ARFEEIHALE, RIH o IR TEH

[Z£1 ()% @EERXEA (1,+0), EREMRKE A (0,1) (1)  a€(—2/e,—e)
(e"+azx)(z—1)
2 2

(47 (1) H4e, RG2S H x € (0,+0), f' (z) =

Ha>08,4F V2 (0,+»), e +ar>0EMRL,
Fivh Zx>1,f (2)>0,50<z<1, f'(z)<0,
P vA S if3% R 18] A (1,+0), #if R X 14 4 (0,1);
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( H)Vbxﬁ"'f#lﬂf'(w)—()/f}_xe( 2) LA ZAKF R,

BPe’+ar=0H&z€ (7’ 2)7%1—1*5/\7:@’3{7*?«,

@) =a=- g (@) =-T1,

z€ (5.1 Bﬂ‘ii)%iii%” z € (1,2) W H bR,
5 (@) max=g(1) = —e, g( ) =—2+e, 9(2)——* %

2t —2/e — (—5¢) >0,
..—2«/7<a< —e.

13. CHIR L f(2) =e*+ az —a, g(x)=2mex.
(1) iHiek%y =f(z) PEREENE
(1) EHEAERX f(z) > g(c) HME— E%ﬁﬁﬁy*iﬁa 1) B 3 ]
[££]1 )DL a=0u, f(z) £ R E$FHIE,
@% a<0bt, f(z) £ (In(—a), +oo) LFF#HIE; £ (—oo, In(—a)) L F 785
Sl
[#471 (1)f(zx)=e"+a
Q% a=08, f'(z)>0,PvA f(z) £ R L8R3
@da<08,d f(x)=0,F z=In(—a).
bt , % 2 € (In(—a), +oo) B, f(x) >0, f(z) LHHHE;
4 g€ (—oo, In(—a)) B, f(z) <0, f(z) FPR
()& f(z) >g(x) F:alz—1)>e"(2z—1)
Lor=10  AFEXEARRL, Xz HEEHK,

e"(2x —1)
:L‘ bl

Fivhie>1,a> —1

. e’(2x—1
it o(z) = 72

) vy e'x(2z — 3)
1 Jl’lgo(x)—w»
cp(z) R (1,5) EH R, £ R R (S, +o0) LA,
p(2)<a

Bg(2) =de<a, 1 {¢(3)>a,

3
i3 3e2<a<57€,

B EPTR, o 9 BAETLE A (362’ 5763]

14. CHIRE f(2) = (2 — ax — a)e”.
(1) BHig f(z) B A
(2) # a € (0,2), A FAER @1, 2, € [—4, 01, #5H |f(2,) — fl@)| < e+ me tE AT, 5K m KBTI .
[E%1 (1) ©Fa<-28, f(0) £ (- ,0), (-2, +00) LFRBH £ (a,-2) LHHPALA
@% a=-28, f(z) £ (—o0,+o0) LA
@% a>—28, f(z) £ (—o0,—2), (a,+o0) LEEIE, £ (—2,0) L F AR
(2) m>1te 1+e
] (1) & if(ac) =(’—az—a)e®. TF () =(z +2) (z — a)e”
O% a< -2, 2 € (—o0,a), (=2,+) i, (z+2) (z—a)e">0,
M f(x) £ (= ,a), (—2,+00) L#RFEE, £ (a,—2) L, (z+2) (x—a)e”<0, FHE A F PR ;

.93.



@a=—-28, (z+2)(x—a)e”=0,18MR L,V (—oo,+o0) f£ L B i I¥;

®%F a> 28,0 f(z) £ (—o0,—-2), (a,+o) £, (z+2) (z —a)e”> 0, FHF L FLFiEIE,
E(—2,a) £, (z+2)(z—a)e*<0, FHHZ LPFER;

(2) @ (1) 47, % a € (0,2) B, f(z) £ (—4,—2) £, £ (—2,0) FLiF R,

FTVA () max =f(—2) = (a+4)e”?, f(—4) = (3a+ 16)e > —a = f(0),

| f(@1) = f(@2) lmax = |f(=2) = f(O)| = (@ + 4)e* + a=ae*+ 1) + 4e7%,

If(z)) — f(z,)| <4de?+me* @R, B ale >+ 1) + 4e 2 < 4de 2+ me" 1@ L

EPm> L (e?+1) 8RR,

4 () =§,x €(0.2), Ty (=122,
4z € (0,1) 1, HEAWE HKEL, x € (1,2) ﬂ‘f,u TR F
Gdn g(z) EHEZ SR ERA R AR g(1) ==

2
Frvkm>L1te
€

15. EF1RE f(x) =z —ae®+ b, HH a, bER.
(1) TR R f () BRI
(2)a=1,k€R,HAFEDLE[0, 2], M TAEREM LK z € [0, 1], 15H f(z) = ke*— ze*— 1 L, K kY
wNE: .
(541 (1) d# f(z) & (—o0,Int) E#AbH, £ (Inl, 4oo) L FiAE

(2) kRAFRAMEA L
[#FAr1 (1) BAEF, f(z)=1—ae”
4 <08, f/(z) >0 BRI, ¥ HEK y=f(z) £ (0,+o) _LFiFHIE,
La>00,41—ae*=0, H-:I::ln;,
PA s fe (—o0 Int) E$ R, £ (Ins,+oo) EHRABM;
2) REX f(r)=ke—ze’— 1o k<e*[(x—1)e"+x+b+1]
itg(z)=e*[(x—1)e"+b+1],2€[1,e],
mg'(x)=—e2f(z), EF flx)=z—e"+b
W (1) #0 B4 f(x) £ (—o0,0) EFREER, L F(0)=b—1,
1° Z0<b<1,0f(0)=b—1<0,g(x)=0,
soBE g(x) £ (0, 1] E3iEEE,
Sk < guin(w) = g(0) =
SLE<b<1.
o A f(0)>0 !
2 %{}U)>O,Wb>e—lﬁﬂg@)<0
sog(x) ZRE [0, 1] E#R5 0,
5 b () = (1) = 212,
k<
e
3 Hl<b<e—1H,3bif £(0)f(1) <0 EH f(z) £ [0, 1] PR,
Sof(z) A0, 1] ARHE—RE,TH ),
sog(x) £RX A [0, 2] LSRR, £ X [z, 1] LR,
L k<g(xzy),b=e"—x,
Lk<zpte L y=gy+e ™€ (0,1],
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ny=l-ennk<i+l

g2k k=28 kIIFRKMA g

16. CHIRE f(x) =Ilnz —z+a+ 1. HAELE x € (0,+00) f#15F f(x) =0 T, K LE o FIHUETEH .

[%5%1 [0, +)

[#47] Bz € (0,+0), EFARFX flz)=0R=,
BPAH a=x—Inz— 1695 ME,
m(z)=z—Inz—1, (x>0),

1l_z—1

T T

L2 (0,1)8,m (z)<0,% z€ (1,+00) B, m' (z) >0,

som(x) £ (0,1) L8R, £ (1,+o00) LB IE,

M x=1%4 m(x) 894 MEE, B4R IME A

fm(1) =0, ..a=0.

HEH a W BAETLE A [0, +0).

17. E5R 3 f(x) =2*— (a+2)z+alnz, a €ER

(D #FHa=-2, KMk y=Ff(z) Ex=10MVIZLT;

(I1) W R A f(x) 1E [1, e] LA

(II1) ZAFAE € [1, e] 815 f(x) <O AL, SR SH o UHUE YE L.

[5£1 ()y=1
(2) T a<28t, f(x) £ [1,e] LEHH%E,;
$2<a<ett,f(z) & (1,L) LA (Le) ERAM:
L a=2e it ,f(x) £[1, e] LEIARK;

mm' (z)=1-—

(3)[_1’ —}—oo)
[#%4#1 (1 )a=—-28, f(z)=2>—2Inz,
nf(@=2-2,50)=0,

Cf) =10 RME GRS y=1,
(u )f’(ac)ZQm—(a-l-Z)-l-%: 2x2—(a:2)x+a _ (2:E—a:)E(:E—1) .
LB <20, f'(z) =0, 3k, f(z) £ [1, e] L3,

b1<S<eBr2<a<2i.z€(L5)H,f(z)<0.f(z) £ (1L,5) ELMAA;

T € (%e) B, £(z) >0, f(z) £ (%e) R

-} %>e PPa=2eitz€[1,e], fl(z)<0,tbf, f(z) £ [1, e] EEJARK;
() Fx—:Ha<28, v f(z) £ [1,e] L£RAHE,

Sflx) FRAMEA FQ)=—a—1, .. —1<a<2

4 2<a<2#, f(z) £ (1,5) L#RM. £ (§.e) LHAY,

€[1,e]

5 fl@) FAMER F(L) =% —atalnl =a(nl — 2 1),

4@ 2 2 4
.. . a 3_a £
. 2<a<2e,..0<1n2 <1, 5 < 1 + 1< 5 +1,
.(a) _ a a
..f(f)—a(ln§—1—1)<0,
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b a=>2e b, f(x) £ [1, e] LEARK;
S f(z) 9 AMEH fle)=e’— (a+2)e+a,

2__
va=2e> ee_2le , nfle)<0, a=>2e

zr,a=>—1;

FiEZ AREX f(x) <0,THH a(z —lnz) = 2> — 2z,
vz €[l e], nIne <1<z BH%F REER K,
Snz<z, B z—Inz >0

2_
B a>L 2L (1 € [1,e])
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1. EHAER (2 —1)°<log,x 7E x € (1,2) L 1HAL, M SLEL o HEE Y5 [ 2
[5£] 1<a<2
[#FAT] B3 AT #4754 BLEEBESMBE, 2R y=(z— 1) BE, LR E KT
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UATY B AFRRIFHN 456, T A y=sin2s £ 2 € (0,5 1B, o iRy i & H 350K
B, R BFA B RBEFRFXEZTH0<a<1,
MEBGS—FTREAE x Hﬂ', log,z = sin2z,

EPloga >sin2 - —1:>a>%,ﬁ}'nj\ae(%,1)

4
3. 5AER o+ [z — 2| > 1 WER z € RIERAL, 3K ¢ FIHUATEH

[5%1 (5.4)
[ S leRIAFXREHY |z —20|>1—2,
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4.4 |pl <2, AERX 2*+ pr+ 1> 2p + o fHHAL, W o A VO 2
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(A7) B KT S p 9TEE R 2 6950 B, B R TEEX T p o) B BRI RFRXE
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HoHEARTH A RALRT O WT, E&f(z) >0, AEAERBELBRMHYK T OB T, BP
f@)>0 .o  _ 1+/13 » —1+4/13
{f(—2)>0’ﬁ%4‘ cr< 5 Xaz> 3

5. DHIBRH f(z) =2+ ma — 1, HEXHEEN z € [m,m + 1], #4 f(z) < 0 BOL, W SEH m K BUE 15 Bl 2

%1 (—42.0)

[ah] Bsb: AR M RERN 22+ mz—1<0, e RBITA LB %Tﬁ%iﬁil‘ﬂ%ﬂ,fﬂiﬁxﬁﬁﬁ
44, m a9 IR R 4 B B R 5 5 o7 6 R B A, 6 BT K3k BRI . S — A A
BALRE f(z) RIF 06 Laided &, B % f(z) <0, RE .5 91\ Mﬁ “FREPT (Kibr s R

f
<m<7

2 ime (—2.0)
—?< m <0

w\ﬁ

f(m)=2m’—1<0
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w

aﬁﬁmm)%uﬂﬁ{
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g1 15
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(@%}s@&ﬁ%gﬁ%ﬁ}%éqgmwvmepg%&wﬁﬁﬁjm+@<ﬂ@@ﬁl
T HIBT B R E f () AR, B 2> 0 09 B, B y = az’+ 2,
I a 69555 R AT 1 Ty &) At ARkd
¥HEitit: G a>00, y=ar’+z LREH, B f(x+a) K f(zx) @LEFFH a NEAL,
MR BETIF R AL HBRFEM Y a,
LYa<0f,y=az’+zF @ TF,Lf(z+a)# f(z) @&FH |a| NEAL,
1

AETRRE 5= 4,0=—5 f(z+a) <f(2),

BPTIRIE o € [—2, 5], fla+a) 9 BRI A f(2) 49T 5 .
JHar)<r@

: A3
f(a—%) <f(=z) ’
La=00, ANBRIEFRFAE .

<a<0;

7. BRIEH f (z) = (muﬁm—mm+mxémea+@wfr R () < OERT, WS o BHUEE
A
[4%1 ae[—%gé}
(#2471 a%ﬁmLz&xw%mﬁ(w—;ptmm<—m%ﬁmy=—mx%@@,
% a7 0 0 MBAAE y = (a— 1 )2*— 200 #95F 1,

M, %H{'ng a—?<0,.ﬁ_m=1ﬂﬂ‘, (a—%)xQ—ané—lnx BpT,

)

a——= <0
:_

—2a<0

1l 1
2 sa< 2

a@—
4 a:%ﬂﬂ‘,x%;iijb Inz — <0, 7 JEBH H R, 52

8.WaER,Hx>0MWE [(a—1)xz—1][z°—azx—1]=0,lla=
(541 5%:a=3
[EAT] B KA RE BFHEHK, L AANE XF 5 EMB a 6918 (RTEE ), N R T8 LA 699
¥, FTVATT A J& A B 1540 80 1R ik
¥AAE XX A R f(z)=(a—1D)z—1, g(z) =2*—ax—1,
W) e P15 b B R XA B AR i AR o dbe B BT
KA FHA AR LA R 8 (0,—-1), Hg(z) AT v & Lagduin, .
B f(z) B9 HHE L KT 0,80 a> 1,
BHEEETF: f(z) B g(z) 5ot ELRESL .
f@) =0=a= Ly ping(1y)=0= (1) —a Ly —1=0,

a—1 1
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A. (—o0,-2) B. (—o0,0) C. (0,2) D. (~2,0)

EE] A

[#AT] B3 KA AANMEE, —ZLRIEESA, —AZ (z+a) 5 (20 —z) BAEHZLTLE, AT
f(z+a) 5 f(2a—z) RFARMAT A2 T AL F X TAA BASFHAE G KD, B8R HK
%5 TAEE At BAEE f(z) B, A AT A AR
BIEEAGTAR B BA f(z) OB (22 B4 5 B 8 .
FTvA f(x) £ R L#ydRik . A R® (z+a) 5 (20 —z) = FAHRNNR 1,
# f(z+a) > f(2a—z) AR TIFE]:
AEzr+a<2a—z=>a>22, VA a> (22)max=2(a + 1), f#1F a < —2

BEA

10. CDHIRE f (z) 2 XAE R ERIAT RS, x>0/, f(x) =%(|af;—a2| + |z —2d* —3a%), % VT ER

S —1) <f(z), WSEE o HEUE G FE 2
%1 [0, 0]

(A7 B3%: f(z) RABSEALE 2> 0 R0 EEHK (A a220° AR ), B X s 2, B4R 28 R
FX f(z—1) <f(zx) BORHA BRNTF X, FIATMKAET BAT 5B RARMK
KT 2ot o BT, — 5 1 f () 0 B R e, % — 5 @ f(z— 1) TAER f(z) 49 B
B& B — AT AR S T A ARG AR . PTAE AR BART 4K o i R 89 51
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&% f(z) B A B RET XN f(x) :{—a @’ <z <2a? 4 EFHELE AR BT A, X
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TR ES A o 7 F B
fla—1)<f(z) Bhz, EhE f(z) WBBROLEFB—ANE1E, LBBRIEE f(z) 9T F .
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1. CHIRE f(x) =mx — alnz — m., g(z) =Z—f,ﬁtlﬂ m, a $INSEHL .

(1) 3K g(z) RITRAH ;
2)HFm=1,a<0,H5EXMERER 2, 22 € [3, 4] (z1# ) |f(2s) — f(2)| < ‘ o)~ 9@ 1E ST, 3R a
S SUNER

(3) -i/& a = 2,%%1%%2{3\%% Ty € (O, e] ’T':EB:I‘ETJ (0’ e] J::Ié\ﬁﬁ tl\ tg(tl-_;é tg)y'fﬁ’?%‘f(tl) :f(tg) :g(xg)
JRAL, R me (A HUE VI ]
(541 (1)gle) MAMR L RAIME (2)a MR AMER 3 - 25(3)[ 21, +o0)

err] (1) (z) =24 e‘w), e(le ) _o gits=1,

we">0,. . x€(—o,1) 8, g () >0; z € (1,+0) B, ¢’ () <0,
ARIEAR KA 49 2 L 4m: g(x) BKAERZ g(1) =1, A AME .

(2) Em=1,a<08, f(z) =z —alnz — 1, FTAE [3, 4] L f (z) = L% >0,
FTvA f(x) 42 (3, 4] B3 R4 .

L:i,ﬁﬁmﬁ[z),,z;]ihf(x)_e(x D < 0,510 h(z) £ [3, 4] £ A5 Sk
g(x) ex’

o , L | e& s, %% Lt %
K x> 2, N \f(xg) f($1)|< g(ZBz) (111) LE&./L,XEXQJC(%) f($1)<g($2) g(asl) 2 A%

AN f(l”z) f(ib'l) < h(%) h(xl) R WA EP f(iL’z) h(%) <f(fl31) - h(a?i)
#u(z)=f(z) —h(z) =z —alnz—1— L fl u(z) £ [3, 4] A S

K h(z)=

cu(@)=1-&——

1 .ez(i_;” <04[3,4] Lok .

T e

z—1 . z—1
.'.a>x—ez_1+eT'Lé_ﬁ‘xi ,i;’:v(x):x__ez—1+eT,

3 z—1 _1 B 9
e (o) =1-e+ G o1 —e[(L- L)'+ 3,
Bhze (3, 4] mt e [(2 - 5) + 3 ]> e prm v (2) <0, BP0 o(z) Al
sou(z) £ [3, 4] ey R KA A v(3) =3 — %e%
.'.a>3—le2, Sty AMER 3—le2.

3 3
(3) w1 (1) %= g(z) 7 (0, 1] 3%, & (1, e] R LPLIR

R 6(0) = 0. gle) = S FFVA g(a) 89 (0. 1]

“ f(x) =mz —2lnx —m;
S Em=08, f(z)=—2Inz, /£ (0, e] AR BLK,
B E4, f(z) £ (0, e] FREZIRZE ; Hm=0 4%,

s , _m(m—%) o . 2 2
= m#OHT,f(:E)—f Ybf‘f(a?)/ﬁ—(O,e]i%iiﬂ,ﬁﬁu0<H<e,f"|’m>€,®
serd f(o) 42 (0,2 ) i, £ (2, o]

~fle)=1,8P me—2—m=1,%4F m>% @

A O, Fm>—2—;
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1€ (0, e], o f(E) <F(1) =0 RAH .
TiefEte (0, %]ﬁiﬁrf(t)>1

I{uze—m,ﬁiﬁe—m<l,Em‘ﬁzem—m>0~®

K w(x) =2e"—z, N ’(m)—2e—1>04§[ _1,-|-00)Hj‘ B KL
() £ [ B, +oo) ki, nw(z) >w(21) >0, RO
HiIEfle™) =1;
3 3

'.‘f(e_m):me_7"+m>m>m>l, . m>ﬁﬂfﬂ PALAY, S

PR oA m, S BAR LB R s [—3—, 4oo).

3
e—1
2. Bl f(z) =e*+ In(z + a).
(1) Ha=1H:
D3R fx) BIEIGLE S (0,1) LTI TTHE:@% & = 01, KiE: f(z) = (¢ +1)°+ 2.
(2) BHAFAE 2 € [0, +0), 15 f(xy) < 2In(zo+ a) + 22 AL, SKEEE o FIHUEVEH .
[££]1 (1) Dy=3z+1;QLEM; (2)(e,+).
[##] (Da=18, f(z)=e*+In(z+1), f' () =2e*+ ?
OTHFf0)=1,f(0)=2+1=3,
FivA f(z) £ (0,1) et ImE T A2 A y=3z+1;
@iEB X F(z)=e*+In(z+1) — (z+1)*— z(x=0),

’ — T ].
F'(z)=2e"+ —— oo —2(x+1)—1
" — i 1 — T 1 2z 2x
F'" (z) =4e*™— @t 1) —2—[62 — (33_'_1)2]+2(e2 —1)+e*>0, (z=0),

FTvA, F' (x) £ [0, 400) L3, FrvA F' (z) = F' (0) =0,
FvA, F(z) £ [0, 400) L%, Frvd F(z) = F(0)=0,
PR S =08, f(z) = (z+1)*+2;

(2) HAE € [0, +00), 4245 f(20) < 2In(z0 + a) + 202 A& L
o B2 € [0, +0), 145 €220 — In(zy+ a) — 25 <0,

KR u(z) =e*—In(z+a) — z%,

’ — 4 1 14 — 2z 1
u' (x) =2e*— =t a — 2z, u' (z) = 4 +m—2>0,

T (z) £ [0, +o0) FRH B o (2) >0 (0)=2— 2,

O%ia>L 0, w (0)=2—+ >0, T u(z) £ [0, +oo) R,

n u(m)mm—u(())—l—lna<0 BT a>e;

@ﬂ:ra< B, In(z + a) <1n(:1:+ )th(:n) m—%—ln(az+%),(:p>0),
_L
W(z)=1-—1- 2N () >0 TRz> 4, 1 (2) <OTHO0<z <+,
+7 $+§
M () £ (0,4) Rt £ (S, +oo) LM

0 h(z)= h(i) =0.

iﬁ’ig(x)ze“—:ﬁ—(m—%), (z>0), g (z)=2e"—22—1,g9" (r)=4e*—2>4—-2>0,
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T g (z) 7 (0,+00) 2R IE BPA ¢ () > ¢ (0)=1>0,0 g(x) ££ (0,+0) Fifi£3E,

) (x)>g(0)>0,

ne*—g >x——>ln(x+ 2)>ln(x+a)
)E"J‘*:'Ja<§ﬂ~‘f,f(w)>21n(:n+a)+x B, FeAE .
B LTI, a BIATEE A (e, +0).

3. E%H&%ﬁf(m)ZQm—%—alnx(aER).
(1)Za=30F,3K f(z) K80 X ;
(I1) % g(z) = f(z) — = + 2alnz, H g(z) BH MRS 215 22,
Kt A TG

Horb oy <y, 47 g(21) — g(2) > ¢ THROT,

(551 (1 )f(x) 8RB R H (0,5) A= (1,+00), FRBAEEH (5, 1).(11)E<0.

(] (1) B f(z) #ELHK(0,+), a=3,
f($):230—%—31n:1:,
.-.f'(x)=2+i_i:2x2—73x+1,

x x?

=4 5 e

Lf(x) >0, /84 O<ac< Kzx>1, f(x) <0fEH: f<a:<1,

P oA T2k f(x) 8 4038 K M%@@J%ﬁ&mﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁﬁ%d)

(M)A Esmg(x)=2— E +alnz(z € (0,+)),

2 tazr+1
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Ag'(z)=0,0 2+ ax+1=0,8 g(z) A AANBEALE 21, 25
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B H z <y, BTVA € (0,1),
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1
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(:c ) ( +l)lnx,x€(0,1),

SH x)—2(1 ) [<l—f>lnm+(x+%)oi}

T
_2(0+2)(1- a:)lna:

(1
:B
B A xe(0,1), R (z) <0,
BrvA h(z) £ (0, 1 %38, % h(x) > h(1) =0,
4% LPTiE £ <0.
4. BB f(2) = alnz + 5o* — ax(a R HE) B H MR .
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(2) W f(z) BIPNARAE 223 3R 2015 205 25 AFE I f (1) +f (22) <Az F202) TERKAL, 3R A H 5 /ME
[5£]1 (1)ac(4,+); (2)In4—3
(4] (1) BARR 4m, 3K f(x) 89 23R A (0,4+0),
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n lnx—§x<4a/ﬂ‘ z€(1,+00) fBR L, K h(z)= lnx—%x,ﬂ’ h’(x)—f—%Z%,
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PP a 9 BAESE B 2 [1, 400).
7. BHIERE f(x) =Inz — 2° + .
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BP Inzy+zi+x,+Inzs+ i+ 2o+ 22,=0,

Mt (z425) 4 (2t 22) =21 2—In(z) ).

A t=g1ay, W o(t)=t—Int 7%, (p'(t):%.

T, o(t) £R A (0,1) EFERE R, £ R E (1, +00) LFP i,
Fivh o(t)=(1)=1, FivA (z,+x5)*+ (2 +x5) =1,

X :E1+:B2>0 5 Iz:lll'b x1+$2> }\/52_1 )?S\Qi o

8. Wa€Z, CHIENIER FINRELf(z) =2x"+ 32° — 32° — 6z + a FEIX[H] (1,2) WA —NZF s 7, g(z) N f
(z) MFEREL .
(1)K g(z) ryBif X ] ;
(1) WEme[1, zo)U(zy, 2], BEEL h(2)=g(x)(m—x0)—f(m), RIE : h(m)h(z)<0;
(L) SRAE AE2E AT O 40 A, 00 FAERIER S p, g, B €1, ) U, 2], 32 ]g_mo
1
Aq*’
(551 (1 )g(x) 9 $ BRI R (—o0,—1), (£, +oo), F MR A (—1, )

=

4 4
(1)) 5% AR AT
[#47]1 (1) # f(x)=22"+32°—32’—6z+a, TiF g(x)=f"(x)=8x’+92’—62—6,
# T 4F g'(2)=242"+182—6. 4 ¢'(x)=0, f#1F z=—1, X wZ%.
4 o T, ¢'(z), g(z) 89 TALHE LA T &
— G — 1 1
‘” (=0, =1) =) ()
g (z) + — +
9(z) 7 \

PRV, gla) #9 RH K R (—o0,—1), (F +oo) , HAABME AR (—1,).
(11 ) 328 2 d1 h(z)=g(z)(m—z0)—f(m) 3 h(m)=g(m)(m—z,)—f(m),
h(zo)=g(w) (m—m)—f (m).

A3 Hy(z)=g(x)(z—z0)—f(z), M H'\(z)=¢'(z)(z—).

w(1)4%, % 2€[1, 2] 8, ¢'(2)>0,

MY €1, o) B, H'(7)<0, Hy(z) L&

4 2€(xzy, 2] B, H'\(2)>0, Hy(x) FH:£35 .

Et, 4 x€[1, 2)U(xy, 2] B, Hy(z)>H,(x))=—f(x,)=0, T # H,(m)>0 BF h(m)>0,
23k Hy(x)=g(wo) (z—x0)—f (), M H'5(x)=g(z0)—g(x).

8 ()4, g(z) £ [1, 2] L2REEE,

W €1, x) B, H'5(2)>0, Hy(z) FH:1£3;

B 2€(xy, 2] B, H'o(2)<0, Hy(z) SR80, .

Ht, 4 2€[1, 20)U(xy> 2] B Hy(x)<H,(x0)=0,

T 44F Hy(m) <0, BF h(z)<<0, .

FITvA 5 h(m)h(z,)<<0.
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(1) 2 FAE 5 49 3 p, q,ﬂ%E[l,xo)U(mo,Q],

A mz% s B E h(z)=g(z)(m—zy)—f(m).

W (1) 4, % me[l, z,) B, h(z) £ R A (m,z)) AAEE;
4 meE(zy, 2] B, h(x) £ K 18] (zy, m) WA R A .
Frvd h(z) £ (1,2) A £V A —NEE, TGEA 2,

) h(xy)=g(1) (%_%‘0) _f(ﬂ) =0.

q
(1) %g(z) £ [1, 2] E#REHE,H0<g(1)<g(z))<g(2),
P P
sl .= U (5) |/ ‘f <?)‘ _ 12p"+3p’q=3p°¢’~6pq’+aq’|
g 1] glz) 9(2) 9(2)q'

B A% xe(l, 2] 8, g(x)>0,% f(x) £ [1, 2] L3N,

Frvh fz) £ R I8 [1, 2] EB zo sMEA Lty B 5, @ %mo,& f(%);éo.
7\@?{7 P> q aigjl]%{\éka

BT VA |2p*+3p’q—3p°q*—6pg*+aq’| A E K,

M |2p'+3p°q—3p**—6pg*+aq’|=1.

ﬁfm‘ﬂ—x > 1
g 7 g(2)q*

FroL, RBIR A=g(2), bA ‘%—xo

1
= .
Aq*
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L 15 A F TR ik
1.BHf(z)=e""—alz+1)(z=1), g(z) = (z — 1)lnz, H e N EHIAXEHIEEL .
(1) % f(x) = 0 fERAL , SRLH o HEBUE VL ;
(2) AETE (1) AT, 24 o BURCRAERT , SRIE: f(x) = g(x).
(551 (Da<53(2) # LAAT
[#E47] (1) &—: (aXitk). BAhz=1, f(r)=e" ' —a.
QL a<lbf, e =1, f(x)=e"'—a=0,
M f() £ [1, +oo) £ IR,
A F(@)uin=f(1) =1—20>0= a <+, Fiika<

N —

@%a>10,4f(z)=0>z=1+Ina,

#z € (1,14+1na), f'(x) <0;# z € (1+1na,+), f'(x) >0,
FivA f(z) £ (1,1 +Ina) £, £ (1+ Ina,+oo) L3
FvA £(2) min —f(l +1na) =e™—a(2 +1na) =0,

fﬁ%ﬁ“0<a< , LB a AR,

% Ti¥a %
= (o ;,z)f(m)>0 i1e +1>a4"£[1 +o0) k1B A%,
4hia) = 25 M (@)= Hl) >0(z=>1),
FivA h(z) E [1, +oo) E#IE,
H (L) =h(1) = 5, A a <1
(2) % HMETH, 0=
2iE f(2) > g() @ e = ZEL > (@ - Dina(z>1), (%)

SRR x>0, Ine <z —1.

4h(z) =lnz—z+1, N h’(x):%_lzl_TZU‘

L =10, B(z)<0,Fvh h(z) ££ [1, +oo) E#E R,
A h(z) <h(1)=0,FiA lnz <z —1.

FrvAZE8] (*) KR, REZEf "' — xTH> (z—1)*z=1).(**) ---(84)
é\kz(as):ex_l—ixgl —(z—1)% M) kz'(x)=e’_1—%—2(az—1)=e”_1—2$+%, E'(x)=e""—2,

A k"(z)=0>z=1+1n2

X k"(x) £ [1, +o0) E#IFEIE, N A [1, 14+ 1In2] L, K'(z) <0,
£ [141n2, +o0), k"(z) > 0.

Pk, K'(z) £ [1, 1+ 1n2] B3, 4’5[1+1n2 +oo) E¥# 3,

FIT VA k’($)>k’(1+ln2)—f—ln4—ln 4 >0,
FTvA k(z) £ [1, +oo0) L# IR 3E, BTvA k(z) = k(1) =0.
BT vk (%%) AL, AL BF A (*) RR L . 3 f(z) = g(z).
2. BHIRHE f(x) =e*—az?, g(z) =zlnz — 2’ + (e— D)z + 1, HM & y=f(z) Ex =1 HVIL TNy =
bx + 1.
(1)K a, b ME;
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(2) SREEHL f(x) 76 [0, 1] LRI /ME :
(3)IEMH : Y > 01, g(z) < f(z).
[5£]1 ()a=1,b=e—2; (2)1;(3) i LA
[#471 (1) f(x)=e"—az® .. f' (z) =e"— 2az,
~ff(1)=e—2a=b,f(1)=e—a=b+1,
Sa=1,b=e—2.
2)d (1) HF: flx)=e"—2% = f (z)=e"— 2z, [f (z)] =e"— 2,
s f (z) £ (0,In2) L%, £ (In2,+o0) Li#3E .
Sf (z)=f (In2)=2—2In2>0,
Sf (z) £]0, 1] Ei#g,
(@) =f(0)=1,
Sf(x) 210, 1] E&gRAMEH 1.
(3)4E8A : *~ £(0) =0, &1 (2) 1F f(z) iL (1,e—1)
Hy=f(z) Ez=1RMEFTEHy=(e—2)z+1,
BT HM >0, z£ 10, f(z) YRR EAEMEX y=(e—2)z+ 189 L7,
TEiERA G >0, f(z)>(e—2)z+1
K h(z)=f(x)—(e—2)z—1,z>0, "h'(z)=e"—2z—e+2, [h (z)] =e"— 2,
¥ (2) 47: W' (z) £ (0,In2) LR, £ (In2,+oo) Li%dF,
“h(0)=3->0,R(1)=0,0<In2<1, .k (In2) <0,
ST € (0,1),184F 0 (2) =0,
Sz € (0, ) U(L, +o0) B, A (2)>0; z € (x,, 1) B, b’ () <0,
H h(z) £ (0,20) £i8B3F, £ (x, 1) L3R,/ (1,+00) LT,
X h(0)=h(1)=0,
Sh(z)=0H B S c=10%5 R .
e+ (e—2)r—1
xr

A o(z)=lnz+1—=z, 0 go’(a;)Z%—l,

54 =z, x>0,

sz €(0,1) 8, ¢ (x) >0, z € (1,+0) B, ¢ (z) <0,

so(x) 42 (0,1) i3, 2 (1,400) LK, .- o(z) <o(1) =0,

Sne+1—2<0,¥ =1+ Inx.

L e€t+(e—2)z—1
x

e+ (2—e)z—1=zlnz+ >

PPe"+ (1—e)z—xlnz —1=0 R L,

x>0, glz) <f(z)ozlnz—2*+ (e—1)z+1<e’—z’e e+ (1—e)z—zlnz—1=0,

2 EPTE, 2> 00, g(z) < f(z).

DHIREL f(z) =4e"  +ar®, MK y=f(z) fEz =1 bPIVIER HF RN y=bx + 1.

(1) R5E% a b HIE

(2)z>0H z# 10, iE 2k y = f(z) FEIRIEEVI L y=bz + 1 L7

(3) IEAHAEER : 4ze” ' — 2 — 3z — 2lnz = 0.

[££]1 (1)a=-1,b=2;(2)(3) i L

[#Ar] (Df (z) =4e" '+ 20z, KX y=Ff(z) Ex=1 W& FEAHAy=br+1,
& f(1)=4+2a=b,f(1)=44+a=b+1,
i a=—1,b=2;

=z=1+I1nx,
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—~~

DHAERFIE: S >0 LA, 4" —2?>20+1 ,

X g(x)=4e""'—2’— 22— 1,0 ¢ (z) =4e"'— 22— 2, g"(z) = 4e" ' — 2,

H4n g'(z) 1 (0,+00) FiREIE; H ¢"(1) =2>0, ¢"(0) = % —2<0,

s A 2 € (0,1),484% ¢ () =0,

0 g (x) 7 (0,20) R £ (29, +00) FRE, L F ¢ (0) :§—2<0, g (1)=0,8 g(z) % (0
,1) R, 2 (1, +o00) F 3T,

2 g(2)min=9(1)=0,BP L z>0Hz#18, g(x) >0 RxL;

i e>0Hz#10, H&y=Ff(z) 1B FEMK y=br+ 14 L7 ;

(3) ik dze” ' — 2 — 3z —2lnz =0, R FiE de” ' — - 3 — 721231 =0,

ey

g (2) 4 >08, e — =22+ 1,
HRAREFIE2x+1=3+ 2ing PRz’ —z—lnz =0,

T
% — Mo () —on 1 _2c—x—1_ Q2z+1)(z—1)
Kolx)=2—x—Inz, M ¢ () =2x—1 - . o :

H p(x) £ (0,1) FRiEIR, £ (1,400) LpHIE,
~p(z) =9(1) =0;
PP RF X : dwe” ' — 2’ — 3z — 2Inz =0 AR L .

4. CH f(z) =e"—azx®, M y = f(z) 7 (1, £F(1)) eHIVIL RN y=bx + 1.
(1)K a, b MME;
(2) R f(z) 7E [0, 1] LB KIEs
(3)IEH M >0, e+ (1 —e)z — xlnz —1=0.
[5£]1 (Da=1,b=e—2; (2)f(@)n=e— 1;(3) 3 LA .
[#471 (1)f () =e"— 2azx,
~ff(1)=e—2a=b,f(1)=e—a=b+1,
BiF:a=1,b=e—2;
2)d (1) HF: flx)=e"—2% f' () =e"— 2z, " (x) =e"— 2,
s f (x) £ (0,In2) 3#&,, ££ (In2,+o00) %38,
Sf (z)=f (In2)=2—2In2>0,
S f(x) &[0, 1] #3%,
S f (@)= fi(1) S e =13
(3) f(0)=1,% (2) % f(z) i (1,e - 1),
Hy=f(z) Ez=1408MEFTE2Ey=(e—2)z+1,
BTN >0, c#18, flo) WA EZEEMEZy=(e—2)z+18 L5,
T&EiEH z>08, f(z)=(e—2)z+ 1,
Kg(z)=Ff(x)— (e—2)z—1,2>0,
g(x)=e"—2z—(e—2),g" (z)=e"—2,
Wy (2) #: ¢ (z) £ (0,In2) # K, £ (In2, +o0) 137,
g (0)=3—e>0,¢'(1)=0,0<In2<1,
~g¢ (In2) <0,
S A 3 € (0,1),184F ¢ () =0,
Sz € (0, ) U(L, +0) B, ¢’ () >0, z € (zy, 1) B, ¢’ (z) <0,
¥ g(z) 48 (0,20) 3G, £ (0, 1) IR, £ (1, +00) i3,
X g(0)=g(1)=0, .. g(x) =0 % B L =18 ER“=",
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e+ (2—e)r—1
#H -

HQ2)F:e=z+ 1, Ez=In(z+1),
Lr—1=Inz, H HRY z=1 1K=
e+ (2—e)z—1
o -

Bp e’+ (2 ;e):z:—l

Le"t+t(2—e)z—1=zlnz+ 2z,
PPe"+ (1—e)z—xlnz —1=0 AR L,
BHARY =18 “="m L .

=z,1x>0,

=zx=lnz+1,

>h’l$€+1v

5. BEEREL f(x) = %xZ—I— ar+2Ilnz,a € R, CHl f(z) fEx=1 B WA .
(1) R52% a HI1H 5
(2)HzeE [ ,e](ﬁqj e 7& EARMH B S ) i), B« ele@)eta—0ti> ot

(3) T LRI n > 1, n € N* FERInZr < son— Zn2 4 ShofEmar .

[££]1 (1)a=-3; (2)(3) ¥ LARAT.

[#Ar] (1) B &R f(z) = %:132—1— ax +2Inz,a € R, G40 f(x) £ o =12 H M4,
FieAf'(1)=0.14+a+2=0/4F:a=-3.

(2) " f(z) = $+aaz+21nmaER (z>0)

o f (z)= ’—3z+2 _ (z—1)(z—2) (z>0),

@ =EDEZD o> 80<a<t,
(z—1)(z—2)

<0fRiF 1<z<?2,

f'(z) =

v €[ Le] sk flz) R RBH R A (2,1)(2e).(2 ), FIRMABE A (1,2),

ﬂme[ ,e}ﬂ‘f,f(az)éﬁ#&kfﬁf(l)——5 Xf(e)— L3642,

f(e)—f(l)zéez—3e+g:7(e—3)2>0

:'z:cE[ ,e}ﬂ‘f S () max=f(€) = e—Se+2

n 3¢ —3e+23>f(z) = 1?3z +2na

BP:e’—6e+4=2>—6x+4lnz
BP:e?— 2’4+ 6x—6e+4=4lnz=>(e—z)(e+x—6)+4=4Inzx
- e(C*]})(C+$*6)+4> eln14

- e(ef:z;)(e+:n76)+4 > 1174,

(3) " f' (z) = M(p 1), Bk f(z) 892 RBM K E 4 (1,2), LiAEE KA A (2,e),

:5:126(1 +o0) BY , F#K f(x) £ © =2 L IFF & A 2In2 — 4,
f(x)— =xz?—3z+2lnz>=2In2 —4(x>1)

Bp :7:5 2— 3z +4=20b2 —2lnz(z>1)
3

.‘.ln2—lnx<711x2—f2:c-|-2(x>1),
.. 1 2 3

_ = = — Z,
.~ In2 1n2\4><2 2><2+2
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ln2—1n3<%><32—%><3+2

1n2—1nn<%n2—%n+2

B A J:’\iiﬂ‘f-f%ﬁ“ﬂxé?% Fivadevh £ & XA, 47

nIn2 = In(1 X 2 -+ Xn) <+ (124 24+ +n?) = S(1+ 24+ +n) +2(n—1) + 2 — 1 + 5
r 1.1 3 n(n+l 5
B :In nor <7 Fn(n+1)(2n+1)—f-%+2n+ln2—z
1
< Enn+1)@n+1) - %-w+2n(':1n2—%<0>
_ 1 3 5 o, 31
=qgn gt g
AT FAEZER>1,nENT, T%—’i\lnf 112n—%n-|-§:1L & p, 3 .
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Td 16 : FRLA LA
1. E%H@iﬁf(a:)—lna:— =azr’, a€R

(T )ReE% f(z) B’J%HDE,
(1) #%F 2 AR f(z) < (a— 1)z — LIERSL, REH o H5/ME .
[%£1 (1) 2
Uat] (1 )f(z) SRR (0,4w), f () = L —az = 1292
a<OHB, f (x)>0, f(z) #¥,
a> 08,4 () >0, 1F: 0<a <L 4 () <0 ##: 2>, /L,
. f(@) 22 0./ L) 3 22 (/L. 4oo) st
(I )f(ac)<(a—1)a:—1'E".ﬁii,'ﬁfﬁ'lnx—%ax?-l-méax—I'Téﬁ&.i,

Fhha>08ELEL 4 o> oha ks

7x‘+x
bg(o) = EELEL R F 0> g(0)
a:+as
(x+1)(— a:—lna:)
g (z)= i 2 5 ,Qg’(w)ZO,T’Tf%’-—%as—lanO,
(5o +2)
2
iy’ih(:n)z—%a:—lnx,h’(x)z—%—l<0,

h(x) #2 (0,+o0) #H K, , 3% h(z) =0 894 A 0, % 2 € (0,7)» ¢' () >0,
4z € (zy, +o0) B, ¢ (z) <0,
g(z) £ x € (0,x,) #3%, £ x € (5, +0) K,

Inzy+ z,+ 1 1
EP;ﬁ g(x)max: 9(330) S % =,

T
7150 + T Y

@ h(5) =In2— 4 >0, h(1) = -5 <0, & <z<1,

2
BBt 1< <2, 87 g(2)c € (1,2),
0
Bla=2,
WA B3 a 693K MEH 2.

2. Eﬂ%ﬂl%lﬁf(w)—xz—x,g(m)—lnw
(1)Re&a%y=2g(z) H)ELIF X [E] 5

(H)zﬁtE[ 1],k y=flag(a) +t] FEz € [1, e] LRIB/ME (S5 ¢ 75 )
(1) % F 2 A% R g(a) — Lf(2) < (Sa— 1)z — VIR, REH o IR AME
[5%Y (1 )y=ug(e) £ (0,1) i, & (L, +oo) 38 (1)—1: (1) 1
(7471 (1 )y=xg(z)=zlnz, y’ =Inz+1,
é\y’>0,ﬁ¥f%’r:az>l,é\y’<0,ﬁ=’%ﬁ:0<m<%,
Hoddy = zg(z) £ (0, 1) s 2 (L, +oo) i3

(1) &K y=flzg(z)+t] = (zlnz)*+ (2t —1) (zlnz) + t*—t, x € [1, e],
u=zlnz,d (1 )F:u=zlnz £ [1, e] LH A%,
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Fido<u<e,y=h(u)=u’'+ (2t —Du+t*—t,
h(u) éﬁ@%éf’ﬁ’ﬁ:%u——tﬁ-% %tE[% 3 1}

1 1
m ——= << — —_ =
n| 5 S t+2\0,

h(u) £2 [0, ] Ei#3%, h(w)mm=h(0) =t>—t,

By =flag(z) +t] £z €1, e] LOIRAMEZ "~ t;

() # g(z) - Lf(@) < (Sa—1)z—10Az,

2Inz +2x+2

A a> .

RE a>m(x)max> > 0.

2(x+1) (1 —1nzx)
(z*+ 2z)*
m' (2)>0, fﬁ%"—/’f%"()<sc<e,1‘:bﬂj‘gif§;m(:1:) 3 )35 3
m' (z) <0, BT e <z, sBEF 4 m(x) FH 2R .

Y o= i, S m(z) BAAME R AL, m(e) =2,

=m(x),

m' (z) =

’

a>%. SR a B ROIMEH 1.

3. BHRE f(x) =Inx — az’+ bz, 2R f(z) 7E (1, F(1)) eIV HFE N y =22 — 1.
(1) KEH a, b HI1E ;

R k e S o
(2) WRAZERX f/(z) > TCETVES VELROL  SRAEHL K (B KA

[5£]1 (1)a=0,b=1;(2)3
[#4#1 (1) f(z)=Inz —az’+ bz,
.'.f’(x)Z%—Qx—i-b,
wawgera, 01
B F,a=0,b=1,
2) @ () TH f(z)=lnz+z, f (z) = —+1,

’ k g 5w /? $+1
‘f]f(:zz)>7l G+l LE&‘J_'T'H-,k<7x [1+In(z+1)],

Ag(z)=ZEL 1+ In(z+1)],
z—1—In(zx+1)

Mg (o) = 2100
b h(z)=x— 1—ln(:1:+ 1),
MAa(x)= + T

Soh(z) $RER, @ h(2) <0, h(3) >0,
BT vA h(x) A E— FHAk x € (2,3), L0 =xy— In(zy+ 1),

1+ 0[

5 9(@)min = g(z0) = 1+In(1+z)]=1+x€ (3,4),

k<3, k€2,
k09 3R KA 3.
4. EHBRH f(x) = ax’+ bx + zlnx 7E (1, (1)) "HIVIZL T FEN 32—y —2=0.

()R abW1E;
(1) ¥g(x)=2*—z, 47 k€ Z, Hk(x—2) <f(z) — g(z) ST 2> 2B AL, 3K k BIHKE .
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[££1 (1 )a=1,b=0;(11)4
[#%471 (1)f (r)=2ax+0b+Inz,
#2a+b+1=3EHa+b=1,81F:a=1,b=0;

(1) (1) <D0 _ztalng sy g o5 gpehs,

iim@=£%§%£@>2%whwﬂzﬁiff%?ﬁ,

m(z) =z —4—2Inz, (:E>2),D]’Jm’(x)=1—%:m7_2
HFF m(x) A (2,+00) L8938 HiEL,
m(8)=4—2In8 <0, m(10) =6 — 2In10 >0,

#m(x) £ (8,10) LA E—FK & x, BF 2y— 4 — 2Inz,= 0 AR L,
#}xy—4—2lnz,=0,

o<z <z B, m(z)<0,BFh'(z)<<O0,

zo<z B, m(z) >0, h' (x) >0,

# h(z) £ (1,2,) IR, 1 (29, +0) #3F,

>0,

Ty— 4
xo(l + D) ) -
(T in = h(z) = o1l 2
H k< % w3 € (8,10), . 22 € (4,5),
‘o‘ k E Z,
koG RRAER 4.

5. CHIREL f(z) =Inz, h(z) = az(a € R).
(1) f(z) 5 h(z) EIRTCAIL S XK SEH o BT

(1) REFELE m, EENEER < € ( , o), HWE R y=f(z) + T WERLE g(z) =

FIR 72 EAEAE 8 R KB m WE s 5 AAFAE T UL B
(ZHHHRE : In2 =0.6931, In3 = 1.0986, v/e = 1.6487, 4/[3]e = 1.3956).

[4%] (I)a>%;(ﬂ)1
[t ()iky=—z2k f(z) 98 24840, 0.5 4 (20> v)

1 _

& 249 1
}J lnx(]:yoaﬁzr’/l‘ x()—e9k:—7

Yo = Ko

R f(z) B h(z) B AL, o> %.
(IT) Bk A S deom % R E

1 5 X A2, : i e} 2 B %
UARFRInz+ L<E g (5, o) Bl

BPm < e®— zlnzx £ (%, +00) ElEm .
4~h(z)=e"—zlnz, N K (zx)=e"—Inz—1,
1

h (;I;):ez_z,

h' (@) £ (5 +o0) LRHBH, AR (5) =ve—2<0,h" (1) =e—1>0,
1
T

=0, .. Tog— _1H$Oa
0

AT E (5, 1) 213 R (z,) =0, BF € —

n B o€ (5 @) W, W (2) BB S o € (20, +oo) B, B (z) BRI,
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~h (z) B9 MA R (mo)zez“—ln:ﬂg—l=m0+%—1>2—l=1>0,
0

b (@) >0, h(2) EER (4, +oo) A BRI .
nm<h($)=e?—1Int =er+1In2=1.99525,
B S m B RAE R KB m AR 1.

6. CHRE f(z) =Inz+ (1 —a)z*+ bz, g(z) =ze”—b(a, b €E R, e NERNEIIIEE ), H f(z) TE 5 (e, f
(o) EMIVILTT TN y = (L +1)o
(1)KsE#a, b HIME;
(II) KiE: f(z) <g(x)
[5£Y (1 )a=b=1;( Il )3 L.
[##1 (1)~ f (2)==++301—a)z’+b,
“f' (@)=L +301—a)e*+b, B fle) =1+ (1—a)e’+ be,

X f(z) .5 (e, fle) etIMEF R A y= (L +1)a,
LWEH (e, 14+ e),

+3(1—a)e’ +b—f+1
' {1+(1—a)e St bem1te

=4

Bt a=b=1;
(I)iEBA:d (1) T4 f(z)=Inz+x, g(z) =xe"— 1, B f(x) 693K A (0,4 ),
& F(z)=f(z) —g(z)=Inz + z— e+ 1,

MF (@)=1+1-e—wer=112 @+ De=(@+1)(L-¢),

% G(z) = %—e 742 G(x) £ (0, +oo)J:7b«fku§:ﬂG( )_2_\/5>%,G(1)=1—e<0,
3 € (§.1) A Glan) =0, - —en=0,

e (0,x) B, G(z) >0, ~. F' () >0, 0] F(x) 438 HEK;

Bz € (x), +oo) B, G(z) <0, = F' (z) <0, N F(x) Ak H
F(z) < F(xy) =Inz,+ z0— To™+ 1,

X’.‘i—ez”zo, L

o Ty
F(x,)=0,8 F(z) <0,
flz) <g(x).
7. EFIERE f(x) =Inz, h(z) = az(a € R).
(1) B f () BB 55 R IR AL A5 SRS o (BB TS R
(2) R EAFLES M m, LRI o € (5, +o0) HH E By =F(2) + T MERTE g(x) = << HEZ
(KR FAELE SR BB m, R AR s 25 S EAE 175 30 9 B .(«/5+71n2%1.99)
(551 (1) (2 +0)(2) 1
(4] (1) %% f(z) 5 hiz) RS,
FhForm L = o (0,+00) £ 2%)

A to) =22, 0 () = 1P S p(2) =0, Fa=e

=", Bf Inzy = —=x,
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B b o= e RFE—MMKALE b= t(e) =+ (4%)
T (0,e) e (e,+0)

t(z) | + 0 =

o) | # | BXME B
# A A DL = o e (0,400) B, H AL 0>
H T 0 9 RAETE I h (L, +oo) (54°)
(2) 1B A A T A MR F K Iz + 2 < S ghw € (F,400) B R
B m < " — zlna 3z € (5, +o0) AL . (62)
4 1(z) ="~ zlnz, M r'(z) =" — Inz — 1,
Aplz)=e'—Inz—1,M ¢'(z) =e"— 1, (74)
2 gf(2) £ (G +o0) LR, ¢(5) =e?—2<0, g(1) =e—1>0,
EROETEESACRINES 3
AL D€ (1) ¢/(2) =0, e — - =0, 8 5= ~Ina,, (94°)
o B3 € (4 m) B p(o) B
4 g € (zy, +o0) B, p(x) i IE,
M p(z) REVR M p(a) = 60— Inzy— 1 =2+ £ —1>2, [z,- L —1=1>0,
eor!() > 0,80 r(x) £ K ] (5, +o0) M3 (114")
m<r(4)=e'—1InT =e+ £In2=1.99525,
SBEFEmM B RAT, BRKXEH m AR 1. (12%)
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LT BN F A
1. AR f(z) =€, g(z) = —%:pQ— z, (HHa€R, e NERNMEMIIKE, e =2.71828 ---).
(1) % h(z) =f(z) + ¢ (z), %5 h(z) =0 WTE M 2 € RAEMAL, KK o 1O1H ;

n

(2) 76 (1) &M, Bem ABH, X TATE B S n, D (%)n< m, K m KIER/ME .

=1

[££]1 (1) 1;2) 2

[#471 (1) BH g (x)=—ax—1,P¥Ah(z)=e"—az—1,
W h(z) = 0*1EZE ) £ € R1EA, BP h(2) =0,
B h (z)=e"—a,
()L a<08, W (z)=e"—a>0, h(z) ¥ FAHILR A A R,
Fivh @ € (—o0,0) B, h(z) <h(0) =0, Tl Rit LA .
(#4) Ha>08,H A (z)=e"—a=0,1F z=1na,
z € (—oo,lna) B, h' (z) <0, z € (Ina,+=) &, A’ () >0,
FvA h(z) £ R 18] (—oo ,Ina) £ A%, £ X 1] (Ina, +oo) L #Fi#3E,
FTvA h(z) 893 MAE A h(Ina) =a — alna — 1.
Kola)=a—alna—1,1vk ¢(a)=0,® BEH ¢ (a)=—Ina,
%~¢'(a)=—lna=0,fFa=1,
FivA o(a) £ X8 (0,1) £ 38, £ X 4] (1,+o00) L #iEEIK,
BTk g(a) <e(1)=0,®
HOOH ¢(a) =0, a=1.
2)d (1) fe"—z—1=0,F 1+ x<e",
bho=—Emen k=01,2,3, - n-1).mo<1-E <o,

g (1—£)' <l ' = —e,

B = (1) + ) - (251 (2
e VpetD .. fe2yely]
_1—e 1
B 1—271 <1
1

:1+ﬁ<2’

(L) <2 % (3)'+(2)+(2)'>1,
BTvA m &9 3x IME A 2.
2. CDHIRE f(r) =2 —1—alnz.
(1) 47 f(z) =0,k a HI1E ;

(2) Bm ARHL, B FAERER R, (14+5) (14 55) (14 ) <moRm KIRAME.

[5£1 (1) 1;(2)3
[#&471 (1) BAH&EK f(r)=z—1—alnz, >0,
ﬁfr»Xf'(m):1—%:x_“,ﬂf(l):o.

T
Fivh$ a<OBF f' (z)>0f@mL, it y=f(z) £ (0,+00) L3P, X5 f(2)=>0F/F;
B a>004f () =0,BF x=a,

FIT VA Y :f(x) E (O,a) Lﬁlﬁﬁ/}& a/ﬁ'— (CL, -|-0°) Liﬁ‘%ﬁiﬂg , BP f(x)min:f(a) >

Za#1,0 fla)<f(1)=0, A5 f(x)=0F/F;

- 117 -



Frvhia=1;
2)d 1) TeaLa=10fz)=2—1—Inz=0,Flnz<z—1,
Fidln(z+1)<z % BRE c=00RFF,

proain(1+5=) < o= — €N

In(1+5)+In(1+ %)+ +n(1+ ) <G+ p ++m=1- <1,
o (1+5) (14 55) - (14 5) <es

B 4 m b gk, Bad FAEEE£Hn, (1+%)(1+é) (14 21)<mﬁk1

1 135
%n=30F, (1+ 2)(1+22)(1+?)—6—4>2,
Frvh m 69 3%MEH 3.
3. 8RS f(r)=e"—z+a(HF aeR, e NEARSEHIES, e =2.71828 --).
(1) % f(x) =0 SHERE K = € RIEFIL , SRSZH o FIBUE YL 5
(2) 8 ¢t WHH A FAER RS, ()" + (3) 4 () 4 +(2) <t 3R ¢ HIBUME.
[5£1 (1)1, +0)5(2) 2
[7&47]1 [BATY (1) B f(x)=e"—z+alzr ER),FTVAf (z)=e"—1,
VA f(x) A R 18] (—o0,0) £ 384818 , 72 X 18] (0,+00) L 3iHisk3E,
FrvA f(z) 895 MEH f(0)=e’—0+a=1+a.
® f(z) =0 MEZF W 2 € RIEBARL,AF f(2)0n=0,811+a=0,Fha=>—1,
PP 4 a b9 BABTE B h [—1, +o0).
2)d 1) se"—z—1=0,F1+z<e",
éxz—ﬁ(nEN*),kZO,l,Q;,n—l)pﬂ’lo<l—%<ef%,

B vA ( ——) <(em)'=et,

( ) ( ) (;) oo —I—(%)né e Vte Vi ye el +el= 1:2:? < 1—1e’
e =1+_L-<o,
Bl (%)n-l- (%)n-l- (%)"+ +2)'<2,
() +(E)+(3) >,
FIVA ¢ 89 3 B 2.

4. IR f(z) = (z+ 1)lnz — ax + 2.

(1) Ha=10,3R7E z=1MVILTTHE;

(2) £ BR Y f () E5E S B B B, SRS o (R HUE T L

() RiE: 4+ 1+ + 4+ +5 L7 <FIn(n+1),n€N".

[Z£]1 (1) y=2;(2)a<2;(3) ¥ LAEH

[7#471 (1) Ha=18, f(z)=(z+1)nz—2z+2, (z>0),
f@=ma+ o, f (O)=1,f(1)=
FToARE =108 MEFF2H: y=1.
(2)f’(x)=ln:z+%+l—a, (z>0).
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(i) B3k f (z) 227 SR B SR,
:ET—H Bf,4~g(z) =Inz +
b x>eft, g (z) >0, FARL;

(i) B4 f () 2SR E$RARE, a<Inz+ZHL;
T + 1

BP a=Inx + mTH,

4%~ g(z) =lnz + =
n g (z)=
) ig(:c)i-i_(o 1) LR, £ (1,+o0) L
FTvA g(x) =2,% a <2.
(3) & (#4) 1F % a=28F f(x) £ (1,400) LN,
8 f(z)>f(1), 2>14F (z+ 1)lnz —22+2>0,
2(11»‘ )

,a:>0

PP Inx > £ (1,+0) L&A,
ntl
4\ ’I’L+1 /alnn—}—l 2( n 1)
n n n+l 4
n
Voara=4 . L
WAEAF: In(n+1) —Inn> ST
3 2
F)’TMInQ—ln1>m,
_2 .
In3 — 1n2>5+1 ,
_2
ln(n‘f'l)—lnn>2 T
A In(n+1)—Inl>2+ 2442
35 2n+1’
11,1, 1 1 s
EZP3+5+7+ +2n+1<21n(n+1),ne]\] P RAAFIE

5. BFIERE f(x) =In(1 + ) — z,9(z) = 3:2-;2—_;;2+a(a €ER).
(1) KRR EL £ () BB X 8] A e fH 5
(2) £Xt Y >0, f(z) + g(z) > 1ER, 3R o FIBUE VL ;

(3) RiE: £+ 4+ + +5-L7 <In(n+1) (R € N').

(521 (1)f(z) #9%8E A (—1,0), A E 8 % (0,400), f(2)m=F(0) =0, E i .
(2)[2, +o0);(3) ¥ LA .

(#4711 (1)f(z) 892338 H (—1,+ ) ,f'(x) = llex —1=- 1—fx fllz)>0e -1<z<0:;f'(z) <0

<zr>0,

Fi A3k f(x) 6938 X 18] % (—1,0), 8 K 14 A (0, +00),
F(@)max=F(0) =0, IR AME .

2’+2c+a

2)Vz>0,f(z) +g(z)>1oVz>0,In(1+z)—z+ cta 1
<V z>0,In( +2 >1eVzrz>0,a>(z+2)[1—-In(l1+2)],
h(z)=(z+2)[1-In(1+2)].

B B(z)=1—1In(1+) - LE2 = L.

% 2> 00, B4 H(z) = —In(l +2) - —— <0,
B vA h(z) 28 (0,+o0) L2 IR FHHK
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FivA s 2> 08, h(z) <h(0) =
Fivh, a 69 BB E 4 [2, +oo).

) @E((2)4,Ha=2,2>08, ln(1+x)+ﬁ>l E~'I’1n(1-|-31:)>:16_3:’1_2(*).
1
*) X b A — L s o2 k41 k E+1 1
E(*)XF .4 k(k;EN),H—ln 2 >2_|_L , BP In- > ST
k
4’1{//\’( k—]. 2,3,"' mn,
2,133 1341 | ntl_ 1
#1n >3,1n >5,1 3>7, ,In " >2n+1'
KX n AXT LA RLH A A4,
1.1 .1 . 1
4ﬁ‘ln(n+1)>3+5+7+ o

6. HIREL f(x) =a(z’— 1) — Inz.
(1) # y=f(z) 7f o =2 A EUE M /ME , 3R o II1E ;
(2) % f(z) =01E [1, +o0) FAEMAL, 3K a WA TG ;

g, L1 1 3n-n—2
(3);}21E.éln>2ﬁ’1n2+1n3+ Tn T ot on

[%%1 (1)a— (2)a> 5(3) LAEAT
(] (1) fx) 8 SXHH (0,400), f(z) = 205 — =,
< f@) o= 2 RBAFHLAME, - F/(2) = 0,7 a =,
BT BBE 1 = 2 2 f(x) G9HMAS o= L
(2) f/(2) =20z — L,

DL a<08, f'(x)<0, .. f(z) £ [1, +oo) EEERK,
LHr>1E, flz)<f()=0FF .

@ﬂ:ﬁa>OHﬂ‘,f’(m):M,

g.

2 f(z) >0, ﬁ:c>r : fi(z) <0, H’O<x<ﬁ.

(1) & 5=>1,70<a< 5 &, € (L) . fa) <0, 7 fla) 4,

Sf@)<f()=0F/ .
(i) % - <1,8a>1 5 i, 2 €[1, +oo) B, f'(z) >0, f(z) %34,

V2a
o flz) = F1) =0 % /ir‘?ﬂ%?.
il,%.t,a>%.

(3)4E8 : &y (2)4«14\@:%,

B xe[l, +oo)H, %(mz—l)—lnx>(), (ARG z=18E“=")
2

=1 °

Epﬂ:ﬁ 113:2, 37 47 "'777/7;%]—:

1 1
In2 In3

T |
..}'3$—lﬂj-7 1n$>$2

1 1 1 1
A et )

+

(1 | 1 1
_2(1><3+2><4+3><5’L +(n—1)(n+l))

~- B+ G-PrG-Pee sl
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_3n’—n—2
2nP+2n
7. CHIRE f(z) = a(z*— z) —Inz(a € R).
(1) # f(z) £ 2 =1 e HXEIRRAE >R o IME ;
(2) % f(z) =04 [1, +W)L‘ﬁﬁﬁﬁ,ﬁ?aﬁﬁﬂl1ﬁ7ﬁ@;
(3) Rt Mn =20, i+ Lo > L

l 3 lnn n
[%%1] (1)1,(2)a>1,(3) W ARAT .
[ia4r] (1) f(z) 892 3% (0,+),
1

.‘.f’(m)=2a$—a—;

sy=f(z) £ rx=1RBIFHIME,
..f’(l)—O Epazl
(2)@}5 a—OEH',f( )Z—Inx,
b r>10, flz) <0, K RHAAE,
@4 a<08, f(z)=a(z?*—z) — Inz,
wf(2)=2a—1n2 <0, Rith LA =
@% a> 00, f/(z) = 202 —az=1,
“A=a’+8a>01EmEL,
4f (2) =0, i 2= C=VET8L g (px), g = atatla,

4a 4da
() % SEVEH0 gy pp o> 1t fla) £ [1, +oo) S

f(2) = f()mn=f(1) =0, % 2AF,
(i) %@>1a¢ BP0<a<lf,

scE( a++a’ +8a)ﬂj. f1(x) <0, BF f(z) #&,

Sfl)<f)=0,FF .
Ll flx) =04 [1, 4+o0) LERL,a>1,
(3)iE8:d (1) 2% a =18, f(z) =2*— 2z —Inz,

LS r>28F, 22—z —Inz >0, 8P II}(E > x(a:l—l) )

x=n

2 lr}n = n(nl—l) - nil _%’

T T S s Et M T Hb s eyt
8. CAHIREL f(x) =In(1+ ax) — _f2 (a>0).

(1) Ha= i i, SR f(z) HIRRAE ;
2)#ac (— 1), f(w) FEAEFARAL A 10 0 BRECER f (1) + f(2) 5 £(0) A

(3) UERA : enT>n' (n=2,n€N).
[5£1 (1) f(x) 89 AMEA £(2) =In2 — 1, %A B KA,
(2) f(z1) + f(2) > £(0);(3) LAEAT .
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1
(7471 (1)f(z)=In(1+1 mux{ 227V e s o,
#11 (Df(@) =In(1+ 4a) - 25, R
[ (x)= 4 _— BPAT (—2,2) A, (2,400) #3E,

sc+2 (z+2) (= +2)2’
M f(z) 49 AME A f(2) =1n2 — 1, AR KAE .

(2)f(2) =In(1 + az) — ﬁé (a>0), z> —%,

4 _ ar*—4(1-—a)
(z+2)? (1+az)(z+2)

1 1 1 2¢/a(l—a)
BF L <a<lWMa(l-a)€ (0, 1), L <UD

az’—4(1 —a) =0, fB47F a:ZiM,

a

B 4/l-a —4/T"a
J e =l fell = el =l =)= 2v1— a+az\/5 - —2«/1—a+a2\/6
B f(x,) + f(zo) =In[(1 — 2a)*] + 4 4@

Kt=2a—1,% l<a<1, 0<t<1,ﬂ'1xf(:1:1)+f(:v2)=g(t):1nt2+

flz)= 1+aax_

% = In[(1-20)] + 2_1—2

2

7_2’

Bo<t<1Ht, g(t)—21nt+— 2,

(t) t tz - t2
g(t) £ 0 <t <1 L&, g(t)>g(1) =0, f(z:) + f(z2) > f(0) =0
g2 £ f(z)) + f(2,) > £(0);

2 1

(3)imﬂﬂ:%’y0<t<1Ha‘,g(t):21nt+7—2>0'Léﬁii,ﬁﬁlnt+7—1>0'réﬁsai,

<0

\E\\

iy’itZ%(n>2,n€N),E'l’ ln%+n—1>0,EP7ﬁn—1>lnn,

PPA 1>1n2,2>1n3, 3>1n4, .-, n—1>1nn,
PPA1+24+3++(n—1)>In2+In3+1Ind+-- +lnn=1n(2 X 3 X4 X---Xn) =1In(n!),

a1 2= S 1),

n(n—1

#He 7 >n' (n=2,n€EN).

9. CHIRE f(z) = (a— 1)In(e"+ a’*—a—2) (a AFH ) BLHER LIERE, HEER 2 € R, H f(x)
+ f(—z) =0, R ¥, 8 g(z) =In[f(z) + 1].
(1) 3REH o HIE s
(2) BHEXMEREM >0, g(z) < pz THAL, SRSLEL p FIHUE L ;

(3)2%i£:i—'lnEN*Hﬂ’,g(n)<1+%+%+...+%_

[££]1 (1)2;(2)[1, +0);(3) LARAT.

(#4711 [#ATY(1) " f(z) A1EZ ) = € R 4A f(z) + f(—x) =0,
" f(z) & R E89F &3,
S f(0)=(a—1)In(14+a’—a—2)=0
PPa’—a—2=0%a—1=0..a=—-1Ha=2RKa=1,
v f(e) RFHSE R B89 RS,
Sa=2.
(2) & (1) % f(x) =z, %K g(z) =In[f(z) + 1] =In(z + 1),
K h(z)=g(z) — pr=In(z+1) — pz(z>0),

N g(x) <pzlEmi e h(z)<<0ERL, Xh (z)= + —p(xz>0)

z+1
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@%p}l,ﬂd h’ (I):%_l_l_p<0’ h(m)/ﬁ:(o’—f—oo) —J——/’*Eé;}g&‘i&&!—iv
E . h(z) <h(0) =0 18R L,

@ pe (0,1), M4 R (z) =0, 8i% 5= 1L

Lre (O,l_Tp) 2, h(z) >0, h(z) FPEEIEG, R L

MK A p Y BAATEH [1, +0)
(3)EBA: &1 5 (2) DAL 4w,
Y p=18,In(z+1)<z(z>0)ERL,

#®L x>0, ln( +1)< R =W

; 3_1+4_1 , n+l 1

..ln2<1,ln2<2,1n3<3,1n o <n

P& 5 X AR A AT

Inf +In3 +Ing 4+ Lol oy Ty Ly L
3 n—1 273
1,1 1

#Lg(n)<1+§+§++%

10. EFRE f(x) =2*+ax+ b+ (x €R), H f(0) =1.
(1) % f(z) 7E R b33 , SR S8 o (U T8 FH 5
(2) & y=f(z) Fo=1MYILRE y M3 T A B, H AL, f(1)),K d(a) = |AB#E a € [c, +o0) [/
18
(B)# a=—5, My=f(1) + 5f(2) + 5 f(3) -+ f(0) = (L+ 5+ 5+ 1) aa= 2L (n €

N), S,=ai+ as+- +a,, RiF : Sn<%

[5%]1 (1)a=>0;
(2) T c<-3,d(a) 9RAMEA1; B c=-38,d(a) R KIEHN d(c)=(c+3)°+1
(3) LARAT .

[747]1 ()& f0)=1,Fb=1,%0 f(z)=2’+azx+1, f(z)=32"+a=0ERL
La=—-3rFa=0
(2)f(l)=1+a+1=24+a,BF A(1,24+a),mz=18,f(1)=3+a
=14 f(z) 9 W& F5 A y— (2+a)=(a+3)(z—1)
4 =08, y=—1,8 B(0,—1)
sd(a)=]ABI’=1+(a+3)*,a € [c, +o)
L c<—38f, d(a) 89 /AMEH 1
b c=>—-30, d(a) B9 XKML H d(c) =(c+3)*+1
()9 a=—F M, f(z) =2’ — Fo+ L. ¥ T f(z) - 1] =2*— &
anf(1)+%f(2)+%f(3)+---+lf(n)—(1+%+%+---+%)
T =11+ S [F@) = 1]+ +L [f(n) - 1]
=+ 2+ +nf) - F=Fh+2)(2n-1)

m—1_ 1  _1¢1 1
Ha,= 6M, (n+2)_2(n n+2>

Sn:a/1+a/3+"‘ +a/n

%(1-1_%_71-1%1 _n-1|-2)

11. EHERE f(z) = axz — Inz(a € R).
(1)ETEf(z) =0 BWIR 2, 2y, 3K o WEUETEH ;

3
<3
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(IM)ECTD)BAETR T, Wz <y, KiiE: ﬁ[‘iﬁ%aﬁ‘wﬁﬁd\ﬂﬁi%'ﬁ;
(I BR800 > R (1) (2 (2) () <o 5

n

a (nE€N").
(251 ()0<a<l:i(2)(3) Ligh.

[l (1 )tbf(a:):aa:—lna:ZO,i]‘azlnTx,

% g(z) =0T o(p) =1 ln:I:, (14)
g(z) #£ (O,e) BRI, (e, +00) EEPBIK,

X fle) =1, f(1)=0. % x>0 8, f(z) > —o0; % x> +oo I, f(z) >0. 22)
HEFA fl2) =0 ik, M 0<a<L. 34)

(11 )4EBR: ZH A2 f(z) = 0F AR 7, x5, W] 0<a<%, I<zm<e<um,.

B FAEEH I<a<a< %. it glar) = g(as) = ay»

HETal<o<e<a;

Tg(B) =g(B2) = a, B ET a1 <B1<e<f>. (54)

B A g(x) £ (0,e) L3RI, £ (e, +00) LI,
éi‘h a1>a27’]-%ﬁ&1>ﬂ1, a'2<ﬁ2. XE]?J 1<[11<e<(12> 1<ﬁ1<e<ﬁ27

i< B Loy T g o s d K (84)
o o B T
()& Z, az—Ilnz=a @R L, h(z) =az —a—Inz, N A (z) = % %_1.

DL a<08f, W (z) <0 (0,+0) t&m 3z, ¥ h(z) =azx—a—Inz £ (0,+00) FiF %, XE A h

(1) =0, F7 A h(z) = az —a—Inz £ (1,4+00) EBHAL N F R, RESME & e 9%5)
@%a>0, H(o)=2~L=0gs=1.
1 1
(0.2) (5rte)
hf(x):L—l JF0 xF0
95
h(z) =az—a—Inz 38 3% R 33
8 L& T4 h(z) =ax—a—Inz # (0,4+00) L&) hpy = h(%) =1l—ag+Ilna=0. - (104)

i&k(a)=1—a+lna,dﬂk'(a)=—1+%ﬁf%ﬁ',k:(a)=1—a+lna/JG:(0,1)5‘ﬁiﬁ]ﬁi€5’,4§(1,+00)5'¥i
LR, k(a)<k(1)=0,%EEk(a)=1—a+Ina=0,8 a=1. (1147)
tlnz<z—1TH(E)<E_1(k<n), Mt n THn(E) <k—n, o0 (£)'<er.

—n

B(E)+E)+ @)+ (&) <semtermtermt tel= 1T <~ =20

(124)

12. BRIE XAE RY BRI f(2) # 2f(0) + £(2) =22+ L +3.
(1) SREREL () Mfit 2
(2) Bk g(z) =+/f(z) —22(z>0), EZ y=2n—z(n € N) 2l 58 y=9g(z), y=g () X T
A, B, W (ne€N"). % a,=|A,B.|, S, ¥ {a,} FIFT n T .

OR a, FEW 57, =5~ 222 + L (n>9):
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@KIF: 4 n= 20, sﬁ>2(%+ ‘gj 4 +i)

%1 (1)f(@) =2+ 1(2) Da,= 1

(##] ()2f(2) +£(5) =20+ - +3%2f (L) + f@) =2 +2+3,

A XILL T f(z) =2+ 1.
(2) &1 (1) TiF g(z) =/(z +1)*— 20 =z’ + 1,

B {y:” U
y=«/§n—m
49 onP—1 2n’+1 g 2n’+1 2n*—1
& >
RESE An(2\/§n’2«/§n>éﬁ4B(2«/7n 2x/§n)
. oni—1 2ni+1 2n’+1 on?—1\2_ 1
); A = :\/ — _ =
T4 a,=|A.B,| < 2V/2n 2v/2n ) +( 2v/2n 2v/2n ) n
B S’n,_ l = Sn,fl
00 8.571:15’5_ 2Sn +%7
n n
25, 1
SE =20 ,82-82 = n _F’
28, 1 g 25 1
Sn 1 Sn 2= ’I’L—l (’I’L—l)2 ’ 82 Sl_ n 22 ’

Raoig: si=2(22 + 22 4 +S)+1—(1+i+ +1)

2 t73 32
v (1,1 1 1 1, 1
1 ( gty )>1 [1><2+2><3+ +n(n_1)]
=1 — 1 1 1 000 1 _l :l
=1-(l-5+5-3 T W) = >0
582> 2(22 4 B g 4 20)

13. AR f(x) =alnz—az + 1(a € R Ha#0).
(1) SRR HL f () FEAT X TAD 5
(2) i 102 x 13 s nd e oednn - Lo e ).

4 n
[##471 (1) f(x)=alnz—az+1,
.'.f’(fL‘):Q_ :M,

DL a>01,F0<z<1,0f (x)>0,Fz>1, f (z) <0,

oo f(z) 89 89R 38 R 1] (0,1), R R 1A (1,+00);
Qda<0B,H0<z<1,0f (x)<0,&Fx2>1, f (x)>0,

L f(z) 84 3975 08, X 18] (0,1), 381838 X 8] (1,+o00);
(2)%a=1,0f(z)=lnz—z+1,

FrvA f(1)=0,

# (1) T 4e f(z) £ [1, +00) FRLR, & flz) <f(1), (L z=10RFEF),
Fivilnz—z+1<0,Bflnz<z—1,

MmA 0<lnn<n—1,(n=2,n€N")

gpdn -n—1. -5, ¢enN,
n n

.In2  In3d Ind Inn__1 2.  n—1_1 .
STe T X T X X X g X X X —n(n>2,n€N).

14. CHIRE f(z) =e*—az —1(a € R).
(1) KReRH f(a) H I X [H] ;
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(1) HFX—VIE x € R, #5A f(z) = 0L, 3K o FIHUE VI .
() RilE: ()" + ()" 4 +(21) "+ (B)'< <S5 nEN".
[X£] (1) %a<0W, f(z) 2R EFREIE ;L a>08, f(z) £ (Ina,+o0) L3,

(1) a=15(3) LAH .
[##1 (1)df (x)=e"—a,

DL a<0H,RRf (z)=€"—a=0;

@La>00,d0f (r)=0F xz=Ina, 2R E z>1Ina b, f' (x) >0;

A% a<OBF, f(z) £ R _E¥R:%3%

40 >08, f(z) £ (Ina,+o) £ ;

(W)@ (1)F%, %a<0M, flz) @3, Bf(-1) =L +a—1<0, 708 4.

Ba>00,H(1)4, dr<lnabf,f (z)<0,% z>Ilnabf, f'(x)>0
FrvA s o =Ina B, f(z) A R AMEAZ T AME, BP () =f(lna) =a—alna —1,
KM ZE a—alna—1=0, - @

OXTIH 1—i:“T_1>1na,

7 o A AR TS X de 1<lna<a—1 a>0(a=18KR2%7),

2 bwm—_?ﬁiéﬁw@@ a;1 =1Ina,B a—alna—1=0(a=1#IRE| %5 ),
i 2548 FLAE R

%~g(a)=a—alna—1,a>0,1 ¢ (a) =—Ina,

FR24¢(a)=08,a=1,

Fl#4ed a =10, g(a) AKX RK KL,

vk gla)<g(1)=0---@

EOOXTH, gla) =0, a=1 AP K.

(M)d ()4 VzER, He"=x+1,

ﬂ—'i/—‘e\xz—%,nEN+,i€Nién,ﬂWﬂ‘e’%>1—%= ”;@ >0

E"ﬁe_i>(n ) P(n ) < <e(HHAMLi=0MHRFF)
pro (£)+ (2) 4+ (251 + (@) < () + () (D) + ()= 125
E"() () (n,zl)n+(ﬂ)n<1_ej< 171=631,Ep¢£.

15. CHIRHEL f(z) = e (a#0).

n
(1) 2a=L 0, % g(@) = {2 (0> 0), R g(a) T [m, o + 1] (> 0) LHILMA
(2) %PX]L?*JEJJ:I;ER flx) —z—1=01EL, K a FIPESES
4
(3) 3KilE: Z (\/—)

l1—e l1—e

ni+1* 0<m<1
[5%]1 (1) g@)mn= % I<m<2; (2) {1} (3) WARHT .
é, m=2
m
; (5 -1)
[#471 (l)éﬁa—*ﬂf g(x)— U g'(x) = 3
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L’%—1>0,9Px>2ﬁ,g'(w)>0;

4 %—1<0£L:E¢O,EP:B<2EXO<:E<2EH’,g’(:v)<0.

0 g(z) 938 X 18] A (2,+00), B K 1] 4 (—0,0), (0,2).
AAm>0,FiAm+1>1,

DL m+1<2,BP0<m<18f, gz) £ [m, m+ 1] LR,

m+1
2

);)Tl/y\ g(x)min:g(m—i_ 1) = :L_F

QI m<2<m+1,BF1<m<28f, g(z) £ [m, 2] LFFELIR,
B2, m+ 1] BRI T g(2)uin=9(2) = 5

m

®OL m=28F, g(x) £ [m, m+ 1] EZEEIE, FTA g(2) 0 = g(m) = ?n

m+1
e 2

<
prosr 0<m=<l1
2zl g(x)um= %, 1<m<2;
e?
, m=2
m

(2)&kh(z)=f(z)—z—1=e“—z—1
Za<0,M—412>0, h(z) <0 X 5MEFE .
K a#0,8a>0. r?’nh’(:z:)Zae‘”—1,é\h’(m)=0,?§-m=%ln%,

L op< %h% B, 1(z) <0, hz) R EK;
% o> LinLwr, w(2) >0, hio) i .

#%o=Tinl i, he) REAMEA(I L) =L L1y

a a a

FRY—¥zER, h(z)=01aM%, % AR L %—%mé—»o@

A~p(x)=t—tlnt— 1,0 ¢'(x) = —Int
BO<t<1BF, ¢'(t) >0, o(t) FiRiLE;

B ¢>10F, ¢ (t) <0, (t) FH LR,

M t=18F, o(t) IR K4 ¢(1) =0,

Bk, S ARE L=1pra=10, OXKZ.
iz LPTE, a 9 BIE RS {1}

z
2

(3)EBA:d (2) T4, G o> 08, g(z) = ex 2%,

B VA xg

2
< &
5 < e(a:>0),

16. EHIREL f(x) = e *(2*+ az) 7E 4. (0, £(0)) AT R N 2.
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( 1)RIHa iIMH
(1) B gla) =—a(z—t—3)(t € R), 25 glz) > fla) ¥ = € [0, 1 HEARL, K ¢ MEIETEH

(1I1) B4 {a,} R ai=1, ap= (1 +l)an’

RiE: M n>2,n € NI () +£(2) + L+ f(20) <n- (§+55) (e MABRKBUKEL, e ~

271828)

[5%] (1 )a=2( 11 )t=15(3) LAAT.

[##47]1 (1) flx)=e*(z*+azx),
s f(x)=—e(z*+az) + e °(2x + a) = —e *(z*+ ax — 2z —a);
MEAEFfF(0)=—(—a)=2,%a=2
(I)d (I)%e, flz)=e(z*+ 22), ‘hg(m)?f(m)ﬁ—,
—x(m—t—%)?e_m(ac2+2x),$6[0,1];
B =0,z ~FX R
Y e (0, 1], REX —z+t+ 3>e_z(x+2)/fﬂi_(0 1] Ela ks,

Bt>[e (e +2) +a—2]

& hiz) = e *(z+2) +x—%, z€(0,1],
h(z)=—e“(z+1)+1,h" (z)=z-e">0,
SR (z) (0, 1] B2, b (x)>h (0)=
Soh(z) (0, 1] A3, 5 h(z)p=h(1) =1,
nt=1.

(T)3EH: g =(1+ %)an

. Ap+1 :n+1 X(J, :1
co—— - - 5 1 )

a,

=28, 0. =a- 2 ... O .2
T a=ar a Ay 1 n—1

Sn=18mR=L, . . a,=n.

%z e(0,1]8, f (z) = —e (22— 2)>0,

" f(z) £ [0, 1] L$A#EE, B f(z) = f(0) =0.
2edp(b)a<i<n-1ieN) kakh (L) mh L snaan,
Lf(i) </;Tf(1:)dac, (1<i<n-—1,i€N),

n

aaF(5E) +£(52) 4+ (22) ] = () +£(B) + (25 )]

n

</Olf(:z)da:.

2y (1), Bt =14 f(z) <glz) =—z*+ (1+ L)z,

. [ fade< [g@do= L+ 2,
sl f(G) +F(E) + () <5+ o
S R vy K o B v

17. CHIRE f(x) =2+ In(z —a), a € R.
(1)# f(x) BWANAFRRIBAE R, 5K o BHUE T
() Ha<—2KF,% g(a) TR f(z) 7E [—1, 0] EMIEKAE, 3K g(a) MIRIERK;
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ST, 3’ +5n 1.1 .1 .
(IIT) =Rk : 8n2+24n+16+1n«/n+1<1+2+3+ +o nEN".

[£%£]1 (1)a<—v2;( 11 )gla)=1+1In(—-1—a) (a<—2); (IIl') JLAFEH .
LAl (1)f (o) =22 =202+ 10~ o) . () 4 7 AR 8BRS

T—a

4 h(z) =22"—2az+ 1,0 h(z) EAN KT a9 R &,
A=4a*—8>0

- Jha)>0 s na<—2;
a<%

(I)dw (I )% a<—2ﬂ¢,f(:z:)/ﬁ:<a, G _a2—2], [a+ “2a2_2 , +oo) R

2
ﬁ(a—va2—2, a+va2—2]ﬂt$i)gﬁ;ﬁy“ (e—va 2 val—2 _1,0tva =2 VaQ—2<0,)

2 2

<

2% 3 h(z) =222 —2ax+1é’aﬁ7ﬁ~$ebx—7< —1,h(=1)=3+2a<0,h(0)=1>0,

THESe —1 <2,<0,

s Hze[-1, 0] 8, g(a) = f(2)mx = max{f(—1), f(0)}

1 f(0) =In(—a), f(—1)=1+1In(—-1—a),

X f(0)>f(=1), a=—5 55

L EaAiT 4, gla)=f(—1)=1+1In(—-1—a) (a<—2)

(II)iEBA: & (2) 40, Ha=—28, 2+ In(z+ 2) <1

sgt+2=2FL gp=_n=Lle(q,0], . (2L)41pnntl o,
n n n n

Al Lol pndl 2

n n 'TL

n

...Zz(z+2)+zl z+1<zl +Zl z+1<22

=1

. 3n’+ 5n 2
I+ 190 + 8 +ln\/n+1<;z. )

. 3n’+5m o Ll :
B+ 2 4 16 +Invn+1<1+ 5 t3+ +n,n€N.

18.E%HaER,@iﬁf(x)=%+lnm—1,,\q3a>0,
(1) SRR EL f(z) 7EX 8] (0, e] IR /ME s
(2) KiE: 145 + 5+ +1 >n—In(n!) (n € N).
[ERT (1)25(2) BT
[#E47] (1) B4 f(x) 892 X3 A (0,+0),
'.‘f(m)Z%-l-lnas—l,
Lf@)=—%t =220,
L f(z)=0,Frx=a,
#F0<a<e, W& z€(0,a) 8, f(x)<0,% z€ (a,e] B, f (z)>0,
Sof(z) RN (0,0) LERER, £ X1 (a, e] LEPHEIE,
L rx=abt, flx) A &AM Ina;
ZFa=e, N f(z)<0£RIE (0, e] Etamz, flx) £RX A (0, e] £ ERK,
LB o=cl, fla) HRML L,
(2) @ (1) T4e: 5K a=18,
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f(ac)Z%-f—lnm—l,
H f(z) =0 *H1EF z € (0,+0) tERZ,

PP o> 10, 484 L >1—Inz - (¥)

Rr=n,(n€EN).
1 1

>1_1nna

3=

.'.1+i+f+---+H>n—(ln1+ln2+ln3+---+lnn)=n—ln(n!) (n€EN")

2 "3
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L0018 AT AR ] i

1. B f(x) = %2 —2Inz(a € R,a#0).
(1) THE R f(x) B ERIRE
(2) BB f(z) BNES 1) ooz <), WEH : 212> €.
(##1 (Vf (2) =22 -2, (z>0),

L a<0B, fi(z) <0, f(x) £ (0,+00) LifiK;

% >0, p (n) = 2Aetvale—va)

A (2)>0,84F: o> Va, A f (2) <0, % 0<z < a,
¥ f(z) £ (0,va) L, £ (Va, +oo) LidE;
ZE:Ha<0B, f(x) £ (0,+00) £

4 a>08, f(z) £ (0,v/a) Li#ER, £ (Va, +oo) LiE3E;

(2)4EBR : B B f(x) A AR E 215 2o(T < 20) >

2 2
D]'J%—anccl:O@, %_QIHZEQZO@a

2 2 9 2
g Bt __ aitaz
O+ O1F: P 2(Inz; + Inx,) , ¥ a = STha F 2lnay
2 2 2 2
e L] — Xy P — 13
— S = — ,é =
OROr a 2(Inz, — Inz,), ¥ a S(hw,— nz)
2 2
ZIE 23, > e, BPE In(z,2,) > Ine, BP3E Inz, + Inz, = T 2-;:]02 ~1,
2, .2
24 22>2a, a <2 ;$2 ,
2 2 9 5 ) )
7 4 + T . T — T T
EpSE Ty — Ty T 2 ,BP3E 1 5 71, ,
it 2(Inz, — Inx,) =72 " x?+ x5 = In T (<2

AIL_y <1,
Lo

t2—1 2

g(t) =Int — e =Int+ o -1, (t<1),
Pl 4 _ (1)
Mo )=+~ Ere = vy =2
¥ g(t) £ (1,+00) i35 K, »
X g(1)=0,%g(t) <g(1) =0,
Hnt < ij;} B T, > e.
2. CHIERE f(z) =Inz — ax.
(1) W f(z) Fro B i i
(2) & 15 Ty (1<) A& f() I S IE
( 1 )$1+x2>%;
(il )m2_$1>2—.1a—ea‘

[#47] (1) 3K f(z) 692 3L (0,+0),

g _1_ _l1—ax
fla)=t—g=1=0

L a<O0B, f/(z)>0,
A f(z) 42 (0,+o00) E# iRk .
4 a>00,%4g(z)=1—az,

>
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pione (0,4) k. gla) >0, £ (z) >0, fx) £,
£ (L, +o0) £, g(2) <0, f (z) <0, f(z) iR,

E:
5, % a<OW, f(z) £ (0,+00) LEBEIE .
% a>00, 4 (0,1) £ f(o) #m#8, £ (L, +o0) £ f(z) BB

(2)3E9: (i) t (1) T, Btk th B2 f(2) HAARE, F 0> 0, B f(2)un=F(1) >0, 0<a<

a

1
e7
Xm1<x2,ii0<$1<l,$2>l,ﬁl’]l—x1>l,

a a a a
A (x)Zf(l—x>—f(a:)(O<a:<L> M g (z) = —— +a—l+a=M<0
< g 7 @ s A g l_ T (7_ ) B

@ az T
a a
. 1 2 %
sog(z) £ (0,;) B,
. 1y _
..g(m1)>g(g>—0,
Xf(.’l:l):0>
. 2 _ 2 2 _
..f(;—xl)—1n<;—x1>—a<g—x1> — f(z) = g(z) >0,
X f(zy) =0,
'az>l—x BP o+ x >l'
oo Lo a 1° 1 2 a’
(i) ZE 2y — 2y > 2L oy (1) T o, REIE 01+ 20t 0y 1> 2 4 2L —€a
EP‘iEZIJQ>1+7 v1—6(1,>l,
a a

X f(z,) =Inz,— az,=0,
L REE (A=) S 0, gpip L EVLI=€D (4 T=ea) >0,
Ag—1y A 1= (=1 1.
“( t—]."’ 1—60,,?]']&—#, .O<a<€>..1<t<2,
ﬁmxbi%é?ii%@ﬁrfm#t_l)fwo,amnﬁt—t>0,a‘rarv1n(2—t)+t<1,
A pt) =In@2—1) + £, M ¢’ (t) = —51i7 +1=2=L <0(t€ (1,2)),

so(t) £ (1,2) LB, B o(t) < (1) =1, BFAZFHE .

3. EENRREL f(x) = % +Inz—3HMWNEL ) zo(2 < )

(T)KiE: 0<a<e?
(II) KiE: 2+ z,> 2a.
[#247] ERA: (1) &3 fx) 492 L3R2 (0,+00),

f(z)= meG’

Da<08, f'(z)=0,

S f(x) 2R A (0,400) R FEL,

AT HA 2R

@a>08,£RXH (0,a) £, f(z)<0,Z£ X8 (a,+) £, f' (x) >0,

s f(z) ER T (0,a) #R, £ R (a,+o0) 3 ;

f(z) 845 IMER f(a) =lna—2, BH 2> 08, f(z) > +o0; H o> o0 B, f(x) > +0,
SWAEHE A fla)<0, M 0<a<e’;
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(I ) ZAE 2+ 2> 20, REIE D> 20—
Bz, >a, 20— ,>a,

 f(x) £ R (a,+00) B3,

S REER f(x,) > f(2a — )

BPIE f(z,) > f(2a — x4),

K& g(z) =f(z) — f(2a—x),

M g(a)=0, LXK (0,a) L,

g @=f(z)+f 2a—=z)=

PP g(x) £ (0,a) E R,

. g(z1) >g(a) =0,

m g(z1) = f(21) — f(2a — 2,) >0,
o fl@) > f(2a—z) Rz,

S+ x> 2a.

—4a(a—x)?

2*(2a —x)? =0

4. DHIEHf(0) = =+ g lne — 3 HFN BAi a1, 2,

(1) 3K a HUE G ;
(2) KiE: A/z; + /72> 2a.
[#4r]1 (1)&%t=vz,t>0,

ﬂ']y:%-l-lnt—Z%:g(t),

b a<OB, y >0, g(t) B3 RH, R L,

L 0> 08, g(t) % (0,a) A B, £ (a,+00) Z3F B,
Jt)mn=g9(a)=g(a)=1+1na—3<0,

BFI<a<e?,

2L, a Y BAETE B 2 (—o0,e?).

PEBA : (2) BRAE ) + 1 > 20, BPIE L + t,> 2a,
co<y<a, s BIEG>2a—t > a,

yZ% +Int — 3 & (a,+o0) 3G HIL,
PPIE g(ty) > g(2a —t,),
v g(ts) =g(t), o BRI g(4) > g(2a — 1),

i&G(t)=g(t)—g(2a—t)=%+lnt—ﬁ—ln(2a—t),gf’iﬁﬂﬂ G(t)>0,0<t<a, G(a)=0.

’ __a ;1 a 1 _ —4(1,(15—(1)2
Gla) ==+t " Gast? T Ta—t Pa—ty -V

soE S G(t) £ (0,a) MR R, Bk G(t) > G(a) =0.

SRR .

5. AR f(x) = —%aacQ—I- (a—1)z+Inz,a €R.
(1) 18 f () PO B 5
(2)iIE#: Mz € (0,1) B, f(1—2) <f(1+x);
(3) #HHLf () BB w1, 2 WS (D522 5.0 B9/, S ARROZ 6

#471 (Of (2) = —az+ (a— 1)+ L = =leet DD (o)

xT
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@ a=08, f(z) £ (0,1) L%, /& (1,+00) Liik;
@a<0W, f (2)=08MiEH -1, 1
#—Lo1mra=—10, f(z) £ (0,+00) ikt

#—L<lBra<—1M, f(z) £ (0,—<) ki, (-1, 1) L, (1,+o0) L3
Bf(-L)=—1+3L +m(—L) <0 s f(2) £ (0, +0) EHARA—AFE.
#—L>1,8—1<a<OM, f(z) £ (0,1) Li#4, (L,—L1) L, (-1, +oo) Litis;
Hf1)= 4——1<0éb%ﬁj@ﬁﬁ(o+wytﬁﬂduﬁ*ﬁvyé.

Y EFA a<—1H, f(z) £ (0,—L) ki, (—1, 1) Bk, (1,+o0) L3
a=—18, f(z) £ (0,4 o) L% ;

—1<a<O0W, f(z) £ (0,1) Li#3, (L,—1) biik, (-1, +oo) Litis;

a=08F, f(z) £ (0,1) L3, £ (1,+00) LR

(2)iE8: fl—z)<f(l+x)

@—%a(l —z)’+(a—1)(1—2z)+In(l—2z) <—%a(1+x)2+ (a—1)(14+z)+1In(l+=x)

<2z+In(l—z)—In(1+2) <0,
K g(z)=2x+In(1—z)—In(1+x), = € (0,1).

1 1 —2g?
l—z 14z 1—g2

sog(x) £ x€(0,1) LR,
sg(z) <g(0) =04FE .

g (x)=2— <0.

a>0

(3) 1 (1) Jo . otk f(2) ZABAEE 21 7,0 {f(1)—a_1>o’

Soa>2.

TFIR 0 < a2 <1<y)

LW (2)Ff2—20) =fA+1—2) > flz,) = f(2) = 0.
5o B =882 4810

mto

.'.f’(m1+x2)>0.

6. AR EL g(x) —x2+ln(a:+a),ﬁitf3 a NHEH.
(1) THE R g(x) BRI ME

(2) % g(w) TAEPAMRIEL S 21, 2y, RIE i 92 o R4 iy L2 2000 o (it )
[#471 (1) g(x)=2"+1In(z+a),
BB R SUEA (—a,+o0)

1

!’ —

g (z)=2x+ peprap
1

+
222+ 2ax+1>0,

4 40> — 8 <O, B —v2<a<+2H, ¢ (x)=0,B0 &k g(x) £ (—a,+oo) F i,
446’ — 8> 08, Bl a> /2, K a < —+/2 B,

L2+ ——>0,
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— 2_ N — — 2_
by (2)=0,fpo="0FTY0=2 g, -—a=va -2

2
@%CL>’\/§7
L g (x) >0/, B0 2> a—I—«/i » 3 a<x<+m,§a§ig(x)$i}§]i§ﬁ§,
% o (o) <O, Bp ~0=Ya'=2 va“2<x< N Y YOI T}

2
QF a<—2,¢ (x)>0,80 Fk g(x) £ (—a,+oo) FA:%IE,
42 EPTE 4 o <28, BP &3 g(z) £ (—a,+oo) Fifi#E,

%ﬁa>ﬁﬂ‘huykg(x)/§< =i a— ,+00) (a,_a_— M)iﬁiﬁfﬁi%?,

2
#(ma=ya=2 —atve ‘Z)Lii)%zﬁi,

()t (1) T, 5 o> VI8, Btk g(a) & (TEHYE=2 4oo) (g, =0=Y'=2) p g

.
3,

E(—a—«2/a2—2 , _a+\2/a2_2>i$i}§]i%?ﬁi,

T+ = —a; xl-xQZ%,

g(z) +g(z;)  zi+In(x;+a)+zi+In(z,+a)
2 B 2

2 711127

=l 1 _
29772
o(252) =o(-§)=fo'+ing

% g(z,) ;9(372) —g< 331‘*2‘5132 )

= (%a2 — % — L1n2) — (%a2 + ln%)
=+a

2—lng—ilrﬁ—%;
éf(a)Z%aQ—ln%—%an—%,
B f (0) = % =2,
ca>A2, .52 2>07
fla) = —In% — 2In2 — 1 & (V2, +o0) L3 R,
ﬂf(f)—

éi%az—an—Lan—L>0,

MR R # o A 2ttty L0 Eo@) o mta)

7. EFIRE f(x) = % + %lnx —1(m € R) MIINE RN 215 zo(1 < T).
(1) SR EH m HBUE LR

(2) KiE: L+ 1 >2,
1

T, e

Al (Df (o) = 2=2m

247
@ m<0, f'(z)>0, f(z) £ (0,+00) EFF:EIE, RTHA AR L
@m>0, f (z) >0 THEHF z>2m, f (z) <O THEHF0<z<2m,
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s f(z) £ (0,2m) L#EEIR, £ (2m,+oo) EH %S,

f(x)mm =f(@m)=+In2m— 1.

o<m< < 5 ;

(2) #E#A :/ﬁ\t:i,f(%> th—llnt—lz(),

WA EFAEMm="T= lnt"'z AR ¢, tg,fr&ﬁutl—i, t,=—.
1

>

/\h’(t)>0,?]'4§'“0<t<%,Jaé*z’y’:"‘f’—i}é]i%i“é’;h’(t)<0,?]'?5'ft> L

e
\b”ﬁﬁ,t1>%>t2>07
S T R 2 2
FAEY] -+ > 2 BEY 6+ 6> 2 BEY A(h) <h(E —t,).
2
4 p(z) =h(z) —h(Z =)

THIER p(z) <O EZ 2 € (0,1) Bz,

o . —ln(l—x) —1
(P, ("1;): 11;5;2 1 + Q(S—x)Q 2
e
e(0.d).

So—Inz—1>0, x <(l—az)2,

—lna:(—a: + z) =2
no (z)> e >0,

22 -a)

o(z) £ (0, %) ERH# I,

(:B)<g0( )—0,
SRS KRG .

8. B%H@iﬁf(x)=%+%ln(mx) Um>1) BRAEE 21, 2o, < 22).
(1) 3RI¥m EBUE T ;

) 1 1 1

[##71 (D) B3 f(x) = 2 + S n(ma) — 1(m>1),

' __7 L T —2m
f (:L‘) 2$ 2$2 2

s f(z) & (0,2m) 33858, 12 (2m, +oo) HiBiHIE,
o f(z) R AMER f(2m) = + TIn(2m?) — 1<0,

Lo2mi<eBPl<m< %,

2\ _ m 1 2 1
Lf(2m—=)=—"—+5In(2m’—2)—1> —-1>0,
( m) 2m_73@ 2 2—%
f@em+e?) = 2mTiLi— pe T %ln(sz—f— me’) —1> %lneQ— 1=0,
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.‘.1<m<4/% BRI f(x) AR L

()39 4 g(a) = f(L) =ma — Tnz + Fnm -1,

@ (1) 42 g(z) £ (0,5—) Bk, (g +o0) 34,

4G@)=g(5-—2) —g(5+2). 2 € (0,5),

2 G @) =g (5 =) ¢ (g +2) =—2m+ 5 —A—=2m(T— s — 1) >0,
o

0 Glz) fe (0,51-) #34,

2 G(z) > G(0) =0, g(5— — ) >g(50 +2),

bg@)=f(1) =ma—Ltme+ Imm—18FEH 1, 1. (0<ti<5L<t),

1€ (0,50)s 5 — € (0,55)

ngt) =gt = g(5h — (5h 1)) > (g + (5 — 1)) =g(L 1),

1 1
- Lyt 1
..t1> m tza Ptl t2> ma

7 S L
T, Ty m
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A 19 : B Rt )3
1. CHIRE f(2) = —lnz —az’+ 2+ 1(a>0).
(1) fz) &5 SO 1 Bl R 250, SR SEEL o B R YO 5
(11) # fx) 122 IR G PHAAE S 215 20 WEBH 2 f(21) + f(22) > 5 — 2In2.
(541 (1 )a>45(2) AT

_2ax’—x+1
T

[#471 (1)vflx)=—lnz—az’*+z+1, .. f(z)=
4g(z)=2az’—z+1(z>0) W A=1—8a

ca>0, .-.xﬁd:iebx:i>o

OF a>%5ﬂ', A<0, g(z)=0, . f(z) <0,#% f(z) 7 (0,+00) Fi i X, .
Q% O<a<%ﬂﬁ‘, A>0,
FHE 2ax’ —x+1=0H AN FABF ) EAR ;5 2,

Z:'ﬁi‘iia?1<$2,ﬂ’l E‘I:_’! T € (O> CEl) U (xg‘l' OO) Hj—7f’(33)<0,
Lz € (21, 3)) B, f1(z) >0, X fz) RALIPEHEL .

b, a BB 0> 1.
(I)d\ (I )4,%4ac (0,%),f(x)7ﬁ‘*&'l‘4ﬁ,ﬁ T FAR KAE 2y, B, + :L‘QZ%, :Bﬂ:g:i,
f(z) + f(zz) = —Inz, — azi+ =, — Inzy — azi + T, + 2

=—(lnz,+ Inx,) — %(azl— 1) — %(:pQ— 1)+ (2,4 x5) + 2

= —In(z2,) + %(le +x,) +3=In(2a) + i + 3,

4~ g(a) =1n(2a) + i +3,a€ (O,l],

8
L 1 , 1 1 da—1
U 5 = —
)JHJaE(O,S)ﬂT»g(:L’) o A A <0,

w.g(a) £ (0, %) B,

FvA g(a) >g(%) =5—2In2, ¥ f(z,) + f(x,) > 5 — 2In2.

2. CHIBREL f(z) = %:cz— z+ alnz(a>0)
()& a=1,K f(z) KERLE (1, f(1)) A HTIZT5E
(2) & f(z) 7258 X35k b2 B B, 3R o I HUE G 5
(3) % f(x) FAEP MR 1> 00 SRAE: f(2) + fa) > —3H 202
[##] (Da=1f01) =5, & f(z) = 52>~ 2+ alnz(a>0),
TR (@)=z—1+1, L p()=1,
WK FARA 20— 2y—3=0;
2Q)f (z)=z—1+ % RAER () = 0K f'(z) <04 (0,+o) Llam s,
Bla<—z’+zXa=—x’+ 27 (0,+0) LlEamL,
BRa< -2+ RTHEER L,
La= -2+,

T a=>

1
4 2
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(3) Yi‘]f’(m)Za:—l-}-%af’(ac)2075'-932—93—1-@:0,5'[’ x> T A f(x) =0 89 PR,
St a=—1, x,=a,
f(@) + f(x) = %ﬂﬁf— z,+ alnz, + %a:%— Tyt alnz, = %(ml + 2)*— (2 + 2,) — 2122+ alnz,z, = %

—1—a+alna=—%—a+alna,

W 4 a< % , So—a > —%lna > ln% =—2In2,

In2
2 2

= fw) + fla) >~ 2T 02,

Soalna> —2aln2 > —

3. WEREL f(x) =ln%—az2+ az(a>0).

(1) % f(z) 75 58 S N S R0 3R o HOBUEVE 5
(2) B 15 o NEREL () BIPHANIRAE 255 3R f(201) + f(0,) HISR/ME
Uat] (Of (@)= —22=92% L (5> 0,0>0)
K g(z)=22"—ax+1.
DA=a"—8<0,P 0<a<2V2E,g(z)=01RL, . f (z)<0,
S f(x) £2 (0, +00) £ AR
QA>0,B7 a>2v/2 1, g(x) =0 & (0,+o0) LA FAa3 FEAR,
Sof(z) £ (0,400) ERR IR HE, REME,
ZE,0<a<2V2;

(2) & (1) %0, ) 2 A 222 —ax + 1 =0 &9 PR, xl-l-ct:Q:%, :1:13;22%

2
S f(z) + f(z,) =1n 41 —zi+ ax1+ln%—x§+ ax2=1n2—81na+%+1,
a Ty a Ty

_(a+4)(a—4)
o 2a ’
sh(a) £ (22, 4) L3RR, £ (4,400) LR IE,
soh(a)mn=h(4) =5 —15In2,

S f(m) + fz,) 893K AMEA 5 — 151n2.

2
X h(a) =1In2 — 8lna + QZ +1,0 K (a)

4. CHBRE f(z) =2lnz + %azQ— az(a NHEE).

(1) 4 f(z) 72 S E B 58 R 2 SR o FHUE TE 5

(2) 4 f(a) AFAEPIARAE R 15 s H |20 — ] <1, 3K [ (1) — f (o) | BIBEVEE .

[##71 (1) f(z)=2Inz+ &
.'.f’(x)=%+x—a=%,
KRg(z)=2"—azx+2, € (0,+),
() R SRR RS, BH g(z) 49 B R AT 1 &) Eagdedh ik,
Sf ()= 0EESUR EER L, B g(x) =04 (0,4+00) EERE .

KRB A F 3T AREE A = %,ﬂ@ £t E £ (0,2),

z’— azx(z>0),

Q>O
.-.%<0é5‘g 2 JRIFE: a < 2V/2.
a’—8<0

SR a BUATEE A (—oo, 24/2];
(2) &1 (1) %0 f(z) B9 AAARALE 215 20 iR 2 —az+2=0,
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VA zir2=2, 21+ To=a,

TH7E 0 <z, <2 <20, W fz) 1 (215 25) ERBRFEL,
s fla) > f(z,)

S f () = fao) | = fa) — fa)

=2lnz, + %sz —ax, — (21n:1:2 + %m% — a:1:2>

1 (51312 - 3322) - (931 + 552) (931 - CCQ) + 2111%
2

-2
1, 5 x
=5 (@ —=i)+ 21nx—;
= 13— 2 —2Inai+ 22,
To

é\tza;;,ﬁwt>2,x|x1—x2\:x2_l%<1,

B l— 2, — 2<0,fFF V2 <2,<2, 2<t=zxi<4.

() =4t — 2 —2nt +2n2A2<t<4),

Lo (E—2)? . b o 1
m R (t)= 57 >0, . h(t) £ (2, 4] L3#pEE,
2*h(2) =0, h(4) =3 — 2In2, - h(t) € (0, 5 — 2In2],

% | f(@) = f(@)] € (0, 5 —2m2],
PR |f(a) — ()| 49 FAEEE 4 (0, 3 — 2In2].
5. BHIEE f(x) =2*—1+aln(l—2z), a €R.
(1) EEf () 2 S, R SH o A
(10 ) F5 88 ) 0 AEPTARAELAR 1, 2y FL g < . 0 L) > S2),

Ty

(551 (1) 5, +0)3(2) LA

[#47] (1) &K f(z) 98 LIRA (—00,1), KF: f/ (z) =22 — 1(_13; = _2$21t2$_a,m<1,
4g(x)=—22"+2x—a, W A=4—4(—2) (—a) =4 — 8a,

% 4—8a<05ﬂ‘,5~'(’a>%,ﬂ’] 224 2r—a<O0lam,

m f(x) £ (—o0,1) 2R 4L,
++/1—2a ,

%4—8a>05¢,3[’a<%,/ﬂ’] 224+ 2 —a=0 A RA = 1”%_2@ =L :

% g€ (—oo,m) B, f (z) <0, Sk f(z) LR,

g‘ﬁ T € (Ccla ].) P f, (513) >0, Jﬁéﬁlf(m) ﬁiﬂfiig P Z:”F]:/E?\%@T%: ’

% E T o (o) AR SR 60 B 0 8 0 9B [, +oo);
(11 )3EBA : o1 B A AAMALE, ) f (2) =0, £ <1 LA AANFRE LR,
Bp —22°4+ 22 —a=0,F <1 A B/ TFXEFER, 25 o

$1+ZE2:1 1 1

d30<a<%,ﬂ’] {151552:% , Hax € (0,§)a Ty € (7, ].)a

o fl@) _zi—1+aln(l—=z) _ (z,—1)(z,+1) + 2z,2,In(1 — z,)
Lo

T T == (1+§C1) +2$11n(1—x1),

T @ =~ (142) + 25In(1 — ).

Il %ﬁl) - %ﬁ?) = (z,— x1) + 2z,In(1 — ;) — 225In(1 — z,) »
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=2z,— 1+ 2(1 — z,)Inz, — 22,In(1 — ) »
4 glz)=20—1+2(1—2)nz—2zn(1-2), z € (3, 1),

%5 ¢ (@)= —2nlo(l-2)] + 2 + 722, 2€ (5, 1),

dﬂxE( ,1) ﬂ’]%-l—lzr >0, ¢ (z)>0,

M g(z) £ 5 € (&, 1), LR, R (o) >g(L) =0, L2 _ L2 5

T T
o) 565 5
6. CEEKEL f(z) =Inz.
(1) # ik g(z) = f(z) + % — 15 (2,9 (2)) MV EEL 2 + 2y — 1 =0 14T, KL o HI1H .

@) # hlo) = f(o) — 2E= L) gese o F e, RIUH b BT T

3) & m-neR, Hm#n,jﬁﬂf +n ‘lan—lnn
[5£]1 (1)a=4;(2)(—o0, 2];(3) RAEH
[##1 (1)g(x) =1n:p+%—1, g’(m)Z%—%

g () L (2,9 Q)R MEE ALK 2+ 2y—1=0-F4T,

ng@)=F-L=—1sa=4
(2)3E: & h(z) = Inz b(m 1) LR )_7 b(z+1)—blz—1)  z*+2(1—b)z+1

(z+1)° B z(z + 1)
wh(z) AR SR ST &3 h’ (ZE) >0/ (0 +o0) Bt L

L+ 2(1-b)z+1>0,BPb<

2
2l 2y 15y /2 -i+1:2

2z 2 2 2z
J dr 4% _i _L . Koo\ e
é!ﬂ'f)‘(’:"x*— 55T =5 B, 55 AR S
Wb <2, 8P b A BAATE B E (—o0, 2]
(3)iE: REFE M >n>0, Mﬂ 1
%iﬂam—n<’1nm— <1nm—lnn Bp 2(%_1) <1
m+n 2 m+n 2 ’ m 4
n
. 20@x—1
K h(z)=Inz — (x_l_l)(:v>l)

# (2) 42 h (x) £ (1,400) Li#3E, " h (z)>h (1)=0

#H InTx %>0 . m—n ‘lnm—lnn‘)&>
nn B m+1 "'m+n< 2 &
n

7. CHIRE o(z) = Inz.
(1) =MLk g(z) = () + & — 1765 (2, g(2) MWL 5 BHLE 3z + y— 1 =0"F1T,K a IME;
(2) RIEBH f(2) = o) — 2 L) 76 (0, +e0) EAyMimMIBAL
(3) &t m, nERﬂEm#n,j?lIE MO0 ’ lnm2—lnn )

m+n

[5%£]1 (1)a=14;(2)(3) LAEHT
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[#47]1 (1)g(z) = p(x) +%—1=1nx+%—l(m>0), g’(m)Z%—%(x>0)>

W& g(x) =d(z) + %— 1A (2, 9(2) &89n&E A& 32+ y—1=0-F47,
ng@)=5—%=-3.MFa=14;

2(x—1) _ 2(z—1)

(2)iE8: f(z) = d(z) — e (z>0),
o L 2(x+1)—2(zx—1) - (z—1)*
ALy o R B ) A

SR f(z) = d(z) — 2(5;11) 12 (0,400) £ B3 R ;

(3) T4z m>n>0, 1] %>1,

JBpiE =N Inm —1nn

B m—n ’ Inm —Inn

m+n 2 m+n 2 ’
m_1 I 2 ﬂ_l)
RFIEL— <5 BiEIn > -1,
w1 L
e n
2(% —Y)
REEINTE -~ >,
ooy
n
ST 2($_1) o . . P
& h(z) =Inz — powr (z>1),d (2) 4%, h(z) f£ (1,4+00) k2 Fif38 F 5k,
2(% — 1)
we>1, S h(z)>h(1)=0,8 In> - —2 - >0,
n m
—+1
n
m—n _ Inm—Inn
di m+n< 2 )
X M—N Inm—Inn| + -
I

8. B f(x) :‘;f—jr'f?f)ﬁ (=1, f(—1)) LI HFEN z +y+3=0.

( 1) KReA% f(a) BIMERT
(1) # g(z) =Ina, 3R : g(2) > f(a) £ 2 € [1, +o0) AT

4. Inb—1Ina 2a
(1) BR10<a<b,Rik: = —/ >

U£%1 (1)f(@) = 25=24(2)(3) LA

[#AT] (1)% o= —1RADEFAF y=—2

s f(=1)= l{jr‘ll =2 fufiiFb—a=—4

a(z*+1)—(ax+b) 2z

_2a+2(b—a) _2b_b

fla)= (1 + z2)? JS(=1) 1 T —?Z—l
fE1F:a=2,b=—2.

5 _ =7

sf(x)= o

(1)t €407 lnx>%ﬁ [1, +o0) kg5

A8 (224 1)lnz =22 — 2
PP 2’lnz + Inz — 20+ 2=>0 48 [1, +o0) L@ L

K h(z) =2’Inz + Inz — 22+ 2, W' (z) = 2zlnz + = + %_ 9
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'.’m>l.‘.2mlnx>0,x+%>2,

BP B/ (z) =0

soh(z) E[1, +o) ¥R, h(z) =>h(1) =
sg(@) = flz) £z €[1, +oo) L E
(I)0<a<b:il>u,

b
b a 42 Inb—Ina 2a
11 ) _>—— ﬁiﬁl > —
& ( )é‘D/Jﬁ‘lna (£)2+1 b—a N

Inb —Ina 2a
SH0<a<bE, =, — >

9. CHNBRE f(x) =Inz + mx(m NFEE).
(1) 8 B8 f () OB TR IX I 5
(2) i—'|m<_i B g(o) = £(o) + Lo? PN 2 21 200 < ) 150 h() = 2o — az — 2

Ry = (= el (D52 mBME .

(551 (1) Sm<08, f(z) MBI (0,—-L), LAY (—L, +oo):
L m=08, f(x) 89 %A% XA Y (0,40).
4

(2) 2In2 -3

[#247] (1)f’(x):%+m:1+%,x>o,
Lm <08, 1+me>0,Fc<—1,
PP 0<z<——L B, f(2) >0, f(z) $REH;
Eb1+mm<0ﬁ¥ﬁx>—%,gl@—ﬁm>—#Hﬂ',f'(a:)<0,f(a:)$i}§]3%?f&§
Lm=08, f(z) =2 >0,8 f(z) £ (0,+00) LA ;
B m>08, 1+ma>0,%f(x)>0,80 f(z) f£ (0,+00) L F i
PA S m < OB, f(z) 4% RE R H (0,—-L ) BABEE A (—-L, +o0);
Lm=00, f(z) 89 %REE X T A (0,+00).
(2) 4 g(z) =Inz +ma + 5o # g(@) =L +m+ 2=

Wi ’+tmr+1=0HANEFEAR ), 7))

HRE ZABNKXEF 2+ 2=—m, T12,=1,

A x5 zo( < 2) & h(x) IR &,

# h(x,) =2Inz, — zi— az;= 0 @ h(z,) =2lnz,— i — az,=0 @

O — OF: 2lnf —(zi—x}) —a(z,—x,) =0,

2’ +mz+1
x 9

211’1%

ﬁﬂ/l‘a a = $2_$11 _($2+$1)>

oL 10 2 s2 1. T1+ Ty 4 T+ Ty

}: = — — — S pr— _— . pa—

4 k' (x) 2z a,ﬁ—h( 5 ) st 2 5 a,
21n%

;]‘%'0/: L _($2+ ZUl) 4&)\’?’%”:
To— I
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Tg
2ln—=
h,(xl‘l'xg): 4 _2.x1+x2_l n

93
:;1 - (CUz‘f' 5131)1

2 $1+.’172 2 Ty —

Ly T2
__21nm1 4 2 Ty 2xe—m) ] 2 Ty (m1 )
= + = In = In 2 )

To— Ty T+ Xy To— Ty a8 T+ Ty To— Tq T &_’_1
Xy

= _q

vk y = (21— xz)hl<m> =9|lnZ2 — 2L :
Xy )

24

Ty
i}rit:%>1>[§]j@($1+$2)2:$12+I22+2$1$2:m2>%7

1

2 2

92y 2 O 2 Titwy _ Ty Q
ﬁﬁl’/\x1+$2/2>ﬁﬁ-l’} 1Ty x2+ 2,
ﬁﬁ»xt+%>%,ﬁﬁ»xt>2.

: t=1 4 4 (t—1)?
3% F(t) =1nt— 2 F F'(t - = 7 =0
RISt t+1 (t)= t B CES R TS
R F(t) =Int — 22— £ [2, +o0) LA Sk,
F F(o)oin = F(2) =12 = 2 B0 y = (21— mo)lf (252 643 1ME 5 21n2 — 5.

10. B 41K f(z) = Inz — mx(m € R).
(1) iR B f (o) BB X 1]
(1) %= 32 5, 8 go) = 2f(w) + o P ABRAE A 1, a1 < ) 19 hl(e) = Ina — ea?— b I
Ry = (o — e (D52 B ME
[5%]1 (1) Em>0H, f(z) 8 %A% KA (0, ),éﬁi}%}ﬁwmrwg (%,4—00);
LI m<OB, f(z) 9L FEIZ XA (0,400);
(II)—§~I-1n2.
[##] (D) B4 f(z) =lnz —ma, = f(z) =+ —m=2=TL, 4>0;
%ﬁm>09¢,m1—mm>0ﬁlﬁ%m<%,
PP 0<z<-L B, f(2)>0, f(z) $RMEH;
&71—ma:<0ﬁiat4fx>— 2P & a:>—fh‘ fl(x) <0, f(z) FPRLIRK;
Lm=08, f(z) =2 >0,8 f(z) £ (0,+00) L# A ;
B m<O0Bf, 1—maz>0,% f'(z) >0, f(z) &£ (0,+00) LHFF:£3%;
wBm> 08, f(z) $FRBHE A (0,2), SRBEEEA (L, +o0);
L m<OBF, f(z) 69 £REHE X0 A (0,+00);
(Ig(w) = 2f(x) + 2= 2z — 2ma + 22,1 /() = 2E M2+ D)
s (x) 9 RAR T, 2 P A TR 2 —mz + 1 =08 AR,
woms B2,

SA=MP—4>0, ot T=ms T3 =1;
Xz oA h(z) =lnz — ca’— b #9 R &,
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snz —cxi— bz, =0, Inzy,— cxi— b, =0,

7 XA RAF ln% —clz—z) (1 + 22) — bz, —2,) =0,

Ty
In— 1
1 ble_xQ —c(a:l—i-:zzg),r?ﬁh(x):;—?cx—b,
o 2 _
y—(-’131 mz)[$l+x2 c(x;+ z) b}
9 ln%
(o 2 _ 2
= (z,— ) T+ T c(z+ ) wl_x2+c($1+$2)
—L_q
1+ X 2 o 2
Lo

A5 _yo<t<1),
Lo

B (2,4 2.)? = m*#F i + i + 233 = M7,
Iﬂj] [Elﬂjg—l ﬁ‘j HHTFI\V}\ .’Elxga’f‘j‘t‘f' 1 +2= m )

3‘F éit—i— >0 mizi< %ak‘ut 2, 0<t<

2
X G(t) = t + 1 —Int,
L G)= M<0 0 y=G(t) £ (0, 5] LR B
5 G(t)min= G(*) = —% +1n2,

PPy =(z,— JJz)h’(M) ) 3 ME A —% + In2.
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L8120 : MY R R )

1. W f(z) =lnz —e'", g(z) =a(z’— 1) — %
(1) HIr R E y = f () T r BN I B B Y
(2)ie h(z) =g(z) — f(z) + e;—Tea;, Wt h(z) B

xz

(3) %f(:v) < g(x) 7 (1,400) fH LT , 3R SLEL o HIHUE VI .
[££] 1) 1L

(2) a<OB, h(z) £ (0,400) ik, >0, hz) £ (0.5 ) s, & (5=, +oo)
(3) aE[%,-I—OO)

[##47]1 (1) dAZEF: 2>0, o f (z)= +—>O # f(x) 42 (0,+00) i3 ;
Lf(1)=-1,f(e)=1—e"" e—1——>0 WEHBH y=f(z) £ (L,e) AHEK
Ly=flz) R EANHKAL
(2)h(m)=a(ac2—1)—%—lna:-l—el*m—i—%—%:a:ﬁ—a—lnx,
h’(x)=2ax—%=2ax72_l(az>0),
L a<0R, b () <0, h(z) £ (0,+00) i,
Y a>08, 8k (z)=0, 84 m—+ﬁ("ﬂxﬁﬁi),
: 1 , 1 , _—
ra€ (0 a=) Wk (a:)<0,h(:1:)13'i/)5k7$6(ﬁ,+00) ¥, W (2) >0, hiz) 55,
(3) @%ﬂ%f:lnx—§<a($2—l)—%,

B EN T a(z’—1) — Inz > % - § £ (1 +oo) R,

k() :% —£ = exx—Tgm,%ia k(z)=e"—ex, M ki(x) =e"—e,

e

x>10F, k() >0, k() £ (1,+0) i3,
ki(x)>ki(1)=0,87 k(x) >0,

Za<0, 8 Tz>1,#a(z’—1)—lnz<0,%& f(z) >g(x),
PP f(x) <g(x) £ (1,400) BRZE, %K a>0,

4 a>08,18 h(z) =a(z? —1)—lnm,

o 1 1 1 .
@7;ﬁ>1 B 0<a<S wb(Q)ﬁxe( 2a), x)ﬁme(—m,Jroo),h(x)ﬁia,
_ 1
¢i0<a< B f(:v)<g(:v)7r ﬁxl;
@%Méi<1 7 a>1n,
iis<x>=a(a:2—1>—1m—i+%,sr<m>=zax_i+%_%,
T e r oz €

BT 2aac>x,ﬂk1(m)Zez—e:c>0,f~'l7§<%,éi—i>—%,

efl)

2_ 12
kas’(g;)>;p—%+$_L>fL‘ %—}-1:(:1:3721) -0,

x x

- 146 -



¥ s(z) ﬁ (1,400) #3F ,# s(z) > s(1) =
EPa> B, f(z) <g(x) ££ (1,4 0) &R L,

%k, a €[5, +oo) B, flz) <gla) £ (1, +00) A

2. Wk AL f(z) = e'Inz 42

,IEEEf(m) >1.
(#4711 29~ f(z) =eln o+ 2o
M f(z) > 15 F 2ln > ze " — %
& g(z) =2ln 2,0 ¢ (z) =1+1n z,
Bl p € (o,g) B, g (z)<0;% z € (% +oo) BY, ¢/ () > 0.
#g(x) £ (0, L) LR, £ (L, +oo) LRI,
M g(x) 2 (0,+00) L AMER g(L) =—L.
B () =we — 2 M W (2) = (1 — ).
Fivis z € (0,1) 8, A (x)>0; 4 z € (1,+) B, A (z) <O.
¥ h(z) £ (0,1) L#REEIE, £ (1,+0) LR,
M h(z) £ (0, +e0) £ KA A h(1) = —1;
A Gin(@) = B(1) = P ()
A s o> 08, g(x) > h(z), B f(z) > 1.
3. WA f(z) =Inz + %—az.
(1) Ha=—-28F,3K f(z) FIRAE ;
2) %a=1 EﬂL,‘E%:f(a:)—§+m>0?’£ (0,+00) A AT
[5£] (1) f(z) BAAEHR In2 — 3, RAMAME; (2) WA,

471 (1) % a=—28, f(x)—lnm———mf() 7+l_1_

.-.%zxe(0,2)H¢,f’(x)>0,éxe(2,+oo)ﬂa‘,f(a;)<0.
sf(z) 42 (0,2) B3R, (2,+00) bR

S f(r) B =2 A BAFMMKAE £(2) =1n2 — 3, f(x) AR IME;
(2) aZIHﬂ’,f(:c)—f—Fm:lnx-l-L—i,

xT

€

_F@‘Lﬂilnx—k 1 > EF?E:IZIH:IZ+1>

b‘gg(m)—xlnx-i—l,ﬂ‘ () =1+ 1nz,

E(O —)J’_ g (z) <0, g(x) ArFE; E( +0°)J: g'(z) >0, g(x) R B4
F)’Tk/g(:z:)>g( )_1_7

:7 n) / zl_im
1y‘h(x) e’ ’}‘ h(x) e? ?
£ (0,1) £, B(z) >0, h(z) 23 &3 £ (1,+0) £, B(z) <0, h(z) ZRBHK,
A B(z) <h() =L <1-1,
)3)'”2h(:z:)<g(:z),E'P§<$ln$+1,ﬁﬁwx$1n$+1—§>0,gl’lnm+%—é>0,

B f(w) = +3>0 £ (0, +00) L2
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4. BHEE f(z) =e"*—In(z +a).
(1) Za=5 R f(z) B8 I 10 5 R
(I1) M a<1Bf,iEBH: f(z)>0.
[5X1 (D) f(a:)zz(—— —) IS E &( ,+oo) b3 A ;
%=1 0, flo) RAFALMEL, f(z) RALKAL,
(2) JLAEHT,
[##1 (1 )a=+558, f(@)=e*—In(z++5), o) =T ——L—(2>—1),

x-l-?
EES =5 y=—1 MRH B, TR (2) £ (— +oo) Li,
$+§
(%) =08 -t <e<l o, flo)<0sz> 1w, f(2)>0,

Fi A f(g;)fc (—5.5) LRz, £ (5, +e) .t%ﬂ@a,
Gr=— El‘f fla) BAFAMAL, fz) A KRAE.

(I )f«%*:é a<l,z€(—a,+o)bi,z—a=z—1,z+a<z+1,
et =e" L In(zt+a)<In(z+1), e *—In(z+a)=e"'—In(z+1)
HMAEIER S a=18, f(z )—e””—ln(x—f—l)>0

=18, (o) = eI — — f& (—1,-+00) L34,

ac-l—l
f(0)=1-1<0, f(1) =5 >0,

W f(z) £ (—1,400) LA E—KE z,€ (0,1).

4 e (—1,x) i, fl(z) <0; % x € (zy, +o0) BF, f'(x) >0.
M =z BT, fx) BAF IR MA.

# f(z) =04F: e ' =

1 —1—
x0+1,1n($0+1)—1 Ty
i

_1:$Q+1

H f(x) = f(zy) =e ' —In(zy+1) =

b, % a<18, f(x)>0.

FikZ RIERFXN e = +1 52— 1>1ng,
Kg(x)=e"—z—1,0g(z)=e"—1=0=>2=0,

TAF g(z) £ (—o0,0) LFm, & (0,+00) LI,
sglz)=e"—xz—1=¢g(0)=0,FP e’ =z +1;
iﬂ’ih(:c)zx—l—lnx,ﬁ’lh’(:v):1—%:0:>x=1,
T4 h(z) £ (0,1) L3, 45 (1,400) EFK,
S~h(z)=z—1—Ilnz=h(1)=0,F z—1>=Inzx.

FR, Ba<l1B,e"*>z— a+1>x+a—1>ln(a:+a)
EBIAEARETURELEM NS 2=a.a=1.c+a=1,ENAER RS,
Fivh, % a<1Hf,e" “>ln(ac+a),5’l’f(:1:)>0.

5. W f(x) =ae”, g(z) =Ilnz + b, HH a, b€ R, e & HIAXHN KL
(1) W F(z) =zf(z), M a=e "B, 3R F(z) B &H/ME
(2)UEH: Ma=e, b<1B, BAFEMFELEM L y=f(z) 5 y=g(x) &V ;

(3) %a>§Hﬂ‘,iIEEE:f(a:)>w[g(x)—b].

1
ZBO+1 >0
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[5%]1 (1) F(z) RIOMER —e %(2) (3) LT
[#4] (1)F(z)=ze*", F'(X)=(x+1)e" ",
4 g€ (—oo,—1) 0, F'(z) <0, F(x) FHLmR,
4 g€ (—1,+0) B, F'(z) >0, F(x) $£8:£38,
ar=—-18, F(z) BRIFRAMEF(—1) = —e%;
2) v f(x)=e"", o f(x) = (m,e™ ) et & T 2 h y=e"""z+ (1 —m)e™ ',
wg(x)= %, sglx)=Inz+bEE (nInn+b) LW WM& FT AL y= %a: +lnn+b—1,

m*lzl
B A & AF {e n M (m—1)e™'—m+b=0,
(1—m)e"'=lnn+b—1

h(m)=(m-—1)e"'—m+b, 0 k' (z) =me™ "' —1,

g (1) Fm<—18, h(m) 2R, LK (m) <0,

B m>—18, h(m) EiFEE, A1) =0, m<18,H(m)<O0,

S Em<1B, B(m)<0, h(m) FEER; S m>18, h'(m)>0, h(m) FEER,
@ () FAb-1)=0b-2)e+1>—1 +1>0,

Lh(3—b)=(2-b)e"+2b—3>(2-b) (3-b)+2—3=(b—3)+ 3 >0,

h(1)=b—1<0, AT s h(m) £ (b—1,1) #= (1,3 —b) A &A — A&,
HLE o<1, EAEAFALEE WK y=f(z) b y=g(z) Fta40;

(3)3EBA : f(x) > z[g(x) — b] Q%ez—ln:c>0,
et ):7—1nx(x>o),uﬂmﬂ:ﬁ a>§a¢, G(z) ¥ IMERTF 0,

R84 G(2)= M _1_alz—le'—x
x 2 ’

QL o<z<1H, G(:I:)<0 G(r)=G(1)=ae>0,

dR x ’ _ (.’E_].) T _ Z A — % _ xz _
QL z>18, G(x)= 2 [e a(az—l)]’7 H(z)=¢e a@=1)"

’ — a7 1 — 2 ae —2>
H'(z)=¢e"+ a@—1) >0, X H(2)=¢ o o =0
H(z)=e'+—L >0, X H2)=e— 2 =0=2 >

o= @~ a
Kte(1,2) B4 > BPl<t< e
( 1) ae —1

N H(x)=¢e"— (t )<e2—92=O>

wH(t)H(2) <0,% H(z) AEE—FE € (1, 2)
BP G(z) A — A8 5 zo € (1,2), X Glzy) =

H H(z)) =e"— —F———~=0,FFe™ K G(xy) = ﬁ —Inx,,

Lo
alzy—1) —1) ~a(m—1)
el (moinz — o <0,# Glay) & (1,2) B,

G(zy) >G(2)=1—1n2>0,F7vA G(x) >0,

2 ERTR, 4 a>§ B, f(z) >xz[g(x) —b].

6. iﬁl%l%ﬁf(x)zmw-l—%aw?—l—w-l—l.

(1) Hra=—28F, KK E f(x) FIRAE A5
(2) Za=0K,iE: ze®= f(x) 7£ (0,+00) EIHEKAL
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(%] (Do=12 f(z) M AME, BAIMEE; (2) LA,
U] (1) @A 2 € (0,4e0) fia)=1 —22+1 :%,

4 () >08, 0<z<1, f(z) £ (0,1) EA3E R,

4 f(x) <08, 2>1, f(z) ££ (1,+0) £ A Fik;

FivA =152 f(x) 89 KL L., AR IME &

(2) £ : 4 F(z) = ze"— f(x) = 2" — Inz — 2 — 1(>0),

ﬂ'JF’(x)Z(ac-l-l)ez—%—l: m:c—l (ze*—1),

G(z)=ze"*— 1, WA A G'(z) =(z+ 1)e">0(z>0),

Frvd &35 G(x) £ (0,+00) L83, G(z) £ (0,400) LR 2 H —NEKE,
SEAHG0)=-1<0,G(1)=e—1>0,iAHEE—8 c€ (0,1)1E4F G(c) =0,

BE 1€ (0,c) 8, G(r)<0;% x € (c,+) B, G(z) >0,

P4z € (0,c) B, F'(z) <0; % z € (¢,+) B, F'(0) >0,

FivAh F(x) £ (0,c) B3R5, £ (c,+oo) EEFEBE , KM F(z) =F(c)=c-e‘—lnc—c—1,
HGc)=0HFce"—1=0Fc-e=1, AR 45 : Inc+c=0,

FTvA F(c) =0, F(z) = F(c) =0, A fiEfF ze” = f(x).
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L5821 . 5 = MBS
1. EENR %L f(x) = 2sinz + tanz — 2.
(1) EW : B8 f () 16 (=5, 5) et
@) # 2 € (0,5), fl@) <ma*, K m MBETEHE.
[5%1 (1) L##rs (2)(—o0, 0].
41 (148 f'(z) =

HAhxe (—7 —) FrvA cosz € (O 1],

ﬂ"»%f’(:zz)=2cosas+%—2>cosw+%—2>0(%%%ﬁﬂ1’1%’1 z =08 R ).
cos’x cos’x

M f(o) £ (-, 5) EpiRb.

(2) & (1) % (=) £ (0,5 ) E#3A#E, X £(0) =0, F7¥h f(z) >0,

(i)HEm<08, f(x)>0=maz’ L.
(i) Em>08,%4 p(z) =sinz—z, W p'(x) =cosz — 1,

L e (O,%) B, p'(z) <0, p(z) ALK, X p(0)=0,F7vA p(x) <0,
Hre (O,%) B, sine <z (*)

& (*) X747 f(x) — maz*=sinz + tanz — 22 — mz* < tanz — © — mz’,

4~ g(z) =tanz — x — maz*, N ¢'(z) = tan’z — 2mx

W (*) XT1% ¢/(2) <—2—2 L~ 2meos’s)
S 95 COS

4~ h(x) =z — 2mcos’x, % h(z) & (0 ( ) R,

TT
"2
L A(0) <0, h(F) >0, Forstet € (0,5) 445 h(t) =
2P z € (0,t) BT, h(z) <0,

FivA z € (0,¢) B, ¢'(z) <0, g(z) FiRER,,

X g(0)=0,FrvA g(z) <0,

2P x € (0,t) B, f(x) —maz*< 0,5 flx) >ma’ T /.
L2k BRI m A BRAETEE R (—oo, 0].

2. AR f(z) =In(e®+ a) (a NHEL e & BRI BRE ) & 5L504E R EI#A R AL B3 g(x) = Af ()
+ sinz & XH [—1, 1] LR %L
(I)KamiE;
(1) % g(z) <+ A+ 1{Ex € [—1, 1] K A FTEMBUE 8 B _EAR T, 3R ¢ BOBUE 6 FE

(M) kit i Zliﬂlh(a:)—%—x + 2ex —m HIE I
[=%1 (1) aIO-(2)t< —1;

B)DE m—e >7 LB m > e? T EH’ HTAELME. HE h(x) XA EL;
@% m—eé I5'Pm—ez-|- B, TAER — AR, R h(z) B 1IANAERE
@ m—el<— 1 JBPm<e® + EH’ AR AR, HE h(z) A 2R .

[ (1) .f(a:)=1n(e +a);5RJ:éﬁ%j‘&a§
S f(0)=0, .. f(0)=In(e"+a)=0
~In(l4+a)=0,..a=0

- 151 -



()& ()4 f(z)==x, .. g(x) = Az +sinz, ... ¢’ () = A+ cosz
e glz) A [—1, 1] B8R,

g(x)<0&E[-1,1] EfEREL.
SA<-—coszxtzx€e[—1,1]ERZL,
v [—cosz]pn=—1, A< —1
volr) <t+t+1Eze[—1, 1] EERL, B g(2)nn<t*+ At +1
0 g(T)max=9g(—1) = —A—sinl,
S—A—sinl <P+ At +1,
BP (t+1)A+t*+sinl +1=>08 A< —-1EARL

t+1<0
A = z i <_ 7’]]
A2 F(A)=(t+1)A+t*+sinl +1(4 1) jj{—t—l—i—t?—i—sinl-i—l?o

.{t<—1 e
U\ —t4sinl=0" """

(1) & (1) 4 f(z) =, .'.h(:z:)zlnTx—xz%-Qex—m

ST R h(z) = lnTa: — 2’4 2ex —m B9 B AANE, B it ib o A2 1117:1: =2 — 2ex + m AR &G /N5

é\fl(x):m—x,fz(x):az2—26x+m,
f (ZI?) 1—11’113,

s Hze(0,e) Elﬂ‘;fl () >0, . fi(z) £ (0,e) £ H3E &5,
4z € (e,+) B, f' () <0, .. fi(z) £ (e,+0) £ AR FHHK,
ntz=el, fi(@um=file)=1
1 folz) =(z —e)*+ m—e?,
3 fi(2) folw) £ R — 247 & é’J REA Fdo B BT 7,
LOEm—¢é >— E’Pm>e+ B, AR, B () AR A

@%’rm—e—— E’l’m—e-l— B, 7 RA AR B () HIANARE;
©fzm—e< EPm<e+ B, 7 ARH AR B h(T) A2 AR

3. IS f(z) = 22 + ax®+ beos TE 15 (%,f(%)) WEHTILTT R y = ST
(1) Ka, bl IFTE f(z) 78 [0, 5] Ltk
(1) % fla) =fla), B0 <m<a<m,RKil: f/(ZT2) <o.

0—o¢
5)

(551 (1) a=—L0=1  flo) &[0, 5] ndi: (2) LA

(2% A 3: cosf — cosp = —2sin d ; ¢ sin
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0
[l (1) @w#Z4 f(xr) =2+ 2ax — bsinz, .. f(ﬂ):&fﬁz%;f?{
2 4
# f(z) =2z — %mz—i— cosz, f'(x) =2— %m —sinz.
5 0<z< T8, f(z) Hrh k,ﬂf’(%)zo,

f'(x)>0, f(:z:) A ¥ 3

2 2
(I0)3ERA:d f(oy) = f(x0) . 5 22, — % + cosx; = 2z, — % + cosz,»

FITvA 2(xz, — xo) — %(ml + x,) (x,— x,) + cosz; — cosz, =0,
A FIRIA 3y — 9,13 2 — (a4 mp) + SR ),
T Ty — T2
1 —2sin ml—;% si x1;x2
BT vA 2—?(9614-:162)4- po— =0,
0 . LT1— Xy
2sinxysin
I =TT Ty 42y 2 2 _
< Ty 2 7’[ 2 po To— T — T, 07
2sinxysin -
#B2— 2= 2
P T, — Ty
%7f’(:1:)=2—27$—sinx,
2sinxysin e ; 2 sin & ; 2
FivA f'(zy) = T, — sinz, = prap—— — sing =singzy- | ———
2
sin wl;% sin :1:2;:1:1
) = .
.7b 131—.'122 .TQ_.'El
2 2
. T1— Xy
Ty — Xy Ty — Ty Ty — T L ST
Xie( ) 5% 0 <sin < , FIT VA —-1<0,
2 2 2 — T
2

X ) € (O,TC) ) };)Tl’y\ Sin$0> 07&)1(.]6,(23()) < O ’fﬁ'f <M> < 0.

2
4. i’if(m)zcosa:+%—1.

(1)RUE:H2=0H1F, f(z)=0;
(II) #HFAER e =sinz — cosz + 2 ST R £ = 0 1HAL , SR EH o HIEUE T H .

[5£Y (1) Ligsre (1) [1, +oo)
[##r1 (1 )‘iiEH}]:f(:z:)=cosx+xf2—1(x>0),ﬂ'lf’(:1:)Zx—sinrzz,

2
K o(x) =2 —sinz, M ¢'(x) =1 — cosz,
B2=080, ¢(z)=1—cosz =0, f'(z) ==
BTk f'(z) = £'(0) =

PP f(z) £ x =0 B A 38 24, Bk f(z) = £(0) =

2
(M) fgE—: @ (1 )4z=00, sine<z, cosz = —%

—sinx A3 KL,

5 +1,

2
ﬁ)’ryl%+x+1>sinac—cosm+2,

.

% G(x) =e"— 5

—z— 1,0 G(z)=e"—z—1,
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Koglx)=e"—z—1,0 g (x)=e"—1,

Br>0mg(x)=e"— 120,k g(z) =e*—x— 1 A3 R3K,

FrvA g(x) = g(0) =0, vk G(z) A3 %%, vk G(z) = G(0) =

FTvA e*=sinz — cosz + 2 AHMEZ G 2= 0 fE AR L.

Xz=0,a=18, e">=¢e",

FTvh a =18 e >=sinxz —cosz + 2 HMEZ 6 =0 R L.

4 a <18, iﬂ"lh(:zz)—e"””—sinsc+cosx—2 N W (x) = ae™— cosz — sinz, h’(O)Za—1<0,
FIT VARG AE 238 20> 0,18 4F1EF = € (0,2,), 39H W (x) <0, FrvA h(x) £ (0,x,) HHF
FrAfE z € (0,x,) BT h(x)<h(0)—0 Fivha<l1Bf REFEGAZE.

b, E a AL E A [1, +00).

() Bk —:H 4 e*>=sinz — cosz + 2 %M T azx =In(sinz — cosz + 2)

sinx 4+ cosx
sinx — cosx + 2

X g(z) = ax — In(sinz — cosz + 2), N ¢'(z) =a
Th st e 1]

A% a>=10, g'(z) =018m L, g(z) £ [0, +00) 3 FHEL,

FTvA g(x) = g(0) =0, BF ax = In(sinz — cosz + 2) , BF e = sinz — cosz + 2

FTvh a=18f, e >=sinz — cosz + 2 5 1EZ =0 B &R L.

L a<1i,—ZHLE x>0, 2L 0,z) 8, ¢(z) <0,

BT vA g(z) £ (0,20) B0 EL, LB — 2 A g(z) < g(0) =0,

PP ax <In(sinz — cosz + 2), Bf e <sinzx —cosz + 2, RS &, K a <1 REEHLAE,
2 LT, a=10F, e =sinz — cosz + 2 EF =0 B R L.

5. TR S f(z) = e"sinz.
(1) SRR H f (o) FHAI X TA] 5
(2) WA FAEE M o € [0,%]  fx) = ke TERROT , SRSZEL K (KBRS L5
(3) BE B F(2) = f(z) + " cosa, z € [ 2005 200TRT s 5 ar(EL o) 4k 6 30 F () 10 521107
B, 2 &V B AR A {, ), KB {,} KA T ATS HIME.
(551 (1)f(x) 8958 KA |2k — 7 2kn + ST |(k € 2): MK A [ 2kn + 3T 2kn + T |(k € 2).
(2) (—o0,1];(3) 10087
(411 (1) f/(z) = e*(sinz + cosz) = v2e%sin(z + %) ,
o f(@) 8938 KA [ 2k — T 2km + S5 (k € 2) E 9 [ 2k + 35, 2k + 5| (k € 2).
(2) 4~ g(z) = f(z) — kz = e"sinz — k=
21 f(@) ke B, RE S 2 €[0,3|#, g(@)un>0,

" g'(z) =e“(sinz + cosz) — k

4 h(z) = &(sinz + cosz) , M W/(z) = 2e"cosz =0 #F - € [0, 3 | 8 A,
“oh(z) (0,5 | LRSI B h(z) € [1,%],
0% k<18, g(x)>018R%, g(z) £ [0, | LA Jk,

5 9(2)an=9(0)=0, ~E<1HEAZE;
@%1<k<e'#,g(z)=04[0,T| LA FAk 2, hz) £ [0, 5| LR Rk,
ML zel0,x) i, ¢(x) <0, . glz,) <g(0) =0 REFAAZ;
@ k>l g(x) <08k, g(z) £[0, 5] EAM ALK,
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sg(z) <g(0) =0 FHFEME, " k<1,Bl k€ (—, 1].
(3) . F(x) =f(z) + e“cosz = e*(sinz + cosz) .. F'(x) = 2ecosz,
Y5 ARATF A (xh,e™(sing, + cosxy) ), MINEALE A F'(x,) = 2e™coszy»

M4 7 A2 ) y — e™(sinz, + cosx,) = 2e™coszy(T — x) :

-, —e(sinz, + coszy) = 2e"coszy (5 L 2,) & tang, = 2(z,— ),
Sy=tanz, 4, =2(z -5 ) A BB FH X F A (F,0) 5H4f,
MEe R ERAEIFERX T o= % AR,
MKt BT A 64 B AT 47 25,69 40 S 6 4 AL AT sk B {,} 09 R X F o= % AAT I,

X/F- [ 20157T 20177T } j}-ﬁ 1008 )ﬂ_ &Xﬂ'ﬁ\?ﬁ T
=S =1008%.

6. CLAIERBL £ () =Sleﬁ
(1) SREQHLf () FOHA YA X I
(2) AR FAERR o € (-2, 0], fa) < ko ERRSL, RIH K MIBLETE .
[££]1 (1) f(xmwi)miérzrma(zkn—ﬁ ok + ), (k€ 2); $iR#M K F K

(2bn+ T, 2k + 1), (k€ 2): (2) (—o0,1]

[#7] (1)@ T f(z)= Siegw BV ! (z) = COST—sinT

e’

% cosz —sina >0, v2cos(z+ L) > 0,8 w € (2kn — 3T, 2kn + L), k€ Z 1, f/(x) > 0;
% cosz —sinz <0, v3cos(z+ L) <0,B z € (2kn+ T, 2kn + 2T), k€ Z 0, f(x) <0.
PR f(x) 49 MBI R I (2kn — 2, 2kn+ L), (k€ 2),
$1ﬂﬁ&[lﬂﬁ(2kn+4,2kn+ 2T, (k€ Z);

(2) 4 g(x) = f(z) — k=SB _ kg,

21 f(o) <ks EH, RE €[ —5, 0] H g()nan <0,

*t g(x) RF, 7T g (x):w—k,

c
4 hla) = COSEZSINL. ) py (3) = 25T <oz € [T, 0])
FTohh(w) 22 [ =T 0] EABSE P h(z) € [1, eF];

3t k5Kt

Q% k<18,g (z)>01M2, Pk g(z) £ | —5, 0] LA &K,

FITVA g(2)max = g(0) =0, BP g(z) < 0,3 &R % ;

QL1<k<e’®,g (z)=0/4&LH LRz,

B A h(z) & (=55 0) EABEL,FA S 2 € (2, 0) B, g () <0,
FirvA g(z) > g(0) =0, RAFAH % ;

@ kel g (z) SORAL . FIA g(z) £ [—F, 0] EABE,

R

) g(w)ég(—%) %—ez \b——eZ<O,T4

2e
o

//\

>
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PA kE@.
42 b, TAF Ak AT B R (—o0, 1],

7. CHIF L f(z) = e"sinz.
(1) SRR H f (o) FHRT X TAD 5
(2) RN THEER z € [0,1] s f(z) = ka AL, SR SEH K B LB YO .
[5%] () flo) 9% RHF RN (2kn — T, 2kn + 3) (k € 2), $ Wb K 1
(2k:7r+ O okr 4 —)(k €2):(2) (—oo,1]
[#471 (1) 81T f(z) =e€"sinz,
FTvA f'(x) = e”sinz + e“cosx = e*(sinz + cosz) = ﬁe%in(m + %) )

ﬁx+Z€(2kz7r 2kn+ 1), Bz € (2k7r—f 2k:7'c+f) B, f'(x) >0;

Y+ Z € (2kn + m,2kn + 2n), BP x € (Zkrr+ 3n ,2km + 77T)HT f(z)<0.

PR f(z) 6 8B R I h (2kn — T, 2kn + 3T ) (k € Z),
BRI (2K + S, 2% + 7“)(1<; € 2);

(2) 4 g(z) = f(z) — kx = e“sinz — kx,

21 f(r) = kz B L, REzE [O%] B g(Z)min =0,

2t g(x) K5, T4 ¢ (z) = e“(sinz + cosz) — k,

4%~ h(x) =e"(sinz + cosz),

M A'(z) = 2ecosz >0, ( (0,%))

Foh () 22 [0, 5] A3 @, ATk hla) € [1,e7];
stk otk
Q5 k<18, ¢'(z) >0 18R, FT g(w) £ [0, 5] AN Sk,
FIT VA g(@)min=g(0) = 0, BF g(z) =0 18R L ;
Q% 1<k<ell, g (z)=0/4LEH EH )
ﬁh(m)/ﬁ:(o n).]:ﬁiauai Ffr»/fz:z:E(O zo) B, ¢'(z) <0,
7k ) < g(0) =0, R4
@Lk=elff, ¢(a) <0f2RE )TMg(x)/E( T) EAsms,
M g(x) <g(0) =0, FFEAE.
TR BIATEE A (—oo, 1].
8. B4 f(x) =sinz — cosz — az, HH a € R.
(1) 47 f(x) 1£ = 0 AL HUF AR, SRSEH o HIE.
(2) % flo) 78[5 5 Loty SR8 o HOB T L
[£%]1 (1) a=5L(2)a<-—1
[#471 (1)f'(x) =cosz+sinz—a,E f(0)=0T4F1—a=0,a=1;
Z4¥, a=1iHRHE.
(2) Bt flo) £ [~ 5| B,
s f'(x) =cosz +sint—a =07 [—%,%} Flam .
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B o <cosz +sing & | — 5, 3| Eia s
. B o <(cosz + Sinz)mm
wy=cosz +sinz=+2sin(z + ),z € [T 5], gn=—1
Sas<—1.
#lh, a=—18, f(z) =cosz+sinz +1=0, z € [—% %] R @ =—T AL TAF.
Fivii RAMZE. a<-—1.
9. B4 f(z) = sinz — cosz — az.

(1) % fla) 2 [ 2, 2 L 2iifl, SR 3 o HORUEEH

()2 a =2, f(z) >—17Ex € [0, x] LAHRE.

[5£]1 (1) (—oo,—1]U[v2,+2);(2) REH.

(#2471 (1)f(z) = cosz +sinz —a=~2sin(z + ) —a
% f(o) 2[5, 5| iR sz e -5, 0], fla) =042k,

o
%] i, z4+ L€ [—l 3—“]

foe[-3, 1 174
sin(arl—%)e[ ]fsm(m%— 4) [—1,v/2],
bt o< —1;

% f(z) £ [ —5, 5| BRI, FIETIF a>2
Frvh a #9BRABTE B & (—o0,—1] U [v/2,+00)

(2)a= % B, f(x) =sinz — cosx — %x,f’(m) = ﬁsin(m + %) - %
Lz €0, ] o, fiz) £ [0, | LR, A [ Tor]| PR,

FO)=1-2>0.f(2)=-1-2 <0

.-.fm;xoe (% 1)) Ws’fﬁ[o,mo)if’(x)>o,4;(zo,n]ifr(m)q),
éﬁ;/& [0’ TC] —]:’ f(x)min_ mln{f( )’ f(TE)} = _1’
FivA f(z)=—1 £z €[0, n] LERL

10. B4 f(z) = zlnz + %xQ—l- 1.
(1) # f(z) 7258 S 5 i ok R 4, SR 553 o O BB G
(2) £ g(z) = f(x) + zcosz — sinz — zlnz — 1 7 (0,%] FHEIANES.
(1) RSH a HHUE T ;
(i )EW % 2> 1, WA%ER (2 — 1) f(z) — ﬁxQ] > axlnz KT

T REHT o

~—

[£%]1 (1) a<-1L2)( i) O<a<% (i

[#4#1 (1)f (z)=lnz+1+ax<04& (0,+) LfER
pivka<E=L o p(g) ==L gy (g) = hll‘

2} hxl—;’“’>0,4%’=x>1,ﬁmx h(z) 12 (1,+00) A3,

s oL
i //3&“

Inz
i3] 2
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Frvai s o =10, h(z) BRAFZAME (1) = —

vk a<—1.
(2 )(1)9(:1:)— =T —i—:z:cos:c—smx,a:€< ,%] FTvA ¢' () = z(a — sinx),
H =10, a—sinz=0,P7A g(z) £ ( %]iw}ﬂﬁia,

LB % g(0)=0.Fivh glx) £ (0, 5 | EREE.

Lo<a<lh, Ja,€ (O,%)Jﬁf?sinxgza,

PO g(w) 45 (20 5 MR £ (0,3) SR,
2

LB A g(0) =0, g(5) =% -1,

8
ﬁfw%%ﬁ—1>0,ﬂ[’a>%ﬂa‘,g(m)ﬁ(0,l].t£/§1,§‘,
%“g —1<0, EPO<a< >0 g(o) £ (0, 5] EA—AEA,

La<0H, g (z)=a—zsinz <0, g(m)E(O,f]iiiﬂﬁﬁa g(x )E(O,%]J:fu/‘f\é,
J::'20<a<flﬂjL g(:z:)/ﬁ((), },1’_75‘—‘/\/\5'

(4) B : B S o > 18, (z— 1)[f($) - %xz} > azlnx AR L,

REIE(x—1) [:(:In:c+1]>ax1nx,/\rq1£lnaz+ e xlr::ny

iiF(ﬂU)Zlnm—i-%,1:21,?]']}7”(@:xx_zl,
PTvA F(x) 7 (1,+00) L #if:%3%, F(z)>F(1)=1,
!i](l)v’cn,a——lﬂf f’(:z;)—ln;z:+1—a;<() EP1H$<;‘C—]_ :Ijﬂ,fxfjm_lﬂj_ﬂxé?%,

PAS o> 10, Inz <z — 18 1BL <1,

. 1 Inz
FFvA Inz + e

lejbo<a<%,ﬁfma<1,

11’1:L' Inx s 1 _Inz
FirvA 1>a$_1,)9fTU\lnac+x>a -1’

BPr>1, 15X (z— 1)[f(m) — %af] > azlnz MR L.
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L 22 RAE S AR

1. W f(x) =e*—az — 2.
(I)REH f(x)=e"—azx—2 WG S A0, —1) I TTFE
(11) 3R f(x) FOERIR X [A] 5
() #HFa=1, kN, HH¥ >0, (z—k)f' (z) +z+1>0,3R kK& KME.
[##1 (1)f(zx)=e"—azx—2,2€R, f'(x)=e¢"—a,z€R, f(0)=1—a,
B3 f(z) =" —az — 2B A5 A0, 1) o9 WEF A y=(1—a)z—1.
(II)f'(z)=e"—a, x€R.

#Fa<0,0 f (z)>0@MRL, VA, f(z) £RIE (—oo ,+oc0) L IRiFHE.
#a>0,0% € (—o0,lna) i, f () <0, % z € (Ina,+=) &, ' (z) >0,
PivA, f(z) 2R 18] (—oo ,lna) A%, £ (Ina, +oo) £33,

(I " TFa=1,, (z—k)f (z)+z+1=(zx—k)(e"—1)+z+1.

HL >0, z—kflc)+z+1>00k< "”11 +a(z>0). @

4@ = ZtL 40wl gle) = T2ETL 41 = T2 22
FHEh(r) =e"—x—2 7 (0,+00) E#A%EIE, f h(1) <0, h(2) >0.
FrvA h(z) & (0,+00) EAFEE—RE ¥ g (z) £ (0,4 00) LAFLEE R E.
ETHEEH o, Ma€(1,2). Hz€(0,0)b,q (x)<0;% z€ (a,+o) 8, g () >0
FrvA, g(z) 2 (0,+o0) &G AMES g(a). B g (@) =0,TiFe'=a+2,
vk, gla)=a+1€(2,3). aTOXFNTLk<g(a).
Lk ek KA A 2.
2. CHIRE f(x) =e"— In(z +m).

(1)%z=0=f(z) FIWME L, K m, I8 f(z) PIERIRME;

(1) B m <28, iEH f(z) > 0.

LAl (1) f (z)=e"— ——, 2=02 f(z) $9HILE.,

r+m

A (0)=1-L=0,@Fm=1
Fivh d %k f(z) =e"—In(z + 1), 2 A (—1,+).
.o £I — T 1 _6((L‘+1)_1
.f(x)—e—$+1— z+1
iy"lg(x) =e(z+1)— 1,0 ¢ (z)=e"(x+1) +e*>0,FvA g(x) £ (—1,+0) £ A3 FH3K,
2 g(0)=0,PT A c>08, g(x) >0,8 f' () >0; % —1<x<08, g(zr) <0, f (z) <0.
ﬁfTU f(z) £ (—1,0) LA A% £ (0,+00) EAIE R
(II)EBA: Em<2,2€ (—m,+0) i, In(z+m)<In(z+2), LA FiEA LA m= QEH‘f(:E)

5 m=20F, B4k f' (z) = o'~ —L f (~2,+00) EAHES, B f (—1) <0,/ (0)>

Hf' (z) =0 £ (—2,+00) LA "E—FHAR 3, B 7, € (—1,0).
B e (—2,z) B, f'(2) <0, % x € (x,, +o0) B, f' () >0,
M S =) Bf, f(z) BRAF R ME.

0 1 (2) = 0,4F 7= o, In(m+ 2) = —a.
_ (m+ 1)
M f(x) = fx) = T +2 + = Lo+ 2 > 0.

b, B m<28, f(z) >0.
3. CHIRE f(z) =e"— In(z +m).
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(1) % =072 f(z) PIRAE A, 3R m FEHE () IO 5
(2) Hg(z) =f(x) —e ™+ 1In(2 — z) NEF KL, UEB : f(z) > 0 HRLAL.
[#A1 (1) f (x)=e"— » x =02 f(x) A9AR4E5.,
“f0)=1-L=0,@Fm=1
B f(r)=e"—In(z+ 1), L2 X3RA (—1,+ ).
cefr () — 1
f (@) =e— z+1

T+m

2 T 1 p— xT
K g(r)=e"— g | U g’ () =e"+

sog(z) 2 (—1,400) AR,

X+ g(0)=0,

LHr>08, g(z) >0, (2)>0;% —1<z<08, g(z) <0, f () <0.

s f(x) 2 (—1,0) EABGEEGE (0,+00) £ A3 R,

(2)iEM: g(z)=f(z) —e "+ In(2—z)=e"—In(z+m) —e“+In(2—x),

volz)=f(z) —e+1n(2 —x) A FFK,
sglx)t+g(—z)=e"—In(z+m)—e*+In(2—z) +te *—In(—z+m) —e*+1n(2+x) =0,
PP In(2 —z) + In(2+ z) =In(z +m) + In(m — ),

BHFEm=2,

s f(r)=e"—In(z+2),

B f (2) = " — —2 £ (=2, +o0) LHRH,
“f (—=1)<0, f(0)>0,

S (@) =04 (—2,400) AAE—FHAR 2y, B 3 € (—1,0),
B e (—2,2) B, f(2) <0, x € (x, +o0) B, f' () >0,
Y g = o B, AT R IMAL

1
=)
@+ 0

e 1 3
°eo_2+x0’EP$U__ln(2+$o)’
@ 1+ x,)?
s f(z) = fxy) =e*—1In(2 +zp) = 2—::1:0 +x= (2—1—:1?0) >0,

s f(z) >0.

4. CHBEH f(x)=e"—In(z +m).
(1)®z=0= f(z) FIBAE &3, 3R m WA, HTHS f(z) BB
(II)iER: e*—In(z +2) > 0.

[#71 (D)f (z)=e"—

z+m’
HAETH, f(0)=1— L =0, TFm=1,
N e 1 _e(z+1)—1
f'(z)=e z+1 z+1 ’

bglz)=e(z+1)— 1,0 ¢ (z) = (z+2)e">0,

# g(z) £ (—=1,4+00) E¥#F#3E A g(0) =0,

4 x>08, g(z) > 080 f (z) >0, B f(x) FFEIE,

4 —1<z<O0B, gla) <0 B f (x) <0, %% f(x) FPBEIRK,

(I1)4E8A: (2) 4 h(z)=e"—In(z+2), M A () Zez—%ﬂ/ﬁ: (—2,+00) L # A3,
B4 h (—1)<0,h (0)>0,

ﬁﬁl’y\ h, (.T) = O/tt (_2, —|—OO) /ﬁ‘/&u{i";’?é&i#& x(),_ELxOE (_1,0) )

g‘ﬁ 98 € (_2,330) Hd-a h' (.’E)<O> x € (.’E[)) +OO) Hd-a h' ($)>0a
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f—]:"l T =X Hj— 5 J’J—’X}iﬂxjg‘ﬂ%\d"fﬁ 5

> L0 — 1 —
j] € —m,gp 130——11’1(24—:1}0),

(14 x)?

+$0— 2+CU(] >0,

#H h(z) = h(x) =e*—In(2+ ) =

2-|}:U0
Frvh e —In(xz +2) > 0.
5. AR f(x) =e""—Inz
(1) % z=14 f(o) MTEL, K ¢ M, I i fe) i IRPE
(I1) % ¢ <28, W f(z)>0.
(A1 (1)t f(z) 492 K (0, +0),
B (@) == 1, o =12 f(z) HHME,

PR S (1) =™ —1=0, ik t=1,FT f' (z) =e* ' — 1,

BAy=ehry=—L 4 (0,+00) LHAEH,

BTl f' (z) £ (0, +o00) L3233,

LB r>1E, () >0;0<z<1 B, £/ (2) <0,

BBt f(z) 69 FRE R X E A (0,1), FREIG X 14 (1,400),

(11 )iEW: % ¢t <28, f(z) =e"'— Inz>e"%—Inz,

& g(z) =e"2—Inz, M ¢ (z) =" 2— %

B b y=ehry=—1, 4 (0,+o0) LHRAEIHA,

Fivh g (x) £ (0,+o00) 3338,
5179’(1)2%—1<0, g’(2)=1—%=%>07
FrAG A o € (1,2) 1847 ¢/ (z) =0,

FTvAJE (0,70) £124F ¢ () <0, /& (x4, +o0) £ ¢’ () >0,
BivA g(z) £ (0,0) $B32 8, £ (T, +o0) LF T,
FTvA g(x) = g(x) »

B4 g () =0,8F e”""’QZ%O,

FTvA Inzy= 2 — 24>

FTvA g(y) = e — Inzy= %0 +x,— 2,

B x, € (1,2),)%»2g(m0)=$i0+xo—2>2—2:0,

FrvA f(x) > 0.

6. BRI ML f(x) = 24+ 2*+ az + 1 7E (=1,0) LA PR 21, 200 H 2y <.
(1) SR S%K o HIH{E T 5
(UEWI: 24— <o <0 B, f(z) > 15
[##] (1) flo)=2a°+ 2>+ az+1,
S () =22+ 22+ a, B E 55 42 22°+ 22+ a =07 (—1,0) LA P 5 AR,
i g(z) =207+ 20+ 0. £ B Ryt Mo h A o= —,

g(—1)=a>0

s 19(0)=a>0 ,%f0<a<%a
o(-3) =5 +(=D)+a<0
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(2)EBR : A& 4 2, 2 F A2 22+ 22+ a =0 89 KAR, A o, € (—%, 0) 5

Ebﬁ"0<a<%, ax2>%m2,

.'.f(ch)=%$§+m§+ax2+1>%m§+m§+mg+1.

- _ 2 3 2, 1 1
v’ih(:v)—gw tz't5z+l,z€ (—5,0),

’ _ 1\2 1 . 1 N
W (@)=2(z+5) +5 >0, h(z) £ (-5, 0) @4,

(@) > h(—) =15 B f(zs) > 15 R

7. BFIRE f(x) = —2(z + a)lnz + 2°— 2az — 2a°+ a, HH a > 0.
(1) %g(x) 2 f(z) IS RRE TS g(x) BRI
(II) UEBH : #74E a € (0,1) , /8158 f(x) = 0 FEIX[H] (1, 400) WAERLAL, H f(x) = 0 FEIX [A] (1,400) N A ME—
i
(7471 (1), &3 f(x) 692 33%A (0,+),
9(z) =f(z) =2z —a) — 2z —2(1+2),

% _ 2e—3) +2(a—)
2 .

(m)=2_ 2420
sg (z)=2 T =
$0<a<iut,gla) s (0 15V170e) (Ahvl=da o) b spiminsg,

/EEIEJ (1_’\/%_461/’1+V%_4Q)’t$i}aﬁiﬁi,

L o> % it g(x) £8 (0,+o00) L F i 3%,
z—1l—Inz
1+z

e _ z—1—Inzx s ofx—1—Inz\  (z—1—Ilnz\*, z—1—Inzx
2 () Z(m-l- T4 )lnm-i—a: 2( Tt )x 2( T2 )-l- vl

(1) & f(z)=2z—a)—2nz—2(1+2) =0.#F o=

ele—2 — 2
M o(1)=1>0, gle) =—2= D (=2 ) cq

A € (1,e),185F ¢(x,) =0.
%;;lw),u(a:)zx—l—lnx(a:>l),
#u(2)=1— L >04, S u(z) £ (1, +o0) LERBH,
oo u@) _ulm) _ ule) _ e—2
L 14z TS T T 1te!
B ay € (0,1),
L a=a,# A [ (20) =0, fa) = o) =0.
W (1)4%, f(z) /£ (1,+0) EHIR:£3E,
#Exe (1,x) B, f (z) <0,Afm f(x) > f(x)) =0;
4z € (9, +o0) B, ' (z) >0, f(z) > f(z) = 0.
s Bz € (1,+00) B, f(x) =0.
2 EPTR, A a € (0,1),184F f(x) =0 £ RE (1,+0) AL, B f(x)=0£K A (1,+00) AA
— .
8. Dl a € R, REl f(x) =e"+ ax®, g(z) & f(z) BI'FEREL,
(1) %a>0m,5RiF: AF7EME— ) 2 € (—5» 0), £ gla) = 0;
(II) BAFESEE a, b, 18 f(x) = b EHAL, 3K a — b R /IME.

/’?\a[):

<.
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[#47] (1)4E88: v g(z) =Ff (z) =e"+ 2az, ¢’ () ="+ 2a,
4 a>08, ¢ (2)>0, . FBH g(x) £ (—oo,+o0) L) Hi%IE,

_ 1
L g(—k) =eE—1<0, 4(0)=1>0,

A4 1) € (=, 0) 424F gla) = 05

(I)(Q) Ha<0W, ML x<<08, g(z) >0,

PPk f(x) £ (—o0,0) E# A%, BY x> —0 b, f(z) > —0, X5 f(x) =bF/E;
(2) B a=0,He"=b,1Fb<0,..a—b=0;

B) % a>0,E(1 )% z€ (—o0,z) i, glz) <0; % z € (zy, +0) B, g(x) >0;

PP f(z) £ (—oo,m,) L RFHIR, £ (x), +o0) LEREHE,

s f(z) 9 AMEH ), o F xi#h 2 e®+ 2axy=0,# a = —%ﬂmo<0,

wf(z)=blasi, L b<f(x)),

Bp —b>—ewO—amg,fia—b>—exﬂ—aa:3=—e’”"(l—i—%—%),
0
h(z)=—e"(1+ 55— L), 2<0,

mha (z)= %ez(x —1)*(z+1),

B () <0fFz<—1,B0 &4 h(z) £ (—oo ,—1) £ FE AT,
Bh () >0/F -1<z<0, 8 H3 h(z) £ (—1,0) LEpEEHE,

e (@)= (1) ==L,

%A% a—b e RAMES —, Bl @y=—1.
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L8 23 : 3 2N T
1. KR f(x)=e"—e™™

( T)UEM: f(z) S () =>2;
(1) BZXFA 2= 0 #E f(x) = azx, K o FIHUETEH.
(#4711 (1)f(z) 8934 f(x) =e"+e ™
BT e'te =20/ e " =2, f(r)=2 (HHMRHEz=08,FFTRL).
()4 g(x)=f(z) —az, W ¢g(z)=f(z) —a=e"+e "—a,
(1)#a<2,4z2>00,¢(z)=e"+e*—a>2—a=0,
¥ g(z) £ (0,+o00) £ A3 i
Frvh, =08, g(z) =g(0 ),E'Pf(:r)>a,:1:.
(i) %a>2, 74 ¢(a) = 0 4 EARA 2, = In0E VT =1,
LB, 2 € (0,2)), M ¢'(z) <0,¥ g(x) £3% X 18] 4 s T4k
FTvA, x € (0,x)) B, g(x) < g(0) =0, 8P f(z) <az, 5K f(x) =ax T /E.
b RS o 9 BATEE R (—o, 2].
2. (H) S f(x) =sinz + In(1 + z).
(1) Kilf: L < (L) <Z(n€N);
(ID) AR XS AEAT 2 = 0, #A f(z) < az, K a FHUETEH.
[##] (1)4g(z)=2z—f(z), G(z)=Ff(z)—=z.
%_l_l,)'ixi‘j(.ﬁ (O,+OO);
2 g() £ (0, +o0) #3, > (L) >g(0) 5 2x L — (L) > 0= (1) <2
Glx) £ (0, 1] #3# = G(2) >G0) = f(L) - L >0=(L1)> L.
Mt T A5 4545
(I)@La=28,2F2=>0,8 (1 )89iEA % f(z) <2z <az.
@%a<0®,f(5)=1+In(1+5)>0=>a- . F&HE
®L0<a<28,4 F(z)=f(z) —ax.
ﬂ'JF'(ac)zcos;r;—i-H_%—a:(cossc—%)~|—( 1 —Q).
Rz, = min{arccos%,% — 1}. n z,> 0.

g () =2—cosz —

“écu%ﬁxe(o zo) B, F'(2) >0,
F(z)i#3 = F(z) > F(0)=0,8 f(z) > az, ~H4%.
,,‘J:é'ru.aE[Q +o0).

3. W EL f(xz) = ax - Inz(a>0).
(1) Za=28, WK g(z) =f(x) — 4(x— 1) SN2 I Ul B
(1) BT 2=>1, 84 f(z) <az?—1,RIEH o FEUETEHE.
[#47] (1) % a=28, g(z)=f(x) —4(z—1) =2zlnz — 4z + 4 #9 8 X3KEZ (0, +00)
<0, O<z<e
K37 g(z)=2(Inz—1):=0, z=e
>0, z>e
Frvh, g(x) £ (0,e) £ A EE, £ (e,+0) EAHEHEK, g(z)m=g(e) =2(2 —e) <O0.
X g(1) = 0,43 g(x) £ (0,e) LA B HE, N g(x) £ (0,e) LA —ARE;
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L g(e?)=4>0,1 g(e)g(e®) <0, A g(z) /£ (e,e?) LH —ANRE,
FARIE g(x) 12 (e,+0) LA HH, g(x) £ (e,+0) EIH —INEE.
w2 AT, B3 g(z) = fz) — 4(z — 1) R B/ 5h 2.

()4 F(x)=f(z)— (2*—1)=azxlnz — 2*+ 1(a >0,z =1),

KF, B4 G(x)=F'(z)=a(lnx+1) — 2z,

) G'(a:)=%—2

(i )%o<a<2,ﬂ:§x>1a¢,G’(m)z%—zgo,

M G(z) £ [1, +00) L AR BEL,

Tl s o =>10, G(:B)<G(1)—a—2<O,EPF’($)<O,

) F(z) £ [1, +o0) £ A

FITvA & :c>1EIT,F(:1:)<F(1) O,HPf(a;)éxQ—lﬁkLi;
(ii)#Fa>2, 7RG (@2)=00MAhz=75>1,

ME1<z<$u, e)=2-2>0,%Glz) & 1, }J—_z‘;iaué,
Fiddi 1<z <28, G(z)>G(1)=a—2>0,8 F(z) >0,
n (x)/ﬁ_[lf],tiliail
Fivh 4 1<x<% i, F(z)>F(1) =0, 80 f(z) > 2> — 1 R, bl R E.
42 bR A ES o 9 BRESE B £ (0, 2].

4. WEH f(z) = (z+ Din(z+1).

(1) 3R f () 5T XA 5
(2) EXFTA I 2=0,3F f(z) = az AL, KIEH o BIEUETE .

[#2A47] (1)daf’(x)=1n(x+1)+1>04%~x>i—1,

o f(@) R [L—1,400) E R A (1,1 1],

(2) %A g(z)=(z+ 1In(z+ 1) — az.

“TEXf(x)=az =01 EmE” © “g(z)=g(0) £ z=0 1 ERL
gx)=In(z+1)+1—a=0>z=e""'—1.

dre(—1,e'—1)8, g(x) <0, glz) AR FH

G (e—1,+o) T, g(z) >0, g(z) H¥EHEK.

“g) =0 =0 ERL” © “e“'—1<07, e '<e’, Bl a—1<0,B a<1.
W a HBAETCE A (—oo, 1].

5. WL f(z) = (22 + 1)In(2z + 1).

(1)ReRE f(x) E55 (0, f (0)) AbHIUIZE T HE 5

(11) 3K f(z) Wtk /IME 5

(IID) =X T ) 2 =0, 886 f(x) = 2az L, SKIE o HOBUE TE .

[ (1) f(z) a9 33RA {I‘ZE > —%} , X f(z) =2In(2z+ 1) + 2,
Sk =1(0) =2, 9.5 4 0(0,0),
LT RWMEFTAEA y=22.
(1) f(2)=0.F @z +1)=—1,Fz=1+(L -1);

f’(a:)>0,ﬁ-ln(2$+1)>—1,ﬁ"$>%(é — );
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, . e 1 101 ).
fl(r)<0,FInRr+1)< -1, 2<ac<2<e 1),

0 f@)pra=f5 (L -1)1=[(2 —1) + 11 m[ (2 —1) +1]=—2L.
(1) % g(z) = (2 + )In(2z + 1) — 2az,
Mg(zx)=2In(2z+1)+2—2a=2[In(2z+1)+1—a].

4

4 g(@)=0.# @z +1)=a—1,Fz="1(c""=1);

g’(:v)>0,f??ln(2x+1)>a—1wf§x>%(e"_l—l);

J(z)<0,FIn(2z+1)<a—1,# —%<m<%(e‘“—1);

1) %a<1®,a—1<0, '.‘e“’lée():l:>e“’1—1<0:>%(e“’1—1)<0,

LA 2> 00 3R 2> (e = 1), FR ¢ (1) > 018K %,

~g(z) £ [0, +o0) LRI HH

X g(0)=0, TRAFAH 2=0,#F g(x) =g(0) =0 R L.

HE a<1B, A 2=0,%4 f(z) =20z R

(2% a>18,a—1>0, '.'e‘“1>e°=1:>e“*1—1>O:>%(e‘“1—1)>0,

X‘J‘ﬁﬁ’ﬁ n<z< %(e‘k1 — 1) , %lg;ﬁ- g’(m) <0 'L‘E’_Ek(‘l ’
glo) £ [0, (e - 1)) ER M Sk,
X sQ S0 kRl = % (e —1), A g(x) <g(0) =0.

Hb o> 1B RAARA 0 <o < (e = 1) 494 f(z) < 2az.

PP o> 180, RAEAAFTA 6 =0, #H f(x) = 2az.
24 (1), (2) Ta %4 a YBAETL B (—o0, 1].

6. CERE f(z) =2 —In(z + a) FH/IMEN O, HH a>0.
(1) 3K a B91HE ;
(2) HEXEREM £ € [0, +00),F fz) < kz? AL, REE Kk HIE/IME.
[l ()f (2)=1—-—1—=2Ta=1 1,50

z+a T+a
' (z)=0,THz=1—a>—a,
A (z) >0, 2>1—a; f(z) A HE [ (2) <0, —a<z<l—a, f(z) HREBI;
sx=1—abf, BHEBFHAMELZ R IME,
CEHRH fr)=z—In(z+a) 95IMEH O,
~fl—a)=1—a=0,4Fa=1;
(2 BE<OB,BRz=1,Af1)=1—-1n2>0,%) k<0 REHZE;
B E>08,4 g(x) =f(x) — kx*, B g(x) =z — In(x + 1) — kz?,

REBBTI g (z) = 212k — (1= 2K)]

z+1 ’
by (2)=0,THa=0, =25 > 1,
Y k?%ﬂd—, lngkJ <0, g’ (:E)<O,E(O,-|—OO)J:‘]?.)5&‘,%L, g(x)ﬁ [O, -|-oo) Liij‘z’]ﬁ/}é&“

. g(z) <g(0) =0,
SAHEZH 2 € [0, +o0) A f(x) <ka® RL;

= 1 _1—2k
éO<k<7Hﬂ',x2— o

>0,
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g(@) £ (0.1525) L g (2)>0, g(z) A28 2k

gla) 2 (152
seti e z,€ (0,1525) 14 g(20) > g(0) =0,

T zy— ln(x0+ 1) >ka:0, B fxo) =k, 58T ;
Ee gl k=4 L pt, SAEZ W € [0, +00), F f(z) <kz’ R,

’ +OO) Jlg'(x)<0, g(g;) R F A

FH kR AR S

7. Bk %L f(x) = ax + cosz, x € [0, «].

(1) 3ig fa) B H

(II )& f(z) <1+sinz, K a FIHUETE .

(4] (1)RKFBEK, T4 f(x)=a—-sinz, z€ [0, n], sinz € [0, 1];
B a<O0, fllz)<0fEm L, fla) FFER; L a=1 B, fi(z) =01ERE, f(z) LRHE;
4 0<a<l1B,d f(xr)=04F x,=arcsina, ©,= 1 — arcsina
4 e[0, 2] 0, sinz<a, f(x) >0, f(z) FHiHkIE
4z €[z, 2] B, sine>a, f/(z) <0, f(z) FPE R
Bz € [z, ] B, sine<a, f'(z) >0, f(z) £33,
() d fle)<1l+sinzHF f(r)<1,an—1<1, na<2.

T

4~ g(x) =sinz — %m(()é:z:é%),ﬂ' g (z) =cosz — 2

T
oz € (O arccos—) B, ¢ (2)>0,%z€ (arccos% %) B, g () <0
<

ﬁa< B, 7ﬁ‘f($)<fx+cosx
@fJO<az<nHﬂ‘ a:<sma;,cosa:<1 FivA f(z) <1+ sinz;
@4 iéménﬂﬂL,f(:J:)é?vacosx:l—i—%(:p—%)—sin(w—%)él—f-sinx

?%?J:,a<%.

8. AR f(xz) = (z+ 1)lnz—alz—1).
(1) Ha=4RMLL y=f(z) 7 (1, £(1)) LHIVIL L ;
(2) & x> 11}, f(z)>0,3K o FIBUETEHE.
[#4r] (1) L a=48, f(z)=(z+ 1)lnz — 4z + 4,
.‘.x>0,f(ac)=1nx+%—3,

~f ()= +In1-3=-2,% f(1) =0,

LR y=Ff(z) £ 1 fQ) ey EHT AR
y—0=—-2(x—1),fF 2z +y—2=0.

1 1 _z—1

()4 g@)=f (@) =nz+ 1 +1-a Mg (5) =+ - =251,
x x 4 x

4 g€ (1,400) B, ¢ (z) >0 &R, BP f (x) £ (1,+0) L#EIFEIE, f(1)=2—a,

QL a<28, f(1)=0,% f(a) £ (1,+) LEFEIE, B (1) =0,bif a <2558 F;
QL a>20,8f(1)=0&f (z) £ (1,+00) LHFRi#IE , 4n J2,> 1,

145 f' (20) =0, BP f(z) <0, TS ZE,

ZL, a Y BUATEE Z (—o, 2].
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9. CRIEH f(z) =Inz—a- g;%(aER).

(1) # =2 R E f(x) BFIRAE AL 5K o HIME
2) % g(x)=(z+1)-flz), HEXMER x=e,H g(x) >0 EK, 3K o FHUETEH ;

(3) ¥, n NIHL Hm>n, Rif: e ?' < €= < e
(#4711 (1) B f(z) =Inz— a1,
8 £ _l_ 2a
);)Tl’}\f(m)—x ($+1)27
Ar@)=0.5a=1,
*‘—Lg:i.:l]a— 4 Hj-af (.’E)— o 2($+1)2 = 2$($+1)2 5
1 1 1
v (0.3) b (3-2) 2
f'(x) + 0 — 0
f(@) g MARAE 2 M ME
ko=
Q)AEHgxz)=(x+1)nz—alz—1),BAH z>e,
!il(x+1)1nx—a(m—1)>0,f%a<%,
1
I t(z) = (z+1)lnz 0 ( )_az—21nx—;
e xTr)— .’E_]. » N xTr)— (:p—l)Z ’
5 = 1 | o' = _l L— l_ ?
/«e\go(x)—x—anac—;,ﬂJgo (x)=1 ~+ g _<m 1) =0,

P o) £ [e, +oo) EHREHE,H p(x) > gle) =e—2— 1 >0,

ﬁﬁ'l’y\ t' (ZE) > O)éi t(ﬂ:) /éE [ea +OO) —ti‘i)‘%]ﬁig ’ t(x)min: t(e) = 27—}__:][_

. e+1
FIT VA a<7e_1.

(3)i£51}]:é‘5a:25d"f’($):%_ (:Bil)Z = :B(g;__i_ll))z =0,

FvA f(z) & [1, +oo) B8 3%,
FrvA$ o >18, f(z)>f(1)=0,8 lnz >

2(x—1)
z+1 ’
B % m > n, Bk @™ 1, Fivk lnem_”>2(eT_:11),

@&
7 m—n em 1 _ e — " ,ﬁ o e — g = em+ et ,
" e+l e+ i 2
v o(x) £ [1, +o0) E#R3E,
PEAL 2> 10, ola) > (1) =0, 8 2nz <z — 1,

BAe? >1,A2ne ? <e 2 — %

e 2

m—n m 7, +n m n
em =1 e"—¢e g mn " —¢g
BPm—n<——F5— =70 ike 2 < .
ez et m—n

m+n m n m ‘a
> 5 e —e e €
Zh,e? < = &P
m-—n 2

10. X f(x) =Ilnz —al(z— 1), g(x) =€".
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(1) REQE f () [ 5008 DX ]
(2) H R h(x) = f(z +1) + g(z), % z> 0, h(z) > VIERAT, RIKL o REUEE L
(471 (1)f(z) ZXEH (0,40), f' (z) = % _g=l—az

T
(1)%a<0B,2FVz2>0,f (z)>0, R LPEE3E X2 (0,40),

(ii)%a>00,0H, f (z)>0;%z€ (% t+oo) B, f' (z) <0,
FirvA f(z) 4948538 X 14 2 (0,%) B R 7 2 [%, o).
(2) 3 h(z) = f(z+1) + g(z) = In(z + 1) — az + €".

(i )Ha<2B ., HEZRFXe">x+140,

M) et L S N P
h(ac)—e-l—m_'_l a/(m+1)+a:+1 a=2—a=0,

h(z) #£ [0, +o0) Li% 38,
FrvA h(z) =h(0) =1 B L, 45 &
(z+1)e"—1

(1) % a>20, B 2 €[0, +o), # A" (z) ==~

=0,

Sh (x) £ [0, +oo) Lif3E.

XK (0)=2—a<0,HFF x,€ (0,+0),1£1F h' (z,) =0,
M F 3L h(x) £ (0,20) LR, & (2, +00) L%,

X h(zy) <h(0)=1, - h(z) =1 RlEmL, Rk LHE.
(1), (i)mEHKaIRMATEEZ (—oo, 2].

11. B8R f(x)=Inz —a(z—1) (HF a>0, e & B EHESL).
(1) #HRF o W77HE f(a) = 50— Lo+ o HME— R, K (1+ Ina)a? A

(1) ZLBAR I y = £ (o) VIR 1 Sy = —cx+ 1 BB EW: =L <a< €L,
(IT) W g(z) =flx+1)+ e, H =00, ga) =1 1EL, KRILE o FEUE .
[##] URATI( 1) fo) = 20— 1o ta,

lnm—%xQ— <a—%)az=0,

1
a _ L
iﬁth(x):lnm—%mg—(a—%)x,p]yjhr(x): ( a)iw a),
a>00, h(z) £ (0,4) 38, 4 (L, +oo) ik,

1 1
N () e = h(;) =—Ina+55 -1,
“h(z) =0H"E—FHK,

R | _ (1) _ 1 —0-
..$U—Eﬂh($)max—h(g)——IHG+TCL2—1—O,

éil+lna=2ia2, (1+lna)a2:%;
(I)4E8: TR EFMEB L y=Ffz) W IMEIEAK y=—ex+1EH,
AL k;:%,j}v&f&y:%m,

K15 y=f(z) 9WmeH (z, v)>
Fe)=¢

iy =Inz,—alz,— 1),

_1,
Y e L1
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azi—*,ﬂ_lnxl +L—* 0,
T €

m(:z:)—lnx—l—f—l—— m '(I)—_i %’

som(z) 28 (0,1) #38%, ££ (1,+00) %38,
# € (0,1), wm(L) =—2+e—1>0,m(1)=—1 <0,

sox € (%, 1),

uﬁazi—%ﬁxle (%, 1) H R,

Mo

_ 2_
.'.e 1<a<e 1,
e e

%fL‘l € (1,+OO), . m(az) ﬁ (1’-|—oo) ﬁi‘g,ﬂm(e) :0,'}:’!] 75 = @y

1 1 _qa
= o 0(%),

- 1<a< S e
(1) - g(x)Zf(ac+1)+eI=1n(:E+1)—aw+ez,
- 2

7= v

D0<a<28, ¢ (x) £ [0, +o0) %3,
gd(x)=g(0)=2—a=>0,

sog(x) [0, +00) #3E, g(x) =g(0) =1 1ML, FE5HE,

@a>28f, g (z) £ [0, +0) %3, ¢ (0)=2—a <0,

W A2 0(0,+00) , 4245 ¢ (2,) =0,

sog(z) 2 (0,20) s, FE (20, +00) 3%,

X x € (0,x0) B g(z) <g(0) =1,

Lglr) =1 RERL, FEeAE,

b TR FE4 a 9T EZ (0, 2].

12. CHIRE f(z) =lnz —a(z— 1), g(x) =€".
(1) SRR E f () FER X TR 5
(2) R AR L y = f(2) 5 y=g(x) BIVIL L L, TPV AR EON B I : a =0 27
1 e’—1
e

—a+eée% g (z)= =0,

(3) Bh(z)=flz+1)+g(z), X z= 08, h(z) =1, KRIEH o WEUETEH.

U] U] (1) AR B4 () 62 SR (0,400) 3t f(z) KF 13 f (2) = = —a=1—0L.
D& a<0,4—z>0H f(x) >0, K% f(z) 69£ A28 X 18 £ (0,400).
Q@Fa>0,%z€ (o%) B, () >0;% z € (l, +o0) B, f'() <O0.
PR f(x) 6 R (0, 1), RBBE IR (L, +o0).

( )17\+ﬂé%4l2é/77f%175y le’)‘k}J‘;j](fEQa 'yQ) )ﬂl] yZ_e 7k2:g,($2):ez2:ﬂ,

T2

Frvh x,=1, pp=e, M k,=e"=e.
WA, WAL AHED k== o, LA y=ko= Lo,
2

ELEME y=f(z) 9WMEH (20, ), W k= f (xl):x%_azizﬂ,

e I

T _q_ 1 _ 1
BT vk = —1 azi, a=- =0
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1 1

7\[’3?{7y1=1na?1—a(x1—1),5‘ﬁ%ylﬁﬁa}c’?,%§fﬁﬁ'lnwl—1+*x —% =0
1
I — _ 1 _1_4qn ’ -1 _ 1 _z—1
Hm(z) =Inz 1+$ o 0,0 m' (x) r o

m(z) £ (0,1) E#R5H 8, £ (1, +00) L FiRHIE.
%mle(0,1),[51%7m(i):—2+e—i>0,m(1)=—i<o,ﬁﬁy1xle(%,1),
fa=- -+ Ea€ (1) LR, STl <a<® €=l

Soa5 E (1,+00),[7§l75m(az)/ﬁ(l,+00),t$1}rﬂﬁia ,ﬂm(e)ZO,Jﬂ" T
ﬁﬁyxa:mil—%zo(/a\{—).

_ 2__
2:%“:."—7’]—;‘3’ ee 1 <a<eTl

(3)iERA : h(z) =f(x+1) +g(z) =In(z +1) —az + &, h’(:z:)zex—i-%—a

O a<28f,BAhe"=z+1,FVAN (z)=ex+—+ L azeri+—d_—a>2-

z+1 z+1
h(z) £ [0, +00) Li#3, h(z) =h(0) =1 R, FoAE.

@B >0, B H b (2)=ex— — L = (@D e -1

= >0,
(z+1)* (z+1)* L

a=0,

FTvA W (z) # [0, +o0) Li£3%, B (0)=2—a <0, A4 z,€ (0,+c0),1%4F h' (0) =0.

B vA h(z) 28 (0,xy) L%, £ (x), +o0) L},
X h(z) <h(0)=1,Fvh h(z) =1 REm L, FoMRE.
OO 40, T R FE 4K a 4 BALTE B & (—o0, 2].
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L 24 - dg K/ W]
1. B f(x)=alnz+2—1, g(z) =2°— 1.
() FEZL L y=—x+1 5% y=f(z) HHY), KIH o HIME;
(2) FH min{m, m} £ m, n P &E/ME , &R E h(z) =min{f(z), g(z)} (x> 0), & h(z) F S
(ATl (1) #R-E, f (z) =T +1,
M & y=flx) &85 Plxy, yo) ROMEFTIEH y—yy= (%ﬂ-ﬁ- 1)(3:—3;0),

X Yo— alnm(]'i' To— 1’4&}\%{;}_%,?%7—?/: (wi + 1)3: + alnw(]_ a— 1,lkbﬁé£'l‘3 lﬁ/c’r\,
0

+1=-1 " o
ﬁ{ ,‘/h%xO{ﬁ“:%ln(—%)—%—l:O@»

alnx()—a—lzl
- O(z)=—zlnz+2—1,0 &' (z) =—Inzx,
5 0<z<1H O(c) RAEH, 4 o> 18, Oc) AL,

5 O(Z) pax = (1) = 0. tb@é‘n(b(——) 0, ,-,1:_%,@@@:_2;
(2) @' H0<z<1H,g(z)=2"—1<0,F hiz) <g(z) <0, LRE;
Q@' Hz=18, f(1)=g(1) =0, h(1) =0, %k z =1 # h(z) 9— AR E;
Q@' % z>18, g(z) >0, h(z) 49 LB A f(z) 49 E X

Xf’(m):%-l'l: ZIJ-;G,,

FroA@" & a=—18f, f () >0, ki f(z) £ (1,400) LR HIE,

flx)>f(1)=0, kB h(z) REE;

Q"L a< 18,4 f (z)=0,F: z=—a,

S e f(x) £ (1,—a) L#P#EIR, £ (—a,+o0) LERFEIE, X F(1)=0,
cfl2) £ (1,—a) EREE, B4k, (1) ’J‘é‘ud)( )<o(1)=0EA%,

B lne <z — 1% 2> 0@z, In(4a’) = 2In(—2a) < 2(—2a —1),

FTvA f(4a?) = aln(4a®) + 40 —1=a X 2(—2a—1) + 4a*— 1=—2a— 1> 0, %A% x, € (—a,4a),

G 1, € (—a, o), E5F f(x,) =0, BF h(xy) =0, b8 h(z) £ (1,+00) EAEE—RE;
ZETF:Ha=>—10, hz) A IARE B a<—10, h(z) A 2HMRE.

2. CHIRE f(z) =In(z—1), g(z) = 2a 2°+3(1 —a)z*— 18z + 1la + 26(a < 0).
(1) W R g() FI LR PE
(2) id min{m, n} #xm, n EPEI‘]%/JWEH&F(:B) =min{f(z), g(z)} (x>1), G y=F(z) Z2VFH=
ANF R SRS o T HUE TSR
[##1] (Dg(x) = 224+ 3(1— a)a? — 18z + 1la + 26 #% LHHA R,
g(x)=2(x—3) (ax+3)g'(x) =2(x—3) (ax + 3),% ¢ (z) =0, F ,=3,2,= —%.
0% -3 <3 a<—11, 26 (-0, —3) UG +x)2g(x) <0z € (-2,3) > g(x) >0

@% -3 =3,Fra=—-1%, ¢(z) = -2z —3)*<0;
OF: —%>3,EP —1<a<0H,z€(—=,3)U (—%,4—00) =g'(z) <0,z € (3,—%) =4 (x)>0,
b, % a<—18, g(o) WEBRER A (—oo,—3) Fa (3,400), £ KM A (—3,3);

Lg=—10, g(z) ¥ K K @ (—oo,+00), L3F X i ;
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4 —1<a<OM,g(z) ¥ LMK A (—0,3) Fo (—%,+oo) , 3R A 4 (3,—%).
(2)f(z) =In(z —1) ¢9"— AR ERZ =2,
~d@)=2x—3)(ax+3), z>1,% (1) T4F:
(i)‘:~‘5a<—1ﬂﬁ’,g(:1:)ﬁﬂﬁ=2a—1<0,

Wt y=F(c) 23 A AMRE, FELAE;

(ii) % a=—18, g(z) £E XK (1,+00) EFRFIRK,

Wit y=F(z) 2 HAANARE, THEAE;

(i) % —-1<a<08,
%g(2)<o,ﬂv—1<a<—%,¢tﬁy:F(x)é%?ﬁ%/u\ié,xf%\%@

g): 143 X 13 — 66
a 26

b

% 9(2) = 0,80 a = ——, B3 g(z)uxa=g(~ >0,

11a®*+ 26a*+ 2
EPg(m)*&k{ﬁzg(—%): vt 622-1_ [

By = F(z) 'A&%ﬁif\/ii,é N e -

#g(2)>0,87 — <a<0 Bt g(z) s =2a—1<0,

>0,

11 2 2
9(33)%@:9(—%) SRl 6(;2—'— fat! 2

15 <a< 0),
Fi A B(a) = 3302 + 52a + 27 > h'(—%) >0,

it h(a) = 11a*+ 2602+ 27a + 9 (—-2

Fiiky=hia) £ a € (~3,0) LS, 1t h(a) > h(—5) >0,
,T_J’_ a€ [ 163 0)

3. CHIREL f(z) =Inz, g(z) = 2a 2’4+ 2(1—a)z*— 8z +8a+7.

(1) Ha=00,KRy=Ff(z) +g(:z) A B X ] 5
(2) Ha<OHS, il h(x) =min{f(z), g(z)} (x>0), HEE y=h(z) 208 =NF 5, REE o FIEL
(ERENGER
[#41 (1) %4 F(z)=f(x) + g(z).
Ha=08, F(z)=Inz+ 22— Sz + 7.
F(a)=2=80% L 4p(o)=0,/f0=1+ .

s z€ (01— 2, F'(2)>0, F(2) = f(x) + g(a) $-H23

sz (1-%,14%3), F (0) <0, F@) = f(2) + glo) £Rb

sze (142, too), F'(2)>0, F(w) = f(2) + gla) $-H2H.
(2) % a<0%. ¢ () =2a0"+4(1—a)z —8 =2a(z —2) (2 + 2),
/\g’(:p)ZOJ??xl:Q,xQ:—%.

@9—3’—2<2,9Fa<—15ﬂ'a "9(T) masn = 9(2)—7a_1<0’

Wit y=h(z) ESHAARE, ROFE;
@gﬁ—%zz,apa:—mﬁ,'.-g'(a;)<o,¢bﬂﬁy=h(m)é%ﬁﬁ@/l\iiﬁ,f\é\%ﬁ%;

OF" —%>2,E’P —1<a<08,%Z¢g(1)<0,y=h(z) EZHAAANARE, REAE;
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A

#g1)=0.Fa=—2,g(-2)= i(8a3+ Ta*+8a+5) >0, y=h(z) WA ZAEE;

3
20

it p(a) =8a’+ 7a2+8a+%,ﬂ’l o' (a)=24a*+14a+8>0, ¢(a) >(p( 20) >0,
BBE y = h(z) A AR L.
G EFTIR iR A ) T4 0 BB [~ 55, 0).

1
)

% g(1)>0,4% — (8a*+ 7a+ 8a+ ).

<a<0, g(2)——a—1<0 g(—l): :

4. CHIRE f(x) =4lnz + % +a—3,9(x) =4Inzx.

() RiE: )= (L~ 1)+ a
(2) H max{p, ¢} F7x p, ¢ PRI KE L h(z) = max{f(z), g(z)}, WL R E h(z) TR
[igar] (AT HERA : (1):K o(z) = 4lnz + =5 2x+1 a—3— <%—1) —a=4(lnx+%—1),;ixg(‘

# (0, +00), 8 9/ () =4 (L — L) :(731),

T
Bo<z<l1B, o (r)<0;Hz>18, ¢ (x)>0,
¥ p(x) £ (0,1) MM BEL, A (1,+00) HEIG R,
vk o =172 o(z) 9 AMAE 42 () 495 AMAE, FTvA o(z) = 9(2)min = 9(1) =0,
FTVA f(x) = (% — 1)2+ a.
(2) B (o) B SHH (0,400), () =4~ 2 2 2wt D (o)

T T x
Lo<z<lB,f (z)<0;%z>18,f (z)>0,
PTvA f(x) 22 (0,1) M A R0H 4L, 78 (1, +00) A A %38 % 44,
Frvhie=1 Kf(:l:) B AR MEL S, ,'@;&f(:n) 8 % ME S B f(x)min:f(l) —a,

] _2c+1_,_(z=1)(3z+1)
(1) # =0, f(z) - glz) === 3= . :
B 0<z<l1®, f(z)>g(z); =18, f(z)=g(z); H x> 18, f(z) <g(z),

. _[fl@), 0<z<1
T vA h(az)—{g(x)’ o1

TR () RA—ANEEz=1.

(i5) % a> 08,0 f(z) —g(z) = —

(:1:—1)(23x+1) o

L 0<z<1H, f(z)>g(x), i h(z) =f(z) =a>0;
L r>10, f(z)>a>0, g(x) >0, H h(z) > 0.

BT vA h(z) B R k.

..... 1 2 1
(uz)éra<05ﬂ',7f§5f%(1)45uzf(x)>(;—1) +a,m0< T i b
ﬁfrw\f(J_%H)>(2¢Ta+1—1)2+a:0,

X@7‘5f(m)mm:f(l):a/<0 );)Tl’j f(fc)/é;—(o 1) .]:;ﬁ"/]\/iﬂ\l‘sx o>
Wi — A ¢ € (29, 1) A28F F(c) = g(c), BF 20“ a—3:o,EF3—a:%,

2x+1 2c¢+1 _ ctzx
B x>cht, g(z) — f(z) = - + - —a+3= ccc( +2)>0,

Frvk g(x) > f(x) , A h(z) = {chg; 2§:<C

FR ) AANRE 2,F71. Ha<OBF, h(z) HANSRE.
B a=00,h(z) HA—ANEE; B a>00, h(z) BARE; % a<08, hiz) HANERE.

’
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5. BFIEE f(x) =Inz —ax + a, g(z) =2>— 1.
(1) Ha=0,z>0Hz+1H,IEH: 1+C[’lf( )< 2g(cc)

m, m=mn .

(2) & X max{m,n} = {n . , WAL h(z) =max{f(z), g(x)} (x> 0), AT h(z) T HHEL.

[#47]1 (1)iEfA: % a=08, f(z) =Inz,
£iE 172 f(z) < 1_2$2g(az),'3’3’i£ (1 +2)nz—2(z—1)] <0,

Bp 1im[ln:c— 2(36_1)]<0,

+1
BPiE: :‘Ja:>1ﬂﬂ‘,lnx>2(x 1. (Y 0<x<1H, lnaz<2(m )
rx+1 z+1
2z —1 , z—1)

co(z) £ (0,1) B $imiE3g, £ (1,+00) L BRI,

LE0<z<18, o(z)<@(l) =0, b 11m[1m— 2z —1)

r+1

]<0;

L >10, o(x) > (1) =0, LB ﬁ[lnm_ 2(54-_11) ] =0

1 2
#a=0,2>0Ha1H, 172 f(z) < ().

(2) (i) B x>18F, g(x) >0, h(z) =g(x) >0, . h(z) £ (1,+0) ERLEE;
(i) Hz=18,g(1)=f1)=0,0 h(1)=0, ~.x =1~ h(z) 9E—E%;
(iti) B 0o<z <18, g(x) <0, - g(z) £ (0,1) EAKR L,

Soh(x) £ (0,1) La) R EANAMEFNT f(z) £ (0,1) LagREANHK.

'f’(x)Z%—a(0<x<1),
.'.@%aélﬂﬂ',f’(:c)Z%—a>0,
f(z) £ (0,1) B33, f(z) <f(1) =0, f(z) REE;
@%a>1ﬁ'l’0<%<1ﬂd‘,4\f’(m)>0 4f0<m<— 4 f(z) <0, ff'r L p<1,
f@) £ (0,L) £ pimsg 4 (L,1) ERms,
e F (@) = f(%) =a—1—Ina,
4 t(a)=a—1—Inala>1), 1 #(a )—1—l>o t(a) £ (1, +o0) L8 iR 38,
.'.t(a)>t(1)=0,EPf(i)=a—1—1na>0,5~'[’a—1>lna,
MABRIEH, A e > e, BP &> ae > a,
L0<e<l,
a
Xvfle)=—a+a(l—e*)=—ae <0,
BEAEMRRT S0, f(z) £ (0,1) LAEE— TS 20, B € (e 1),

4z E PR
4 a <18, h(z) I —NEE;
4 q>18, h(z) A AR E.
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L 25 - PRk

LV o€ (0oo), LD o ks ik R )
Al B. 2 C.3 D. 4

[Z%1 C
47 1-I-lng(cac+1) - x—llg_l 18 A5 B h(z) = (z+1)[1+In(z+1)] kA

X
B h(x) 9% MEK T ks B(z) == 1—;1(:E+ D
Ag(x)=z—1—In(z+1) (z>0),
N g'(x) =—2%=->0, .. g(z) £ (0,+00) LEiRi#IE,

aBr
X g(2)=1—1n3<0, g(3) =2 —2In2>0,
ng(r) =05 —FHKa, LiHEa€(2,3),a=1+1n(a+1).
Br>alf, glz)>0,R(z)>0;40<z<al, g(z) <0, h(z)<O0,
(a+D[1+In(a+1)] _

5 ()i = Pa) = o a+1€(3,4),
MEH LR KEA 3. #ik: C.
2. BNET x A% e*>Inz + a 7F (0, +oo0) 1H AL, NIHEEY o [ 5 K EE N ( )
A.3 B.1 C.2 D. 0
5%1 C

[l ZEATF i R"FRe">Inz+af (0,+) BR L,
PP a < e®—Inz £ (0,+o0) # EX/L,

h(z)=e"—Inz, h' (z) =e"— — h”(ac)—e-i- =>0,
éﬁ;h’(:z:)/i-’t(0,+00)i§i%§,ﬁ77x—>05j‘,h’( )—>—00,h’(1)=e—1>O,
AL 10, 25 B (1) = 0,3 ™= :%0,

¥ h(z) £ (0,2) ER, £ (3, +o0) #3F,
# h’(aj)min (xo) =e"—Inzxy=e™+ Ine®=x,+ 1 =2,

Ty

Wa<2,¥itk: C.

3. CRIREL f(x) Z%xQ— 2z,9(x) =Inz, 4 > 11, AERX 2f" (z) + zg(x) + 3> m(z — 1) fHEAL, T %
Bom B KEN

[£4£]1 4

(#3471 [MAT1f () =2—2,

z>18, RE X 2f (z) + zg(x) + 3>m(z—1) &R,

zinz+2x—1 _ zlnz+1
98— 1l 98— 1l

PATE Rt m<ZBZEL 4 ospiro>1 MR

zlnz +1 Moot (o) — £ —Ine—2
o +2,0 p' (x)= G-17

br(z)=z—Inz—2(x>1), ] r’(m):l—l:L_l>0

T e
B r(z) £ (1,+00) L #iEis3E.
BAA7r3)=3—-In3—2=1—-1n3<0,7(4)=4—1nd—2=2—-2In2>0,

TRBPm < +23f—)z € (1,+00) fER

K p(x)=
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FTvhr(z) =04 (1,+0) LG EE— KRz, BLi#H R € (3,4),
Bl<z<zi, r(z)<<0,8 p' (z) <0;

B> i, r(x) >0, p’' () >0.

FrvA &35 p(z) £ (1,x,) L #RE R, £ (2, +o0) LFEIRHE,
X r(xy) =z9— Inzyg— 2 =0, ATk Inz)= 70— 2.

B [p(@) =) = B2 L — g
ﬁﬁ’l/y‘ m<< [p(x)]min:x(]_ 1 + 2 € (4 5)

B mRKAZ 4 REELH: 4

1+2€(4,5),

4. CHIREL f(x) =Inz, g(:v)——:z — 2z, K[> 10, AERE(x— 1) <azf(xz) + 29 (x) + 3 THRLL, N FEEL
k B KE A .
[5%1 4
[##7] TR A S o> 18, REX k(z — 1) <zf(z) + 24 (z) + 3 1ER
PPk(z—1)<zlnz+2(x—2)+ 34—z € (1,+0) BRI,

B < "”ln"’?_?f_l = ml;l"“{l +ost—4pz € (1,+00) fBAR

PATE Rt k<DL L osrtr g o> 1M,

+ 2,0 p'(z) =

z—Inz—2

(z—1)
Ar(@)=z—Inz—2Az>1),Mr (@=1--=2"1>9

FrvA r(x) # (1,+o00) 2 iRk 3%.

AAHr(3)=3—In3—2=1—1n3<0,7(4)=4—1nd—2=2—2In2>0,

FivA r(z) =0 & (1,+00) LA ERE—FR z), L2 z,€ (3,4),

B l<z<z B, r(z)<0,8 p' (z) <0;

B> i, r(z) >0, p' () >0.

P pla) = ZREEL g s (1,0) E R IR £ (20, +o0) ERHBH,

X T(ZU()) —Xy— lnx()_ 2=0 5 F)Tl’y\ lnx(]: Xo— 2.

i Tolnzy+ 1 zo(zp—2) +1
ﬁfrl’}\ [ (m)]mm (mU) - O:C[)—Ol + 4= O( ‘,;U_:2

FTA k< [p(z) Jwin=20— 1+ 2 € (4,5)
MY LR RAER 4. MEEH: 4

K p(z) = %

::C[,—l-I-QG (4,5))

5. BFIERE f(x) =In(z + 1), g(x) = aze®, a € R.
(1) ZFERE () =2 —x — 2f (x) , K& E h(x) B X ] 5
(2) ZHXHERER 2 € [0, +00), AE f(z) < g(x) THRAL, SRIZHL o FIHUE TG
[##47]1 (1) wAZEHFh(r)=2—z—2f(x)=2’—z—2In(z+ 1),
& H 8 S IRA (—1,+0),

N (z) =22 —1— —2 (237+3)(x—1)

rz+1 r+1
4‘h’(a:)=0,fé¥?%:mzlgﬁw:_%(/g),

MY —1<z<1B,h (z)<0,h(z)#ER, S z>18,h () >0, h(x)#E3E,
HBH h(z) £ (—1,1) K, £ (1, +00) 83F;

(2) M H1EZE 2 € [0, +0), RE X f(z) <g(x) 18 R, S

SHMEZ € [0, ), f(z) —gz) <012

SIMEZ € [0, +), ln(x+1)—aa:ez<0 éﬁk

- 177 -



L F(z)=In(z+1) —aze”(x=0),

— 2 T
nE (ﬁ):ﬁ—a(m+l)e1:%,

QL a<0f, F'(z) >0, F(x) #£ [0, +o0) i#3E,
L F(0)=0,%% =08, F(z) =0, "8 F;
@%a>08,

i)Ha=18,2=0, alz+1)e">1,

— 2z
s P () = 1AV s pa) 5 [0, +o0) L,

ML 2=00, F(z) <F(0)=0,4648%;

() B 0<a<l1Bf,ito(z)=1—alz+1)%"(z=0),
Mo (z)=—alz+1) (z+3)e’,

2R ¢ (x)<0, p(x) £ [0, +oo) Fi R,

X o(0)=1—a>0, @(\/%—1)21—e\/%’1<0,

st t—t 20 € (0,4/L 1) 4247 p(a) =0,

HE0<z<am, o(z)>p(z) =0,

()= 1792 D o o) [0, @) Lk,
HE0<z <z, F(x) =>F(0)=0, "RFEo4 %,
Zria>=1,P K4 a§BAETEE Z [1, o0).

6. EAIBRH f(x) = 2L — aa?+ a.

(1) Ka=20, KR y=f(z) £ =1L TTHE;
Q) FIMER 2=1,A f(z) <OTEAL, KEH o WHUE T .

[#% 471 (1)a:2Hd‘,f(g;):thx_Q$2+2,f(1):0,fr (az):%—élx,
B (1) =—3, %W y=Ff(z) Er=1 R MEFTRAEy=—3(z—1),

BPy=—-3x+3;
2 = — _ 3
(2) A &EF: f (x):%_gamzllnx#m,
3
4g(z) =1 Inz — 2az’, M g’ () = —L — Gao?= 00 +1,

G a=00, EZ2>1,% ¢ (2) <0,#& g(z) £ [1, +o) £,

B rx>10, glo)<g(1)=1-2a,

#1-20<0, 0> 3, ME[1, +0) £, g(z) <O B [1, +o0) £, f (2) <0,
Hf(x) £ [1, +oo) iR, =10, flz) <f(1)=0,464%,
951—2a>0EP0<a<%,}U'Jg(1)=1—2a>O,g(e)=1—lne—2a63=—2a63<0,

AR g(x) £ [1, +o0) LR, T i1 x0€ (1, e], g(x,) =0,

Ll<z<zo B, A g(z)>0,8 f () >0,% f(z) £ (1,z,) Li#3%,F f(z) > f(1)=0,5 f(z) <0
T E, EME,

& a<0Hﬂ',f(x)zlnTm—axQ-l—a:thx—a(:v—l) (z+1),

B >18, lnT‘KB>O, —a(z—1)(z+1)>0,

Gk R B ER [ 5, +o0).
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7. CHIREL f(z) = ae™, g(z) = ln£ -1, H41a>0.
(1) # d =1, 7E°F 1 B A S R 20y F, T AFRIE 5O 73 iE R y = f(z) 5 y = g(z) REIRITIZ L,
L. 3R s LR Z B
(2) # f(z) = g(x) TEX A (0,400) FAERAL, 3K a HIHR/MA.
[#4#]1 (Da=18, f(z) =e""", g(z) =lnz—1,
KT A ATR B A A& \Z' 19 f(x), g(x) T & Bz v1)> B )
fiz)=e", g (z)= ;, sk =6t Ky = L

Lo
1
et
z =1
1 P-4 1=
B RAF i,

anEQ =1l — 1 Ty=e€

Lo Lo

oo kll'k12:e2’% - 1,
€
(2) & ae”"'= ln% — 14 (0,+00) Lo,

/? i , fﬂ+1>l i_l,
Fa>08,e - ——

ze =L (InL —1) = (InL —1) - ei(¥),

A~ F(x) =xze™" ,.‘.F(cc))F(lni—l),
CDﬂzln——1<()EhL (*) £ >0, £ <0, ZRRL,
@éln;—1>0,&a§‘ F'(z)=(z+1)e"">0,

F@%ﬁwﬂﬂ»ﬁ@,;m>m§_¢za>(é%)

bola) =21, (0) = L5Z 4 g (@) =0, 1 0 <0< 18, of () > 0, pla) 835
L r>10f, go’(q;)<0,¢>(:r:)ii?ﬁi,

é)l( @(x)max (1) _72’

Sa= %
e

8. BENREL f(x) = zlnz, g(x) =A(x*— 1) (A NEFEL).
(1) %42= 3 LB XHER @ € [1, +o0), R4 f(z) < g(o) AL
(2) EAHMER 2 € [1, +00), AR f(x) < g(x) THALL , RS2 A O BUE TG .

[ 4E8A: (1) X h(z) =f(z) — g(x) = zlnz — %(m —1),z>1,

~W (z)=14+1nz —z,

Ko(x)=1+lnz—z,z>1,

np@=1-1=1=Z<opiz,

so(x) £ [1, 4o0) EF R,

SR (z) =p(z) < e(0)=0,

Soh(z) £ [1, 4o0) LB,

~h(z) <h(1)=0,

SAHEE € [1, 400), REF X f(z) <g(z) BA

(2) *HEZE z € [1, +0), RF X f(z) <g(z) &
Srlnz<A(z*—1) £z €[1, 4oo) B,

Lr=10,R%,
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Y r>18, A mln”i A,

Km(x) = flfml z>1,

m (z) = (I1+1Inz) (z*—1) — 2gs2lnx z?—1— (24 1lnz
(z2—1)? (22— 1)? )

K plx)=2"—1—(2°+ 1)lnz,

et () — 9 DS SR _1
~p'(x)=2x—2zlnz — =z ok 2zlnz =

iy"lq(:c)zac—2sclnsc—%,x>1,

S % F 4 q' (z) £ (1,4) J:iwﬂxi/fk
S (2)<q (1)=0, .. q(x) & (1,+00) EF iR,
~p' (z) = g(z) <q(1) =0, . p(z) £ (1, +00) LB LR,
sp(z)<p(l)=0,

m (z) <0, (1,+0) Ltem s, ..m(z) £ (1,4+00) EEBiEIRK,
som(z) <m(1),

=1 - — z—1

9. CENRE f(x) = (z—1)e”.
(1) 3K f(a) B lH
(2) % f(z) + e*=1Inz + = + a X} x € (0,+00) fHE., K a FIHE JEH.
[#47]1  (V)f'(z) =ze®, 4 f(x) >0,1F 2> 0;4 f'(z) <0, 2 <0.
Bk f(x) £ (—o0,0) L2, £ (0,+00) L # I,
FrvA f(z) 893k MEH £(0) = —1, L3k KAA.
(2) B#&i4n, a<ze®—Inz—z £ (0,+o0) Elam s,

4 g(z) =ae*—Inz — 2,1 (@) = (2 + (e~ 1),

EA x>0,k z+1>0.
B h(e)=e"— L o n(x) £ (0,+00) LHRLH.
Elﬂyh(l)zvé—2<o,h(1):e—1>o
AR L€ (5,1) AEAFh(t) =0, Br o' =
4 2 € (0,t) i, ¢'(z) <0, g(z) £ (0,t) Lﬁiﬂlﬁi%ﬁ;
4 ¢ € (t,400) B, g'(z) >0, g(x) £ (t,+o0) EHR:%35.
Fivh g(z)mn=g(t) =te'—Int—t=14+t—t=1,Afma<1,
Ha W BALTEE A (—oo, 1].
10. 1A% f(z) = az + 1+ Inzx.

(1) SRERHL £ () ST X ] 5

(2) MFAER 2> 0, E R f(x) < ze”fH RO, KEET o FIBUETEE .

(##1 ()f (@) =a+—=224t(>0),
4 a=0, f'(z)>0, f(z) 49 L PiEHE X iE £ (0,+00);
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%<0, 4 f(z) zo,x:—%, Lre (0,—%) B, fi(z)>0,% 2 € (—%,-}-00) B, fi(z) <0,
PO f(z) 9 R IR (0,—L) #imism R 2 (-1, +o0).

(2) & Edo, FAEN FAHFHEE >0, REX a< TE—INT =1 45 5 5

T

% F(z) = xez—l;:n—l ) F () =& eza-;lnx,

# h(x) = e+ Inz, M I (z) = (a+ 2z)e* + =,
£ (0,+0) £, b (2) >0, h(z) $RiEHE,

y\h(l)_er? 1<0,h(1)=e>07ﬁfTW\h(%)h(1)<0’
FrvA 3 T, € (%’1)’4i//f%q’h(x0):0’gp F' (xU):O’

# (0,20) £, F' (2) <0, F(z) $R#R; £ (204 ) £, F' (z) >0, F(z) #8334 ;
FTvA F(z) = F(x,)»

n(lL
XA zie™ = —Inz,= re™= %Oln (L) = e = ln( ;D )e1 @) )
# §(2) = ve’(@>0), MA p(ag) = p(Ing-) #2 4 (2) = (@ + "> 0,

PO (0,400) £, ¢(z) $ M, FTL gy=1n(L) = en="1,
Ty T

0
e —Inxy—1  1+4+x,—1
Xy o Xy

FivA F(z) = F(z,) = 22 =1,

Fivha<l,
M 0 B9 BAEEE A (—oo, 1],

11. W f(x) = Sieﬂ, g(z) =e*— 2azx.

(1) KK f(z) 7 @ € [0, 5] Lifiisk;
(2) 24 2 € [0, +o0) I, R g(w) > f'(2) R (f(2) £ () (0.5 B8 ) SR a HOHR 55 .
L] (1)f(z) =SDE gy f7 (z) = oS —sinz

a3

4\f’($)>0aﬁ”fﬁ z< f’(a:)<eo g o>1,
# f(z) £[0, %) xiia,ﬁ( e

Y f(@)na=F () =25 f(@)uin=F0) K F ()
rﬁf(o)—0<f(£):§e 3,

MR f(z) o € [0, 5] By iRt [0, @eﬁ];
(2)g(w) =¥~ 2az, f' (v) = COSE=SINT,
% 0 € [0, +o0) B, RF K go) >/ (0) tERE,
P ez’:—an>w, TES
e’

gp ST —COST 4 20 900>0 48 [0, +o0) EAEAE

xT

(S}

3% h(z) = SIML—COST e—zcossc +e*—2ax, z € [0, +o0), M b/ (z) = 20(;)& 19694,

4% — 2+/2sin (az + %)

€T

Ro(z)=h'(z), M ¢’ (z) =

?

€
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4 2 €[0, +oo) B, 4e¥>4,
2«/7$1n(a:+ )<2f .9 (z)>0,
o(z) B B (z) £ [0, +o0) E#IRFFEHE, N A () =R (0) =4—2a,
Za<2,Mh(x)=h(0)=4—2a=0,
¥ h(z) £ [0, +oo) LRI,
¥ h(z) =h(0) =0 =R L, Fo4F
Za>2,0 K0 )—4—2a<0,xﬁﬁﬁi§m0,
L x € (0,x) BT, A (z) <0, h(x) FRH R,
B, h(z) <h(0)=0,444 %,
22k aBAESEE 2 (—o, 2].
12. CH1R %L f(x) = ax’+ ax — 6lnz(a € R).
(1) 38 R EL f (o) B H U 2
(2) % f(2) > 0 7 (0,+00) AHMRIL, K a BN EREME. (In3 ~0.404)
(#4711 (1) s, R4 f(x) 892 LB A (0,+00),
F(z)=2azx+a— % = 20z’ +az—6 -I-xaa: 8 (z>0),

4 a<08,® T f(z) £ (0,40) L1834 fi 4k, i f(z) £ (0,+00) EF K.
B a>00,4f(x)>0,1F2> —at .4((;2-1—48& :

—a++a’+48a
4a ’

() <0, Fo<z<

st f(o) & (0,70 EVE A8 ) b g gy, g (mAENA ARG oo s igunsy.

%E, % a<O08, f(z) £ (0,400) EFPHHRA;
30> 08, (o) f (0,0 VC T80 gy gs (—0tVOTIBa o) b g,

(2) AL 0> G (0,400) L2,

4 g(a)= G2 (2>0),

%(m +1z)—6(2z +1)lnz 6

ml o =S = — —

n g'(x) @1 @+ 27 (z+1—2zlnz —Inx) (z>0),
Ah(z)=z+1—2zInz —Inz(x>0), 1 K(z)=—1—2lnz — %,

4 ole)=—1-2nz— L (@>0), 1 F ¢(o) = L - 2 =1=22,

B 3t p(x) £ (0,5) LEREH, 4 (5, +o0) EEMBIR,
P vA 34 a;——fn‘ o(x) BAF ;R KME 2ln2 — 3 < 0.

1R o(z) 184 F 4. 4o W (z) TR 1B A R 2K,

B b h(z) 42 (0, +o00) £ A ik 3k

Ah(3) =5 —4n3 >0, h(2)=3-5I2<04,
Thafe K (3,2) £t oy, AT B I () 6 D) =
H g(z) #£ (0,z)) LFIRENE, £ (z, +o0) EF LR,

6lnx,
< = =
& T g(z <)g(x,) o 1 Inx, TSR
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61
gla) <glan) = o

& )€ (7 2) A ¥ 223 + x, € (6,10), g(z) € (%,1),
Fivha=1, Rk a g5k EELAEH 1.

13. C AR % f(2) = zlnz.
(1) KithZk y=f(z) fE 5 (e, fe)) KeBITIZ TTH2E s
(2) B4 x> 10, f(z) + 2> k(z — 1) T RAL, SRIEBER kA5 A

[##]1 (f (2) =Inz+z-+ =1+ Inz, Fod f () =2, X fle) =e,
FroAin& sk y—e=2(x—e), B 2z —y—e=0.

(2) G z>18F, flz) +x>k(x—1) &R, THAAH S > 10, k<$(1+71;“”) {8 AL,

L . m(l—l—lnx) 0 _x—Ilnz—2
w\h(:zz)—ix_l (z>1), 0 h ("3)_7@—1)2 :

KRolx)=z—Inz—2, (x>1),0 (0'(117):1—%,

B A z>158, §0’($)=1—%= z )=z —Inz—2 & (1,+00) L¥IFi%3E,
XA K p(3)=1—1n3<0, p(4) =2—1nd>0

P A AR E— 0 0 € (3,4) 4245 o(x) =0, B Inzy= 20— 2,
4z € (1,z) B> o(x) <0, BF b (x) <0,

4 x € (x> +00) B, p(x) >0, BF A/ () >0,

FivA h(z) £ (1,2,) L#RE R, £ (1,+00) LEREHE,

Zo(1 + Inz zo(1+ 20— 2 il 1l
éi h(x)min:hf(fﬁo): O(ZI)O—l 0) - 0( 1?0—01 ) - 05(1300—1 )

.ﬁk<[az(1+1§1x)

FIT VA k 693 KA 3.

14. &5 f(z) = €".
(1) #F 2 =08, A%ERX (z — 1)f(z) =ma® — TIE AL, 3K m A HUE TS 5
(2) RIE: 4 2> 0, f(x) > 4lnz + 8 — 8In2.
[fﬁ?#fﬂ (1) A&FEX (z—1Df(z) =ma?—11ERL, B (r—1)e*—ma’+1=0 2R %,
A~ g(x )_(SC—].)G —mz*+ 1,0 ¢ (z) =z(e"—2m) (x=0),
ﬁm< B, 3 EE 2 € [0, +00), 8 ¢ (x) =0,7% g(z) £ [0, +00) L HiFi%3E,

:| . :l’[pﬂl'[)e (3,4)>

g(:z:)>g(0)—0 EPm< /%R%ﬁ%,
ﬂ:!m> i 75:E€(Oln2m) g (xz)<0,

g(z) & (O In2m) L #F:2&, .. g(In2m) < g(0) =0,
Hg(x)=0FF, TaAE.

2z E PR, m<i

2;
iE®]: (2) 4 h(z) =e"— 4lnz — 8 + 8In2,
! — .’I,'_i
h(z)=e o

k' (x) 7 (0,400) E#R#E, Hp' (1)=e—4<0,h' (2)=e?—2>0,
SR x € (1,2) 4245 B (2,) =0,

4z € (0,x,) B, A’ (z) <0, h(z) FPERK,

4 € (3, +00) B, A’ (z) >0, h(z) FifEE,
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2 h(2) i = h(xp) = €™ — 4lnxy— 8 + 8In2,

& B (xo):o,ﬁaezozwi, P,
0

.'.h(xo):i—4(1n4—m0)—8+81n2:4a;0+i—8>2\/4xo7—8:0,
Zo Lo Ty

€ (1,2), EX“="FRm L,

~h(z) =h(zy) >0,

B f(x) > 4lnz + 8 — 8In2.
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T 26 : HE R in bl L E

1. CHIRE f(x) =42z —z*, T € R.
(1) R f(z) BB XA 5
(1) Wzt y=f(x) 5 z #IEFHIAE 0N P, ZRTE 55 P Y1 FEN v = g(x) , RAE : X FAER T
St 2, B f(2) < g(z)s
(1) #5772 f(2) = aa A 980) HPANSHR 01, 200 B 2 < 00 RIE s 20— 0, < — % + 45,
(7471 (1) f(x) =4z — 2", TIFf () =4— 4z
L (z)>0,80 o <18, R4 f(z) FiR£3E;
L (2) <0, 87 2> 10, F3 f(z) B3R
S f(x) B BRI KA ) (—oo0 1), AR X 18] A (1,+00).
(I )FEBR 1R & p 69 A A7 A (29, 0), W) y= 43, f' (zy) =—12,
WX y=f(z) B2 PRONEFTARH y=f (x0) (x — ), B g(z) = f' (20) (& — 3o »
A& F(z) = f(z) — g(x), BF F(z) = f(z) — ' (z0) (x — 2))»
N F (x) =f () = f (20)-
wF (z) =0, Hx€(—00,x) B, F'(2)>0; % z € (9, +o0) i, F' () <0,
S F(x) f (—oo @) LSRRI, (), +o0) EH K,
ST TFEE R e, F(z) < F(x) =0, BP3HEE 4z, #A f(z) <g(z);
(I1)ES b (1) 4o, g(z) = —12(z — 49) , & F 12 g(z) = a 49ARH o), TIE 2, = —2+ 45,
v g(x) £ (—oo,+o00) E#YAER, X (1) %m0 g(z,) = fas) =a=g(zy'),
A bz, < .
£, &K y=f(z) £RELGIMEFTAZH y=h(z), THF h(z) =4z,
st FAEZEG x € (—o0,+0),H f(x) —h(z) =—2'<0, B f(z) <h(z).
EFAE W) =at9ikh o', TiFz = %,
“h(z) =4z f& (—o0 ,4+o00) E#FEE, B h(x)) =a=f(z,) <h(z),
Az <z,

1
‘t]lka’T’f;Ef‘ Ty — $1<$2'—$1’ S _% + 43,

2. IR f(x)=nz—2", c€ER. HFneN. n=2.
(1) W& f (o) B
(2) W4 y=f(z) 5 o BIEFRINAE SOR P, BIZAE /L P AAIVIZR TR y = g(z) » SKIUE : 0 TR =
ESEH 2, #F f(x) <g(z):
(B) Wn=>5, KT TR f(z) = ala NEE ) BN IESER z5 2, KIE: |2,— 2| <2 — %.
[ (Ddflz)=nz—z"THFf (z)=n—nz"'=n(l—z""),LFneN,En=2.
T @a AATE ST
D% nAHHer, 4 f (2)=0,Fc=1,Rz=—1,
4 o TAEE, £ (2), f(z) 89 FALE e T A

T (—o0,—1) (=1,1) (1,400)
f'(z) - + -
f(z) i 8%, 3 2 %,
Fivh, f(x) #£ (—o0,—1), (1,400) EF IR, /£ (—1,1) F i3
@ 4 n AlBERT,
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4 (x2)>0,80 o <1BF, B f(x) LAY,

4 (x) <0, BF o> 185, B f(x) LRI

Fivk, f(z) & (—oo,1) 3iRi838 , f£ (1, +00) L iEE K,

(2) iE8A %= P8 AR A (2, 0), W) :poznﬁ, f' (zy) =n—n?,

Wk y=f(z) EEPROGMEFTEA y=F (n,) (x— )

B g(x) = f' (o) (z — x0)»

2 F(z) = f(z) — g(x), B F(z) = f(z) — ' () (x — 20)»

0 F' (z) =f" () — f' (0)-

BT f(x)=—nz" '+ n e (0,+00) EFEHRK, & F' () £ (0,+00) L F7 K,
SBEH F' (2)=0,FvA % 2 € (0,20) B, F' () >0, % x € (zy, +0) B, F' (z) <0,
FivA F(z) % € (0,3,) M 2R3, £ (3, +oo0) LFPER,

BT VAST RAE & 6 B 4K o, %A Fz) < F(z) =0,

Bpxf FAEZ 49 E 4 2, #A f(z) < g().

(3) BB : 7R 21 < Ty

B (2) %2 g(z) = (n—n?) (z — ), X F 42 g(x) = a 894R A 2y,

TJT’/IEJL Ty = nan +$07 ‘h ( II )%Ug(‘,n?) >f(xQ) :a':g(ng)a?f’fg’ xgéxg’-

W, X & y=Ff(x) £RELGNEFTFIZEH y=h(z), THF h(z) =nz,
4 € (0,+), f(z) —h(z) =—2"<0,
Ppst FAEZ 4 2 € (0,+0), f(z) <h(z),

K F A2 h(z) =a WAy, TRz, =2,

n
H h(z) =nx f& (—oo ,+o00) £ # i,
Hhlzy)=a=f(z) <h(z), Bz, <z,

a
1—n

AAn=2, 2" '=1+1)"'=>1+Ch,=1+n—1=n,

[bl‘;b—‘;]-//f%l:xg_xl<$2/—mlr: +x07

a
1—n
a

_1
eooaznr =g MN|o,—xz|<2+

9

);)’Tylélﬁn=5ﬂd'af~'l77ﬁ |$2_$1|<2_ 4-

3. B f(x)=nz— ",z €E R, HPneN,Hn=2.
(1) Wit f(z) BB 5
(1) &ihZk y=f(z) 5 o LRI A SON P, fIZ7E 5 P ALV TN y = g() , SKIUE : X TAE =
Bz, WH f(z) <g(x);
(M) #RKT = M52 f(z) = ala NSEE) B A ESZHUR 215 2,0 KIE: |2,— 2| < —2—+ 2.

(7] [REpT) (AR H 14 %)

1—n

(I)daflr)=nz—z"THf (z)=n—nz"'=n(l—2""),LFneEN,En=2.

T @a AATE St

(1) BnAFHE. 4 (2)=0.BFz=1,Ro=—1.% 2 TN, f'(z), f(z) G T/ELLT
*

x (—e,-1) (L) (1,+2)
(@) - + -
f(z) R, #3g 8K,

FvA, f(x) £ (—o0,—1), (1,400) LF IR, £ (—1,1) FH i3,
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(2) & n AlBEET,

4 ' (z)>0,80 o <18, &3 f(x) FRLE,

4 (x)<0,BF o> 18, R4 f(x) LRI

FivA, f(z) & (—o0,1) $ifi 38, £ (1,4 00) LB IRHIR;

(I1)3E8 385 P22 AT A (x5 0), R Bo=nT, [ (z) =n—n?,

W& y=f(z) B2 PRONEFTAEHD y=f (x0) (x—x0), B g(z) = f' (20) (& — xo) »
2 F(x) =f(z) — g(x), B F(z) = f(z) — f' (x) (z — 20), W F" (z) = f' (z) — f' (20)-
BT f (z) = —nz" '+ n f (0,400) LR, B F' () £ (0,400) LR,
X B A F' (2) =0, A % x € (0,) B, F' () >0, % z € (zy, +0) B, F' (z) <0,
FvA F(z) 72 € (0,20) M A3, fE (), +oo) EEPER,

B VAST AL & 69 iE 524K o, %A F(x) < F(x) =0,

PPt FAEZ 69 B F 4K x, #A f(z) < g(x).

(1) £ : R 47K 2, < z»,

® (1) %2 g(z) = (n—n°) (z — x0)

EF A2 g(x) = a B4R A :E;,T’H%’-asgzﬁero,

W (1) 40 gx,) = f(x2) = a = g(w,) , THF 2, < m».
EH, E &y =f(x) ERELGNEFTAZA y=h(z),
T4F h(z) =nz, % z € (0,+), f(z) —h(zx) =—2"<0,
PPt FAEZE ) 2 € (0,4 00), f(z) < h(z),

E A h(z) = a 9ARA o), T o= 2,

n
B # h(z) =nx f (—oo,+o00) L #R:%IE, H h(x) =a=f(z,) <h(z),
@ﬂ;b :L‘i<:L‘1>

w4 wz—x1<m§—wi=ﬁ+mo,

AAn=2,h 2" =1+ 1)"'=1+Cli=1+n—1=n,
. 2>nﬁ=m0.

ﬁﬁ’l’}: ‘$2_$1|< 1377/ +2.

4. CFIRE f(z) = (z +b) (e"—a) (b>0) fEM (-1, f(—1)) eHIPIZLTTHE N (e — 1)z + ey +e—1=0.
1)K a, b;
22))iﬁﬂ?ﬁéﬁy:f(m)Exﬁﬂﬁﬂﬁiﬂiﬂgﬁ,ﬁﬁ'ﬂﬁ P, 2 AE i P ACIVI TR N y = h(z) , SRIE X TR
B o, #A f(x) =h(z);
() BXT o WA (@) = m A FA SR 21, 2 L 00 <2, W 73—y <1+ =26
[#47] (D)Fz=—1KRAWEFEZ(e—1)zt+eyte—1=0%,.H y=0,
Bk f(=1) = 0,80 f(—1) = (b—1)(+ — a) =0,

€

2 fl(z)=e@+b+ ) —a A f(-1)=L—g=—"L =yt b

Fa=L Mb=2-e<0,5b>0FF Ha=b=1

(2)iEBA:dH (1) T4 f(z)=(z+1) (e"—1),
flx)=0,Fz=—1%z2=0,

HHRy=rf(z) 5 o4 i FihehE— & P A (—1,0).

254 5 P(—1,0) & 8B y = h(z), A hz) = (1) (34 1),
% F(x) = f(x) — h(z), M F(z) = f(z) — f'(=1) (z + 1),

- 187 -



P F' () = f'(z) — f/(—1) = e"(z +2) -+, F'(~1) =0.
L < —18f,

Ex€(—o, —2], F'(z) <0,

Zx€(—2,—-1), F'(z)=e%(x+3)>0,

F'(z) £ x € (—2,—1) B #if#HE, F'(z) < F'(—1)=0.
¥ F'(z) <0, F(z) £ (—o0,—1) L&,

L x> 18,

W F"(2) = e*(z + 3) > 0 40 F'(z) £ @ € (—1, +o00) B A%, F'(z)> F'(—1)=0,
F(x) f& (—1,+00) L ¥$ifif3g.

FivA F(z) = F(—1)=0,8 f(z) = h(z) RxL.

(3)iE8: h(z) = (L — 1) (z +1),3 h(z) =m 894-H ,,

—=
me
1—e
X h(z) #RER, L m=h(z,)=f(z,) =h(z,),

FivA o<z,

E & y=f(z) .5 (0,0) R4 EF 2 H y=t(z). B t(z) =z,
ST(x)=f(z)—tlx)=(x+1)(e"—1)—z, T'(z) =(x+ 2)e"— 2,
<20, T (z)=(z+2)e"—2<-2<0,

Hr>-20, T (z)=(x+3)e">0,

BB T (z) £ (—2,+00) LHIRLIG,

X T'(0) =0,

FivA s o € (—o0,0) B, T'(z) <0, % x € (0,4) B, T'(x) >0,

Pk # 4 T(z) £ R 18] (—oo ,0) £ %, , /£ X 18] (0,+o00) L # i 3E,
FTvA T(x) =T(0) =0, 87 f(x) =t(z),

K t(z) =m e A zy, N zy=m,

S EH K t(x) FREIG , Hom = t(zy) = fxs) = t(x,)

B ry=x, X zp<zi)

D:“J Ty — —1 +

>

m(1l — 2e)
l1—e °

ik gy— oy <ty — 2y =m — (—1—1—%) =1+

5. CHIRE f(x) =(z+1) (e"—1).
(1) 3K fz) 7E R (=1, f(—1)) AeBITILTTRE 5
(2) #Ha<e—1,iEM: f(xr) =alnz + 2ex —27E x € [1, +o0) LAHRK

(3) # 7 () =b PN SEHUR 1, 20, oy <y, WEW e p— <14 DECEL 4 b
[#4#1 (1) &3 f(z)=(z+1)(e"—1), @ fi(z) =(z+2)e"— 1,
@ f/(-1) =4~ 1, f(-1) =0,

PA AT R A y=1—C(z+1),
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(2) Bz €[1, +oo) B, Inz =0,k alnz + 2ex —2< (e — 1)Inz + 2ex — 2.
#HAEFIEf(x) = (e—1)nz + 2ex— 2,

Mg glz)=(x+1) (e"—1)— (e—1)lnz — 2ex + 2,

g(@)=(z+2)e—1- 21
X g'(z) f£ x €[1, +o0) LEiA#EIE, B g'(1) =0,%0 g(z) f£ z € [1, +o0) L FiRiEIT,
#oglx)=9g(1)=2e—2—2e+2=0.

At (z+1)(e*—1)=(e—1)lnz + 2ex — 2>alncc+26:1:—2 1FiE.

(3) &1 (1) 4= f(x) £ (-1, f(—1)) &tk H A2 H y— C(z+1).

_26,

Hik Fz)=f(o) - 1@ +1) =@+ 1) (e 1), F (g;) = (@ +2)e'— <, F'(z) = (z +3)e”

B <30, F'(z)<0;%z>-38, F"(z)>0;

PEVA F'(z) £ (—o0,—3) LB, 45 (—3,+o0) k5,

X F(—3) = —é ~L <0, limF(2)=—1, F(=1) =0, 52 F() f& (—o0,—1) L £, f£
(—1,400) L3 3E.

PR F(2) > F(—1) = 0= f(z) > 1= (z +1).

Bt s(e) =1 @+ 1) =b ik ai =1L — 1 Xb=s(z)) =f(z)>s(z), ¥ s(z) £ R L%
PR, Tk o) < ).

FH—7 &, f(z) £5 (1,2 —2) Lt m&x 742 H t(z) = Be— 1)z —e — 1.

#HiE Gz)=flz)—tlx)=(x+1)(e"—1)—Be—1)z+e+1=(x+1)e"— 3ex +e.
G'(z)=(z+2)e"—3e, G"(z) = (z + 3)e™

B r<-30,G(z)<0;% z>-38, G"(z)>0;

FrvAh G'(x) £ (—oo ,—3) L $ A% R, £ (—3,+00) L i ihdg.

X G(=3) = —é —3e<0, lim G'(z) =—3e, G'(1) =0,

B G(x) 42 (—o0 1) LR, f£ (1, +o0) L HiEIE.
Fivh G(z) = G(1)=0>f(z) =tz) =Be—1)z—e—1.

iij?‘ﬁ-t(x):(36—1)$—e—1:béﬁ#ﬁgx{2:%1_+lb.

K b=1t(zh) =f(x,) =t(z,), # t(x) £ R LR EIE,
Bk 2, < xh.

VI3, T < Th,

S < —x),

ok oy — o <azp—ai<1+2Eetdl b gmip

6. CENEREL f(z) =ax — "+ 1, M2k y = f(z) 7R IR S ALY y = 2.
(1) IEBA : Hi 2k y = f(x) 55 o il IE 2P 50E 5
(2) Wi & y = f(z) 5 o HIELHNAZ 50N P, -IZAE f P AEWIVI AN B2 1, SRAE: -2y = f(z) LA
HAFEEL LI L7
(3) HRT z MTTHE f(z) = m(m NIESEE ) AAZEEN 21, zo(z <), KiE: 23— 2, <2 — 3Tm

[ E8A: (D) BAAf (v)=a—e",HCFfF:a—e'=2,Fa=3,
PP f' (x) =3 — &%, FTvA f(xz) =3z — "+ 1 f£ (—o0,In3) L # %38, £ (In3, +oo) LA,
2 £(0)=0, f(In3) =3In3 — 2> 0, f(2) =7 — &>< 0,
BT A, B4 20 € (In3,2) ,484F f(xy) = 3y — e+ 1 =0.
Brh & y=f(x) 5 x4 EF5H 5 P(xy, 0);
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Q) WX y=f(z) £EEPLHMERL:y=(3—e") (x—x)>

2 g(z) =B —e™) (x—z), F(z) = f(z) —g(z),

N F(x) = f () — g(x) =0,

X F'(r)=3—e"—(3—e™)=e"—¢e”

L g € (—o0,m) B, F' (2) >0, F(z) $HEHE,

4z € (x, +00) B, F' (2) <0, F(x) £,

FrASTAEE 4K x #7A F(x) < F(xz,) =0,

PP3HAE & 4k #A flz) <g(x),

By = f(z) B8 EARAE B K 189 Lo

(3) B 4 3zy—e™+1=0,F1vA g(z) = (3 —e™) (z — x,) = (2 — 3x) (z — x0) AR FEK,

15%7‘5_%3_ g(CE) =m éﬁ)f&ﬁ Tyt = Q—L?)mo + x5

® (2) T 4n g(2,) > f(x:) =m =g(xy) , FTVA 2, <y
Lh(z)=f(z)—2z=xz+1—¢&% 0 K (x)=1—¢%,

4 € (—o0,0) 8, A (z) >0, h(x) FRHIE,

4z € (0,+) B, ' () <0, h(x), F IR,

PITvA AR 6 24k o, # A h(z) <h(0)=0,8F f(z) <2z

B AR 20 =m 69AR oy =T, M) 22, > f(a) = m =2, BT oA 2y <y

, 3
4?@(30):#4—3:—%@6 [1,+00),y\m>03md¢($)2(2_77;Z;E)2+1>0»

Fivh o(z) 48 [1, +00) £ A3 5%, X € (In3,2),

PR o(zo) <p(2) =232,

);)Tyy\ mg_I1<2_3Tm.

7. AR f(x) =6x— 2%, z € R.
(1) SReAELf(a) FIRRAR 5
(1) & Zk y=f(z) 5 « BIEFRIAE 5O P, R IIEAE 5P AT TR
(1) #5772 f(2) = ala H380) HPANRHR 01, 20 H o<y, RIE: 20— 2, <67 — L.
[l (1 )weswfF: f(r)=6(1—2°)dhf(x)=0/F:z=1
XE <18, f () >0, flz) FiA#EE, L 2> 10, £ () <0, f(z) FRALR,
B =18 f(x) BAFR KL, M KRAEA f(1) =5, RARMA .
(11 )& P(z,, 0), 0 2y=~/6, f'(x,) = —30,
W f(r) BE PRAYIETIES  y=Ff(x) (x — x0) = —30(x — v/6),
PP RS PRMEA TS y=—30(z—~/6)
(1) & g(x) = —30(x — V/6), % F(z) = f(z) — g(z)
B F(z) = f(z) + 30(x —v/6), 1 F'(z) =f'(z) + 30
BT f(z)=6—62" & REPFHR, ¥ F' (z) £ RELRHIR, L F' (2,) =0, (£,=~/6)
S Bz € (—oo,x) B F'(z) >0, % x € (x, +°) B, F' (z) <0,
SF(z) B (—o0 ,m) BIREIE, 2 (3, +o0) LR,
V2R, Flx)<F(x))=0,8P Vz€R,#H f(r)<g(z);

BHA g(x) = a #9HRH @y, oay = 65—
B g(fI}) E R iiﬁﬁ;ﬁi ) " g(CCQ) >f($2) =a= g(:IJQ’)

S Tyl $2’ )
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K& y=Ff(z) BEL2RELGMETAZHA  y="h(z), W H4F h(z) =61,
Vz€R,A f(z) —h(z) =—2'<0, % f(z) <h(z),

RH A () =a AR h o/ M 2 =,

h(z) £ R¥RA%IE, B h(z)) =a=f(z) <h(z)),
00 ZL'l/ < T

al a)_a $

Y 5l ] < Zle_iL'1, = (aJ — %

L a
Bp xQ—m1<a5—g.

8. AR E f(x) =ax — e+ 1, In3 /& f(x) FIAAE AT

(1)KRalE;
(1) &k y=f(z) 5z BIELHZ S8 P, IELE R PAMTIZ N EL . Kik: 4k y=f(z) -
B R ARAEEE L) BT
(HU%%%xmﬁﬁﬂw:nmm>mﬁ%4$%im%ﬂM@<m%*ﬁh@—a<2—%%
[###1 (1)f(z)=a—e";

wA &4, f'(In3)=a—e™=0; ..a=3;

(I1)4EBR iR &K y = f(z) £ Pz, 0) WM& A ELKL:y=(3—e™) (z—xy);

/?\g(x) =(3—¢") (z—z0);

F(z) =f(z) —g(z) =3z — "+ 1— (3 — ") (z — m);

LF(z)=3—e"—(3—e™) =e"—e";

s F(x) £ (—o0,x0) E#A% 38, L (2, +00) LR

&+ F(Z ) max = F(0) = f(20) — g(20) = 0;

SF(x)=f(x) —g(x) <0, f(a) <g(zx),Bry=f(zr) LB EHRELLK I LT ;

() ey (I )XFA glz) =m e9fEH 5

R (3 &) (2r'—20) = mo B4 2 = 2T+ 25

WA E S, In3 <z, <]

bor(z)=2z—f(z)=e"—z—1, (>0); 7' () =e"— 1>0;
sor(z) £ (0,400) E#IRENE; - r(x) >1r(0)=0;

Ly=2z0 0B REREf(z) 9T
Ty=2x5y=m AN LITH 1:1'2%;
MAO<z/ <z:;<In3, T 0< )/ <x;<In3 <2<, ;

Se Ty — Iy < 332’—$1’ = 3 inelo + Toy— %,
TRT x 8 Ry = 5 Tez“ + zy— % Z (In3,2) L3 f:43% ;

P M o M _ M 5 M _o 1M
T a:1<3_62+2 5 <5_=+2— 5 =2-55"

9. BN f(x) =3z —e"+ 1, HH e =0.71828 -+, /& H AR B i k.
(I) W2k y = f(z) 5 < Bl ERBAEZ T 5 Pz, 0), HIZAE S P AL N 1, RiE: 12k y = f(z) B
BAAEEEL LK L

(ID) &R T =z FIITHE f(z) = m(m RIESEE ) AW DAEFELR 2, zo(1 < 25) , KIUE: 23— 2, <2 — %m.
(#4729 : (1) ©METF: 3zy— e+ 1=0, e =3z,+ 1, 1, € (1%)

f’ (.’E) =3—-¢€", f, (x[)) :3_6‘%0:3_3.’130_ 1 :2_33707
T M ERAESE PRGWMEHN 1y=(2—3z) (z—))>
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A g(x) = (2 —3x) (x — zy) — 3z — e+ 1), g(x,) = 0.

g (x)=2—-3z,—3+e"=—1—3x,+¢e" ¢ (x,) =—3z,+e*"—1=0,
ST 88 g(a) £ (o0 ,00) £ B MM F (39, +o0) LT,

s g9(x) = g(w) =0,

Fsb:h K y=f(z) LY SHMTREAKING L.

(II) & (I) T#: f' () =3 —e*=0, #4F = =1n3.
f(In3)=3In3—3+1=3ln3—2. ..0<m<3ln3—2.

W& A8 PRBMEA Ly = (2-30) (2 — ), 2 € (1,2).

R 2217 : f(x) .5 (0,0) &89 & A y=2a.

y=mby=2x, y=(2—3x) (x — x,) 89 LG LATHHH x5, x4

il xgz%, x4=x0+2_L3xO.

|:v2—a:1|<$4—x;;:x[,+2_¢3x[’—%.
?@imﬂﬂ:x()+%m—%<2—37m.

B e B o O R el v

1220 —8+3m >4+ 3m>0.3x,—2>0.

. m_m _3m
..$0+2_3$0 D) <2 1

10. CHIRE g(x) =2*, z € R, 7EA (1, g(1)) eHIVIL T FEIE N y =m(x) , 2 f(z) =m(z) — g(z) + 3.
(I) B f(z) MEIRS z BIEEHAEZE T P, f(z) /£ 58 P AAMIYIZN 1 uE B : 148 y = f(z) L1 AUER
ANEEL IR LT,
(H) 9‘%3: z E‘J?‘iﬁf(a:) = a(a %E;ﬁ ) ﬁ%/l\;*ﬁ Zy» xz,ikiiE: |.’132— (1?1| <2-— i.

3

(7471 28R : (I)g(1) =1, ¢ (z) =4z, ¢’ (1) =4.

SEE L)AL FT RS y—1=4(z—1),ieHh y=m(z) =4z — 3,

fx)=m(z)—g(z)+3=4x—3—2'+ 3 =4z — 2"

8 f(r)=4z—z'=2(4—2°)=0. 2>0,Fc=4. .. P(/4,0).

fl(z)=4—42° f (J4)=4—4x4=—12.

S flz) BEEPRWIIEA 1y=—12(x — J4).

4h(z)=—12(z—~/4) — 4z +z*. h(J4)=0.

R (xz)=—12—4+ 42’ =4(z*— 4) = 4(x — V/4) (2*+ 2372 + v/4x).

THF R () £ (—o0,/4) LEFERB (V4 +oo) LHRNE.

Sh(z)=h(y4)=0,

s—=12(x — V4) =4z — .

B st 25y = f(z) 40 S ARRAE B2 149 Lo

(INf(z) £E PRAGIMEA 1:y=—12(x —/4).

B EE 4% f(z) £.5 (0,0) & b9 & A y=4a.

y=aSy=dz,y=—12(x —v4) 9 L BALAFT A A 5, 24

4z — f(z)=2*=0(x=0),

ngy=2, =94 — &

4 12
. _ =3 _a _a _ 35  a _a
S — x| <zy—z =4 15~ 4 J4 3<2 3
...|$‘2_ZB1|<2_%.
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T 27 R R L

1. E%ﬂl%liﬁlf(a:)zaa:—i-%-i-l(aER).

(1) #7 BB f (o) FEIXTA] (1, +o00) L FAIRIEIG , 3K STHL o HOBUE YO I ;
(2) a0 0, Wik g(z) = f(z) —a— 3 IT R I 45 TUEH.

Uigtl (Df(@)=a—-2
BARER f(0)>0,8 0> 2 KA (1,+00) Eda A .
%€ (1400 i, 2 € (o,g),ﬁm 0>2 HEH a WIIETEE A [ 2,+00),
() werRgo)=ar+ 2 —a—2,Mg@)=a- 2 =22

e” e’
4 a <08, ¢'(z) <0, HK g(x) FPHER,
X g(0)=—a>0, g(l)—f—2<0 HAA g(x) A BARH —ANARE.

4 q>00,4 g’($)<0,4ﬁ'$<ln R AK g(x) AR,
4~q'(x)>0, H—x>1n R 3K g(x) g,
2\ _ 2 2 +2\_ 2
n?ﬁg(ln;) —a(ln;—;) <0, g(aT) = e >0,
(1nx<x4"§:(0 +00)J:" PR )
@ F o> Inz, A SE2> 2 5102 i g(a )ﬁ(ln%,—) EHE—ARE.

<ln

Xg(lnﬁ)za(a—lna-i_g-l_Q),ﬂl 2+2+2

e @ tat?2 g N_q__2a+1 _a—a+tl 5
K h(a)=a—1n 9 R (a) =1 Ptatd - dta +2>OLI_(0 +o0) k& g,
# h(a) 72 (0, +o0) L FiR .

A h(0) =0, Bk h(a) > 0 £ (0,+00) L 188 , BT A g(lnﬁm) >0,

ZEPE, 4 a<<0 Hj‘, uaig(m) A EHAR—ANRE;

4 a> 00, H8 g(x) AR E.
2. CHIBREL f(x) = e"sinz. (e /& H IR E A IKEL )
(1) 3K f(z) BRI X TA] 5
(2) it g(z) = f(z) — az, 0<a <3, RiFit g(a) 7E (0,7) LT ENH (SHHHR: oF~4.8)
(7471 (1) B F, &4 f(x) =e’sinz, L SURA R,
T4F f'(z) = e“(sinz + cosz) = ﬁe”"sin(a: + %) )

4 f'(z) <0, E-'Psm(:c-}- )<0 g okt <az+ T <2k7t+27t(k:EZ)

4% 2k + 3 <z < T 4 okm(k € 2).

& f'(z) >0, F-'Psm(x-l— )>Ofﬁﬁt 2%kt <x+ L

4
ﬁﬁ’ﬁf}'—4 +2k:7t<x<3i+2k:7t(k:€Z).

<2%kn+n(k€Z)

PR f () 68K B (S + ok, T + o) 3 B 18y (= + 2k, 3 + 2kn) (K € 2).

(2) &1 g(z) = f(x) — ax = e"sinz — az, 7T #F ¢’ (x) = €*(sinz + cosz) —a,
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4~ h(z) = e*(sinz + cosz) —a, M b/ (z) = 2e"cosz

AHz€(0,r) % z€(0,5) 0, h(z)>0;% z€ (5,n) o, h(z) <0,
o h(z) £ (0,5) L8R, £ (5, n) B R,
7 g'(z) £ (0,4) LA, £ (Tm) Lpimsam,

ﬂ%]g(()):l—a,g(%) —e?—a>0,g(nr) =—e"—a<0,
OL1—a>08,0<a<18,q(0)>0,
Fvh 3oy € (5,m) AT g/ (20) = 0, oA % 3 € (0,20) B, g/ () > 0;
4z € (z,m) B, ¢'(x) <0, FTVA g(z) £ (0,0) EE#EIE, (z,,1) EEAELIR,
Firvh g(0) =0, P vk g(zy) >0,
LB A g(n) = —an <0, §EEH LT ETIF, B g(z) £ (0,1) B4 —AEE .
OF1<a<3B,g(0)=1—a<0,
LB A g'(z) £ (0,5) LR, £ (5
n’ﬁg'(%) =e?—q>0,/h Iz, € ( L), z, € (g,n) AELF ¢ (21) =0, ¢ (x2) =0,
B4 € (0,x) . € (zpm) i, ¢'(2) <0; H z € (z1,3,) B, ¢'(x) >0,
Frvh g(z) £ (0,2,) A2 (29, m) L RPZIR, £ (21,2,) L FIEIE
B4 g(0)=0,F1vA g(x;) <0,
Bk (L) =t — Za>el— 3L >0, Ft g(z,) >0.
XHEA g(r) =—an <0,
HREAEWEIETIF, g(z) £ (T1,7) F2 (35,1) AEH —ANEE,
PPILET g(z) £ (0,m) B AAK L .
ZEPE, % 0<a<1B, g(z) £ (0,1) EAF —ARE;
41<a<3if,g(z) £ (0,n) EHEANEE.
3. AR f(x) =ae” ' —Inz + Ina— 1, HF a >0, e HEIRXTEHEEL .

(1) ZBa=10, KEQELf () FEW X H ;

(2) THL BRI f(x) B A4

[#47]1 (1) Ha=18, f(z)=e"'—Inz— 1, HEK f(z) 492 3L3%KAH (0,4 0)
B f(@) = = (@>0) ik g(a) = = L(2>0), M g'(a) ="'+

,TC> LR,

>0

P f () = e — L f (0,+00) L2 iH

XLf(1)=e"—1=0, ﬁ)’rkj‘:‘i0<x<lﬂj‘ flx)<0; % z>18, f()>0

v % a =18, B8 f(x) 6922 X 182 (0,1), LN X2 [1,400).

(2) Ha=18, (1) T4, R f(x) 6928 X182 (0,1), LN X Z [1,400),
FTVA f(2)min=f(1) =0, FTvA R EL f(x) B BALH — /R 5 .

4 a>10, f(z)=ae”'—Inz+lna—1>e"'—lnz — 1 =0, FTvA R 3L f(z) K K5 .

eao<a<1a¢,f(x):aer1—l(m>o),mh(x):ae “—L@>0),

0 B (x) =ae” + = >0, A 3 f'(z) = ae” 1——ft(o +o0) L ¥,
Xf’(l)Za—1<0,f(E)Zae?’l—aza(e%’l—1)>0,

PRAFAE 0 € (L4 ) 443 f () = 0,

Bo<z<z B, fl(z)<0; % 2>x208, f'(z) >0,

- 194 -



FTvA S f(z) 42 (0,20) £ EIBEBIR, 12 (20, +00) LB
X f(1)=a+lna—1H0<a<l1,Fivha—1<0,lna<<0,FrvA f(1)<O0.
Aay=-2 0 o <14 f(z) :f(%) — get >0

2
4\:1322 (%) :%9y\hj $2>%>1

4 4_
ﬂf(wz):f(%)=ae“2 1—1n%—i—1na—1=ae“2 '+ 3lna—1—2In2.

T@EEE: e ' >a(x>1),4t(z)=e" ' —z(z>1), 0 t'(z) ="' —1>0
R H t(x) £ (1,+00) LEFEIE, Tl t(z) >e ' —1=0, Tk e > (x> 1)

4
ﬁfTVXf(ZIIQ):f(%):ae“Z 't 31na—1—21n2>a-i+31na—1—21n2:%+31na—1—21n2.
a
4r(a) = f+3lna—1—2ln2(0<a<l) ' (a) = 74_@ 3a_4<0

BivA &%k r(a) 18 (0,1) L2388, BTvA r(a)>4+31n1—1—21n2 3—2In2>0
Fros f(5) > 0. ATk i () £ (1) A2 (L 75) AAA — AR AT ik f(2) B AR &
ZE, Ba>10, B f(o) AARE; S a=10, %% f(z) A ARA —ARE; L0<a<]1B,H
H f(z) ARANEE .
4. BHRE f(r)=alx—1)-e—b-Inz,HF a>1,bER.
(1)%$>1E¢,1E%Z:§gﬁlnw<a-(w—l)‘ﬁ}ﬂij-
(2) % >e(e— 2.718 ), iEW f(x) A BAAE A AT .

[#471 (1)4 m(z)=lnz—a-(x—1),1 m'(a:)zl_%,

b x>=18, m(x) <0, ..m(z) £ [1, +oo) L HF YLK,

smz) <m(1) =0, AFXNInz<a-(xz—1)BRL;

(2)f(a) 97 IHH (0, +00), B f(2) = al(z— Dert ] - & = a2 €=b,
Ag(z)=a-z*e"—b, ¢(z) = ax(xz +2)e*> 0,1 g(x) £ (0, +oo) L Fipi#3%,
52 >ent, m2>1, 5 g(1) =ac—b<o,

g(nl)=a- ()" emi—p=a-(nl)" L —p=p[(nl)~1]>0,

# g(z) =042 (0, +o0) EAE—E, A f'(z) =04 (0, +o0) LHE—M,
AAFEA 20, M 1 <zp<Inl,

3 o€ (0, 3) ¥, f(0) = L < IB) _ o - p0) £ (0, ) LB,

x

5 5 €z +00) B, ()= LD > IO . 1(0) £ (3, +o0) LR,
A b 20 2 f(x) "E—AR4E 5,

o<1l < Xy o f(w[)) <f(1) =0, EP f(fE) E (0 P 33(]) _J:*]‘V/fi—‘)f\'lé;\ P

f(ln%) =q- (ln% — 1) NPT Y ln(ln%)

=a-(n2-1)-2—p () =p- [l —1-m(t)],

vl > 1 e () Tenl —1>n(nd), L f(nd) >0,

B f(z) (o, +oo) LHE—RE,
%k, f(w) £ (0, +o0) LA HAAH AAES .

5. BHIERE f(x) =22 Ina— (z+a) - Inx.
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(1) Ha=elf, Rk y = f(z) £z =1 AMYILITHE
(2) PSRRI f(x) KIS
[##] (1) La=ebf, f(x)=22-lne—(z+e)-lnz=2zx— (z+e) Inz,
# L BH (0,4), f(z)=2—Inz— $+e , Lf1)=2, f(1)=1—e,
LW y=f(z) Er=14n& 742 %y—?—(l—e)(m—l),
PP (1—e)z—y+1+e=0;
(2) BR a>0, 3 f(z) 692338 A (0, +), f’(x):21na—1nx—$T+a>

% g(z) =f'(z) =2lna — Inz — x—{IB—a 0 g'(z) = _7_}_%: a;zcc,

Y 0<z<abl,q(zx)>0,%z>alt, ¢ (z)<0,

sog(z) £ (0, a) L#IREE, £ (a, +oo) LFPR LR,

s g(z) A & KXA4 g(a) =Ina — 2,

H1lna—2<0,P 0<a<e’if, g(a) <0, T & g(z)<0,8 f'(x) <0,
Sof(z) £ (0, +0) E#FER, X f(a) =0, - f(z) RA—AEE,

L Ina—2>0,8P a>e*ft, gla) >0, g(1) =2lna—1—a,

4~h(a)=2lna—1—a(a>e?), N h(a) = 7_1_2;a<0,

soh(a) £ (€2, +o0) E#iRiE R, h(a) <4—1—e’=3—¢e’<0, .. ¢g(1) <0;

2 2
s g(a*) =2Ina — Ina’— a;;a =-4 ~|;a <0,

X gla)>0H g(x) £ (0, a) EFREIE, £ (a, +oo) LHPHIR,

SAE T € (1,a),184F g(z,) =0, A4 7, € (a a?),14F g(x,) =0,
LE0<z<a B, flz) <0, o <z<z B, fl(z) >0, % 2>2,80 f(z) <0,

B f(z) £ (0, =) E3AE R, £ (2, ©,) LEREE, £ (2, +00) LRI,

L fla)=0, Lo, <a<m,, .. f(z) £ (2,2,) RAE—EE, B f(z,) <0. f(z,) >0,
X f(1)=2lna>0, f(a®) =2a’Ina— (a’+ a) - Ina*=—2a-1na <0,

= f(2) £(0, ) '5 (fﬁzv +oo) A HAH—RE,

ML a> B, B f(x) A EANARE,

Fibd 0<a<e B, &3 if(:r)ﬁ"/\'%'; 4 a >0, B f(x) HEARE .

6. AR f(x) =§+a(lnx—x), a€R.

(1) Ha=10,RNK y=f () £ 2= 1 REITILTTTE;
(2) W ERBLf () HIE AAHL

(#4711 (1) %ﬁa=1ﬂﬂ"f(a:)Zﬁ—l—lnx—x,f(l)Z%—l,f’(a:)2%4-%—1,]“(1):0,
Pkt Ky =f(x) £z =1RMMEFRA y=2 1.
(2) 4k f(x) #7 SHH (0,400),
.ﬂm:l§£+dé—0=1;$+m1;$:a—@Q§+%y
OF aZOHﬂ',f(x)Z%>O,f(a:) R E.

@4 a>08, P 2 >0,4f(z)>0,F0<z<1,%4f(z) <0,
Fax>1,P70A f(:c) 4; (0,1) £ #3838, £ (1,4 00) LRI,
%uﬂ@ﬁﬁkﬁﬂn:l—m

ﬂzl—a<0 Hpa> B, f(z) RR .
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ﬂz%—azo,ﬂpa:lﬂ#,f(z)P\?ﬁ~4\2§£.
ﬁ% a>0, EPO<a< i, f(1) >0, f(a) = f-l—a(lna—a),
Ag(z)=lnz—z+1,0 g (z)= ——1—1_733

T
W g(z) £ (0,1) LRI, £ (1,+00) LRI,
FvA g(2) max=g(1) =0, FivA g(z) =lnz —z +1<0,

.ﬁbiz0<a< B, Ina—a<—1, f(a) = f+a(lna—a)<§—a=a(é—l).

B A a>0,FrvA e“>1,f;%f(a)<a<é—1)<0.

X f(x) £ (0,1) L$A:£38, £(1) >0, La<1,P7eA f(z) £ (0,1) LA E—R &

1 1
() =2 +a(ing—5) =4 —amma—1,

f:!O<a< i, L >e, h(z) =e"—z*, X F z>e, N W (z) =e"— 2z,
L o(z)=¢" —2x,x>e,ﬂ‘ ¢'(x) =e"—2>0,
FTvA W (z) £& (e,+o0) L#F#EIE, B/ (x) >e*—2e>0,
FrvA h(z) 4 (e,+o0) E#A#IE, h(z) >e*—e’>0,

1
HHr>elf, e > ?b%>e,ﬁfrw\e% (a) 2p 1<a7

Q |~

—alna—1<a—alna—1.

P vA f(%) =

Il

e

HInz—z+1<0,/FInt -1
a a

FRA(L) <0
R f1)>0, L >1, f(2) £ (1,+00) ERRBIE, I () fo (1,+00) EAH—TE.

+1<0,8 —1na—%+1<0,ﬁ—a—alna—1<0,

#c0<a< i, f(z) HARANR
@ﬂ—za<OHil',tﬁ1nx—m+1<0,4ﬁlnx—w<—1<0,
D]'Ja(lnx—a:)>0,7\':—‘ﬁx>05ﬂ‘,%>O,F)'Tﬂf(x)>0,f(x)J‘Ef\,\i.
AAK B

K _ 1
7. EHREF(z) = m1‘a:i1'
(I)&EEHA(z)=(—1)F(z),2 a=28,UEH:24 > 118, h(z) >0;

(I1) & F(x) EHANIAFRBE S, K o FBEEHE .

U] (1 )h(z) = (z—1) (% Inz _ﬁ)zlm_ 2(5;11)
oy (z=1)" 1)?
W)= z(z+1)°
FToA h(w) £ (1,400) £ $EH Bk, B h(1) =0,
L x>18, h(z) >0.

>0,

2+ 2(1—a)z+1
z(z +1)°

>

(1) 3% S f(x) zlnx—%,m Pl =
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4g(x)=2"+2(1—a)z+1,
Ba<IW,Hz2>080,9(x)>0,%1<a<28,A=4a"—8a<0,fF g(z) =0,
P& a<28f, f'(z) =0,
f(z) £ (0, +oo) E AR R R, A g(v) EE A —ARE,
F(z)=—— 1 f(z) 2% —ANRERFEAETEE.
4 a>20,H A=4a’—8a> 0, 3Lt g(z) A AR E,IZEH t,t,, B, <t
X@ﬁt1+t2—2(a—l)>0 L, =1 0<t,<1<t,.

1 f(x) # (0,t) > (tn,+o0) A FRHIG RBE, [ (1) £AHFPFERBEH, B F(1)=0,
A f(t) > O,f(tg) <0,

B o) = ——2 aH <0, f(e") = aH >0, 8 f(z) B &5

BT A — 2, € (e7% 1) AT f (1) =0, HFAEHE— 1, € (ty,67%) , 484F f(x,) =0,
B A F(z) =1 f(),

FivA, 4 F(z) A BATRE R EN, a>2.

8. CLHIK %L f(x) = " + sinzx.

(1) R4 f(x) £ 5L (0,£(0)) AN ZTTHE

2)%g9(@) =f(z) —ar—1,%a€ [1,2) B, UL : K% g(x) B2 1NE M.

(%471 (Dy=2z+1
(2) 4 z=08,9(0)=e"—0—1+sin0=0, .2 =02 g(z) 9 —/NK &,
8 ¢ (z) =e"—a+cosz,K h(z) =g'(z) =e"— a+ cosz, U I (x) = e"— sinz.
AAl1<a<2,
D%z € (0,+%°) B, e”>1, . W (x) >1—sinz=0, .. ¢'(z) £ (0,+) FifiE3E,
S g (x)>4¢'(0)=2—-a>0,
s g(z) £ (0,+00) FifEE, ~ g(x) >g(0) =0,3kE g(z) £ (0,400) LKL
Q%Y g€ (—oo,—n]B, —ax=n,H g(z) =e"—ax+sinz— 1=+ +sinz—1>0,
Bt g(z) £ (—oo,—n] AR E .
®% z € (—r,0) B, sinz <0, b/ (z) =e”—sinz >0, .. ¢'(z) £ (—n,0) F£A%38,
Xd0)=2—-a>0,¢(n)=e"—1-a<0,
B R EAENMEEE 0, HEE— 3, € (—7,0),425F ¢ (z0) = 0.
b€ (—mmx) B, ¢ (x) <0, g(x) £ (—m, ) LR ;
4 € (1,,0) B, g' () >0, g(x) /& (2,0) i3 ;
L g(—n)=e"+ar—1>0, g(z,) <g(0) =0,k g(z) £ (—7,0) LH IR E .
Zlh,51<a<28,g(z) A 2NERE.

9. CAHIREL f(x) = ae”— 2z + 1.
(1) W f(z) M ERIR M
(2) ¥ g(x) = f(z) + zlnz, 2 a> 0 I, 18 g(x) A4k
[#47] (1) &3 f(x) 492 S3RA R, f/(z) = ae”— 2.
QL a<OB, f'(z) <0, PvA f(z) £ R _LERH R

@%a>00,4 f(z) =0 z=In>.
%wE(—oo In= )f(:z:)<0

Ex€ (lnE,—FOO) , f'(z) >0;
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PR f(z) 2 (=00, In2) BB, £ (In2,+oo) FiRH .
L PR, B a<OB, f(z) £ R L ERFER;
% 0>00, fz) £ (—oo,In2) $IREM; f(z) £ (In2,+oo) FRLH .

(2)g(z) = ae”+ zlnx — 2z + 1, IR FHH h(z) = g(;f) Z%ez+lnx+%—2

B () = ae’ (!IJ )"'%_é: (ae” +i)2(:v—1)

A A a>0,FfTM K(z)=04#Fz=1.

4z €(0,1) 8, h(z) <0, h(z) £ (0,1) £ 3£, .

4 g€ (1,400) B, B'(z) >0, h(z) & (1,+o) L FiF:£3E
P& =18, h(xz) g IME, R IMEH h(l) =ae—1.
#a=-Lot, h(1) =0, TS (o) RA LAEL;

75a> L gy, h(z) =h(1) >0, Tk FE h(z) LR 5

72

F0<a< L gy, h(1) <0, h(e” 2):ae —24+e—2>e*—4>0,

h(e?) = aee—2 +2+ é —2>0,% h(1)h(e) <0, h(1)h(e?) < 0;

Frvh &4k h(z) £ (1,e7%) = (1,e%) &8 — MR 5, ATk mé’i h(z) A AANEE .
GEPRE, S a= 10, B g(e) RA IS S o> 10, S g(z) REE;

530<a< B, B g(z) A AR S

10. CHFIREL f(z) =

(1) Atk y=f(z) #£ f,ﬁ (Lf(1)) eWTEAFAT T ELE y =, RIZVIL TR
(2)#H a=1,>RiE: >0, f(z) >0;
(3) % f () BAMANZE A, K a HIMH.

Uil (1) B4 f(z) = 2E=

2 g (1) = — @, #a=—c
ﬁ)‘rva(l):l—%ZQ.

iR siehy—2=z—1,Py=z+1.

()% a=1#, fl@) =1~ &, f(a) = H22.

L€ (0,2) B, f'(x) <0;% z € (2,+) HT,f(x)>0.

FivA f(x) £ R 9] (0,2) L3R, £ X 18] (2,+00) L3 ifik3g.
FIvd f (z) 895 MEA £(2) =1— §>0.

>0, f(z)>0.

(3) 3 F s f(z) =1— ‘Zf . a€R.

(i) S a<08f, f(z) >0, f(z) A EE;

(i) % 0> 03, f(z) = LEZ2)

Y g € (—o0,0) B, f/(z) >0, Fvd f(z) £ R IE (—oo0,0) LB
4 € (0,2) B, f/(x) <0, FivA f(z) £ XA (0,2) £ ;

L g€ (2,+0) B, f'(z) >0, FTvA f(x) £ R F] (2,+00) LF I iHIE.
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vk £(0) =12 f(z) $9MKAL, £(2) :1—4—a 2 f(z) 49HLIMAE.

_ 1y
jb‘f(_\/lg>=1_CL((;/}:;>:1_ 61#21—6ﬁ<0,

Fiv f(z) f (—o0,0) EH BRAF—AKE. BFF2)=1— %‘;
D F(2) >0, a<S, f(z) BRI (0, +o0) LEARE;
@% f(2)=0,% a=, f(z) ERIA (0,+o0) LRF—AT&;
@% £(2) <0,% a> S, F f(0) = 1, Aok f(z) ERI (0.2) EA—AEE.
B (2) 4, 4 2> 08, "> 27,
_ 16 _ 16 16a® _ 1
Frvh f(4a) =1— “ =1- (e%“)z 1-—-20r=1—=—->0.
¥ f(2) ﬁE (2, 4a) AR
BAsba> S 8, f(a) £R R (0,+00) LABARE.

G5 f(@) ARAEAN, 0= 5.

11. IR EL f (x) = 2ze” — az — alnz(a ER).

(1) & a=2e, KK H f(z) BT

(2) 4 BRELf (z) AP R, SR o IIUETE .
2(z+1)(ze®—e)

[##1 (1)a=2e, f'(z) =2(z+1)e"—2e— 276 = (z+1) (Qex_ 2:76) _

x
K g(x)=ze"—e, g (z) =(x+1)e"> 04 (0,+o) LiER L
FrvA 3k g(z) 4 (0,+o0) L ¥$ g,
X g(1) =0,% z € (0,1) B, f/(z) <0, B f(z) £X 1 (0,1) LR,
L4z € (1,400) B, f/(z) >0, 80 f(z) £ KX A (1,+00) L.
Frvh s ¢ € (0,1) B, f(z) FIRER, z € (1,+o0) B, f(z) FIRBEIT;
(2) B3 f(x) 892 A (0, +0).
\flf’(:c)—Q(:E—f-l)e—a—f (x+1)(2e x) (sc+1)(ixe —a)
DL a<0n, f (IIZ) >071l'bﬂj-f($) 35.1)}]ﬁi“§’,gy:§ /\7F’]—"/|\/:—Q»r&\;“¥";
@%a>00,4 g(z) =2ze"—a(x=0).
® g (z) =2(z+1)e">0, 7T 454k g(z) LT,
X g(0) =—a<0, g(a) =2ae*—a=a(2e"—1) >0,
—Ej-?gf‘ﬁ/ﬁ’- ZEUE (O,CL) J;‘i?% 9(330) = O,
/ﬁxoe’”ozi T 4B f () B9 A Ay (0,20) >3 K 1A] (g, +00).
B RH S (z) AR E, LA
f(xy) = 2x0™— azy— alnzy=a — a(z,+ Inzy) = a — aln(xEe™) =a — aln <0,
% a > 2e.
X d f(e™) >—ae—alne*=a>— L = 7a(ae;— D) > 0.
4 h(z) =z —Inz,H K (z) =1 —%:"ET_l,

R (z) >0, TiFz>1,

- 200 -



HORE h(z) 6938 X104 (1,+00), KX 8 A (0,1),. 4 h(z) =h(1) =1.

4 x>1na i, e >a, f(x) =x(2e"—a) —alnz > ax — alnz =a(x — Inz) =a>0.
AR R f () A AR E.

w5 40, 5 8 f () A AASE S, N 4 a 49 BRAA5E B R (2e,+).

12. CHIRE F(z) =ze*—aln(z+1)(a>1).
(1) 3R B%L F () F5E X35
(2) REFHL F(x) FIEF AL
[igar]  [EATY (1) 24808 300 o+ 1> 0, T 2> —1, BT &3 F(z) 892 RA (—1,+0);
(2) R4F F(0)=0.

X8 F(o) K 3R ()= (a4 Nor— —op = 2D —a
G(z) = (z+1)e"—a(z>—1) 23 HHK,
Fa=1,0AHT4k
x (—1,0) 0 (0,4c0)
G(z) - 0 +
F'(z) - 0 +
F(x) N HMEH O 7

o F(z) RS (—1,400) LA LRA 0—AE &
Ha>1,G(z)=(z+1)e"—aff (—1,400) 23 HHL,
HGO0)=1-a<0,G(a)=(a+1)¢"—a>(a+1)*—a=a’+a+1>0,
A EE—) 1€ (0,a) ,124F G(20) = (o + 1)’ —a =0,

A F &
x (—1,x) Ty (@, +0)
G(z) = 0 +
F'(x) - 0 +
F(x) N AR AME b

S F(0)=0> F(x,), vk F(z) £ (0,2) A HAUH 1 MR 2
Ah(z)=e"—z—1, 0N (z)=e—1,

i (—o0,0) 0 (0, +o0)
W (x) - 0 +
h(z) \ MAMEHA =0 7

Vz€RK(z)=e"—z—1=20, "VzERe=x+1,
V€ (=1,+),z=In(z+1),

S F(a)=ae’—aln(a+1)=a(a+1l)—aXa=a>0,
FTvA F(x) £ (zo,a) H HAUH 1 AR %

N F(x) £E XK (—1,+00) EH HAAAANRE,
2k, a=10HA IAMRE, a>180H 2488
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